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1º La puja inicial es en Euros y es el precio mínimo al que puede 
adjudicarse cada lote. Este precio actua como reserva y no se puede 
adjudicar por debajo 

2º Al precio de adjudicación se le añadirá un 22% de comisión, en 
concepto de derechos de subasta (18,18%) e IVA (21%) más los gastos de 
envío y/o seguro. 

3º Si no puede asistir personalmente a la Subasta, envíe sus ofertas tan 
pronto como sea posible. Los lotes son vendidos al precio más barato 
posible y no al importe de puja. Por ejemplo, un lote de 1.000 € que Vd. 
puja 3.000 € y la oferta más alta anterior a la suya es de 1.500 €, se le 
adjudicará a Vd. en la puja siguiente, en este caso 1.600 €. A igualdad de 
pujas, gana la recibida con anterioridad y la recibida a través de nuestra 
web oficial o cualquier otra de nuestras plataformas. Algunos lotes 
pueden tener una reserva  impuesta por el vendedor.

4º Las pujas deberán efectuarse en EUROS; cualquier puja en otra 
moneda, será convertida en EUROS. Los pagos deben realizarse en 
Euros. El importe recibido en otra moneda será sujeto al cambio del día 
de la recepción de la orden o del pago.   

Cuadro de pujas:

5º Los compradores deberán efectuar el pago a la recepción de la 
factura. A la recepción del pago, los lotes serán enviados por correo 
siempre que el comprador no nos haya dado instrucciones distintas.

6º SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. se reserva la facultad de agrupar 
a su criterio dos o más lotes de la presente Subasta así como de retirar 
cualquier lote 

7º SOLERY LLACH AUCTIONS, S.L.u. se reserva el derecho de admitir 
o rehusar la entrada de un cliente a la sala de subastas así como de 
rehusar una oferta por escrito. El subastador es quién regula las pujas 
y en el caso de cualquier disputa entre compradores, su decisión final 
es la válida.

8º AUTENTICIDAD. Todos los lotes vendidos a través de SOLER Y 
LLACH AUCTIONS, S.L.u. tienen garantizada su autenticidad. Cualquier 
reclamación al respecto debe ser comunicada a SOLER Y LLACH 
AUCTIONS, S.L.u. dentro de 30 días posteriores a la fecha de la Subasta. 
El comprador pierde todos los derechos de reclamación después de 
este período. Cuando se solicite un certificado, se debe informar a 
SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. antes de transcurridos 20 días de la 
fecha de la Subasta. El resultado de la expertización se debe comunicar 
a SOLER Y LLACH  AUCTIONS, S.L.u. dentro de los 3 meses de la fecha 
de la Subasta.

9º Los lotes serán subastados en su condición actual y no se aceptarán 
reclamaciones por restauraciones o daños. Aunque las descripciones 
se realizan de manera exhaustiva, los compradores tendrán que 
comprobar, antes de la subasta, que las descripciones corresponden 
a su opinión pesonal sobre el lote. De todos modos no se aceptarán 
reclamaciones transcurridos 30 días de la fecha de la Subasta.

10º Lotes de conjunto, cartuchos de la F.N.M.T. y colecciones no pueden 
ser devueltos. Se recomienda un detenido examen para tener un 
completo conocimiento del contenido del lote.

11º La puja mínima aceptada para todos aquellos lotes con precio de 
salida LIBRE es de 5 EUROS.

1st  The starting price is expressed in Euros and it is the lowest price at 
which a lot can be awarded. This price must be considered a reserve 
price, and it will not be decreased.

2nd The hammer price will be increased by a 22% commission/buyer’s 
premium, for auction rights (18,18%) and VAT (21%) plus shipping and/
or insurance.

3rd  If you are unable to attend the Auction personally, please send 
us your commission bids as soon as possible. Lots are not necessarily 
sold for the amount of your bid, but at the lowest available price. For 
instance, it you bid € 3.000 for a lot with a starting price of € 1.000 and 
the highest bid below yours is € 1.500 the lot will be awarded to you 
for € 1.600. If there are two identical bids, the one received first and 
the bids received through our website and other platforms are given 
priority. Some lots may have a reserve price imposed by the vendor.

4th  Bids must be made in EUROS. Bids in any other currency will 
be converted to EUROS. Payments have to be made in EUROS. The 
amount received in another currency, will be subject to the daily Bank 
exchange rate. 

Bidding scale:

5th  Payments for lots awarded are due upon receipt of invoice. Upon 
receipt of payment, we will despatch the material by mail unless 
otherwise requested.

6th  SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. reserves the right to group 
together two or more lots in this Auction and to withdraw a lot or lots 
from this Auction at its discretion.

7th  SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. reserves the right to admit or 
refuse a customer entrance to the auction room as well as the right to 
refuse a written bid. The Auctioneer will regulate the bidding. In the 
event of any dispute, his decision is final.

8th  AUTHENTICITY. All lots sold through SOLER Y LLACH AUCTIONS, 
S.L.u. are guaranteed to be genuine. Any claim in this respect must be 
brought to the attention of SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. within 
30 days of the Auction date. The buyer loses his right to file claims 
after this period. If a certificate is required, SOLER Y LLACH AUCTIONS, 
S.L.u. must be informed within 20 days of the auction date. The result 
of the expertise must be brought to the attention of SOLER Y LLACH 
AUCTIONS, S.L.u. within 3 months of the Auction date. 

9th  The lots will be auctioned in their present condition, and no 
claims will be accepted for restorations or damages. Even though the 
descriptions have been done very thoroughly, the buyers will have 
to make sure before the Auction that these descriptions correspond 
to their personal opinion about the lot. In any case, no claims will be 
accepted after 30 days of the Auction date 

10th Multiple lots, F.N.M.T. rolls and collections cannot be returned. We 
recommend a thorough examination to have a complete knowledge of 
its contents.

11th  The lowest bid accepted for those lots with a LIBRE starting price 
is 5 EUROS

12th  It is the buyer’s responsability to make himself aware of any legal 
and/or customs regulations currently in force in Spain.

CONDICIONES DE LA SUBASTA | SALE CONDITIONS

De 50 a 200 €

De 200 a 500 €

De 500 a 3.000 €

De 3.000 a 5.000 €

De 5.000 a 10.000 €

De 10.000 € en adelante

Puja mínima 10 €

Puja mínima 20 €

Puja mínima 50 €

Puja mínima 100 €

Puja mínima 200 €

Puja mínima 500 €

From 50 to 200 €

From 200 to 500 €

From 500 to 3.000 €

From 3.000 to 5.000 €

From 5.000 to 10.000 €

From 10.000 € 

Minimum bid 10 €

Minimum bid 20 €

Minimum bid 50 €

Minimum bid 100 €

Minimum bid 200 €

Minimum bid 500 €



12º Es obligación del comprador cumplir con las disposiciones fiscales y 
aduaneras vigentes en España.

13º FACILIDADES de pago para compras superiores a 500 €. El 
comprador puede escoger pagar a la recepción de la factura el 30% de 
su importe, y el resto en un período máximo de seis meses en cuotas 
mensuales iguales. Cada final de mes, SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. 
cargará en la cuenta del comprador un interés del 0,50% sobre el saldo 
deudor. Los lotes quedarán en poder de SOLER Y LLACH AUCTIONS, 
S.L.u. hasta su pago total. De acuerdo con el apartado nº 8, el comprador 
pierde todo derecho a reclamación transcurridos 20 días de la Subasta, 
pudiendo en este lapso de tiempo examinar los lotes en SOLER Y LLACH 
AUCTIONS, S.L.u.

14º Retrasos en el pago. Si el pago de la factura, en parte o en su 
totalidad no ha sido satisfecho por el comprador en un plazo de 30 
días después de celebrada la Subasta, SOLER Y LLACH AUCTIONS, 
S.L.u. se reserva el derecho de anular la venta y disponer del lote(s) y/o 
reclamar judicialmente la suma debida, así como los daños y perjuicios 
ocasionados. SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. cargará en la cuenta 
del comprador un interés del 0,50% cada final de mes sobre el saldo 
deudor, más cualquier gasto que conlleve la demora. El comprador que 
incumpla estas condiciones, no tendrá derecho a reclamación alguna en 
ninguna circunstancia.

15º. Los lotes adquiridos pueden ser retirados de nuestras oficinas 
en Beethoven 13 - 08021 Barcelona, a partir del día indicado en cada 
catálogo y hasta 15 días después de la Subasta.

16º PROPIEDAD. Los lotes permanecerán propiedad del vendedor 
hasta que el pago se haya realizado totalmente, lo que incluye el abono 
de cheques o cualquier otro documento.

17º La mera participación en la Subasta implica la aceptación de las 
presentes condiciones.

18º Cualquier caso de litigio será sometido a los tribunales de Barcelona.

19º El Estado Español, de conformidad con la Ley 9/1993 de Patrimoni 
Cultural Català (DOGC núm. 1897 de 11 de octubre de 1993) Art. 22 y Ley 
16/1985 de 25 de junio de 1985 de Patrimonio Histórico Español (BOE 
núm. 155 de 29 de junio de 1985) Art. 38, tiene el derecho a adquirir 
cualquier lote al precio de adjudicación 
 
20º SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. no se hará responsable de la 
interrupción en la modalidad on-line por causas mayores o deficiencias 
imputables a terceros.

21º El texto que obliga a las partes implicadas en la Subasta es el 
publicado en castellano, quedando otras versiones sometidas a las 
originales en castellano.

22º Las monedas y billetes que han estado ENCAPSULADOS por un 
servicio de clasificación y/o autentificación no pueden ser devueltos, 
incluso por cuestión de autenticidad, si han estado EXTRAÍDOS de la 
cápsula.

23º Podrán efectuarse pujas telefónicas, durante la subasta, por aquellos 
lotes cuyo precio de salida sea igual o superior a 300 Euros. El solicitante 
se compromete a pujar por el precio de salida o por una puja superior, 
si este ya estuviera cubierto. La Sala no se hace responsable de la falta 
de contacto telefónico o de la pérdida del mismo. En ese caso, la Sala 
cubrirá el precio de salid por el pujador telefónico.

24º Es obligación del comprador observar las disposiciones fiscales y 
aduaneras vigentes en España. En el caso de exportación, incumbe al 
comprador observar las disposiciones aduaneras y cambiarias vigentes 
en España, así como la normativa a este respecto dictada en la Ley 
de Patrimonio Histórico Español, 16/85 de junio y Reales Decretos de 
desarrollo Parcial de la Ley. Los importes de la Tasa de exportación 
correrán por cuenta del comprador. Los organizadores de la subasta 
declinan toda responsabilidad por las eventuales consecuencias de la 
inobservancia de dichas disposiciones.

13th PAYMENTS for purchases superior to 500 €. The buyer may 
choose to pay 30% of the total value upon receipt of the invoice and to 
pay the remaining balance in six equal instalments over the following 6 
months. SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. will charge interest of 0,50% 
on the outstanding balance at the end of each month. The lots will 
remain in the possession of SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. until full 
settlement of the account. The lots may be examined by the buyer in 
our offices within 30 days after the Auction date, after which he loses 
his right to any claims according to paragraph 8 of our sale conditions.

14th Late payments. If payment has not been received within 30 days 
after the Auction date, SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. reserves the 
right to cancel the sale and award the lot(s) to another and/or initiate 
legal proceedings in order to collect the amount due in addition to 
damages and loses incurred. A charge of 0,50% plus expenses will be 
charged each month on overdue payments. The buyer in default shall 
have no right to any claims in any circumstances.

15th  The awarded lots can be retrieved from our offices in Beethoven 
13 - 08021 Barcelona from the date shown in each catalogue until 15 
days after the Auction.

16th PROPERTY. Lots remain the property of the seller until full 
payment has been received, including clearance of checks and bills of 
exchange.

17th  Participation to the Auction implies the acceptance of the present 
conditions.

18th  Any legal proceedings concerning this Auction will be governed 
by the exclusive jurisdiction of the Courts of Barcelona.

19th  The Spanish Government, according to Law 9/1993 of Patrimoni 
Cultural Català (DOGC núm. 1897 de 11 de octubre de 1993) Art. 22 and 
Law 16/1985 de 25 de junio de 1985, of Patrimonio Histórico Español 
(BOE núm. 155 de 29 de junio de 1985) Art. 38, has the right to claim any 
awarded lot at the hammer price.

20th  SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. will not be responsible for the 
interruption of participation in on-line mode for reasons beyond our 
control.

21st  The text that governs the parties concerned in the Auction, is 
the one published in Spanish; all other versions are subjected to the 
originals in Spanish.

22nd Coins and Paper Money SLABBED by a grading and/or 
authentication service cannot be returned, even for authenticity, if 
they have been removed from the capsule.

23rd Telephone bids during the Sale can be arranged for those lots with 
a starting proce over € 300. The bidder is obliged to bid for the starting 
price or for one more bid in case the starting price has already been 
covered. The Room Sale is not responsable for the lack of telephone 
connection or any kind of telephone failure. In this case, the Auctioneer 
will cover the starting price on behalf of the telephone bidder.

24th In order to comply the Spanish Heritage Law 16/85, buyers should 
be awared that the export of some ancient objects require the issuance 
of an Export License by the Ministry of Culture, regarless of the country 
of destination. This process normally can take between 3 and 6 weeks.
If the buyer lives in a non EU country, the buyer is liable to pay an export 
tax, which will depend on the value of the item bought and that can be 
calculated in the following link:

h t t p : // w w w. c u l t u r a y d e p o r t e . g o b . e s /c u l t u r a / p a t r i m o n i o /
exportacionimportacion/exportacion/tasas.html

Furthermore, the buyer will be responsible of the observance of current 
Spanish customs and foreign exchange provisions. The directors of 
the Auction disclaim any liability or responsibility arising from the non-
compliance of the mentioned provisions.
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SIGNOS Y ABREVIATURAS | SIGNS AND ABREVIATIONS

CONSERVACIONES | GRADES

PROOF   PRUEBA     PROOF   

FDC   FLOR DE CUÑO    MINT STATE  

SC   SIN CIRCULAR    UNCIRCULATED  

EBC   EXCELENTE BIEN CONSERVADA  EXTREMELY FINE  

MBC   MUY BUENA CONSERVACIÓN  VERY FINE  

BC   BUENA CONSERVACIÓN   FINE   

RC   REGULAR CONSERVACIÓN  REGULAR  

MC   MALA CONSERVACIÓN   POOR

En cumplimiento de la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de Datos 
Personales, le informamos que Soler y Llach Auctions, S.L.u.,  usa sus 
datos personales para remitir a su domicilio la publicidad de la subasta, 
el catálogo editado por las dos sociedades, extender las facturas 
oportunas de sus compras y los envíos de las mismas. En caso de 
no recibir notificación fehaciente al respecto, entendemos que da su 
conformidad.

Tiene derecho al acceso, rectificación, cancelación u oposición a 
esta cesión, mediante el escrito dirigido al responsable del fichero 
en SOLER Y LLACH AUCTIONS S.L.u., calle BEETHOVEN 13, 08021 
BARCELONA

PROTECCIÓN DE DATOS | DATA PROTECTION

In compliance with Organic Law 15/1999 on the Protection of 
Personal Data, we would like to inform Soler y Llach Auctions,  S.L.u., 
have given your personal data to send to your address the publicity 
of the auction, the catalog published by the two companies, to 
extend the timely invoices of their purchases and shipments thereof. 
If we do not receive reliable notification about it, we understand that 
you agree.

We remind you that you have the right to access, rectify, cancel or 
oppose this assignment, by writing to the person responsible for the 
file at SOLER Y LLACH AUCTIONS S.L.u., calle BEETHOVEN 13, 08021 
BARCELONA.
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10 NUMISMÁTICA

MONEDAS GRIEGAS

1 Estátera. 475-425 a.C. BRUTTIUM. KAULONIA. Anv.: Apolo caminando a derecha sosteniendo una rama de laurel en la 
mano derecha erguida, a derecha ciervo con la cabeza invertida; KAVL a la izquierda. Rev.: Ciervo de pie a derecha; rama 
única en campo. KAVL (retrógrada). 7,71 grs. AR. HGC 1-1419; HN Italy-2046; SNG ANS-180. MBC+. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2 Nomos. 332-302 a.C. TARENTUM. CALABRIA. Anv.: Joven a caballo a derecha, sosteniendo riendas y coronando caballo; 
debajo dos ánforas. Rev.: Taras sobre delfín a izquierda, sosteniendo tridente; B a izquierda, debajo: TAUAW. 6,20 grs. AR. 
(Oxidaciones limpiadas en reverso). HGC 1-799 sim; HN Italy-932 sim. EBC-/MBC+. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3 Nomos. 302-280 a.C. TARENTUM. CALABRIA. Anv.: Joven a caballo a derecha, sosteniendo riendas y coronando caballo; 
debajo leyenda. Rev.: Taras sobre delfín a izquierda, sosteniendo guirnalda; alrededor leyenda. 7,33 grs. AR. HGC 1-813; HN 
Italy-960. EBC-. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4 Estátera. 281-278 a.C. HERAKLEIA. LUCANIA. Anv.: Cabeza de Atenea a derecha, con casco corintio con cresta. Rev.: 
Heracles de pie mirando con aphlaston y piel de león sobre el brazo. 6,37 grs. AR. HGC 1-994; HN Italy-1394-99. EBC-. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

5 Estátera. 330-290 a.C. METAPONTO. LUCANIA. Anv.: Cabeza de Deméter envuelta mirando ligeramente hacia la derecha, 
con arete colgante triple y collar. Rev.: Espiga vertical con hoja de frente, a izquierda: META, a derecha Bucranium. 6,02 grs. 
AR. Pátina. RARA. HGC 1-1064; HN Italy-1584. MBC+/EBC-. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

6 Estátera. 344-317 a.C. SIRACUSA. SICILIA. Encapsulada por NGC como Ch AU. Strike 5/5 Surface 3/5 (n. 6631271-001). 
Anv.: Pegaso volando a izquierda. Rev.: Cabeza de Athena con casco corintio a derecha, alrededor WYUAKPWI[N. 8,26 grs. 
AR. Tipo corintio. BONITA PIEZA. HGC 2-1400; SNG ANS-504. EBC. 1.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1 2

3
54

6



11Monedas Griegas

7 Estátera. 400-350 a.C. ISTROS. TRACIA. Anv.: Dos cabezas masculinas de frente, una derecha y otra invertida. Rev.: Águila 
a izquierda atacando a delfín, encima leyenda. 5,37 grs. AR. Se-1669 var. EBC-/MBC+. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

8 Estátera. Siglo I a.C. KOSÓN. TRACIA. Anv.: Tres figuras togadas a izquierda, la primera y la última llevan líctor. Rev.: Águila 
en pie a izquierda sobre cetro, llevando corona en la garra y con alas abiertas. 8,43 grs. AU. Cy-1661; Se-1733. EBC-/EBC+. 700,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

9 Tetradracma. Posterior al 148 a.C. CELTAS DEL DANUBIO. IMITACIONES DE THASOS. Anv.: Cabeza juvenil de Dionisos a 
derecha coronada de hojas de hiedra. Rev.: Hércules en pie con maza y piel de león, en el campo monograma, alrededor 
leyenda. 16,57 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones limpiadas). Tipo HGC 6-359; Se-1759. MBC+. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

10 Estátera. Siglo II a, C. LISÍMACO. TRACIA. Anv.: Cabeza diademada de Alejandro Magno con el cuerno de Ammon. Rev.: 
Palas sentada a izquierda, sosteniendo una Victoria y acodada a su escudo, debajo tridente horizontal. 8,25 grs. AU. 
ESCASA. Se-1590. EBC-. 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

11 Estátera. 375-350 a.C. LEUKAS. ACARNANIA. Anv.: Pegaso volando a izquierda, debajo A. Rev.: Cabeza de Atenea con 
casco corintio a izquierda. 8,64 grs. AR. Acuñación descentrada. HGC 4-822. EBC-. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

12 Tetradracma. 454-404 a.C. ATENAS. ATTICA. Anv.: Cabeza de Atenea con yelmo a derecha. Rev.: Lechuza en pie a 
derecha, detrás creciente y rama de olivo, todo dentro de cuadrado incuso. 17,00 grs. AR. (Limpiada). HGC 4-1597; SNG 
Copenhagen-31. EBC-. 650,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

13 Estátera. 384-361 a.C. CILICIA. TARSOS. Anv.: Cabeza femenina (¿de Arethusa?) mirando ligeramente a la izquierda. Rev.: 
Cabeza masculina barbuda (¿Ares?) a la derecha, con casco con cresta. 10,61 grs. AR. RARA. SNG Levante-79; SNG Von 
Aulock-5925. MBC+/EBC-. 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

7  8  

9  

10

13  12  
11  
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14 Estátera. 331-322 a.C. KYRENE. CYRENAICA. Anv.: Cuadriga conducida por Nike a derecha. Rev.: Zeus en trono a izquierda, 
detrás águila. 8,60 grs. AU. MUY RARA. Se-6288. MBC-. 2.800,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

15 Tetradracma. 138-129 a.C. ANTÍOCO VII. REYES SELÉUCIDAS. Anv.: Cabeza diademada a derecha. Rev.: Atenea en pie a 
izquierda con Nike, delante y detrás leyenda, todo dentro de corona de laurel. 16,47 grs. AR. Bonita pátina irregular. Se-7091. 
EBC+/EBC. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

16 Tetradracma. 97-96 a.C. PTOLOMEO X ALEXANDER. ALEJANDRIA. Anv.: Cabeza diademada de Ptolomeo I a derecha. Rev.: 
Águila parada a izquierda sobre un rayo, delante LII (Año 17). 13,55 grs. AR. Probablemente descolgada. Se-7941. EBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS HISPÁNICAS

17 Denario. 150-20 a.C. ARECORATAS (ÁGREDA, Soria). Anv.: Cabeza imberbe a derecha, detrás letra ibérica Cu con punto 
central. Rev.:  Jinete con lanza asomando un pie, debajo leyenda ibérica ARECoRATa sobre linea. 4,10 grs. AR. Pátina. 
AB-105. EBC-. 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

18 Denario. 120-80 a.C. ARSAOS (Zona de NAVARRA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, delante delfín, detrás arado. Rev.: 
Jinete con dardo a derecha, debajo leyenda ibérica. 4,05 grs. AR. Pátina. AB-139. EBC-. 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

19 Denario. 120-20 a.C. BASCUNES (PAMPLONA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás leyenda ibérica BeNCoDa. Rev.: 
Jinete con espada a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,75 grs. AR. Pátina. AB-215. MBC+. 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

14

15  
16  

19  18  17  



13Monedas Romanas

20 Denario. 120-20 a.C. ICALCUSCEN (INIESTA, Cuenca). Anv.: Cabeza imberbe a derecha. Rev.: Jinete con rodela y clámide a 
izquierda conduciendo un segundo caballo, debajo leyenda ibérica. 3,47 grs. AR. RARA ASÍ. AB-1396; ACIP-2078. EBC. 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

21 Denario. 120-20 a.C. ICALCUSCEN (INIESTA, Cuenca). Anv.: Cabeza imberbe a derecha con collar, gráfila de puntos. Rev.: 
Jinete con rodela y clámide a izquierda conduciendo otro caballo. 3,84 grs. AR. Pátina. ESCASA. AB-1396. MBC+/MBC. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

22 Denario. 120-20 a.C. ICALCUNSCEN (INIESTA, Cuenca). Anv.: Cabeza imberbe a derecha. Rev.: Jinete con rodela y clámide a 
izquierda conduciendo un segundo caballo, debajo leyenda ibérica ICaLCUNSCeN. 3,48 grs. AR. AB-1402; ACIP-2083. (EBC). 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

23 Denario. 180-20 a. C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza masculina barbada a derecha, detrás letras ibéricas BoN. Rev.: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,71 grs. AR. AB-1911. MBC+/MBC. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

24 Denario. 120-30 a.C. SECOBIRICES (SAELICES, Cuenca). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás creciente y debajo letra 
ibérica S. Rev.: Jinete con lanza a derecha asomando dos pies, debajo leyenda ibérica. 3,19 grs. AR. Pátina. AB-2172. MBC+. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

25 Denario. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: Jinete con palma a derecha conduciendo 
un segundo caballo. 3,84 grs. AR. Pátina. ESCASA. AB-2266. MBC. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

26 Denario. 120-20 a.C. TURIASO (TARAZONA, Zaragoza). Anv.: Cabeza grande barbada a derecha con letras ibéricas Ca, S y 
Tu. Rev.: Jinete con lanza a derecha con las patas traseras del caballo encogidas, debajo leyenda ibérica TuRIASU. 4,18 grs. 
AR. Pátina. AB-2417. EBC. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS ROMANAS

REPÚBLICA ROMANA

27 Denario. 208-206 a.C. ANÓNIMA. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, encima 
creciente entre estrellas. 3,63 grs. AR. Pátina. BMC-431; Cal-22; Craw-57/2; FFC-29; Se-20i. EBC-. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

28 Denario. 134 a.C. ABURIA. C. Aburius Geminus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, delante *. Detrás: GEM. Rev.: Marte con 
arco, lanza y escudo en cuadriga a derecha, debajo C.ABVRI. En exergo: ROMA. 3,97 grs. AR. Bonita pátina. BMC-999; Cal-61; 
Craw-244/1; FFC-89; Se-1. EBC-. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

20  
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29 Denario. 92 a.C. AELIA. Allius Bala. Anv.: Cabeza diademada de Diana a derecha, delante letra C, detrás BALA. Rev.: Diana 
con antorchas, en biga arrastrada por ciervos a derecha, debajo saltamontes. En exergo: C. ALLI. 3,83 grs. AR. Cal-72a; 
Craw-336/1a; FFC-102. EBC/EBC-. 175,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

30 Denario. 58 a.C. AEMILIA. M. Aemilius Scaurus y Pub. Plautius Hypsaeus. Anv.: (M. SCAVR.) AED. CVR. EX S. C. REX. 
ARETAS. El Rey Aretas de rodillas, detrás camello. Rev.: P. HVPSAE AED. CVR. C. HVPSAE. COS. PREIVE CAPTV. Júpiter 
en cuadriga a izquierda, escorpión debajo. 3,89 grs. AR. Pátina negra irregular en anverso. BMC-10; Cal-88; Craw-422bv; 
FFC-122; Se-9a. MBC+. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

31 Denario. 136 a.C. ANTESTIA. L. Antestius Gragulus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, delante ;, detrás GRAG. Rev.: 
Júpiter en cuadriga a derecha, debajo L. ANTE(S) (ANTE entrelazadas). En exergo: ROM(A). 3,86 grs. AR. Cospel algo 
irregular. BMC-976; Cal-127; Craw-238/1; FFC-151; Se-9. (EBC-). 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

32 Denario. 104 a.C. APPULEIA. Lucius Appuleius Saturninus. Anv.: Cabeza de Roma a izquierda. Rev.: Saturno en cuadriga 
a derecha, debajo R. En exergo: L. SATVRN. 3,85 grs. AR. Pátina oscura. BMC-1523-57; Cal-225; Craw-317/3b; FFC-161; 
Se-1. EBC-. 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

33 Denario. 71 a.C. AQUILLIA. Manius Aquillius Mn. f. Mn. N. Anv.: Busto de la Virtud con yelmo a derecha, detrás III. VIR, 
delante VIRTUS. Rev.: El Cónsul Man. Aquillius en pie a izquierda, incorporando a Sicilia, a derecha MN. AQVIL. a izquierda, 
MN. F. MN. N. En exergo: SICIL. 3,56 grs. AR. Variante por diferente parte trasera inferior del yelmo de la Virtud en anverso. 
Ligera pátina. BONITA. Cal-230 var; FFC-168. EBC. 175,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

34 Denario. 137 a.C. BAEBIA. Marcius Baebius Q. f. Tampilus. Anv.: Cabeza de Roma con gargantilla de doble hilera de perlas 
(no visible) a izquierda entre (X) y TAMPIL. Rev.: Apolo en cuadriga a derecha, debajo ROMA. En exergo: M.BAEBI.Q.(F). 
3,93 grs. AR. ESCASA. Cal-270a; Craw-236/1a; FFC-201; Se-12v. EBC-/EBC. 175,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

35 Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás arco. Rev.: 
Jinete galopando a derecha, debajo L. PISO. FRVGI / g D. 3,83 grs. AR. Pátina. Cal-308a; FFC-259. EBC-/MBC+. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

36 Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás letra S: 
Rev.: Jinete galopando a derecha, encima letra L con punto a derecha, debajo L. PISO. FRVGI. 3,94 grs. AR. Cal-311e; 
FFC-302. EBC-. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

37 Denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha, detrás Y. Rev.: Jinete alado 
galopando a derecha entre escorpión y C. PISO L. F. FRVG. 3,88 grs. AR. Pátina acerada. Cal-335; FFC-350. EBC. 140,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

31  30  29  

34  33  32  

37  36  35  



15Monedas Romanas

38 Denario. 79 a.C. CLAUDIA. Ti. Claudius Nero. Anv.: Busto diademado de Diana a derecha, entre arco y carcaj y SC delante. 
Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo A.IIII. En exergo: TI. CLAVD. TI. F. / AP. N. 3,84 grs. AR. Ligera pátina irisada. Restos 
de brillo. BCM-3114-41; Cal-425; Craw-383/1a; FFC-566; Se-6. EBC+. Ex Colección Alba Longa - 07 Marzo 2018, n. 236. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

39 Denario. 42 a.C. CLAUDIA. P. Claudius M.f. Turrinus. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás lira. Rev.: Diana 
Lucifera de pie con dos largas antorchas. (P. CLO)DIVS M.F. 3,95 grs. AR. Acuñación irregular y levemente desplazada. 
BMC-4290; Cal-428; Craw-494/23; FFC-569; Se-15. EBC-/MBC+. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

40 Denario. 46 a.C. CONSIDIA. C. Considius Paetus. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás A. Rev.: Silla curul 
sobre la que se encuentra una corona, encima C. CONSID. En exergo: PAETI. 3,83 grs. AR. Ligera pátina, Restos de brillo. 
BMC-4084; Cal-460; Craw-465/2a; FFC-594; Se-2. MBC+/EBC-. 85,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

41 Denario. 56 a.C. CORNELIA. L. Cornelius Lentulus y C. Claudius Marcellus. SICILIA. Anv.: Triqueta con espigas en el centro 
cabeza de Medusa. Rev.: Júpiter en pie a derecha con águila y haz de rayos. LENT. MAR. COS. 3,97 grs. AR. Pátina irregular. 
(Rayita en reverso). ESCASA. BMC-1; Cal-502; Craw-445/1b; FFC-645; Se-64a. EBC-. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

42 Denario. 104 a.C. FABIA. C. Fabius C.f. Hadrianus. Anv.: Cabeza de Cibeles a derecha, detrás EX. A. PV. Rev.: Biga a 
derecha, delante flamenco, G con punto a izquierda debajo los caballos. En exergo C.FABI.C.F. 3,93 grs. AR. Cal-575; 
FFC-703; Se-14. EBC-. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

43 Denario. 68 a.C. HOSIDIA. C. Hosidius C.f. Geta. Anv.: Busto diademado de Diana con arco y carcaj a derecha, a su espalda: 
GETA-III VIR. Rev.: Jabalí a derecha, atravesado por una flecha y atacado por un perro. En exergo: C. HOSIDI. C.F. 3,98 grs. 
AR. BMC-3388; Cal-618; Craw-407/2; FFC-748; Se-1. EBC-. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

44 Denario. 48 a.C. HOSTILIA. L. Hostilius Saserna. Anv.: Cabeza de Vercingetorix a derecha, detrás escudo galo. Rev.: Guerrero 
en biga a derecha con hombre sentado fustigando a los caballos entre L. HOSTILIVS y SASERN. 3,84 grs. AR. Ligera pátina 
oscura. MUY RARA. BMC-3994; Cal-622; Craw-448/2a; FFC-754; Se-2. MBC. 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

45 Denario. 48 a.C. HOSTILIA. L. Hostilius Saserna. Anv.: Cabeza de Galia a derecha, detrás carnyx. Rev.: Diana de Efeso de 
pie con lanza y cogiendo un ciervo por las astas. L. HOSTILIVS SASERNA. 3,90 grs. AR. Acuñación parcialmente floja. Pátina 
negra irregular. ESCASA. BMC-3996; Cal-624; Craw-448/3; FFC-756; Se-4. EBC-. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

46 Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L. f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha. Letra D invertida. Rev.: Biga a derecha. 
En exergo D. SILANVS. L / ROMA. (Número no visible). 4,12 grs. AR. Restos de brillo original. BMC-1772-39; Cal-869; 
Craw-337/3a; FFC-789; Se-15. EBC. Ex Sotheby´s - 15 junio 1993, n. 1144. 140,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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47 Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás letra A. Rev.: Victoria en biga a 
derecha, encima I. En exergo: D. SILANVS L. F. / ROMA. 3,96 grs. AR. BMC-1772-39; Cal-869; Craw-337/3a; FFC-789; Se-15. 
EBC-. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

48 Denario. 132 a.C. MAENIA. Publius Maenius Antiacus. Anv.:  Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.:  Victoria en cuadriga 
a derecha, debajo P. MAE ANT. En exergo: ROMA. 3,88 grs. AR. BMC-988; Cal-916; Craw-249/1; FFC-831; Se-7. EBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

49 Denario. 82 a.C. MANLIA. L. Manlius Torquatus. Anv.: Cabeza de Roma pequeña a derecha entre PRO.Q y L. MANLI. Rev.: 
Sila en cuadriga a derecha. En exergo: L. SVLLA. IM(P). 3,82 grs. AR. Restos de brillo original. BMC-11; Cal-925; Craw-367/5; 
FFC-840; Se-5. EBC-. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

50 Denario. 88 a.C. MARCIA. L. Marcius Censorinus. Anv.: Cabeza de Venus velada y diademada a derecha, detrás L. 
CENSORIN. Rev.: Venus en biga a derecha, encima número CIIII, debajo C. LIMETA (TA nexadas). En exergo: P. CREPVSI 
3,89 grs. AR. ESCASA. BMC-2636-56; Cal-953; Craw-360/1b; FFC-884; Se-27. EBC-. Ex Astarte - 26 Noviembre 2004, n. 1371. 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

51 Denario. 56 a.C. MARCIA. C. Marcius Philippus. Anv.: Cabeza de Ancus Marcius a derecha, detrás Lituo, debajo ANCVS. Rev.: 
Estatua ecuestre a derecha sobre acueducto, detrás PHILIPPVS, debajo en los cinco arcos A.Q.V.A. MAR en monograma. 
3,67 grs. AR. Contramarca de cambista en mejilla. RARA. Cal-962 var; FFC-894 var. EBC-. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

52 Denario. 56 a.C. MARCIA. C. Marcius Philippus. Anv.: Cabeza diademada de Annus Marcius a derecha, detrás: lítuo y ANCVS. 
Rev.: Estatua ecuestre a derecha sobre acueducto de 5 arcos. Dentro de ellos A.Q.V.A.MAR (nexadas). C, detrás PHILIPPVS. 
3,75 grs. AR. Restos de brillo original. (Graffitis en anverso). BMC-3893; Cal-963; Craw-425/1; FFC-895; Se-29. EBC-. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

53 Denario. 59 a.C. NONIA. M. Nonius Sufenas. Anv.: Cabeza de Saturno a derecha entre vaso, arpa, SC y SVFENAS. Rev.: 
Roma sentada a izquierda coronada por Victoria P.R.L.V.P.F En exergo: SEX. NONI. 3,80 grs. AR. BMC-3820; Cal-1048; 
Craw-421/1; FFC-941; Se-1. EBC-. 130,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

54 Denario. 59 a.C. NONIA. M. Nonius Sufenas. Anv.: Cabeza de Saturno a derecha, detrás arpa y vaso? S.C. y SVFENAS. Rev.: 
Roma sentada a izquierda coronada por Victoria. P.R.L. V.P.F. En exergo: SEX. NONI. 4,04 grs. AR. (Pequeña contramarca en 
anverso). Leves restos de brillo original. BMC-3820; Cal-1048; Craw-421/1; FFC-941; Se-1. EBC-/MBC+. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

55 Denario. 47 a.C. PLAUTIA. L. Plautius Plancus. Anv.: Máscara de la Medusa con serpientes a ambos lados de la cara, debajo 
L. PLAVTIVS. Rev.: La Aurora volando y dirigiendo a los cuatro caballos del carro del Sol, debajo (PLANCVS). 3,69 grs. AR. 
(Pequeño grafiti y punzón en anverso). BMC-4004; Cal-1131; Craw-453/1a; FFC-1003; Se-15. MBC+. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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56 Denario. 91 a.C. POBLICIA. Caius Poblicius Malleolus. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha. Rev.: Roma sentada 
a izquierda coronada por la Victoria, delante C. MALL. (AL nexadas) En exergo: ROMA. 3,76 grs. AR. BMC-694; Cal-1143; 
Craw-335/2; FFC-1016; Se-4. EBC-. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

57 Denario. 138 a.C. RENIA. C. Renius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Juno Caprotina en biga arrastrada 
por machos cabríos a derecha, debajo C. RENI. En exergo: ROMA. 3,89 grs. AR. BMC-885; Cal-1230; Craw-231/1; FFC-
1088; Se-1. EBC-. 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

58 Denario. 77 a.C. SATRIENA. P. Satrienus. Anv.: Cabeza de Marte a derecha, detrás XXT. Rev.: Loba a izquierda, encima 
ROMA, debajo P. SATRIE/(NVS). 3,85 grs. AR. (Dos golpecitos de punzón en anverso). Levísima pátina irregular y muy leves 
restos de brillo original. BMC-3209-37; Cal-1243; Craw-388/1b; FFC-1097; Se-1. MBC+. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

59 Denario. 62 a.C. SCRIBONIA. L. Scribonius Libo. Anv.: LIBO-BON EVENT. Cabeza diademada de Bonus Eventus a derecha. 
Rev.: Martillo debajo del pozo scriboniano entre PVTEAL y SCRIBON. 3,93 grs. AR. (Pequeño grafiti en campo de reverso). 
Leves restos de brillo original. BMC-3377; Cal-1248; Craw-416/1a; FFC-1102; Se-8a. EBC/EBC-. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

60 Denario. 136 a.C. SERVILIA. C. Servilius M. f. Augur. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás corona / ;, debajo ROMA. 
Rev.: Dioscuros galopando en sentido opuesto. En exergo: C. SERVEILI. M.F. 3,90 grs. AR. (Algo alabeada). La leve pátina 
irregular, más las partes bien acuñadas, le infieren un bonito aspecto a esta pieza. BMC-540; Cal-1275; Craw-239/1; 
FFC-1116; Se-1. EBC-. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

61 Denario. 82 a.C. VALERIA. C. Valerius Flaccus. GALIA. Anv.: Busto alado de Victoria a derecha, detrás caldero sobre trípode. 
Rev.: Águila legionaria entre insignias militares H-P. C.  VAL (nexadas). FLA. IMPERAT debajo EX- S.C. 3,83 grs. AR. (Ligeras 
oxidaciones en reverso). ESCASA. BMC-7-12; Cal-1324; Craw-365/1a; FFC-1167; Se-12. EBC-/MBC+. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

62 Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C. f. Pansa. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, entre PANSA y IIIV. Rev.: Minerva 
en cuadriga a derecha. En exergo: C. VIBIVS C. F. 3,86 grs. AR. Parte de brillo original. BMC-2280-82; Cal-1346; Craw-342/5b; 
FFC-1188; Se-1a. EBC. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

63 Denario. 42 a.C. VIBIA. C. Vibius Varus. Anv.: Cabeza laureada de Baco a derecha. Rev.: Pantera a izquierda intentando saltar 
sobre un altar donde se encuentra la máscara de Pan y un tirso (C) VIBIVS VARVS. 3,78 grs. AR. ESCASA ASÍ. BMC-4295; 
Cal-1378; Craw-494/36; FFC-1227; Se-24. EBC. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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IMPERIO ROMANO

64 Denario. 47-46 a.C. JULIO CÉSAR. GALIA. Anv.: Cabeza diadeamada de Venus a derecha. Rev.: CAESAR. Aeneas llevando 
en brazos a su padre Anchíses, sosteniendo un paladium. 3,65 grs. AR. Bonita acuñación. Brillo original. RARA EN ESTA 
CALIDAD. C-12; Craw-458/1; BMC-31; FFC-10. EBC. 1.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

65 Denario. 47-46 a.C. JULIO CÉSAR. GALIA. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha. Rev.: CAESAR. Aeneas llevando en 
brazos a su padre Anchíses, sosteniendo un paladium. 3,70 grs. AR. Pátina irregular en anverso. C-12; Craw-458/1; BMC-31. 
EBC-/MBC+. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

66 Denario. 47-46 a.C. JULIO CÉSAR. GALIA. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha. Rev.: CAESAR. Aeneas llevando en 
brazos a su padre Anchíses, sosteniendo un paladium. 3,93 grs. AR. (Dos golpes de punzón en anverso). C-12; Craw-458/1; 
BMC-31. MBC+. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

67 Denario. 54-51 a.C. JULIO CÉSAR. Anv.: CAESAR. Elefante a derecha, delante una serpiente. Rev.: Símpulo, aspersorio, 
hacha y apex. 3,96 grs. AR. Acuñación ligeramente desplazada. (Pequeñas rayitas). Restos de brillo original. C-49; Craw-
443/1; BMC-27; RRC-1006. EBC-. 750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

68 Denario. 42-40 a.C. SEXTO POMPEYO. Anv.: Faro de Mesina coronado por la estatua de Neptuno, delante galera encima 
a izquierda águila legionaria y a derecha acrostolium, tridente y vara. MAG. PIVS. IMP. ITER. Rev.: Scylla golpeando con un 
timón. PRAEF. CLAS. ET OR(AE. MARIT. EX S.C.). 3,60 grs. AR. Ex Colección Poinssot. MUY RARA Y MÁS ASí. C-2; Craw-
511/4a, BMC-18; RRC-1348. EBC. 3.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

65  66  

67  

64

68



19Monedas Romanas

69 Denario. 19-18 a.C. AUGUSTO. Anv.: CAESAR AUGUSTA. Busto a izquierda. Rev.: DIVVS - IVLIVS. Cometa de ocho rayos. 
3,66 grs. AR. (Limpiada). RARA. C-97; RIC-37b; BMC-326. EBC-/EBC. 650,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

70 Denario. 15 d.C. TIBERIO. Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVGVSTVS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: TR. POT. XVII IMP. VII. 
Tiberio en cuadriga a derecha. 3,69 grs. AR. Restos de brillo original. (Acuñación algo floja en reverso). MUY ESCASA. C-48; 
RIC-4; BMC-7. EBC/EBC-. 850,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

71 Áureo. 14-17 d.C. TIBERIO. LUGDUNUM (Lyon). Anv.: TI. CAESAR DIVI. AVG. F. AVGVSTVS. Busto laureado a derecha. Rev.: 
PONTIF. MAXIM. Livia sentada a derecha con cetro y flor. 7,70 grs. AU. (Golpe en canto). C-15; RIC-27; XC-305. MBC+. 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

72 As. 37 d.C. CALÍGULA. Anv.: C. CAESAR AVG. GERMANICVS PON. M. TR. POT. Cabeza descubierta a izquierda. Rev.: VESTA 
S. C. Vesta sentada a izquierda. 11,72 grs. AE. Pátina verde. MAGNÍFICO EJEMPLAR. C-27. EBC-. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

73 Denario. 37 d.C. CALÍGULA Y AUGUSTO. Anv.: C.CAESAR AVG. GERM. P. M. TR. POT. Cabeza laureada de Calígula a derecha. 
Rev.: DIVVS A(VG. PAT)ER PATRIAE. Cabeza radiada de Augusto a derecha. 3,69 grs. AR. MUY ESCASA. C-2. MBC+. 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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74 Denario. 63-68 d.C. NERÓN. Anv.: NERO CAESAR AVGVSTVS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: SALVS. Salud sentada a 
izquierda con pátera. 3,07 grs. AR. C-314; RIC-60; BMC-90. EBC-. 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

75 Áureo. 66-68 d.C. NERÓN. Anv.: NERO CAESAR AVGVSTVS. Cabeza laureada de Nerón a derecha. Rev.: SALVS. La Salud 
sentada a izquierda con pátera. 7,22 grs. AU. (Rayitas y golpecitos). C-313; RIC-I 59; XC-443. MBC/MBC-. 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

76 Denario. 76-80 d.C. DOMICIANO. Anv.: CAESAR AVG. F. DOMITIANVS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: COS. V. Jinete 
cabalgando a derecha. 3,32 grs. AR. (Leves hojitas). Restos de brillo. Pátina. C-49; RIC-V242; BMC-V234. EBC/EBC-. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

77 Áureo. 77-78 d.C. TITO. Anv.: T. CAESAR VESPASIANVS. Busto laureado a derecha. Rev.: CERES AVGVST. Ceres en pie a 
izquierda con espigas y antorcha. 6,91 grs. AU. Con cartón subasta - Octubre 1978, n. 442. C-30; RIC-973; XC-728. MBC. 1.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

78 Áureo. 103-111 d.C. TRAJANO. ROMA. Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P.M. TR. P. Busto laureado, drapeado y acorazado 
de Trajano a derecha. Rev.: COS. V. P. P. / S. P. Q. R. / OPTIMO / PRINC. Leyenda dentro de corona de roble. 6,90 grs. AU. 
(Golpecito en canto y leves rayitas). Probablemente descolgada. MUY ESCASA. C-101; RIC-145; XC-1013. MBC-. 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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79 Áureo. 103-111 d.C. TRAJANO. ROMA. Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V. P. P. Busto laureado, drapeado 
y acorazado a derecha. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI. Trajano en cuadriga a izquierda con rama y cetro. 6,93 grs. AU. 
(Golpecitos). MUY ESCASA. RIC-207; XC-1101. MBC/MBC-. 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

80 Áureo. 103-111 d.C. TRAJANO. ROMA. Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR P. COS. V. P. P. Busto laureado, drapeado 
y acorazado a derecha. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO / PRINCIPI. Leyenda dentro de corona de roble. 7,23 grs. AU. (Leves rayitas). 
C-581; RIC-150; XC-1121. MBC. 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

81 Denario. 140 d.C. ANTONINO PÍO y MARCO AURELIO. Anv.: ANTONINVS AVG.PIVS P. P. TR. P. COS. III. Cabeza de Antonino 
Pío a derecha. Rev.: AVRELIVS CAESAR AVG. PII F. COS. Cabeza de Marco Aurelio a derecha. 3,15 grs. AR. C-No cat.; RIC-415. 
EBC-. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

82 Denario. 141 d.C. FAUSTINA  MADRE. Anv.: DIVA FAVSTINA. Busto a derecha. Rev.: AETERNITAS. Providencia en pie a 
izquierda con globo y timón. 3,28 grs. AR. Ligera pátina, restos de brillo original. C-6; RIC-348; BMC-360. EBC-. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

83 Denario. 141 d.C. FAUSTINA MADRE. Anv.: DIVA FAVSTINA. Busto a derecha. Rev.: AVGVSTA. Ceres en pie a izquierda con 
velo, portando dos espigas y antorcha. 3,56 grs. AR. C-78; RIC-360; BMC-408. EBC-. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

84 Denario. 156-175 d.C. FAUSTINA HIJA. Anv.: FAVSTINA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: SAECVLI FELICIT. Dos niños en 
trono. 3,22 grs. Brillo. C-191; RIC-M712; BMC-M139. EBC+. 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

85 Denario. 182 d.C. CRISPINA. Anv.: CRISPINA AVGVSTA. Busto drapeado a derecha. Rev.: IVNO. Juno en pie a izquierda, a 
sus pies pavo real. 2,56 grs. AR. Ligera pátina. C-21; RIC-283 (Cómodo); BMC-41 (Cómodo). EBC/EBC-. 85,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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86 Denario. 193 d.C. PERTINAX. Anv.: IMP. CAES. P. HELV. PERTIN. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: AEQVIT. AVG. TR. P. 
COS. II. Equidad en pie a izquierda con balanza y cornucopia. 3,16 grs. AR. RARA. C-2; RIC-1a. MBC+. 1.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

87 Denario. 193 d.C. DIDIO JULIANO. Anv.: IMP. CAES. M. DID. IVLIAN. AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: CONCORD. 
MILIT. Concordia en pie a izquierda con dos enseñas. 3,01 grs. AR. Pátina. MUY RARA. C-2; RIC-1. MBC+. 2.400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

88 Denario. 195-197 d.C. CLODIO ALBINO. Anv.: IMP. CAES. D. CLO. ALBIN. AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: SPES AVG. 
COS. II. Esperanza en marcha a izquierda. 2,28 grs. AR. Pátina. ESCASA. C-No cat; RIC-42. EBC-/MBC+. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

89 Denario. 196-211 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA AVGVSTA. Busto drapeado a derecha. Rev.: HILARITAS. Hilaridad en pie 
con larga palma y cornucopia. 3,38 grs. AR. (Cospel algo irregular). C-72; RIC-639 (Septimio Severo); BMC-600 (Septimio 
Severo). EBC+/EBC. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

90 Antoniniano. 217 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA PIA FELIX AVG. Busto drapeado a derecha. Rev.: VENVS 
GENETRIX. Venus sentada a izquierda. 4,64 grs. AR. Pátina irisada. C-211; RIC-22 (Caracalla); BMC-388 (Caracalla). EBC/EBC-. 85,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

91 Denario. 201-210 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: PONTIF TR P XII COS III. 
Caracalla galopando a izquierda lanceando un enemigo caído. 3,36 grs. AR. C-468; RIC-113. EBC-. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

92 Denario. 199-201 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS AVGVSTVS. Busto laureado a derecha. Rev.: SECVRIT. ORBIS. 
Seguridad sentada a derecha. 3,30 grs. AR. C-572; RIC-42. (EBC). 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

93 Denario. 217-218 d.C. MACRINO. Anv.: IMP. C. M. OPEL. SEV. MACRINVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: SALVS 
PVBLICA. Salud sentada a izquierda dando de comer a una serpiente. 3,14 grs. AR. Restos de brillo original. C-114; RIC-84. EBC-. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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94 Denario. 219 d.C. HELIOGÁBALO. Anv.: IMP. ANTONINVS AVG. Busto laureado. Rev.: FIDES MILITVM. Fe en pie de frente 
cabeza a derecha, con véxilo y estandarte. 3,35 grs. AR. Restos de brillo original. C-38; RIC-73; BMC-137. EBC. 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

95 Denario. 220-222 d.C. HELIOGÁBALO. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: P. M. TR. P. IIII COS. III 
P. P. Heliogábalo estante a izquierda, ceremoniando sobre un altar, detrás dos estandartes. 2,63 grs. AR. C-205; RIC-49. EBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

96 Denario. 228-231 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. SEV. ALEXAND. AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: P. M. TR. P. 
VII COS. II P. P. Marte en marcha a derecha. 3,31 grs. AR. Brillo original, leve pátina en reverso. C-333b; RIC-82. SC-. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

97 Denario. 240-244 d.C. GORDIANO III. Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: PIETAS 
AVGVSTI. Piedad en pie a izquierda alzando las manos. 4,00 grs. AR. Pátina y restos de brillo. C-186; RIC-129. EBC. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

98 Antoniniano. 240-244 d.C. GORDIANO III. Rev.: VIRTVTI AVGVSTI. Hércules en pie a derecha, apoyado en una maza. 4,02 
grs. AR. Restos de brillo original. C-404; RIC-95. EBC. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

99 Antoniniano. 245 d.C. FILIPO I. Rev.: P. M. TR. P. II COS. P. P. Filipo sentado en silla curul a izquierda. 4,70 grs. AR. (Hojita). 
C-120; RIC-2. EBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

100 Antoniniano. 247 d.C. FILIPO II. Rev.: AEQUITAS AVGG. Equidad en pie a izquierda. 4,42 grs. AR. C-1; RIC-240. EBC+. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

101 Antoniniano. 244-246 d.C. FILIPO II. Rev.: PRINCIPI IVVENT. Filipo II en pie a izquierda con globo y lanza. 4,05 grs. AR. C-48; 
RIC-218. EBC. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

102 Antoniniano. 244-246 d.C. FILIPO II. Rev.: PRINCIPI IVVENT. Filipo II en pie a derecha con globo y lanza. 3,88 grs. AR. C-54; 
RIC-216. EBC/EBC-. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

103 Doble Sestercio. 249-251 d.C. TRAJANO DECIO. Anv.: IMP. C. M. Q. TRAIANVS DECIVS AVG. Busto radiado a derecha. Rev.: 
FELICITAS SAECVLI S. C. Felicidad en pie a izquierda. 27,22 grs. AE. Pátina verde. C-39. MBC+. 1.400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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104 Antoniniano. 249-251 d.C. TRAJANO DECIO. Anv.: IMP. C.M.Q. TRAIANVS DECIVS AVG. Busto radiado a derecha. Rev.: 
PANNONIAE. Dos Pannonias en pie con sendos estandartes. 5,22 grs. AR. C-86; RIC-21. EBC. 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

105 Antoniniano. 259-268 d.C. PÓSTUMO. Rev.: NEPTVNO REDVCI. Neptuno en pie a izquierda con tridente. 4,16 grs. AR. 
C-205; RIC-76. EBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

106 Argénteo o Silícua. 294 d.C. DIOCLECIANO. Anv.: DIOCLETIANVS AVG. Busto a derecha. Rev.: VICTORIA SARMAT. Los 
cuatro cesares, en sacrificio ante entrada de campamento. Ex colección Scipio Octubre 2021. 3,94 grs. Brillo original. MUY 
BELLA. ESCASA. C-488a; RIC-100. SC. 900,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS BIZANTINAS

107 Sólido. TIBERIO II CONSTANTINO (578-582 d.C.). CARTAGO. Anv.: D. m. TIb. CONSTANT. P. P. AV. Busto de frente con 
corona con cruz sobre círculo y punto, llevando globo crucífero. Rev.: VICTORIA AVGG S. CONOB. Cruz potenzada sobre 
cuatro escalones. 4,42 grs. AU. Con cartón subasta - Octubre 1978, n. 455. (Grafiti de estrella en reverso). Brillo original, bella. 
Se-462. EBC. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

108 Semissis. HERACLIO (610-641 d.C). CONSTANTINOPLA. Anv.: d. N. hRACLI-YS P. AVG. Busto diademado y acorazado de 
Heraclio a derecha. Rev.: VICTORIA AVG. ? E. Cruz potenzada sobre globo. 2,18 grs. AU. Acuñación parcialmente floja. 
(Pequeño grafiti en reverso). Brillo original. Se-784. EBC-. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

109 Sólido. ROMANO III (1028-1034 d.C.). Anv.: +IhS XIS REX RESNANTINM. Cristo nimbado entronizado de frente, levantando 
la diestra en bendición y sosteniendo libro. Rev.: OCE bOHO´ RWMANW. La Virgen nimbada en pie, coronando al 
Emperador, en pie a su lado, quien sostiene globo crucífero; entre sus cabezas MT. 4,15 grs. AU. Ratto-1972; Se-1819. MBC+. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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MONEDAS VISIGODAS

110 Triente tipo curru. LEOVIGILDO (572-586 d.C.). ¿TOLEDO?. Anv.: CVRRIO ù OIRRVS. Busto diademado a derecha. Rev.: VI 
– VRRV – I – VN?VRRV. Victoria en pie, con corona y palma. En exergo ONO. 1,27 grs. AU. RARA. Tomasini grupo C 3- 590; 
MEC I-207 var. EBC. 1.200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

111 Triente. SISEBUTO (612-621 d.C.). TOLETO (Carthaginensis). Anv.: ùSISEBVTVS REX. Rev.: ùTOLETOPIVS (S tumbada). 1,44 
grs. AU. Miles-183a; VCC-229. EBC. 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

112 Triente. SISEBUTO (612-621 d.C.). ELVORA (Lusitania). Anv.: ùSISEBVTVS REX. Rev.: ùTVS ELVORAI IVS. 1,46 grs. AU. RARA. 
Miles-191a; VCC-257. EBC-. 1.900,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

113 Triente. SISENANDO (631-636 d.C.). CÓRDOBA (Baética). Anv.: ùSISENANDVS I. Rev.: ùCORDOBA PIVS. 1,24 grs. AU. Ex 
colección Peter Woodhead. RARA. VCC-344.8. MBC+. 950,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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114 Triente. ÉGICA (687-702 d.C.). TOLETO. (Carthaginensis). Anv.: ùN´ùPIN·MN·EGIC·A RIR. Rev.: ùTOLETO PIVS. 1,27 grs. AU. 
Ex. colección Peter Woodhead y Ex colección William Subjack (1999). RARA. Miles-No cat.; VCC-No Cat. MBC+. 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS HISPANOÁRABES

CALIFATO

115 Dirham. 397H. HIXEM II. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Shahid debajo. Rev.: Citando Aj-Hajib encima, Abd Al-Malik debajo. 
3,25 grs. AR. V-590; Miles-335m. EBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

116 Dinar. 400 H. SULEIMAN. MEDINA AZAHARA. 3,66 grs. AU. MUY ESCASA. V-695. MBC+/EBC-. 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALMORÁVIDES

117 Dinar. 516H. ALI BEN YUSUF. AL-MARIYA (Almeria). 3,83 grs. AU. Bonito color. V-1647; Haz-284; CMA-454. EBC-. 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

118 Dinar. 522H. ALI BEN YUSUF. AL-MARIYA (Almeria). 3,91 grs. AU. (Cospel ligeramente alabeado). Bonito tono del metal. 
ESCASA ASÍ. V-1653; Haz-291; CMA-460. EBC-. 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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119 Dinar. 522H. ALI BEN YUSUF y EL EMIR SIR. MADINAT FAS (Fez). 4,03 grs. AU. Bonito color. RARA. V-No cat; Haz-193 
(descripción incompleta); CMA-216. MBC+. 700,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

TAIFAS ALMORÁVIDES

120 Dinar. 547H. MUHAMMAD BEN SA´D. Rev.: Leyenda en 5 líneas citando al califa abasida al-Muqtafi. 3,87 grs. AU. 
Considerado uno de los dinares más raros de Ali Ben Sa´d, este tipo probablemente fue acuñado durante los primeros 
meses del 547H (1152 d.C.). La distribución de leyenda es distinta de V-1941 con la misma fecha. RARÍSIMA. V-1940; 
Rodriguez Lorente (Murcia)-55; Kassis-83. (EBC-). 4.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BANU HUD. REYES DE MURCIA

121 Dinar. 543H. MUHAMMAD BEN SA´D. MURSIYA (Murcia). 3,80 grs. AU. Leves restos de brillo original. RARA. V-1933; 
Rodriguez Lorente (Murcia)-51; Kassis-73. EBC. 1.100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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MUNDO ISLÁMICO

IKHSHIDIDAS

122 Dinar. 353H. IKHSHIDIDAS. ABU´ L-HASAN ´ ALI. FILASTIN. 4,44 grs. AU. Citando al califa Al-Muti Billah. RARA. A-678; 
SICA VI, 202. MBC+. 650,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

OTOMANOS TURCOS

123 Sultani. 926H. SULEIMAN I `EL MAGNIFICO´. HALAB (Alepo). 3,44 grs. AU. A-1317; Pere 172. EBC-. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

124 Sultani. (926H). SULEIMAN I `EL MAGNIFICO´. MISR (Cairo). 3,47 grs. AU. Mitch-1253; Pere-181. MBC+. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

125 Sultani. 1003H. MEHMET III. AMID. 3,43 grs. AU. A-1340; Pere-313. EBC-. Ex Stephen Album 20 - 18 Septiembre 2014, n. 443. 550,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MAMELUCOS BURYÍ

126 Dinar. 786H. BARQUQ. DIMASHQ. 6,60 grs. AU. Rara así con los datos visibles. Bonito tono rojizo. RARA. A-972; Balog-542. EBC. 475,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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MONEDAS MEDIEVALES

CATALUNYA - ARAGÓN

127 Diner. RAMON BERENGUER IV. BARCELONA. Anv.: BARCINO, Leyenda retrógrada y exterior. 0,72 grs. Ve. Cru.VS-33. EBC. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

128 Croat. ALFONS II. BARCELONA. Anv.: ùALFOSVS DEI GRA REX. Rev.: CIVI-TAS-BACK-NONA- Anillos en 1/4. 3,06 grs. Pátina 
y manchitas. Cru.VS-331. MBC+. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

129 Croat. MARTÍ I. BARCELONA. Anv.: ù1MARTINUS1DEI1GRA1REX1 Rev.: CIUI-TAS1B-ARCK-NONA- Anillos en 2/3. 3,19 grs. 
Acuñación parcialmente floja. Pátina. ESCASA. Cru.VS- 515. MBC+. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

130 Ral. ALFONS IV. VALENCIA. Anv.: ùALFONSVS1DI1GRA1REX1ARAGO. Efigie coronada de frente. Rev.: 
ùVALENCIE1MAIORICARVM1SA. Armas de Valencia coronadas. 3,20 grs. Ligera pátina. Cru.VS-864.1. EBC-. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

131 Ral. ALFONS IV. VALENCIA. Anv.: ùALFONSUS1DI1GRA1REXgARAGO. Efigie coronado de frente. Rev.: 
ùVALENCIE1MAIORICARUM1SAR. x en los ángulos de los lóbulos. Armas de València. 3,25 grs. Pátina. Bellísima. MUY 
RARA ASÍ. Cru.CG-2907d; Cru.VS-864.2. EBC/EBC+. 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

132 Coronat. FERRAN I. NÀPOLS. Anv.: CORONATVS1QA1LIGITIME1CERTAV. Busto a derecha, detrás marca de ceca: C. Rev.: 
ùFERDINANDVS1D1G1R SICILIE1IE. Cruz potentada, debajo C. 3,91 grs. AR. (Ligero repinte en reverso). Bonita pátina de 
monetario antigua. Ex Mirabella. Cru.VS-1007; MIR-68/16. MBC+. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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133 Doble Ducat. FERRAN II. VALENCIA. Anv.: ùFERDINANDVS11DEIGRACIA11R. Busto coronado a derecha. Rev.: 
ùVALENCIE11M(escudete)AIORICA11SER. Armas coronadas de Valencia. Marca de ceca con león en leyenda. 6,99 grs. AU. 
Mejor ejemplar conocido, con brillo original. RARÍSIMA Y MÁS ASÍ. AC-135 (RRR); Cru.VS-1027; Cru.CG-3109 (RRR). SC. 4.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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134 Croat. FERRAN II. BARCELONA. Anv.: FERDINANDUS1D1G1RX1. Busto adulto, Corona de 3 florones y 3 puntos entre ellos. 
Rev.: CIVI-TASB-ARCN-NONA. Anillos en 2/3. 3,19 grs. Acuñación algo floja, bonita pátina. AC-60 var, CruVS-1141 var. MBC. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

REINO DE CASTILLA - UNIÓN TEMPORAL

135 Dinero. DOÑA URRACA. LEÓN. Anv.: VRRACA REGI. Cruz floreada. Rev.: LEO CIVITAS. Crismón con alfa y omega 
pendientes. 0,65 grs. Ve. Leves oxidaciones. MUY RARA. FAB-13. MBC. 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

REINO DE CASTILLA Y LEÓN

136 Dobla de 35 Maravedís. PEDRO I. SEVILLA. Anv.: ùPETRVS1DEI1GRACIA1REX1CASTELLE1ELEGION. Busto coronado a 
izquierda. Rev.: ùPETRVS DEI GRACIA REX CASTELLE1E LEGIONIS. Castillos y leones cuartelados. S en 4º cuartel. 4,53 grs. 
AU. Brillo original. BONITA PIEZA. FAB-368 var. EBC. 2.400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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137 Real. PEDRO I. BURGOS. Anv.: ùDOMINVS1MICHI1ADIVTOR1ET1EGO1DIS/CIPIAM1INIMICOS1MEOS. P coronada. Rev.: 
ùPETRVS1REX1CASTELLE1E1LEGIONIS. Castillos y leones debajo B. 3,27 grs. AR. FAB-378. MBC+. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

138 Real. PEDRO I. BURGOS. Anv.: ùDOMINVS1MICHI1ADIVTOR1ET1EGO1DIS/CIPIAM1INIMICOS1MEOS. P coronada, estrella 
a derecha. Rev.: ùPETRVS1REX1CASTELLE1ELEGIONIS. Castillos y leones debajo B. 3,46 grs. AR. ESCASA. FAB-378.4. MBC+. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

139 Real. PEDRO I. CORUÑA. Anv.: ùDOMINVS1MICHI1AIVTOR1ET1EGO1D/ISPICIAM1INIMICOS1M. P coronada. Rev.: 
ùPETRVS1REX1CASTELLE1ET1LEGIONIS. Castillos y leones cuartelados, tres roeles y venera debajo. 3,28 grs. AR. 
(Oxidaciones limpiadas). ESCASA. FAB-379. MBC. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

140 Real. PEDRO I. SEVILLA. Anv.: ùDOMINVS1MICHI1ADIVTOR1ET1EGO1D/ISPICIAM1INIMICOS1MES. P coronada. Rev.: 
ùPETRVS1REX1CASTELLE1ELEGIONIS. Castillos y leones cuartelados, tres roeles y S debajo. 3,48 grs. AR. FAB-380. EBC-. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

141 1/2 Real. PEDRO I. BURGOS. Anv.: ùDOMINVS1MICHI1ADIVTOR. P coronada. Rev.: ùPETRVS1REX1CASTELLE1E. Castillo, 
debajo B. 1,60 grs. AR. Pátina. FAB-382. EBC-. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

142 Real. ENRIQUE II. BURGOS. Anv.: ùDOMINVS1MICHI1ADIVTOR1ET1EGO1D/ISPICIAM1INIMICOS1MEO. EN coronadas. 
Rev.: ùENRICVS1REX1CASTELLE1E1LEGIONIS. Florones y B debajo. 3,28 grs. AR. FAB-401. MBC+. 175,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

143 Real. ENRIQUE II. SEVILLA. Anv.: ùDOMINVS1MICHI1ADIVTOR1ET1EGO1DI/SPICIAM1INIMICOS1MEO. EN coronadas. 
Rev.: ùENRICVS1DEI1GRACIA1REX1CASTEL. Florones y S debajo. 3,45 grs. AR. (Algo alabeada). FAB-406. MBC+. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

144 Real. ENRIQUE II. TOLEDO. Anv.: ùDOMINVS1MICHI1ADIVTOR1ET1EGO1DISPICIAM1INIMICOS1ME1. EN coronadas. Rev.: 
ùENRICVS1REX1CASTELLE1ET1LEGIONIS. Florones y T debajo. 3,13 grs. AR. ESCASA. FAB-407. MBC. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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145 Real. JUAN I. SEVILLA. Anv.: ùDOMINVS1MICHI1ADIVTOR1ET1EGO1DI/SPICIAM1INIMICOS1MEOS. JOHN coronadas. Rev.: 
ùIOHANIS1DEI1GRACIA1REX1CASTELL. Florones y S debajo. 3,34 grs. AR. FAB-539.1. EBC-. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

146 Real. ENRIQUE III. SEVILLA. Anv.: ùDOMINVS1MICHI1ADIVTOR1EDEG/ODISPICIAM1INIMICO. EN góticas coronadas. Rev.: 
ùENRICVS1DEI1GRACIA1REX1CASTE. Castillos y leones cuartelados, debajo S. 3,09 grs. AR. FAB-585. EBC-. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

147 Dobla de la Banda. JUAN II. SEVILLA. Anv.: ùIOHANES DEI GRACIA REX LEGO. Escudo de la Banda. Rev.: ùIOHANES 
DEI GRACIA REX CASTEL. Castillos y leones cuartelados. S sobre el eje vertical de los cuarteles del reverso. 4,46 grs. AU. 
Leyendas separadas por florones de 5 pétalos. FAB-617.1 var leyenda. EBC-. 1.200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

148 Dobla de la Banda. JUAN II. SEVILLA. Anv.: ùIOHANES DEI GRACIA REX LEGIO. Escudo de la Banda. Rev.: ùIOHANES 
DEI GRACIA REX CASTEL. Castillos y leones cuartelados. S en el extremo superior. 4,50 grs. AU. Leyendas separadas por 
florones de 4 pétalos. FAB-617.1. MBC+. 1.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

149 Real. ENRIQUE IV. SEVILLA. Anv.: ùENRICVS; QVARTVS; DEI; GRACIA; REX. Busto coronado a izquierda. Rev.: ùENRICVS; 
REX; CASTELLE; ET; LEGION. Castillos y leones cuartelados, S debajo. 3,31 grs. AR. Leyendas separadas por florones de 5 
pétalos. (Limpiada). FAB-685. EBC-. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

150 Real. ENRIQUE IV. SEVILLA. Anv.: ùENRICVS; QVARTVS; DEI; GRACIA; REX. Busto coronado a izquierda. Rev.: ùENRICVS; 
REX; CASTELLE; ET; LEGIONIS. Castillos y leones cuartelados, S debajo. 2,99 grs. AR. Leyendas separadas por florones de 
5 pétalos. Pátina. FAB-685. MBC+. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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151 Real. ENRIQUE IV. BURGOS. Anv.: ùENRICVS1CARTVS1DEI1GRACIA1REX. Busto coronado a izquierda. Rev.: 
ùENRICVS1REX1CASTELLE1ELEGIONI. Castillos y leones cuartelados, encima B. 3,11 grs. AR. Pátina. ESCASA. FAB-688.2. 
EBC-/MBC+. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

152 Real. ENRIQUE IV. SEGOVIA. Anv.: ùENRICVS QVARTVS DEI CA. Busto coronado a izquierda. Rev.: ùENRICVS DEI 
GRACIA REX. Castillos y leones cuartelados, acueducto debajo. 3,30 grs. AR. Leyendas separadas por florones de 5 
pétalos. Pátina. ESCASA. FAB-691. MBC. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

153 Real. ENRIQUE IV. TOLEDO. Anv.: ùENRICVS QVARTVS DEI GRACIA R. Busto coronado a izquierda. Rev.: ùENRICVS DEI 
GRACIA REX CASTEL. Castillos y leones cuartelados, T encima. 3,41 grs. AR. Leyendas separadas por florones de 6 pétalos. 
Cospel irregular. ESCASA. FAB-693. EBC-. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

154 Real. ENRIQUE IV. BURGOS. Anv.: ùXPS1VINCIT1XPS1IN1REGNAT1XPS. HEN coronadas. Rev.: ùENRICVS1DEI1SPA1REX1 
CASTELLE. Castillos y leones cuartelados, encima B. 2,74 grs. AR. (Acuñación algo floja). FAB-708.1. (MBC+). 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

155 Real. ENRIQUE IV. SEVILLA. Anv.: ùXPS VINCIT XPS REGIO XPS IN. HEN coronadas. Rev.: ùENRICVS DEI GRACIA REX 
CASTE. Castillos y leones cuartelados, debajo S. 3,41 grs. AR. Leyendas separadas por florones de 5 pétalos. (Acuñación 
algo floja). Pátina. FAB-713.1. MBC+. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

156 1/2 Real. ENRIQUE IV. CUENCA. Anv.: ùXPSºVINCITºXPSºRENATºX. HEN coronadas, entre roeles estrellados. Rev.: 
ùENRICVSºCARTVSºDEIºGRACI. Castillos y leones cuartelados, arriba C, debajo cuenco. 1,64 grs. AR. RARA. FAB-724.1. MBC. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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REYES CATÓLICOS

157 8 Reales. SEGOVIA. Encapsulada por NGC AU 50 (n. 6142117-003). Anv.: q - Escudo - D, invertida. Rev.: Haz de 6 flechas. 
Acueducto entre circulitos. 27,31 grs. Acuñación parcialmente floja. (Pequeña grieta). MUY RARA. AC-575; Cal-182. MBC+. 
Ex Spink 106 - 12 Octubre 1994, n. 1253. 8.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

158 8 Reales. TOLEDO. Encapsulada por NGC AU DETAILS, CLEANED (n. 5781046-014). Anv.: q - Escudo - T. Águilas de 
Sicilia afrontadas. Rev.: 6 flechas, a izquierda M superada de estrella. 27,24 grs. (Limpiada). MUY RARA. AC-583; Cal-189. 
MBC. 4.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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159 Excelente. TOLEDO. Anv.: ùQVOSûDEVSûCONGVGITûhOMOûNONûSEP. Bustos  afrontados. Rev.: FERNANDVSû 

ETûhELISABETûDûREX. Escudo entre T - cruz de puntos. 3,52 grs. MUY RARA. AC-679. EBC. 2.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

160 Ducado. VALENCIA. Anv.: Corona entre bustos, debajo S - C. 3,46 grs. Magnífico ejemplar. AC-115; Cru.VS-1196; Cru.CG-
3113a (MAIORIC). EBC+/SC-. 2.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

JUANA Y CARLOS

161 1 Escudo. S/F. SEVILLA. Anv.: S - Escudo - Estrella. 3,36 grs. RARA ASÍ. BONITO EJEMPLAR. AC-196. EBC. 800,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

162 1 Escudo. S/F. SEVILLA. Anv.: S - Escudo - Estrella. 3,35 grs. RARA ASÍ. BONITO EJEMPLAR. AC-196. EBC. 800,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

159
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163 1 Escudo. S/F. SEVILLA. Anv.: P tumbada - Escudo - S. 3,36 grs. RARA ASÍ. EXTRAORDINARIA PIEZA. AC-198. EBC+. 900,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

164 1 Real. 1___. ZARAGOZA. Anv.: Escudo entre C-A. Rev.: Escudo entre L-S. 3,26 grs. Leyendas góticas, escudo con tres palos. 
(Grieta, perforación). ESCASA. AC-83. MBC. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

165 1 Real. 1520. ZARAGOZA. Anv.: Escudo entre C-A. Rev.: Escudo entre L-S. 3,28 grs. Leyendas latinas, escudo con tres palos. 
(Pequeña grieta). ESCASA. AC-85. MBC. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE II

166 1 Real. (1597). GRANADA. C. 3,45 grs. Tipo OMNIVM. RARA. AC-206. MBC. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

167 1 Real. 1589. TOLEDO. M. 3,25 grs. (Oxidaciones). MUY RARA. AC-280. MBC-. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

168 2 Reales. (1)590. SEVILLA. H/P tumbada. 6,54 grs. (Grietas). ESCASA. AC-412. MBC. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

169 4 Reales. S/F. GRANADA. F. 13,53 grs. G - Escudo - F/p. ESCASA. AC-484. MBC. 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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170 4 Reales. S/F. GRANADA. F. 11,87 grs. G - Escudo - F/p. Pátina. ESCASA. AC-485. MBC-. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

171 4 Reales. S/F. MEXICO. O. 13,63 grs. Bonita acuñación redonda. ESCASA. AC-505. MBC+/MBC. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

172 4 Reales. Fecha no visible. SEGOVIA. I. 13,54 grs. ESCASA. AC-Tipo 163. MBC-. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

173 4 Reales. S/F. SEVILLA. P tumbada. Anv.: S - escudo - IIII. Rev.: P tumbada en 3r y 4o cuartel. 13,67 grs. Flor de lis entre el 
escudo y la corona. Ligera pátina irregular. AC-577. MBC+. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

174 4 Reales. 1590. SEVILLA. P tumbada. 13,66 grs. (Oxidaciones limpiadas). ESCASA. AC-583; CCT-318a mismo ejemplar. MBC. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

175 4 Reales. 1594. TOLEDO. C. 12,48 grs. (Oxidaciones, grieta). ESCASA. AC-615. BC+. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

176 4 Reales. 1595. TOLEDO. C. 13,61 grs. Valor 4. Pátina. ESCASA. AC-617. MBC. 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

177 4 Reales. 1592. VALLADOLID. F. 12,85 grs. Fecha de 2 dígitos a izquierda del escudo. (Oxidaciones, grieta). ESCASA. AC-634. MBC-. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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178 8 Reales. S/F. MÉXICO. F. Anv.: M/F - Escudo - 8. 27,48 grs. ESCASA. AC-664. MBC. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

179 8 Reales. S/F. POTOSI. B. 26,77 grs. (Rayas en reverso). ESCASA. AC-672. MBC. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

180 8 Reales. S/F. POTOSÍ. RL (nexadas). Anv.: P / RL nexadas - Escudo - q. 27,26 grs. Acuñada entre 1589 -1595. Grieta. 
ESCASA. AC-675 ; Cal-162 ; CCT-260 mismo ejemplar. MBC+. 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

181 8 Reales. S/F. SEGOVIA. D. Encapsulada por NGC XF DETAILS, CLEANED (n. 5781046-015). Anv.: Acueducto - Escudo - D 
encima roel / VIII encima roel. 27,01 grs. Acuñada entre 1570-1571. Casa Vieja. Levemente limpiada. Pátina oscura. RARÍSIMA. 
AC-676 (RRR); Cal-174. EBC-. 2.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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182 8 Reales. S/F. SEVILLA. P tumbada. Anv.: (S) - Escudo - q. Rev.: Ensayador P tumbada a la derecha del 4º cuartel. 27,32 
grs. ESCASA. AC-720. MBC. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

183 8 Reales. 1590. TOLEDO. M. Anv.: T/M dentro de círculo - Escudo - q / 90 en horizontal. 27,25 grs. Acuñación floja. RARA. 
AC-751; Cal-265 mismo ejemplar. MBC. 1.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

184 2 Escudos. S/F. SEVILLA. P tumbada. Anv.: S/P tumbada - Escudo - II. 6,70 grs. AC-Tipo 257. MBC+. 800,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

185 2 Escudos. S/F. VALLADOLID. 6,78 grs. AU. Ceca: 4 jirones. Bonita pátina de monetario. MUY RARA. AC-876; Tauler-71c. EBC. 2.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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186 4 Escudos. Fecha no visible. SEVILLA. B. 13,45 grs. AC- Tipo 285. EBC-. 1.200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

187 4 Escudos. Fecha no visible. SEVILLA. B. Anv.: S/B a izquierda del escudo. 13,47 grs. AC-Tipo 285. MBC+. 1.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

188 4 Escudos. S/F. SEVILLA. P tumbada. Anv.: S/P tumbada - Escudo - IIII. 13,39 grs. ESCASA. AC-887. MBC+. 1.200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

189 4 Coronas. S/F. VALENCIA. 13,34 grs. AU. MUY RARA. AC-775. EBC. 5.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

186   

187   

188   

189



42 NUMISMÁTICA

FELIPE III

190 1/2 Real. S/F. POTOSI. R-P. 1,66 grs. (Perforación). RARA. AC-406. MBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

191 1/2 Real. 1612. SEVILLA. V. 1,53 grs. ESCASA. AC-434. MBC/MBC+. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

192 1/2 Real. 1620. SEVILLA. G. 1,53 grs. ESCASA. AC-437. MBC+. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

193 1 Real. Fecha no visible. MÉXICO. A. 3,35 grs. ESCASA. AC-Tipo 102. MBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

194 2 Reales. 1599. SEVILLA. B. 6,51 grs. Tipo OMNIVM. (Oxidaciones). AC-658. MBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

195 2 Reales. 1601. SEVILLA. B. 6,51 grs. Pátina. AC-660. MBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

196 4 Reales. 1621. SEGOVIA. A. 13,82 grs. (Perforación reparada). AC-797. MBC. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

197 4 Reales. 16__. SEVILLA. D. 13,50 grs.  AC-Tipo 154. MBC-. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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198 4 Reales. (16)02?. TOLEDO. C. 12,89 grs. Leones y castillos. AC-829 var. MBC-. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

199 4 Reales. 1612. TOLEDO. V. 13,93 grs. Fecha completa. Calicó no cita este ensayador para este año. RARA. AC-839 var.; 
Cayón-4457. MBC. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

200 8 Reales. Fecha no visible. POTOSÍ. T. 27,05 grs. AC-Tipo 165. MBC. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

201 8 Reales. Fecha no visible. POTOSÍ. T. 25,54 grs. (Oxidaciones). AC-Tipo 165. MBC-. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

202 8 Reales. ¿1599?. SEVILLA. B. 27,29 grs. Tipo OMNIVM. Segunda y cuarta cifra de la fecha parcialmente visibles. AC-798.  
MBC. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

203 1 Escudo. Fecha no visible. SEVILLA. D. Anv.: S/D - Escudo - I. Con escusón de Portugal. 3,33 grs. AC-Tipo 186. MBC+. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

204 2 Escudos. Fecha no visible. SEVILLA. B. Anv.: S/B a izquierda del escudo. Leyenda OMNIVM. 6,70 grs. Esta pieza podría 
pertenecer al reinado de Felipe II. AC-1017. MBC+. 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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205 2 Escudos. S/F. SEVILLA. B. Anv.: S/B - Escudo - II vertical. Leyenda OMN(IVM). 6,70 grs. AC-1050. EBC. 750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

206 2 Escudos. S/F. SEVILLA. B. Anv.: S/B - Escudo - (II vertical). Leyenda OM(NIVM). 6,65 grs. AC-1050. MBC. 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

207 2 Escudos. S/F. SEVILLA. B. Anv.: Leyenda OMNIVM. 6,67 grs. AC-1050. MBC-/BC+. 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

208 2 Escudos. Fecha no visible. MADRID. 6,90 grs. (G). MD / (/) - Escudo - =. MUY RARA. AC-Tipo 191; CCT-Tipo 8; Tauler-Tipo 
79. EBC. 850,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

209 2 Escudos. Fecha no visible. SEVILLA. 6,77 grs. MBC. 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

210 2 Escudos. Fecha no visible. SEVILLA. B. Anv.: S/B a izquierda del escudo. 6,70 grs. MBC. 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

211 15 Grana. 1619. NÁPOLES. 3,67 grs. Pátina. MIR-208/2; Vti-228;. MBC. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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212 Doble Ducado. S/F. AMBERES. BRABANTE. 6,92 grs. AU. Acuñación parcialmente floja. (Levísimas rayitas en anverso). 
RARA. Vanhoudt-580.AN; Vti-470. EBC-. 2.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALBERTO E ISABEL

213 17 Maravedís. (1643). MADRID. 1,40 grs. MUY ESCASA. AC-555. MBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE IV

214 1 Real. 1651. ZARAGOZA. 3,01 grs. (Oxidaciones). RARA. Cal-1127. MBC. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

215 2 Reales. (1643). MADRID. B. 5,39 grs. Ensayador en posición horizontal. RARA. AC-227. MBC+. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

216 2 Reales. Fecha no visible. SANTA FE DE NUEVO REINO. P. 6,58 grs. N / R / P en vertical a izquierda del escudo. RARA. 
AC-Tipo- 250.; Restrepo-Tipo M28. MBC-. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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217 4 Reales. 16(30). CARTAGENA DE INDIAS. (RNE). 13,66 grs. Valor de la moneda en IIII vertical a izquierda que coincide con 
este tipo de monedas. Se conocen piezas del 1632 y 1633. (2 golpes de punzón redondos). MUY RARA. CCT-617c var. (Calico 
1988); Restrepo-M36. MBC. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

218 4 Reales. 1655. TOLEDO. Y. 13,45 grs. Visible la parte inferior de la fecha. Pátina. AC-1224. MBC. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

219 8 Reales. 1651. BURGOS. BR (nexadas). Anv.: B / BR (nexadas) - Escudo - (8). 27,75 grs. Sin punto entre ceca y ensayador. 
Pátina oscura. RARÍSIMA. AC-1228; Cal-250 (Indica sin precio). MBC+. 2.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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220 8 Reales. 1622. CARTAGENA DE INDIAS. A. 21,41 grs. Marca de ceca: RN. Esta pieza podría haber sido acuñada en Santa Fe 
de Nuevo Reino. (Oxidaciones marinas). RARÍSIMA. AC-No cita esta fecha; Cal-251. MBC-. 3.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

221 8 Reales. 1639. MADRID. V.I. Anv.: (MD vertical) / V / I - Escudo - VIII vertical. 27,44 grs. (Oxidaciones). Pátina negra. RARA. 
AC-1260; Cal-275. MBC-. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

222 8 Reales. Fecha no visible. MADRID. 26,82 grs. MD vertical. (Repintada). RARA. AC-Tipo 310. MBC. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

223 8 Reales. Fecha no visible. MÉXICO. P. 23,50 grs. AC-Tipo 319. MBC-. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

220

221  222  

223  



48 NUMISMÁTICA

224 8 Reales. 1653. POTOSI. E. 23,88 grs. 3 Fechas visibles. (Oxidaciones). AC-1503. MBC. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

225 8 Reales. Fecha no visible. POTOSI. TR (nexadas). 25,23 grs. AC-Tipo 327. MBC-. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

226 8 Reales. 1651. SANTA FE DE NUEVO REINO. Ensayador no visible. 18,24 grs. Pátina oscura. (Oxidaciones marinas). RARA. 
AC-tipo 338; Cal- Tipo 116. MBC-/MBC. 850,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

227 8 Reales. 1653. SANTA FE DE NUEVO REINO. PºRS. Encapsulada por NGC VF DETAILS, HOLED (n. 5779586-002). 26,60 grs. 
(Perforación). MUY RARA. AC-1551; Cal-No Cat. MBC+. 1.700,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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228 8 Reales. 1654. SANTA FE DE NUEVO REINO. PºRAS. Encapsulada por NGC VF DETAILS, SEA SALVAGED (n. 5779586-004). 
19,09 grs. (Hoja en anverso y oxidaciones marinas). RARA. AC-No cat. 1554 var.; Cal-532. MBC-/MBC. 800,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

229 8 Reales. (16)62. SEGOVIA. BR (nexadas). Anv.: Acueducto vertical 1 piso / BR (nexadas) - Escudo - 8. 24,78 grs. Acuñación 
de Casa Vieja. RARA. AC-1585; Cal-559. MBC. 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

230 8 Reales. 1662. SEGOVIA. B. Anv.: Acueducto vertical 1 piso / B - Escudo - 8. 26,13 grs. Todos los dígitos del año visibles por 
la parte inferior, situados a las 3h en el reverso. MUY ESCASA. AC-1585; Cal-559. MBC-. 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

231 8 Reales. (16)27. SEVILLA. R. 27,78 grs. (Repintada). Ligera pátina. AC-1638; Cal-599. MBC. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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232 8 Reales. Fecha no visible. ¿SEVILLA?. 27,01 grs. AC-Tipo 350. MBC-. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

233 8 Reales. 1662. TOLEDO. CA (nexadas) / Y. Anv.: T roel encima / CA (nexadas) / Y - Escudo - VIII vertical. 27,05 grs. MUY 
ESCASA. AC-1688; Cal-644. MBC-. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

234 8 Reales. 1651. ZARAGOZA. Anv.: CA vertical - Escudo - 8. 26,19 grs. Fecha y ceca perfectamente visible. Pátina oscura. Buen 
ejemplar. RARÍSIMA. AC-1691; Cal-647; CCT-345 mismo ejemplar. MBC+. 3.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

235 Trentí. 1630. BARCELONA. Anv.: ù1FERNANDVS!ET ELISABET REGES1. Bustos coronados y afrontados en el centro, arriba 
estrella, debajo B. Rev.: SVB VMBRA AL-ARVM! TVA!1630!. 7,04 grs. AU. Se acompaña de certificado de autenticidad del 
Gabinete Numismático Calicó (n. 1838), 25 de Junio de 1980, en el cual se manifiesta que hasta la fecha no se conocía 
ninguna de estas monedas con la fecha de 1630. MUY RARA. AC-1726. EBC-. 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

233  
232  

234

235   



51Monarquía Española

236 2 Escudos. 1631. CARTAGENA DE INDIAS. (E). Anv.: Solo visible la parte derecha de la C de la ceca. Valor ·II· en vertical a 
derecha del escudo. Con esta fecha no se conocen piezas de otra ceca. Rev.: Fecha completa. 6,79 grs. MUY RARA. AC- Tipo 
377. EBC-. 1.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

237 2 Escudos. 1631. CARTAGENA DE INDIAS. E. Anv.: C/E - Escudo - II vertical. 6,77 grs. MUY RARA. AC-1759. EBC. 1.200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

238 2 Escudos. (16)48. NUEVO REINO. (R). Anv.: N/R - Escudo - (II vertical/R). 6,73 grs. ESCASA. AC-1806. MBC-/MBC+. 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

239 2 Escudos. Fecha no visible. NUEVO REINO. R. Anv.: (N/R) - Escudo -.II./R. 6,73 grs. AC-Tipo 386. EBC. 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

240 2 Escudos. Fecha no visible. NUEVO REINO. Anv.: Con escusón de Portugal. 6,74 grs. AC-Tipo 386. EBC-. 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

241 2 Escudos. Fecha no visible. NUEVO REINO. R. Anv.: (N/R) - Escudo -!II vertical/R. 6,74 grs. AC-Tipo 386. EBC-. 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

242 2 Escudos. Fecha no visible. ¿NUEVO REINO?. 6,70 grs. (Oxidaciones limpiadas). MBC-. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

243 2 Escudos. Fecha no visible. SEVILLA. D. Anv.: S/D a izquierda del escudo. 6,77 grs. AC-Tipo 388. EBC-/MBC+. 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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244 2 Escudos. Fecha no visible. ¿SEVILLA?. Anv.: Valor ·II· en vertical a derecha del escudo. Con escusón de Portugal. 6,71 grs. 
AC-Tipo 388?. MBC. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

245 2 Escudos. Fecha no visible. SEVILLA. 6,74 grs. AC-Tipo 388. MBC-. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

246 2 Escudos. Fecha no visible. SEVILLA. D. Anv.: S/D - Escudo - (II). Con escusón de Portugal. 6,67 grs. Pequeña grieta. AC-
Tipo 388. MBC-. 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

247 2 Escudos. Fecha no visible. ¿SEVILLA?. Anv.: Repintada en anverso. 6,75 grs. Cuño oxidado. MBC. 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

248 2 Escudos. Fecha no visible. ¿sSEVILLA?. 6,81 grs. Acuñación descentrada en anverso. EBC-/MBC+. 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

249 4 Escudos. Fecha no visible. (SEVILLA?). Anv.: Valor ·IIII· en vertical a derecha del escudo. 13,61 grs. AC-Tipo 396?. EBC. 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

250 4 Escudos. Fecha no visible. SEVILLA. R. Anv.: S/R - Escudo - (IIII vertical). Rev.: Cuatro cuadraditos en los espacios de la 
cruz. 13,48 grs. AC-Tipo 396. EBC-. 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

251 4 Escudos. Fecha no visible. SEVILLA. (R). Anv.: S/(R) - Escudo - IIII. vertical. Rev.: Cuatro cuadraditos en los espacios de la 
cruz. 13,44 grs. AC-Tipo 396. EBC-. 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

252 4 Escudos. Fecha no visible. (SEVILLA). (R). Anv.: (S/R) - Escudo - ·IIII·. Vertical. Rev.: Cuatro cuadraditos en los espacios de 
la cruz. 13,43 grs. AC-Tipo 396. EBC-. 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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253 4 Escudos. 16(--). SEVILLA. R. Anv.: S/R - Escudo - IIII vertical. Rev.: Cuatro cuadraditos en los espacios de la cruz. 13,45 grs. 
RARA. AC-Tipo 396. EBC-/MBC+. 1.750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

254 4 Escudos. Fecha no visible. SEVILLA. R. Anv.: S/R - Escudo - (IIII vertical). 13,41 grs. AC-Tipo 396. MBC+. 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GUERRA DELS SEGADORS

255 5 Rals. 1641. FELIPE IV. BARCELONA. Anv.: PHILIPP9 D.G-HISPANIA. Rev.: BARC-INO:C-IVITAS-1641, Anillos en 1/4. 12,07 grs. 
AC-67; CruGS-213d. MBC+. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

256 5 Rals. 1642. LLUIS XIII. BARCELONA. Anv.: LVD.XIII.D.G, REX.(FR)AN.ET.CO.BARCI. Rev.: BARCI-NO.CI-VITAS-1642. Anillos 
en 1/4. 11,83 grs. Acuñación floja. AC-69: CruGS-222. MBC-. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

257 5 Rals. 1641. LLUIS XIII. CERVERA. Anv.: LVDV…BARCE. Rev.: (CERV)-ARIE.V-ILLA-1641. Anillos en 1/4. 11,60 grs. MUY RARA. 
AC--132; CruGS-no cita. MBC+. 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

258 5 Rals. 1642/1. PRINCIPAT. IGUALADA. Anv.: PRINCIPATq-CATAL. Rev.: VILLA-AQ(VA)-LATA-1642/1. Anillos en 1/4. 11,74 grs. 
El 2 de la fecha invertido sobre el 1. Variante INÉDITA. ÚNICA PIEZA CONOCIDA. AC-155 var; CruGS-86 var. EBC-. 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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259 5 Rals. (164?). PRINCIPAT. MATARÓ. Anv.: PRINCI(PA)T-V-CA…. Rev.: (OP)PID-(VM MA-T)ARON-(164?) Anillos en 1/4. 11,83 
grs. Acuñación parcialmente floja. (Oxidación limpiada en anverso). RARA. AC-Tipo 87. MBC. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

260 5 Rals. (1641). FELIPE IV. OLOT. Anv.: (PHILI)PVS.D-G-HISPANIAR. Rev.: VNIV-ERIT-(OLOT-1641) Anillos 2/3. 11,75 grs. RARA. 
AC-Anv176-Rev175; CruGS-108.1. MBC. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS II

261 2-1/2 reales. 1700. CAGLIARI. AR. 5,97 grs. Pátina. ESCASA. Vti-239; Mir-85/5. MBC. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

262 1/2 Ducado (50 Grana). 1693. NÁPOLES. AG/A. 10,84 grs. AR. (Rayitas de ajuste en anverso, normal en esta pieza, manchitas). 
Pátina. Vti-188. MBC+. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE V

263 4 Reales. 1742. MÉXICO. M.F. 13,02 grs. Columnario. (Oxidaciones limpiadas). AC-1127. MBC+/EBC-. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

259  
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264 8 Reales. MADRID. Fecha y ensayador no visible. 26,78 grs. (Restos de soldadura en reverso). AC-Tipo 163. MBC. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

265 8 Reales. 1734. MÉXICO. M.F. 26,14 grs. Tipo cortada. Con resello de Guatemala (sol sobre tres volcanes) en anverso y 
reverso. (Perforación y limpiada). MUY ESCASA. AC-1102; KM-48. MBC+. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

266 8 Reales. 1734. MÉXICO. M.F. 26,70 grs. Columnario. AC-1442. MBC+. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

267 8 Reales. 1740/30. MÉXICO. M.F. 26,81 grs. Columnario. (Pequeñas rayitas). AC-1454. EBC-. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

268 8 Reales. 1729. SEVILLA. P. 26,18 grs. Preciosa pátina de colección antigua. MUY ESCASA. AC-1619. EBC. 1.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

269 1/2 Escudo. 1744. MADRID. J.A. 1,75 grs. AC-1636. MBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

270 1/2 Escudo. 1744. MADRID. A.J. 1,75 grs. AC-1637. MBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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271 1/2 Escudo. 1746. MADRID. A.J. 1,77 grs. AC-1639. MBC+/MBC. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

272 1/2 Escudo. 1742. SEVILLA. P.J. 1,76 grs. Brillo original. AC-1644. EBC-. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

273 1/2 Escudo. 1743/2. SEVILLA. P.J. 1,73 grs. (Limpiada). AC-1645. MBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

274 1/2 Escudo. 1744/3. SEVILLA. P.J. 1,75 grs. AC-1647. MBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

275 1/2 Escudo. 1745. SEVILLA. P.J. 1,75 grs. AC-1651. MBC-/MBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

276 2 Escudos. 1714. LIMA. M. 6,75 grs. AU. 71 al final leyenda reverso. Precioso color. MAGNÍFICA. MUY RARA ASÍ. AC-1834; 
Tauler-252 mismo ejemplar. EBC+. 4.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

277 4 Escudos. 1735. MÉXICO. M.F/F. 13,01 grs. (Cordoncillo irregular, canto liso de 12 a 6h). Restos de brillo. RARA. AC-2037. 
MBC+/EBC-. 2.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

278 4 Escudos. 1740/30. MÉXICO. M.F. 13,40 grs. (Canto retocado a las 12h. Golpecito en reverso). MUY ESCASA. AC-2045. EBC-. 2.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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279 8 Escudos. 1744. LIMA. V. Anv.: HISPANI. 26,88 grs. (Descolgada, leves restos de soldadura). MUY RARA. AC-2163; XC-340. 
MBC+. 2.700,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

280 8 Escudos. 1745. LIMA. V. 26,90 grs. MUY RARA. AC-2164; XC-343. MBC+. 2.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

279

280
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281 8 Escudos. 1738/7. MÉXICO. M.F. 26,98 grs. Brillo original. (Leves golpecitos). BUEN EJEMPLAR. AC-2238; XC-433. EBC. 4.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

282 8 Escudos. 1729. SEVILLA. 26,93 grs. Leyenda anverso PHILP. Sin indicación del valor ni ensayadores. Primer año de busto. 
(Leves rayitas de ajuste). RARA. AC-2303; XC-526. MBC+. 2.750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

283 8 Escudos. 1730. SEVILLA. 26,98 grs. Sin indicación del valor ni ensayadores. (Pequeñas hojitas y golpecitos). Restos de 
brillo original. RARA. AC-2305; XC-528. MBC. Ex Soler y Llach 1080 - 27 Febrero 2014, n. 509. 2.750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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284 Escudo de Oro. 1702. CAGLIARI. 3,20 grs. (Leves rayitas). RARA. MIR-93/2; Vti-49. EBC-. 1.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FERNANDO VI

285 8 Reales. 1753. LIMA. J.D. 22,71 grs. Columnario. AC cataloga 1753-J y 1754-JD pero no cita esta 1753-JD que proviene de un 
naufragio. (Oxidaciones marinas). RARÍSIMA. AC-No Cat; Cal-308. MBC-. 1.200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

286 8 Reales. 1751. MÉXICO. M.F. 26,60 grs. Columnario. (Oxidaciones limpiadas). AC-475. MBC. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

287 8 Reales. 1753. MÉXICO. M.F. 26,91 grs. Columnario. AC-479. MBC. 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

288 8 Reales. 1754. MÉXICO. M.M. 24,91 grs. Columnario. Coronas real e imperial. (Oxidaciones marinas). AC-487. (MBC). 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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289 8 Reales. 1755. MÉXICO. M.M. 27,09 grs. Columnario. Resello falso de Portugal en reverso. Pátina irregular. Restos de brillo 
original. AC-489. EBC. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

290 8 Reales. 1755. MÉXICO. M.M. 26,72 grs. Columnario. Pátina. AC-489. MBC-. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

291 8 Reales. 1759. MÉXICO. M.M. 26,30 grs. Columnario. AC-495. MBC-. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

292 8 Reales. 1751. POTOSÍ. E. 27,27 grs. Dos fechas visibles. No figuraba ningún ejemplar en la colección Sellschopp. (Manchita). 
RARA. AC-516; Cal-362. MBC. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

293 8 Reales. 1756. POTOSÍ. (q). 26,09 grs. (Grieta). AC-534. MBC. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

294 1/2 Escudo. 1747. MADRID. J*. 1,74 grs. AC-547. MBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

295 1/2 Escudo. 1747. MADRID. J.B. 1,79 grs. Primer busto. AC-548. MBC+. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

296 1/2 Escudo. 1749. MADRID. J.B. 1,77 grs. AC-551. MBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

297 1/2 Escudo. 1750. MADRID. J.B. 1,76 grs. Segundo busto. AC-552. MBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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298 1/2 Escudo. 1752. MADRID. J.B. 1,76 grs. Tercer busto. Restos de brillo original. AC-555. EBC-. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

299 1/2 Escudo. 1754. MADRID. J.B. 1,76 grs. Leve pátina anaranjada. AC-557. EBC-. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

300 1/2 Escudo. 1755. MADRID. J.B. 1,76 grs. AC-558. MBC+. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

301 1/2 Escudo. 1756. MADRID. J.B. 1,75 grs. Bonita pátina irisada con brillo original. AC-559. EBC. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

302 1/2 Escudo. 1756. MADRID. J.B. 1,76 grs. AC-560. MBC+. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

303 1/2 Escudo. 1757. MADRID. J.B. 1,77 grs. Cuarto busto. AC-561. MBC+. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

304 1/2 Escudo. 1758. MADRID. J.B. 1,74 grs. Restos de brillo original. AC-564. EBC-. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

305 1/2 Escudo. 1759. MADRID. J*. 1,73 grs. (Golpecitos de punzón en anverso). Ligera pátina anaranjada. AC-566. MBC+/EBC-. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

306 1/2 Escudo. 1746. SEVILLA. P.J. 1,73 grs. Primer busto. ESCASA. AC-568. MBC-. 130,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

307 1/2 Escudo. 1747. SEVILLA. P.J. 1,74 grs. Segundo busto. AC-569. MBC+. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

308 1/2 Escudo. 1747. SEVILLA. P.J. 1,75 grs. AC-570. MBC-. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

309 1/2 Escudo. 1751. SEVILLA. P.J. 1,73 grs. Tercer busto. (Cordoncillo del canto irregular). AC-574. MBC-/MBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

310 1/2 Escudo. 1753. SEVILLA. P.J. 1,75 grs. AC-576. MBC/MBC+. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

311 1/2 Escudo. 1755. SEVILLA. P.J. 1,75 grs. Pátina irregular. AC-578. MBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

312 1/2 Escudo. 1756. SEVILLA. P.J. Anv.: ;FERDINAND;VI;D;G;1756. 1,76 grs. ERROR ORDINAL DEL REY: IV. Se acompaña 
de certificado de autenticidad del Gabinete Numismático Calicó (n. 1854), 24 de marzo de 1981. Bonita pátina anaranjada. 
RARA. AC-581. MBC/MBC+. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

313 1/2 Escudo. 1758. SEVILLA. J.V. 1,75 grs. Cuarto busto. (Cordoncillo irregular, probablemente descolgada). AC-586. MBC. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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314 1/2 Escudo. 1759. SEVILLA. J.V. 1,74 grs. (Pequeño resello flor de 4 petalos y leves concreciones en reverso). AC-587. MBC+. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

315 2 Escudos. 1752. SANTA FE DE NUEVO REINO. S. Anv.: Leones y castillos. 6,70 grs. Fecha completa. RARA. AC-672. EBC-. 1.200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

316 8 Escudos. 1751. LIMA. J. 26,95 grs. Restos de brillo. (Leves rayitas). ESCASA. AC-764; XC-577. EBC-. 1.750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

317 8 Escudos. 1759. LIMA. J.M. 26,91 grs. (Rayitas de ajuste en reverso y marquitas). Restos de brillo original. ESCASA. AC-775; 
XC-590. MBC+. Ex Soler y Llach 1082 - 10 Julio 2014, n. 316. 2.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

318 8 Escudos. 1755. SANTIAGO. J. 26,91 grs. RARA. AC-830, XC-649. EBC-/EBC. 3.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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CARLOS III

319 4 Reales. 1770. POTOSÍ. J.R. 13,25 grs. Columnario. (Limpiada, rayas). ESCASA. AC-928. MBC. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

320 4 Reales. 1778. POTOSÍ. J.R. 12,98 grs. Error en leyenda NEX. (Perforación reparada a las 12h). MUY RARA. AC-938; VS-
804. MBC-. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

321 8 Reales. 1760. GUATEMALA. P. 26,91 grs. Columnario. (Rayas de ajuste). Ligera pátina. Ex Colección Virrey Amat. MUY 
RARA. AC-992; Cal-809. MBC+. 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

322 8 Reales. 1777. GUATEMALA. P. 26,98 grs. Leyenda del reverso levemente repintada y visible en anverso a las 6h. Bonita 
pátina ligeramente irisada. Bonita pieza. AC-1009; Cal-825. EBC. 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

323 8 Reales. 1787. GUATEMALA. M. 27,01 grs. Bonita pátina irregular oscura con brillo original subyacente. (Leves rayitas de 
limpieza). MAGNIFICO EJEMPLAR. AC-1018; Cal-834. SC. 1.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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324 8 Reales. 1774. LIMA. J.M. 27,11 grs. Ligera pátina oscura. (Algo limpiada). MUY RARA Y MÁS ASÍ. AC-1039; Cal-854. EBC/
EBC+. 1.600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

325 8 Reales. 1772. MADRID. P.J. 26,52 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-1062; Cal-876. MBC+. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

326 8 Reales. 1770. MÉXICO. M.F. 26,60 grs. Columnario. Resellos en anverso y reverso. (Limpiada). AC-1099. MBC. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

327 8 Reales. 1770. MÉXICO. F.M. 26,89 grs. Columnario. Pátina. AC-1101. MBC+. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

328 8 Reales. 1771. MÉXICO. F.M. 26,66 grs. Columnario. AC-1103. MBC. 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

329 8 Reales. 1780. MÉXICO. F.F. 26,84 grs. (Leves rayitas). Restos de brillo original en reverso. AC-1120. EBC-. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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330 8 Reales. 1770. POTOSÍ. J.R. 26,80 grs. Columnario. (Perforación reparada a las 12 h). ESCASA. AC-1168. (MBC+). 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

331 8 Reales. 1780. SANTIAGO. D.A. 26,80 grs. No encapsulada por NGC ALTERED SURFACE (n. 5781046-002) por campo 
realzado. Se vende ´tal como está´, sin opción a devolución. Ex Colección Virrey Amat. Pátina. RARÍSIMA. AC-1214 (sin 
indicación de precio; RRR); Cal-1018. MBC. 2.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

332 8 Reales. 1778. SEVILLA. C.F. 26,51 grs. Acuñación algo floja, leves restos de brillo original. AC-1237; Cal-1040. MBC. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

333 1/2 Escudo. 1759. MADRID. J. 1,70 grs. Cara de Rata. AC-1240. MBC. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

334 1/2 Escudo. 1760. MADRID. J.P. 1,75 grs. Cara de Rata. Corona lisa. AC-1242. MBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

335 1/2 Escudo. 1761. MADRID. J.P. 1,75 grs. Cara de Rata. AC-1244. MBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

336 1/2 Escudo. 1765. MADRID. P.J. 1,74 grs. Cara de Rata. Restos de brillo original. AC-1249. MBC+. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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337 1/2 Escudo. 1767. MADRID. P.J. 1,77 grs. Cara de Rata. AC-1251. MBC+. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

338 1/2 Escudo. 1769. MADRID. P.J. 1,76 grs. Cara de Rata. (Rayas de ajuste en anverso). Restos de brillo original. AC-1253. EBC-. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

339 1/2 Escudo. 1772. MADRID. P.J. 1,73 grs. AC-1256. MBC+. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

340 1/2 Escudo. 1773. MADRID. P.J. 1,73 grs. Brillo original. AC-1258. MBC+/EBC-. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

341 1/2 Escudo. 1774/3. MADRID. P.J. 1,72 grs. AC-1259. MBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

342 1/2 Escudo. 1774. MADRID. P.J. 1,74 grs. Brillo original. AC-1260. MBC+/EBC-. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

343 1/2 Escudo. 1777/6. MADRID. P.J. 1,75 grs. Rectificación de fecha solo visible en la parte superior del 7. AC-1265. MBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

344 1/2 Escudo. 1778. MADRID. P.J. 1,76 grs. (Rayitas). AC-1267. MBC-. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

345 1/2 Escudo. 1783. MADRID. J.D. 1,77 grs. (Leves rayitas en anverso). Restos de brillo original. AC-1275. MBC+/EBC-. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

346 1/2 Escudo. 1784/3. MADRID. J.D. 1,79 grs. (Leves concreciones). Restos de brillo original. AC-1276. EBC-. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

347 1/2 Escudo. 1784. MADRID. J.D. 1,76 grs. AC-1277. MBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

348 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. 1,72 grs. Brillo original. AC-1280. EBC+. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

349 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. 1,75 grs. Brillo original. AC-1280. EBC-/EBC. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

350 1/2 Escudo. 1787. MADRID. D.V. 1,69 grs. AC-1281. MBC/MBC+. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

351 1/2 Escudo. 1788. MADRID. M. 1,74 grs. Brillo original. AC-1286. EBC-/MBC+. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

352 1/2 Escudo. 1759. SEVILLA. J.V. 1,76 grs. Cara de Rata. (Manchitas). AC-1287. MBC. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

340  339  338  337  
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353 1/2 Escudo. 1760. SEVILLA. J.V. 1,75 grs. Cara de Rata. AC-1288. MBC. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

354 1/2 Escudo. 1761. SEVILLA. J.V. 1,74 grs. Cara de Rata. AC-1289. MBC-/MBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

355 1/2 Escudo. 1764. SEVILLA. V.C. 1,74 grs. Cara de Rata. (Leves rayitas en anverso). AC-1291. MBC. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

356 1/2 Escudo. 1768. SEVILLA. C.F. 1,75 grs. Cara de Rata. AC-1298. MBC. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

357 1/2 Escudo. 1771. SEVILLA. C.F. 1,74 grs. Cara de Rata. AC-1301. MBC+. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

358 1/2 Escudo. 1779. SEVILLA. C.F. 1,77 grs. AC-1310. MBC. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

359 1/2 Escudo. 1788/1. SEVILLA. C. 1,71 grs. Brillo original. AC-1316. MBC. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

360 1/2 Escudo. 1788. SEVILLA. C. 1,74 grs. (Levísimas rayitas de ajuste en reverso). Brillo original. AC-1318. EBC. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

361 1 Escudo. 1779/6. MADRID. P.J. 3,31 grs. Variante sobrefecha. Brillo original. AC-no cita. MBC+/EBC-. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

362 1 Escudo. 1780. MADRID. P.J. 3,32 grs. AC-1359. MBC. 130,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

363 1 Escudo. 1785. MADRID. D.V./J.D. 3,35 grs. AC-1366. MBC. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

364 1 Escudo. 1785. MADRID. D.V. 3,23 grs. AC-1367. MBC-. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

365 1 Escudo. 1787. MADRID. D.V. 3,34 grs. (Leves rayitas). Brillo original. AC-1370. EBC-. 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

366 1 Escudo. 1783. POPAYÁN. S.F. 3,36 grs. (Cordoncillo del canto flojo). ESCASA. AC-1428. MBC. 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

356  355  354  353  
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367 2 Escudos. 1781/79. MADRID. P.J. 6,77 grs. (Hojitas en anverso). Pleno brillo original. AC-1560. EBC/EBC+. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

368 2 Escudos. 1788. MADRID. M. Encapsulada por NGC AU 58 (n. 5786212-001). 6,79 grs,. Brillo original. BELLA. RARA ASÍ. EBC+. 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

369 2 Escudos. 1762. NUEVO REINO. J.V. 6,70 grs. Busto de Fernando VI. (Probablemente ha estado en aro). ESCASA. AC-1672. MBC+. 750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

370 2 Escudos. 1768. POPAYÁN. J. 6,61 grs. Busto de Fernando VI. (Cordoncillo retocado). ESCASA. AC-1620. MBC-/MBC. 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

371 2 Escudos. 1773/2. POPAYÁN. J.S. 6,72 grs. (Leves golpecitos en canto). Restos de brillo original. AC-1628. EBC. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

372 2 Escudos. 1786. POPAYÁN. S.F. 6,73 grs. (Golpecito en canto a las 8h). Pátina irisada con brillo original. ESCASA. AC-1651. 
EBC-/EBC+. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

373 4 Escudos. 1780/79. MADRID. P.J. 13,46 grs. AC-1783. MBC+/EBC-. 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

374 4 Escudos. 1781. MADRID. P.J. 13,41 grs. (Probablemente descolgada). AC-1785. MBC/MBC+. 650,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

367  

369  

368  
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375 4 Escudos. 1786. MADRID. D.V. 13,38 grs. (Leves impurezas). AC-1791. MBC. 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

376 4 Escudos. 1788. MADRID. M. 13,44 grs. Preciosa ligera pátina irisada con brillo original. AC-1795. EBC+. 750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

377 4 Escudos. 1784. MÉXICO. F.M. 13,35 grs. Ceca y ensayadores invertidos. (Descolgada). RARA. AC-1824. MBC-/MBC. 750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

378 4 Escudos. 1761. POPAYÁN. J.V. 13,32 grs. Busto de Fernando VI. (Golpecitos en anverso). ESCASA. AC-1831. MBC. 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

379 4 Escudos. 1773. SEVILLA. C.F. 13,43 grs. Ligera pátina irisada. AC-1884. MBC/MBC+. 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

380 8 Escudos. 1762. LIMA. J.M. 26,93 grs. Primer busto. (Golpecitos, leves rayitas de ajuste en anverso. Pequeña hojita en 
reverso). MUY RARA. AC-1915; XC-674. MBC+. 3.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

376  375  
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381 8 Escudos. 1766. LIMA. J.M. 26,95 grs. Cara de Rata. (Pequeños golpecitos. Levísimas rayitas de ajuste en reverso). Ligera 
pátina. RARA. AC-1919; XC-680. MBC+. 2.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

382 8 Escudos. 1768. LIMA. J.M. 26,82 grs. Segundo tipo Cara de Rata. (Restos de soldadura en anverso limpiadas, hojitas en 
reverso). AC-1922; XC-684. (MBC)/EBC-. 2.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

383 8 Escudos. 1775. LIMA. M.J. 27,06 grs. (Pequeñas rayitas de ajuste. Leves hojita y golpecitos en campo). AC-1935; XC-698. 
MBC/MBC+. 1.100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

384 8 Escudos. 1787. LIMA. M.I. 26,89 grs. Acuñación algo floja en parte de anverso. (Leves hojitas en reverso). Restos de brillo 
original. AC-1951; XC-714. EBC-/EBC. 1.600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

381 

383   384   
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385 8 Escudos. 1788. LIMA. I.J. 26,89 grs. (Leves marquitas en anverso). Restos de brillo original. AC-1953; XC-716. MBC+/EBC-. 1.600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

386 8 Escudos. 1772. MADRID. P.J. 26,94 grs. (Leves golpecitos en canto y rayitas de ajuste). ESCASA. AC-1956; XC-720. MBC/
MBC+. 1.600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

387 8 Escudos. 1788. MÉXICO. F.M. 26,90 grs. Ligera pátina y restos de brillo original. Acuñación algo floja. AC-2024; XC-788. EBC. 1.300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

388 8 Escudos. 1761. NUEVO REINO. J.V. 26,87 grs. Busto de Fernando VI. (Probablemente ha estado en aro). RARA. AC-2077; 
XC-844. MBC+. 3.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

386   

385   

387   

388



72 NUMISMÁTICA

389 8 Escudos. 1789. NUEVO REINO. J.J. 26,91 grs. Con punto delante de AUSPICE. ESCASA. AC-2125; XC-897. MBC. 1.200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

390 8 Escudos. 1777. POPAYAN. S.F. 26,93 grs. (Leves marquitas y hojita en anverso). Pleno brillo original en reverso. AC-2045; 
XC-808. EBC/SC-. 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

391 8 Escudos. 1786/5. POTOSÍ. P.R. 26,96 grs. (Leves rayitas de ajuste en anverso y golpecito en canto las 4h). Bonito reverso. 
AC-2071; XC-838. EBC-/EBC. 1.600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

392 8 Escudos. 1781. SANTIAGO. D.A. 26,91 grs. AC-2164; XC-938. MBC+. 1.200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

393 8 Escudos. 1784. SANTIAGO. D.A. 26,99 grs. (Levísimas marquitas). Parte de brillo original. AC-2170; XC-943. EBC-/EBC. 1.600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

394 8 Escudos. 1786. SEVILLA. C. 26,98 grs. (Rayas en reverso). AC-2191; XC-965. EBC-/EBC. 1.600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

389   390   
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395 8 Escudos. 1787. SEVILLA. C.M. 27,04 grs. (Leves golpecitos en anverso). ESCASA. AC-2193; XC-968. MBC+. 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

396 3 Ducados (Oncia). 1736. PALERMO. SICILIA. 4,41 grs. AU. Brillo original. (Rayitas de ajuste). BONITA PIEZA. C-14a; Vti-71. EBC+. 800,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

397 3 Ducados (Oncia). 1750. PALERMO. SICILIA. V.B./P.N. 4,40 grs. AU. Pleno brillo original. MAGNÍFICA PIEZA, RARA ASÍ. 
Fr-887; Vti-85. SC. 450,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

398 3 Ducados (Oncia). 1750. PALERMO. SICILIA. V.B./F.N. 4,41 grs. AU. Brillo original. C-14a var.; Vti-86. EBC+/EBC. 750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

INFANTES DE ESPAÑA

399 6 Ducados. 1771. FERNANDO DE DOS SICILIAS. NÁPOLES. B.P. C./R.-C. 8,79 grs. AU. Acuñación algo floja en anverso. 
Restos de brillo original. Fr-849; Vti-351. EBC-/EBC. 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS IV

400 1/4 Real. 1808. LIMA. 0,76 grs. Pátina. AC-119. MBC+. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

401 1 Real. 1796. SEVILLA. C.N. 3,00 grs. Bonita pátina. AC-538. EBC+. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

402 2 Reales. 1808. MADRID. A.I. 5,86 grs. Hojita en anverso. AC-619. EBC-/EBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

395   
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403 4 Reales. 1808. POTOSÍ. P.J. 13,35 grs. ESCASA. AC-845. MBC+. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

404 8 Reales. 1797. LIMA. I.J. 26,95 grs. Restos de brillo original. AC-915. EBC. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

405 8 Reales. 1808. MADRID. F.A. 26,80 grs. Pleno brillo original. BELLA. AC-944. SC. 800,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

406 8 Reales. 1791. MÉXICO. F.M. 26,94 grs. Brillo original, pequeña zona de plata agria. AC-953. EBC+. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

407 8 Reales. 1807. MÉXICO. T.H. 26,89 grs. Restos de brillo original. (Oxidaciones limpiadas, pequeña zona de plata agria). 
BONITA PIEZA. AC-986. EBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

408 8 Reales. 1808. MÉXICO. T.H. 26,90 grs. Pleno brillo original, parece PROOF. BONITA PIEZA. AC-988. SC. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

403  
404  

405  

406  407  

408  



75Monarquía Española

409 8 Reales. 1808. MÉXICO. T.H. 26,96 grs. Restos de brillo. AC-988. EBC. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

410 8 Reales. 1795. POTOSÍ. P.P. 27,16 grs. Restos de brillo original. (Leves oxidaciones limpiadas, defecto de acuñación en 
anverso). BONITA PIEZA. AC-999. EBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

411 1/2 Escudo. 1789. MADRID. M.F. 1,74 grs. ESCASA. AC-1068. MBC+. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

412 1 Escudo. 1791. MADRID. M.F. 3,33 grs. Brillo original. AC-1108. MBC+/EBC-. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

413 1 Escudo. 1792. MADRID. M.F. 3,37 grs. Pleno brillo original. AC-1109. EBC-/EBC. 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

414 1 Escudo. 1793. MADRID. M.F. 3,25 grs. (Manchitas). AC-1110. EBC-. 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

415 1 Escudo. 1797. MADRID. M.F. 3,28 grs. (Leves rayitas). Brillo original. AC-1115. EBC-. 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

416 1 Escudo. 1798. MADRID. M.F. 3,26 grs. Brillo original. AC-1116. MBC+. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

417 1 Escudo. 1795. POPAYÁN. J.F. 3,31 grs. Restos de brillo original. AC-1153. MBC+. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

418 2 Escudos. 1789. MADRID. M.F. 6,70 grs. AC-1274. MBC+. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

419 2 Escudos. 1789. MADRID. M.F. 6,66 grs. AC-1274. MBC+. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

420 2 Escudos. 1790. MADRID. M.F. 6,73 grs. AC-1275. MBC+/EBC-. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

409  410  
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421 2 Escudos. 1791. MADRID. M.F. 6,69 grs. Brillo original. AC-1277. EBC-. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

422 2 Escudos. 1793/2. MADRID. M.F. 6,61 grs. (Leves rayitas en anverso). AC-1278. MBC. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

423 2 Escudos. 1793. MADRID. M.F. 6,81 grs. Brillo original. AC-1279. EBC-/EBC. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

424 2 Escudos. 1794. MADRID. M.F. 6,65 grs. (Leves golpecitos). AC-1282. MBC+. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

425 2 Escudos. 1796/4. MADRID. M.F. 6,81 grs. AC-1287. MBC+. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

426 2 Escudos. 1798. MADRID. M.F. 6,60 grs. Restos de brillo original. AC-1290. MBC+/EBC-. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

427 2 Escudos. 1801. MADRID. F.A./M.F. 6,71 grs. Restos de brillo original. AC-1302. MBC+. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

428 2 Escudos. 1803. MADRID. F.A. 6,73 grs. Brillo original. AC-1308. EBC-/EBC. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

429 2 Escudos. 1806. MADRID. F.A. 6,69 grs. Bonita pátina. AC-1314. EBC-. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

430 2 Escudos. 1807/6. MADRID. F.A. 6,67 grs. AC-1315. MBC. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

431 2 Escudos. 1807. MADRID. F.A. 6,69 grs. Brillo original. AC-1317. EBC-/EBC. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

432 2 Escudos. 1808. MADRID. A.I. 6,70 grs. Brillo original. AC-1320. EBC-/EBC. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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433 2 Escudos. 1791. POPAYÁN. S.F. 6,75 grs. Busto de Carlos III. Restos de brillo original con pátina anaranjada irregular. AC-
1348. MBC+/EBC-. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

434 2 Escudos. 1791. SEVILLA. C. 6,72 grs. Brillo original. AC-1428. EBC-. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

435 2 Escudos. 1806. SEVILLA. C.N. 6,75 grs. AC-1443. MBC+. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

436 4 Escudos. 1791. MADRID. M.F. 13,57 grs. (Leves golpecitos en canto). AC-1474. MBC+. 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

437 4 Escudos. 1796. MADRID. M.F. 13,50 grs. (Leve hojita en anverso). Pátina irisada con restos de brillo original. AC-1479. 
MBC+/EBC-. 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

438 8 Escudos. 1792. LIMA. I.J. 26,94 grs. Bonita pátina. AC-1591; XC-982. EBC-. 1.200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

439 8 Escudos. 1803. LIMA. J.P. 26,95 grs. (Rayas de ajuste en anverso, levísimos golpecitos). AC-1607; XC-1000. MBC/MBC+. 1.100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

440 8 Escudos. 1793. MÉXICO. F.M. 26,96 grs. AC-1632; XC-1023. MBC. 1.200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

435  434  433  
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441 8 Escudos. 1805. MÉXICO. T.H. 26,98 grs. Bonita pátina. AC-1649; XC-1041. EBC-. 1.200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

442 8 Escudos. 1789. NUEVO REINO. J.J. 26,88 grs. Busto de Carlos III, ordinal IV. (Rayitas). AC-1715;  XC-1110. MBC. 1.150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

443 8 Escudos. 1789. NUEVO REINO. J.J. 26,89 grs. Busto de Carlos III, ordinal IV/III. (Probablemente ha estado en aro). MUY 
ESCASA. AC-1715; XC-1112. MBC. 1.300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

444 8 Escudos. 1793. NUEVO REINO. J.J. 26,84 grs. (Pequeños golpecitos). AC-1723; XC-1123. MBC. 1.150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

445 8 Escudos. 1805. NUEVO REINO. J.J. 26,89 grs. Restos de soldadura en anverso. AC-1746; XC-1144. MBC. 1.200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

446 8 Escudos. 1806. NUEVO REINO. J.J. 26,96 grs. (Pequeñas rayitas). Cal-1747; XC-1145. MBC+. 1.100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

447 8 Escudos. 1797. POPAYÁN. J.F. 26,92 grs. Brillo original. AC-1669; XC-1060. EBC. 1.250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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448 8 Escudos. 1798. POPAYÁN. J.F. 26,96 grs. Rayitas de ajuste en anverso. AC-1670; XC-1061. MBC+. 1.200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

449 8 Escudos. 1798. POTOSÍ. P.P. 26,96 grs. (Leves manchitas en anverso). AC-1704; XC-1097. MBC+/EBC-. 1.250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

450 8 Escudos. 1805. POTOSÍ. P.J. 26,98 grs. (Leve hojita y rayitas en reverso). Brillo original. AC-1711; XC-1104. EBC-. 1.600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

451 8 Escudos. 1807. POTOSÍ. P.J. 26,93 grs. Acuñación algo floja en anverso. AC-1713; XC-1107. MBC+. 1.150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

452 8 Escudos. 1797. SANTIAGO. D.A. 26,92 grs. Busto de Carlos III. Ordinal IIII. (Descolgada, leves impurezas). AC-1762; XC-1161. MBC+. 1.200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

453 8 Escudos. 1798. SANTIAGO. D.A. 26,98 grs. Busto de Carlos III. Rayitas de ajuste en anverso, pátina. AC-1764; XC-1163. 
MBC+/EBC-. 1.200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

454 8 Escudos. 1800. SANTIAGO. J.A. 26,94 grs. Busto de Carlos III. (Hojita y raya de ajuste en reverso). ESCASA. AC-1767; XC-1166. MBC+. 1.200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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OCUPACIÓN NAPOLEÓNICA DE CATALUNYA

455 2-1/2 Pesetas. 1808. BARCELONA. 13,17 grs. Acuñación algo floja, normal en estas piezas. ESCASA. AC-40. MBC. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

456 2-1/2 Pesetas. 1809. BARCELONA. 13,18 grs. Pátina. ESCASA. AC-42. MBC. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

457 5 Pesetas. 1809. BARCELONA. 27,01 grs. Pátina y restos de brillo originales. AC-45. EBC. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

458 5 Pesetas. 1810. BARCELONA. 26,71 grs. AC-46. MBC+. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

459 5 Pesetas. 1812. BARCELONA. 26,38 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-51. MBC+. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

460 20 Pesetas. 1812. BARCELONA. 6,69 grs. Restos de brillo original. AC-54. EBC. 875,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

457  458  

455  456  

459  

460  



81Monarquía Española

JOSÉ NAPOLEÓN

461 1 Real. 1812. MADRID. A.I. Encapsulada por PCGS como GENUINE Cleaned Very Fine (n. 766383.92/36464711). (Limpiada). 
AC-7. MBC-/MBC. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

462 4 Reales. 1811. MADRID. A.I. 5,96 grs. AR. Brillo original. Magnífica. RARA EN ESTA CALIDAD. AC-15. EBC+. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

463 20 Reales. 1808. MADRID. A.I. 26,58 grs. ESCASA. AC-35. MBC-. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

464 20 Reales. 1809. MADRID. A.I. 27,06 grs. Águila grande. Brillo original. AC-36. EBC. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

465 20 Reales. 1810. MADRID. A.I. 26,91 grs. Águila grande. Bonita pátina. AC-37. EBC. 450,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

466 20 Reales. 1812. MADRID. A.I. 26,72 grs. Águila pequeña. Pátina. AC-43. MBC/MBC+. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

467 80 Reales. 1811. MADRID. A.I. 6,59 grs. Busto diademado. ESCASA. AC-49. MBC. 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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FERNANDO VII

468 8 Reales. 1809. CATALUNYA (Reus). S.F. 27,06 grs. (Pequeñas hojitas, normales en estas piezas). AC-1158. EBC. 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

469 8 Reales. 1814. CATALUNYA (Mallorca). S.F. 26,99 grs. (Reparación de soldadura a las 12h hábilmente restaurada). MUY 
RARA. AC-1162. MBC+. 1.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

470 1 Duro. 1808. GIRONA. 26,44 grs. AC-1201. MBC+. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

471 8 Reales. 1818. GUADALAJARA. F.S. 26,78 grs. Ex colección Plus Ultra. Pátina grisácea. AC-1208. MBC+. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

472 8 Reales. 1811. LIMA. J.P. 26,45 grs. Busto indígena. (Pequeñas oxidaciones, limpiada parcialmente). Pátina irregular. ESCASA. 
AC-1242. MBC-. 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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473 20 Reales. 1822. MADRID. S.R. 26,73 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-1282. MBC. 220,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

474 30 Sous. 1808. MALLORCA. 26,89 grs. Cospel octogonal. ESCASA. AC-1285. MBC+. 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

475 30 Sous. 1808. MALLORCA. 26,41 grs. (Pequeños golpecitos, ligeramente limpiada). AC-1291. EBC-. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

476 30 Sous. 1821. MALLORCA. 26,59 grs. (Pequeños golpecitos). AC-1293. MBC+. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

477 5 Pesetas. 1823. MALLORCA. 26,90 grs. Leyenda: REY D´ESPAN E YND. (Pequeña grieta en canto). Pátina. AC-1302. MBC+. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

478 8 Reales. 1820. POTOSÍ. P.J. 26,99 grs. (Acuñación irregular en canto). Restos de brillo original. AC-1384. EBC/EBC+. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

479 8 Reales. 1809. SANTIAGO. F.J. 26,24 grs. Busto almirante. Casaca sin botones. Pátina. (Golpecitos). AC-1400. MBC. 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

473  474  

475  476  
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480 8 Reales. 1810. SEVILLA. C.N. 26,66 grs. Busto diademado. Acuñación algo floja en anverso. MUY RARA. AC-1414; Cal-637. 
MBC-/MBC. 800,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

481 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. Anv.: Cero de la fecha grande 1809. Rev.: Escudo estrecho. 26,27 grs. AC-1429. MBC+. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

482 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. Anv.: Cero de la fecha pequeño 18o9. Rev.: Escudo ancho. 26,52 grs. AC-1429. MBC+. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

483 8 Reales. 1821. ZACATECAS. R.G. 26,27 grs. Resello escudo de Portugal coronado. 870 Reis (1834). KM-440.19. Ligera pátina. 
RARA EN ESTA CALIDAD CON EL RESELLO. AC-1465. EBC. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

484 1/2 Escudo. 1817. MADRID. G.J. 1,80 grs. (Levísimas concreciones en anverso). Pleno brillo original. BONITA PIEZA. AC-1486. SC-. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

485 1/2 Escudo. 1814. MÉXICO. J.J. 1,66 grs. (Rayitas). Restos de brillo original. MUY ESCASA. AC-1487. MBC+. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

486 80 Reales. 1823. BARCELONA. S.P. 6,72 grs. Tipo “Cabezón”. (Rayita en anverso). Brillo original. ESCASA. AC-1574. MBC+. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

480  

481  482  
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487 2 Escudos. 1811. CADIZ. C.I. 6,77 grs. Busto laureado y marca de ceca grande. (Leves hojitas en anverso). Brillo original. 
ESCASA ASÍ. AC-1579. EBC-/EBC. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

488 2 Escudos. 1813. MADRID. G.J. 6,73 grs. Segundo busto. Restos de brillo original. RARA. AC-1610. MBC+. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

489 2 Escudos. 1814/3. MADRID. G.J. 6,69 grs. (Rayita de acuñación en anverso a las 9h y concreciones en reverso). AC-1612. MBC. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

490 2 Escudos. 1814. MADRID. G.J. 6,77 grs. Busto laureado. (Levísimas hojitas en reverso). Pleno brillo original. BONITA PIEZA, 
RARA ASÍ. AC-1616. SC-. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

491 2 Escudos. 1819/7. MADRID. G.J. 6,67 grs. Acuñación algo floja en parte. Brillo original. AC-1624. MBC+/EBC-. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

492 80 Reales. 1822. MADRID. S.R. Encapsulada por NGC como AU 58 (n. 5911098-002). Tipo “Cabezón”. Brillo original. AC-1641. 
EBC+. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

493 80 Reales. 1822. MADRID. S.R. 6,76 grs. Tipo “Cabezón”. Acuñación algo floja. Restos de brillo original. AC-1641. MBC+. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

494 2 Escudos. 1826. MADRID. A.J. 6,74 grs. AC-1632. MBC+. 275,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

495 2 Escudos. 1827. MADRID. A.J. 6,72 grs. Restos de brillo original. AC-1633. MBC+/EBC-. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

496 2 Escudos. 1809. SEVILLA. C.N. 6,69 grs. Segundo busto. (Leves hojitas en reverso). ESCASA. AC-1668. MBC+. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

497 2 Escudos. 1818. SEVILLA. C.J. 6,65 grs. AC-1673. MBC+. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

498 2 Escudos. 1820. SEVILLA. C.J. 6,78 grs. Leyenda anverso FERDIN VII D G. (Levísimas rayitas). Brillo original. AC-1676. EBC-. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

487  489  488  

492  491  490  

495  494  493  

498  497  496  



86 NUMISMÁTICA

499 2 Escudos. 1833. SEVILLA. J.B. 6,79 grs. Bonita pátina anaranjada con brillo original. BELLA. AC-1691. EBC. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

500 4 Escudos. 1820. MADRID. G.J. 13,46 grs. Pátina anaranjada irregular. AC-1716. EBC-. 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

501 160 Reales. 1822. MADRID. S.R. 13,53 grs. Acuñación algo floja, normal en estas piezas. (Limpiada). AC-1719. MBC. 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

502 8 Escudos. 1821. GUADALAJARA. F.S. 25,99 grs. Busto laureado. Sin punto entre ensayadores. (Golpecitos, prueba de metal 
en canto). RARA. AC-1748; XC-1205. MBC. 1.950,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

503 8 Escudos. 1813. LIMA. J.P. 26,90 grs. Busto pequeño. Restos de brillo. (Hojitas en anverso). ESCASA. AC-1760; XC-1218. EBC-. 1.350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

504 8 Escudos. 1808. MÉXICO. T.H. 26,98 grs. Restos de brillo original. ESCASA. AC-1781; XC-1251. EBC-. 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

500  501  
499  
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505 8 Escudos. 1809. MÉXICO. H.J. 26,99 grs. Acuñación algo floja, normal en esta ceca. ESCASA. AC-1782; XC-1252. MBC. 1.250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

506 8 Escudos. 1814. MÉXICO. J.J. 26,97 grs. Acuñación algo floja, normal en esta ceca. (Leves marquitas en anverso). Pleno  
brillo original. AC-1788; XC-1261. EBC-/EBC+. 1.600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

507 8 Escudos. 1817. MÉXICO. J.J. 26,95 grs. Bonito color. Restos de brillo original. AC-1795; XC-1267. EBC-. 1.200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

508 8 Escudos. 1818. MÉXICO. J.J. 26,90 grs. Acuñación algo floja. AC-1797; XC-1269. MBC+. 1.200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

509 8 Escudos. 1812. NUEVO REINO. J.F. 26,93 grs. Busto de Carlos IV. Rayitas. AC-1843; XC-1320. MBC. 1.200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

510 8 Escudos. 1813. NUEVO REINO. J.F. 26,99 grs. Busto de Carlos IV. AC-1845; XC-1324. EBC-. 1.200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

505   
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511 8 Escudos. 1814. NUEVO REINO. J.F. 27,02 grs. Busto de Carlos IV. Variante sin punto delante de HISP. Bonita pátina 
original. AC-1847; XC-1327. EBC. 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

512 8 Escudos. 1816. NUEVO REINO. J.F. 27,03 grs. Busto de Carlos IV. Variante sin punto entre IND R. Restos de brillo original. 
AC-1852; XC-1332. EBC/EBC-. 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

513 8 Escudos. 1820. NUEVO REINO. J.F. 26,95 grs. Busto de Carlos IV. (Golpecitos). ESCASA. AC-1859; XC-1340. MBC+. 1.100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

514 8 Escudos. 1809. POPAYÁN. J.F. 26,93 grs. Busto de Carlos IV. (Golpecitos). Bonito color, con restos de brillo. AC-1807; 
 XC-1275. EBC-. 1.200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

515 8 Escudos. 1810. POPAYÁN. J.F. 26,98 grs. Busto de Carlos IV. AC-1809; XC-1278. MBC. 1.300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

516 8 Escudos. 1816. POPAYAN. F.R. 26,89 grs. Busto de Carlos IV. Marca de ceca PN. Sin punto entre ensayadores. (Leves 
golpecitos y rayitas). MUY ESCASA. AC-1803; XC-1296. EBC-. 1.200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

511   

512   
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517 8 Escudos. 1819. POPAYÁN. F.M. 26,97 grs. Busto de Carlos IV. (Hojitas). AC-1824; XC-1301. MBC. 1.200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

518 8 Escudos. 1820. POPAYÁN. F.M. 26,95 grs. Busto de Carlos IV. Variante sin punto delante de HISPAN. (Cordoncillo del 
canto retocado). AC-1825; XC-1303. EBC-. 1.350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

519 8 Escudos. 1814. SANTIAGO. F.J. 26,96 grs. Busto de Carlos IV. AC-1871; XC-1358. MBC+. 1.200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

520 8 Escudos. 1816. SANTIAGO. F.J. 27,01 grs. Busto de Carlos IV. AC-1873; XC-1360. MBC+. 1.150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

521 Medalla Restauración del Absolutismo. 1823. SEVILLA. 3,62 grs. AR. Ø 20 mm. Brillo original. RAH-512; V-347. SC. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ISABEL II

522 4 Reales. 1863. MADRID. 5,17 grs. (Leves hojitas en anverso). Bonita pátina en reverso, irregular en anverso. Restos de brillo. 
AC-468. EBC+/SC-. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

517   518   
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523 20 Reales. 1850. BARCELONA. 25,57 grs. (Ha estado en aro). Ligera pátina. MUY RARA. AC-569; Cal-151. BC+. 1.700,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

524 20 Reales. 1862. BARCELONA. 25,93 grs. Brillo original. (Leves golpecitos y hojita en gráfila). BONITA PIEZA. RARA EN ESTA 
CALIDAD. AC-575. EBC. 2.200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

525 20 Reales. 1849. MADRID. C.L. 26,12 grs. (Oxidaciones limpiadas). ESCASA. AC-588. MBC. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

526 2 Escudos. 1865. MADRID. 1,69 grs. Acuñación floja en parte. (Hojitas). Brillo original. AC-675. EBC. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

527 40 Reales. 1863. MADRID. 3,36 grs. (Leves golpecitos). AC-682. MBC+. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

528 40 Reales. 1863. MADRID. 3,41 grs. (Rayitas). AC-682. MBC+. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

529 40 Reales. 1864. MADRID. 3,35 grs. (Leves rayitas en anverso). Pleno brillo original. AC-686. EBC+. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

530 4 Escudos. 1865. MADRID. 3,37 grs. Brillo original. AC-688. MBC+/EBC-. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

523   

524   

525  
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531 4 Escudos. 1867. MADRID. 3,34 grs. AU. Brillo original. (Rayitas). AC-691. EBC-. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

532 4 Escudos. 1868 (*6-8). MADRID. 3,37 grs. (Concreciones). Brillo original. AC-693. EBC. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

533 4 Escudos. 1866. SEVILLA. 3,35 grs. (Leves rayitas). RARA. AC-698. EBC. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

534 80 Reales. 1838. BARCELONA. P.S. 6,75 grs. Final leyenda anverso CONSTITUCION. (Ínfimas rayitas). Pleno brillo original. 
BONITA PIEZA. AC-701. SC. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

535 80 Reales. 1838. BARCELONA. P.S. 6,76 grs. Final leyenda anverso CONSTITUCION. Pleno brillo original. AC-701. EBC. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

536 80 Reales. 1838. BARCELONA. P.S. 6,73 grs. Final leyenda anverso CONST. Restos de brillo original. AC-702. MBC+. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

537 80 Reales. 1839. BARCELONA. P.S. 6,72 grs. (Levísimo golpecito en gráfila de anverso a la 1h). Pleno brillo original. BONITA 
PIEZA. AC-704. SC-. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

538 80 Reales. 1839. BARCELONA. P.S. 6,74 grs. (Ínfimas rayitas). Pleno brillo original. BONITA PIEZA. AC-704. SC-. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

539 80 Reales. 1840. BARCELONA. P.S. 6,70 grs. AC-705. MBC/MBC+. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

540 80 Reales. 1841. BARCELONA. P.S. 6,70 grs. Brillo original. AC-707. EBC-/EBC. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

541 80 Reales. 1842. BARCELONA. C.C. 6,79 grs. Pleno brillo original. BONITA PIEZA. AC-709. EBC+/SC. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

542 80 Reales. 1844. BARCELONA. P.S. 6,77 grs. (Ínfimas rayitas de limpieza en anverso). Pleno brillo original. BONITA PIEZA. 
AC-711. SC-/SC. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

532  531  533  
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543 80 Reales. 1844. BARCELONA. P.S. 6,70 grs. (Ínfimas rayitas). Brillo original. BONITA PIEZA. AC-711. EBC+. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

544 80 Reales. 1847. BARCELONA. P.S. 6,72 grs. (Ínfimas rayitas). Pleno brillo original. BONITA PIEZA. AC-716. SC-. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

545 80 Reales. 1835. MADRID. C.R. 6,74 grs. Restos de brillo original. AC-720. MBC+/EBC-. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

546 80 Reales. 1843. MADRID. C.L. 6,76 grs. AC-730. EBC-. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

547 80 Reales. 1839. SEVILLA. R.D. 6,68 grs. Restos de brillo original. AC-743. MBC/MBC+. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

548 80 Reales. 1841. SEVILLA. R.D. 6,77 grs. Brillo original. AC-745. MBC+/EBC. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

549 80 Reales. 1843. SEVILLA. R.D. 6,68 grs. Parte de brillo original. Pátina irregular en reverso. AC-748. EBC-. 280,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

550 100 Reales. 1857. BARCELONA. 8,31 grs. (Leves rayitas). AC-767. EBC-. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

551 100 Reales. 1860. BARCELONA. 8,34 grs. AC-787. MBC+. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

552 Doblón de 100 Reales. 1850. MADRID. C.L. 8,16 grs. (Leves concreciones en reverso). AC-757. EBC-/EBC. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

553 100 Reales. 1864. MADRID. 8,34 grs. AU. Brillo original. (Leves rayitas en anverso). AC-792. EBC+. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

545  543  544  
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554 100 Reales. 1851. SEVILLA. Encapsulada por NGC XF DETAILS. REVERSE RIM TEST CUT (n. 5788861-001). 8,14 grs. (Prueba 
de metal en canto). RARA. AC-793. MBC+. 8.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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555 100 Reales. 1859. SEVILLA. 8,35 grs. AC-800. MBC+/EBC-. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

556 Lote 3 monedas 1, 2 y 4 Pesos. 1862, 1863 y 1864. MANILA. 1,69; 3,40 y 6,69 grs. AC-826, 841, 854. MBC- a MBC+. 750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

557 4 Pesos. 1861. MANILA. 6,73 grs. AC-852. MBC+. 375,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

558 4 Pesos. 1868. MANILA. 6,79 grs. AC-865. EBC. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

559 Medalla Proclamación. 1833. TARRAGONA. 5.32 grs. AR. Ø 26 mm. Restos de brillo original. Pátina. He-32. EBC-. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

555  
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CENTENARIO DE LA PESETA

GOBIERNO PROVISIONAL Y I REPÚBLICA

560 20 Céntimos. 1870 (*7-0). S.N.-M. MUY ESCASA. MBC. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

561 1 Peseta. 1869. S.N.-M. Leyenda GOBIERNO PROVISIONAL. Pátina y brillo original. BONITA PIEZA. SC-. 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

562 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. Restos de brillo original. (Levísimas rayitas). BONITA PIEZA. EBC. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

563 10 Escudos. 1868 (*18-73). MADRID. 8,44 grs. Acuñada durante el período de la I República con busto de Isabel II. (Rayitas). 
AC-41. EBC-. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

560  
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AMADEO I
CENTENARIO DE LA PESETA

564 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. Brillo original. (Levísimas rayitas). BELLO EJEMPLAR. RARA ASÍ. EBC+. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

565 5 Pesetas. 1871 (*18-74). D.E.-M. Pleno brillo original. SC-. 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

566 5 Pesetas. 1871 (*18-74). D.E.-M. Pátina y restos de brillo. EBC+. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS VII PRETENDIENTE

567 50 Céntimos. 1876. BRUSELAS. 2,51 grs. AR. Preciosa pátina. Brillo original. RARA. AC-9. FDC. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALFONSO XII 

568 50 Céntimos. 1880 (*8-0). M.S.-M. (Leves oxidaciones). Restos de brillo original. EBC+. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

569 5 Pesetas. 1875 (*18-75). D.E.-M. Pleno brillo original. BONITA PIEZA. SC-. 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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570 5 Pesetas. 1875 (*_-75). D.E.-M. 1ª estrella anepígrafa, pabellón de la oreja rayado. (Leves oxidaciones, Pequeñas rayitas). 
Brillo original. EBC. 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

571 5 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. Ínfimas rayitas. EBC. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

572 5 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. Leves rayitas de limpieza. EBC. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

573 5 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M./D.E.-M. Brillo original. BONITO EJEMPLAR. VS-85.1. EBC+. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

574 5 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. ESCASA ASÍ. EBC-. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

575 5 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S./D.E-M. ESCASA. VS-87.1. MBC+. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

576 5 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. Brillo original. BONITA PIEZA. EBC+. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

572  
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577 5 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. Restos de brillo original. (Levísimas rayitas). EBC/EBC+. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

578 5 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S./D.E.-M. Rectificación de ensayadores visible en la parte superior izquierda de la S. Brillo 
original. Levísimas rayitas. BONITA PIEZA. Al-95 VIII; VS-90.1. SC. 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

579 5 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S.-M. (Rayas). Restos de brillo original. (EBC). 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

580 5 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S./D.E.-M. Rectificación de ensayadores visible en la parte superior izquierda de la S. Restos de 
brillo original. (Leves rayitas de limpieza). Al-96.VIII; VS-91.2. EBC-. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

581 5 Pesetas. 1885 (*18-86). M.S.-M. (Leves golpecitos). EBC-. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

582 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. Pleno brillo original. Levísimas rayitas. BELLO EJEMPLAR. SC-. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

583 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.P.-M. (Pequeños golpecitos). EBC-. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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584 10 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. Brillo original. MBC+/EBC-. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

585 10 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. 3,22 grs. Brillo original. MUY RARA Y MÁS ASÍ. AC-66. EBC. 1.200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

586 25 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. Brillo original. (Rayitas y alguna leve impureza en reverso). EBC. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

587 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Leve golpecito en canto). Pleno brillo original. SC-. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

588 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. Brillo original. EBC/EBC+. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

589 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. Brillo original. EBC. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

590 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. Brillo original. SC-. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

591 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. (Levísima rayita en anverso a las 6h). Brillo original. SC-. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

584  

585
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592 25 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. EBC. 375,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALFONSO XIII

593 5 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. Brillo original. EBC. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

594 1 Peseta. 1896 (*18-96). P.G.-V. Brillo original. (Leves golpecitos en anverso). EBC+. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

595 1 Peseta. 1899 (*18-99). S.G.-V. Pleno brillo original con leve pátina de colección antigua. SC-/SC. 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

596 1 Peseta. 1900 (*19-00). S.M.-V. Bonita pátina irregular con restos de brillo original. EBC+. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

597 1 Peseta. 1901 (*19-01). S.M.-V. EBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

598 1 Peseta. 1903 (*19-03). S.M.-V. Brillo original. (Leves marquitas). SC-. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

599 1 Peseta. 1904 (*19-04). S.M.-V. EBC+. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

600 2 Pesetas. 1905 (*19-05). S.M.-V. Brillo original. SC. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

592  
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601 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. (Levísimos golpecitos). Leve bonita pátina con brillo original subyacente. EBC. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

602 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.S.-M. (Golpecitos y rayitas). RARA. (MBC+). 700,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

603 5 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. Restos de brillo original. (Rayitas). EBC/EBC-. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

604 5 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. EBC. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

605 5 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P./D.E.-M. Rectificación de ensayadores visibles en la parte derecha de la P. Restos de brillo 
original. (Rayitas y levemente limpiada). Al-169 VIII; VS-180.1. EBC-. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

606 5 Pesetas. 1890 (*18-90). P.G.-M. Restos de brillo original. (Golpecitos en reverso y levemente limpiada). EBC. 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

607 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. Brillo original. BONITA PIEZA. EBC+. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

601  602  

604  603  

605  

606  607  
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608 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo Pelón. (Leves golpecitos). EBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

609 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo Bucles. (Leves rayitas en anverso). EBC. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

610 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. Pleno Brillo original. Parece PROOF. BELLA PIEZA. SC. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

611 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-V. (Limpiada). EBC-. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

612 5 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. Brillo original. (Leves rayitas). EBC. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

613 5 Pesetas. 1896 (*18-96). P.G.-V. Pleno brillo original. Parece PROOF. SC. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

614 5 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. Pátina y brillo original. Parece PROOF. (Levísimas rayitas). SC-. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

610  611  

609  608  

612  

614  613  
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615 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. (Rayita en la mejilla y golpecitos). Pleno brillo original. EBC+. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

616 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Leves rayitas). Preciosa pátina acerada con brillo original subyacente. SC-. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

617 1 Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. Restos de brillo original. (Rayitas). EBC-. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

618 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. Pátina acerada. (Leves rayitas). EBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

619 20 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. MBC+. 275,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

620 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. (Leves rayitas). Restos de brillo original. EBC. 280,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

621 20 Pesetas. 1899 (*18-99). S.M.-V. (Leves golpecitos). Restos de brillo original. EBC. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

622 100 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. (Pequeños golpecitos). EBC-. 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

616  615  

618  617  

619  620  621  

622   
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UNIÓ CATALANISTA

623 1 Pesseta. 1900. BARCELONA. AR. Pátina. AC-134. EBC. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

II REPÚBLICA

624 10 Céntimos. 1938. Fe. (Leves manchitas, normales en esta pieza). RARA. AC-9. SC. 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

EMISIONES LOCALES GUERRA CIVIL

625 Serie 5 monedas 25, 50 (2) Cèntims y 1 (2) Pesseta. Aj. de L´AMETLLA del VALLÉS. Latón y Al (4). Serie completa. Las de 50 
Cèntims y 1 Pesseta con y sin leyenda. (La de 25 Cèntims con manchitas). ESCASAS. AC-1/5; HG-210/14. EBC- a EBC+. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

623  

624

625  
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626 Serie 3 monedas 50 Céntimos, 1 y 2 Pesetas. Ay. de ARAHAL. Latón. (Algunas con manchitas). AC-40/42; HG-230/32. MBC+ 
a EBC-. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

627 Serie 2 monedas 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. d´ARENYS DE MAR. Al. AC-6/7; HG-215/6. EBC. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

628 Serie 3 monedas 50 Céntimos, 1 y 2 Pesetas. 1937. CONSEJO DE ASTURIAS y LEÓN. AE y CuNi (2). AC-8/10; HG-197/99. 
MBC+ a EBC. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

629 Lote 3 monedas 25 (2) Céntimos y 1 Peseta. 1937. C.M. de IBI. AE y AE Niquelado. Las de 25 Céntimos con 2 sobre E y mapa 
en reverso. AC-16,18/19; HG-217a/19. MBC+  EBC. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

626  

627  

628  

629  
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630 Lote 5 monedas 5, 10, 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. GRATALLOPS. Fe. Serie completa. (La de 5 Cèntims raya). MUY RARA. 
AT-1189/93; Vti-L20/L24. MBC+ a EBC. 1.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

631 25 Céntimos. Ay. de LORA DEL RÍO. Latón. ESCASA. AC-44; HG-234. MBC. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

632 25 Céntimos. MARCHENA. Latón. AC-45; Vti-L48. MBC. 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

633 Serie 5 monedas 5 Céntimos a 2,50 Pesetas. 1937. C.M. de MENORCA. Latón. AC-20/24; HG-203/7. EBC. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

634 Serie 5 monedas 5 Cèntims a 1 Pesseta. Aj. de NULLES. Zinc y Latón. (Algunas con oxidaciones). A EXAMINAR. RARAS. 
AC-25/29; HG-220/24. MBC- a MBC+. 1.200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

630   

632  

631  

633  

634   
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635 Serie 2 monedas 10 y 25 Céntimos. PUEBLA DE CAZALLA. Latón. AC-47,49; HG-236/7. MBC- y MBC. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

636 Serie 5 monedas 5, 10, 15 y 25 Cèntims y 1 Pesseta. SINDICAT RURAL COOPERATIVA DE SARROCA DEL SEGRE. Zinc. 
RARAS. T-2656,2660/63; Vti-L35/38 y 40. MBC a MBC+. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

637 Serie 3 monedas 1 Pesseta. C.M. de SEGARRA de GAIÀ. Ni, AE y Latón. (Algunas con manchitas). AC-36,37,39; HG-227/9. 
MBC a MBC+. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADO ESPAÑOL

638 10 Céntimos. 1940. Variante PLVS con V. Pleno brillo original. BELLO EJEMPLAR. HG-242a. SC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

639 1 Peseta. 1944. 3,47 grs. ERROR: doble anverso. Anverso y reverso no coincidentes. Tipo moneda. MUY RARA. EBC. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

640 1 Peseta. 1947 (*19-56). Pátina. ESCASA. EBC. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

635  

636  

637

638  639  

640  
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641 2,50 Pesetas. 1953 (*19-68). Procedente de tira F.N.M.T. Tirada máxima: 1.000 piezas. (Pequeñas manchitas). PRUEBA. 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

642 2,50 Pesetas. 1953 (*19-69). Procedente de tira F.N.M.T. Tirada máxima: 2.000 piezas. PRUEBA. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

643 Lote 2 monedas 2,50 Pesetas. 1953 (*19-70) y (*19-71). Procedentes de tiras F.N.M.T. (Manchitas). PRUEBAS. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

644 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*68). En tira original F.N.M.T. Tirada máxima: 1.000 series. PRUEBAS. 1.400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

645 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*69). En tira original F.N.M.T. Tirada máxima: 1.200 series. PRUEBAS. 1.250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

641  642  

643  

644   

645   
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646 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*70). En tira original F.N.M.T. PRUEBAS. 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

647 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*71). La de 100 Pesetas (*19-70). En tira original F.N.M.T. PRUEBAS. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

648 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana de Numismática y Medallística. Con sobre de 
celofán original. Bonita pátina. SC. 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

646  

647  

648  
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649 Medalla XXV Años de Paz. 1964. Anv.: Busto del caudillo a izquierda. 34,93 grs. AU (917). Numismática Ibérica S.A. acuñada 
por la F.N.M.T. En estuche original con certificado. SC. 1.600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

REACUÑACIONES OFICIALES

650 10 Pesetas. 1878 (*19-62). D.E.-M. Brillo original. SC. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

651 25 Pesetas. 1876 (*19-62). D.E.-M. SC-. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS EXTRANJERAS

AFGANISTÁN

652 Amani. SH 1304/7 (1925). AMANULLAH KHAN. 5,99 grs. AU. Acuñación floja en parte. Fr-34; KM-912. EBC-. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALBANIA

653 20 Franga Ari. 1927-R. AMET ZOGU. ROMA. 6,45 grs. AU. Fr-2; KM-10. SC. 325,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

654 20 Franga Ari. 1937-R. ZOG I. ROMA. 6,44 grs. AU. 25 Aniversario de la Independencia. ESCASA. Fr-12; KM-20. EBC-. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

649   

651  
650  

652  

654  653  
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655 100 Leke. 1968. 19,66 grs. AU. Campesina con uvas. En presentación original con certificado. Tirada máxima: 3.470 piezas. 
ESCASA. Fr-20; KM-54.1. PROOF. 900,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADOS ALEMANES

656 Thaler. 1629. FRIEDRICH II, ALBRECHT y CHRISTIAN. BRANDENBURG-ANSBACH. 29,10 grs. AR. Dav-6238; KM-50.3. 
EBC-/EBC. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

657 20 Mark. 1872-G. FRIEDRICH I. BADEN. KARLSRUHE. 7,92 grs. AU. Fr-3752; KM-261. EBC. 375,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

658 Lote 2 monedas 10 Mark. 1909-D y 1912-D. OTTO. BAVARIA. 3,97 y 3,96 grs. AU. (Ínfimas marquitas). Fr-3771; KM-994. SC- 
Prooflike. 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

659 5 Mark. 1913-J. HAMBURG. 27,74 grs. AR. KM-610. EBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

660 Thaler. 1848-A. FRIEDRICH FRANZ II. MECKLENBURG.SCHWERIN. 22,22 grs. AR. (Algo limpiada). KM-304. EBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

655  

656  

657  658  

659  660  
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661 2 Ducat. 1649. NURNBERG. Rev.: Tres escudos. 6,96 grs. AU. Brillo original. RARÍSIMA. Fr-1832; KM-160 (sin indicación de  
precio). SC. 2.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

662 Thaler. 1785-A. FRIEDRICH II. PRUSSIA. 21,97 grs. AR. Pátina. (Rayitas de ajuste). ESCASA. KM-332.1. MBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

663 5 Mark. 1901-A. WILHELM II. PRUSSIA. 27,73 grs. AR. Bonita pátina acerada de colección antigua. KM-526. EBC+. 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

664 5 Mark. 1914-A. WILHELM II. PRUSSIA. 27,66 grs. AR. Brillo original. (Rayitas). KM-536. EBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

665 20 Mark. 1897-A. WILHELM II. PRUSSIA. 7,93 grs. AU. Rayitas en anverso. Fr-3831; KM-521. EBC-/EBC. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

661   

662  663  

664  

665  
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666 Medalla Alexander I. 1801. PRUSSIA. Anv.: ALEXANDER I SELBSTHERRSCHER A LLER REUSSEN. Busto a derecha. Rev.: 
Alegorias de sabiduria y fuerza. 12,96 grs. AR. Ø 35 mm. Grabador: Abramson (1754-1811). Pátina irregular. EBC-. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

667 Thaler. 1623-WA. JOHANN PHILIPP, FRIEDRICH JOHANN, WILHELM y FRIEDRICH WILHELM. SAXE-ALTENBURG. 28,55 
grs. AR. (Leve oxidación). Dav-7367; KM-20. MBC+. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

668 Thaler. 1584. FRIEDRICH WILHELM I y JOHANN III. SAXE-OLD-WEIMAR. 28,67 grs. AR. Pátina. Dav-9770. MBC+. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

669 Thaler. 1624. JOHANN GEORG I. SAXONY. DRESDEN. 29,11 grs. AR. Dav-7601; KM-132. EBC-. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

670 20 Mark. 1913-E. FRIEDRICH AUGUST III. SAXONY. MULDENHUTTEN. 7,94 grs. AU. Fr-3848; KM-1265. EBC/EBC+. 375,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

671 Thaler. 1648-CR. JOHAN GEORG I. SAXONY-ALBERTINE. 28,92 grs. AR. Dav-7612; KM-425. EBC-. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

667  

666  

668  669  

671  

670
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672 Lote 2 monedas 10 Mark. 1903-A. PRUSSIA y WÜRTTEMBERG. 3,95 y 3,97 grs. AU. Fr-3835, 3877; KM-520, 633. EBC- y EBC+. 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALEMANIA

673 5 Reichsmark. 1925-A. REPÚBLICA DE WEIMAR. BERLÍN. 25,02 grs. AR. Milenario Rhineland. KM-47. EBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

674 Medalla canal de Kiel. 1887-1895. WILHELM II. Anv.: Retratos de busto escalonados del emperador Guillermo II, el 
emperador Federico III y el emperador Guillermo I a la derecha. Rev.: Puente alto sobre tramo de canal, en primer plano el 
yate imperial Hohenzollern. 16,73 grs. AE sobreplateado. Grabador: W. Mayer. Las obras de construcción del Canal de Kiel 
se prolongaron de 1887 a 1895, por lo que en realidad corresponden a los reinados de los tres emperadores alemanes. A 
esto se refiere la presente representación. Bonita pátina de monetario antiguo. EBC. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ANDORRA

675 Lote 3 monedas 25 Diners. 1988, 1992 y 1993. 7,81; 7,73 y 20,02 grs. AU (2) y AR. KM-44.2, 73, 81. PROOF. 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

676 Set 3 monedas 10, 20 y 25 Diners. 1996. AU, AR. Carlomagno Emperador y Europa. En estuche original con certificado. 
KM-121, 122, 123. FDC y PROOF. 225,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

672  

673  674  

675  676  
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677 50 Diners. 1990. 17,02 grs. AU. Sagrada Familia. Tirada máxima: 5.000 piezas. ESCASA. Fr-9; KM-62. PROOF. 850,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

678 250 Diners. 1988. 12 grs. AU. VII Centenario Segon Pareatge. En presentación original. Tirada máxima: 3.000 piezas. Fr-4; 
KM-45. FDC. 550,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ARGENTINA

679 2 Soles. 1826-RA.P. PROVINCIAS DEL RIO DE LA PLATA. 6,59 grs. AR. Tipo medalla. ESCASA. KM-18. MBC+. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

680 4 Reales. 1850-RB. LA RIOJA. 13,34 grs. AR. Pátina. KM-20. MBC. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

677  

678  

679  
680  
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681 1 Peso. 1882. 24,65 grs. AR. ESCASA. KM-29. EBC-. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

AUSTRALIA

682 Sovereign. 1871-S. VICTORIA. SYDNEY. 7,94 grs. AU. (Golpecito en canto). Fr-11; KM-6. MBC. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

683 Sovereign. 1872-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,92 grs. AU. Fr-12; KM-6. MBC. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

684 Sovereign. 1872-S. VICTORIA. SYDNEY. 7,95 grs. AU. Fr-15; KM-7. MBC. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

685 Sovereign. 1873-S. VICTORIA. SYDNEY. 7,96 grs. AU. (Leves golpecitos). Fr-15; KM-7. EBC-. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

686 Sovereign. 1873-S. VICTORIA. SYDNEY. 7,90 grs. AU. (Golpecitos y rayitas). Fr-15; KM-7. MBC. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

687 Sovereign. 1874-S. VICTORIA. SYDNEY. 7,93 grs. AU. (Leves golpecitos. Fr-15; KM-7. MBC. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

688 Sovereign. 1878-S. VICTORIA. SYDNEY. 7,91 grs. AU. (Leves rayitas). Fr-11; KM-6. MBC+. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

689 Sovereign. 1880-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,95 grs. AU. Brillo original. (Rayitas). Fr-16; KM-7. MBC+/EBC-. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

690 Sovereign. 1884-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,93 grs. AU. (Leves rayitas). Fr-16; KM-7. MBC. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

681  

684  682  683  

685  686  687  

690  688  689  
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691 Sovereign. 1885-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,94 grs. AU. Fr-16; KM-7. MBC+. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

692 Sovereign. 1900-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,96 grs. AU. Fr-24; KM-13. MBC+. 325,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

693 100 Dollars. 2013-P. ELIZABETH II. PERTH. 31,11 grs. AU (999). Año de la Serpiente. Tirada estimada: 388 piezas. MUY RARA. 
KM-2003. PROOF. 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

694 100 Dollars. 2014-P. ELIZABETH II. PERTH. 31,10 grs. AU (999). Año del Caballo. Tirada: 6.000 piezas. ESCASA. KM-2105. PROOF. 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADOS AUSTRÍACOS

695 Thaler. 1798. HIERONYMUS. SALZBURG. 27,98 grs. AR. (Levisimos golpecitos). Brillo original. BELLA PIEZA. Dav-1265; KM-465. EBC+. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

692  691  

693   

694   
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AUSTRIA

696 Thaler. 1559. FERDINAND I HABSBURG. JOACHIMSTHAL. 28,69 grs. AR. RARA. Janovský-89, Halacka-116. EBC-. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

697 Thaler. 1632. LEOPOLD. HALL. 28,48 grs. AR. (Algo alabeada). Dav-3338; KM-629.2. EBC-/EBC. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

698 Thaler. 1707. JOSEPH I. HALL. 28,73 grs. AR. Ligera pátina, restos de brillo original. RARA Y MÁS ASÍ. Dav-1018; KM1438.1. EBC. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

699 Thaler. 1861-A. FRANZ JOSEPH I. 18,46 grs. AR. Brillo original. KM-2244. EBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

700 2 Florin. 1881. FRANZ JOSEPH I. 24,66 grs. AR. Bonita pátina. KM-2233. EBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

701 100 Schilling. 1931. 23,47 grs. AU. (Pequeñas rayitas). Fr-520; KM-2842. (PROOF). 1.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

696  697  

699  

698  

700  
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702 1.000 Schilling. 1976. 13,40 grs. AU. Milenio de la Dinastía Babenberg. Fr-909; KM-2933. FDC. 650,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

703 2.000 Schilling. 1991. 31,10 grs. AU. Orquesta Filarmónica de Viena. Fr-B1, KM-2990. PROOF. 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

AZERBAIYÁN

704 100 Manat. 2013. 31,21 grs. AU. Presidente Heydar Aliyev (1923-2003). Tirada máxima: 3.000 piezas. En lujoso estuche original 
con certificado de garantía. RARA. PROOF. 1.900,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BAHAMAS

705 50 Dollars. 1974. ELIZABETH II. 2,74 grs. AU. Tobacco Dove. Fr-21; KM-69. SC. 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

706 100 Dollars. 1978. ELIZABETH II. 13,58 grs. AU (963). 50 Aniversario de Independencia. Principe Carlos. Tirada: 3.275 piezas. 
ESCASA. Fr-25; KM-80. PROOF. 700,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

707 150 Dollars. 1976. ELIZABETH II. 8,21 grs. AU. Spiny Lobster. Fr-19; KM-51. SC. 365,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

703   

702  

704   

707  706  
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708 200 Dollars. 1975. ELIZABETH II. 10,90 grs. AU. National arms. Fr-18; KM-54. SC. 485,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BANGLADESH

709 20 Taka. 2000. 10,11 grs. AU. Dia internacional de la lengua materna. En estuche con certificado original. RARO. Fr-1; KM-23. 
PROOF. 800,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BARBADOS

710 100 Dollars. 1978. 5,01 grs. AU. Declaración de los derechos humanos: manos rezando y documento. Tirada máxima: 1.114 
piezas. RARO. Fr-3; KM-28a. PROOF. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BÉLGICA

711 5 Francs. 1880. LEOPOLD I y II. 24,95 grs. AR. 50 aniversario Independencia. (Leves rayitas, levemente limpiada). Bruce-
X-M8. EBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

712 Florin. S/F. LOUIS DE CRÉCY. FLANDERS (VLAANDEREN). Anv.: L FLAD - COMES. Flor de lis. Rev.: + S. IOHA - NNES. B. San 
Juan Batista de frente. 3,38 grs. AU. RARA. Delm- 451 (R2); Fb-148. EBC-. 800,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

708  

709  

710  

711  

712  
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713 20 Francs. 1870. LEOPOLD II. Anv.: Posición A en leyenda canto. 6,42 grs. AU. Rayitas en reverso. Fr-412, KM-37. EBC. 270,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

714 20 Francs. 1877. LEOPOLD II. 6,43 grs. AU. Fr-412; KM-37. EBC. 280,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

715 Lote 2 monedas 20 Francs. 1877 y 1882. LEOPOLD II. 6,45 y 6,43 grs. AU. Una con pleno brillo original. Fr-412; KM-37. EBC y FDC. 625,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

716 Lote 16 monedas 20 Francs. 1865 a 1914. LEOPOLD I, LEOPOLD II (13) y ALBERT (2). Peso total 102,95 grs. AU. Colección 
completa en oro de todos los años que contiene 1865, 1867, 1868 (2 leyendas en diferente posición), 1869, 1871, 1874 (2), 1875, 
1876, 1877, 1878, 1882 y 1914 (Leyendas en flamenco y en francés). MBC+ a SC. 5.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

713  714  

715  

716
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BIRMANIA

717 Tical. 1991. 16,33 grs. AU. Estrella de 5 puntas. Tirada máxima: 5.000 piezas. (Ínfimas rayitas). RARO. SC. 900,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BOSNIA

718 70+10 Ecu. 1993. 6,27 grs. AU. Mezquita de Sarajevo. Fr-B6; KM-87. PROOF. 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BRASIL

719 4.000 Reis. 1723. JOAO V. RIO DE JANEIRO. 10,75 grs. AU. Restos de brillo original. Fr-27; KM-102. EBC-. Ex Numisma 95 - 6 
Marzo 2013, n. 173. 1.750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

717  

718  

719
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720 10.000 Reis. 1724. JOAO V. MINAS GERAIS. 26,77 grs. AU. Primer año de acuñación. (Múltiples golpecitos en campo). AÑO 
RARÍSIMO. Fr-34; KM-116 (Rare). (MBC+). Ex Numisma 95 - 6 Marzo 2013, n. 91. 8.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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721 20.000 Reis. 1726. JOAO V. MINAS GERAIS. 53,58 grs. AU. RARA. Fr-33; KM-117. EBC. 5.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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722 6.400 Reis. 1802-R. MARIA I. RIO DE JANEIRO. 14,30 grs. AU. (Leves marquitas). Pleno brillo original. MUY BELLA. Fr-87; 
KM-226.1. EBC+. 1.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

723 6.400 Reis. 1803-R. MARIA I. RIO DE JANEIRO. 14,28 grs. AU. (Leves marquitas). Pleno brillo original. MUY BELLA. Fr-87; 
KM-226.1. EBC+/EBC. 1.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

722

723
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724 10.000 Reis. 1867. PEDRO II. 8,90 grs. AU. (Pequeños golpecitos). Fr-122; KM-467. EBC-. 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BRUNEI

725 100 Dollars. 1987. SULTAN HASSANAL BOLKIAH. 13.53 grs. AU. 20 Aniversario Brunei Currency Board: Mezquita. Tirada 
máxima: 1000 piezas. MUY RARO. Fr-4; KM-33. PROOF. 650,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BURKINA FASO

726 25.000 Francs. 2007. República. 8,39 grs. AU. Protección Naturaleza: Elefante africano. Tirada 85 piezas. RARA. PROOF. 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

724  

725  

726  
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CANADÁ

727 Lote 37 monedas 20, 100 (25), 175 y 200 Dollars (10). 1967 a 1999. Peso total oro fino de 468,70 grs. AU. 

 Colección completa en oro que abarca hasta 1999 sin repeticiones y en un estado de conservación minuciosamente 
estudiado en casa una de sus piezas. Contiene 1 moneda de 20 Dollars 1967 KM-71, 25 monedas de 100 Dollars 1976 (2) 
KM-115, 116, 1977 KM-119, 1978 KM-122, 1979 KM-126, 1980 KM-129, 1981 KM-131, 1982 KM-137, 1983 KM-139, 1984 KM-142, 1985 
KM-144, 1986 KM-152, 1987 KM-158, 1988 KM-162, 1989 KM-169, 1990 KM-171, 1991 KM-180, 1992 KM-211, 1993 KM-245, 1994 
KM-249, 1995 KM-260, 1996 KM-273, 1997 KM-287, 1998 KM-307, 1999 KM-341, 1 moneda de 175 Dollars KM-217, 10 monedas 
de 200 Dollars 1990 KM-178, 1991 KM-202, 1992 KM-230, 1993 KM-244, 1994 KM-250, 1995 KM-265, 1996 KM-275, 1997 KM-
288, 1998 KM-317 y 1999 KM-358. 

 PROOF. 25.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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CHECOSLOVAQUIA

728 Dukat. 1925. KREMINTZ. 3,49 grs. AU. Duque Wenceslas (Vaclav). (Levísimo golpecito en canto). Brillo original. Fr-2; KM-8. SC. 850,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

729 Serie de 4 monedas 1, 2, 5 y 10 Dukatu. 1931. KREMINTZ. 3,48; 6,98; 17,44 y 34,88 grs. AU. Duque Wenceslas (Vaclav). 5 
Dukatu Ex Künker 171 - 23 Junio 2010, n. 5424 / 10 Dukatu Ex Dorotheum - 28 Mayo 2015, n. 1210. (Ínfimos golpecitos). Todas 
con brillo original. SERIE MUY RARA EN ESTA CALIDAD. Fr-1, 2, 4; 5; KM-8, 9, 13, 14. SC. 25.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

728  

729   
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730 Serie de 3 monedas 1, 3 y 5 Ducats. (1968). KREMINTZ. 3,52;10,42 y 19,07 grs. AU. Rara serie producida por Artia, una 
empresa gubernamental de la época de la Guerra Fría, y dedicado a ´VEDUTA DI PRAGA´, vistas de la ciudad vieja de 
Praga. En anverso bustos de Catharina Lobkowit, Albertus Waldstein y Ferdinand I. En estuche original con certificado de 
autenticidad n.129. Tirada: 200 series. Muy interesante toda la serie completa. MUY RARA. SC. 6.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CHILE

731 1 Peso. 1885. SANTIAGO. 24,90 grs. AR. Brillo original. KM-142.1. EBC-/EBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CHINA

732 Tilla. 1292 d.H. YAKUB BEG. SINKIANG. (DUNGAN REVOLT 1862-77). KASHGAR. AU. A nombre del Sultán Abdul Hamid II. 
MUY RARO. C-37-2.6 var.; Fr-3 (Turkestan). MBC+. 2.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

730

731

732
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733 Lote 8 monedas 1, 2, 5 Fen, 1, 2, 5 Jiao, 1 Yuan 1982 y Medalla Year of Dog. 1982. SHANGHAI MINT. CuNi, Zinc, Magnalium. 
En presentación original. Tirada máxima 10.000 sets. RARO. KM-PS9. FDC. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

COLOMBIA

734 200 Pesos. 1968-B. BOGOTÁ. 8,69 grs. AU. Congreso Eucarístico: Pablo VI. Tirada máxima: 8.000 piezas. Fr-120; KM-232. PROOF. 380,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

735 1.500 Pesos. 1973. 19,06 grs. AU. 50 Aniversario del Museo del Oro del Banco Central de Bogotá. Fr-132; KM-255. FDC. 925,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

736 Serie 3 monedas 1.000, 1.500 y 2.000 Pesos. 1973. 4,22; 8,59 y 12,82 grs. AU. 100 Aniversario de Guillermo Valencia. Tiradas: 
10.000, 5.000 y 5.000 piezas. ESCASA. Fr-133, 134, 135; KM-254, 256, 257. PROOF. 1.250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

733  

735  734  

736   
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COREA DEL SUR

737 Serie 3 monedas 5.000, 10.000 y 25.000 Won. 1987. AR(2) y AU. Juegos Olímpicos Seúl´88: Estadio, Voleyball y danza 
popular. En estuches originales (algo deteriorados) y certificado de autenticidad. KM-60,63,64. PROOF. 750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

738 25.000 Won. 1988. 16,81 grs. AU. Juegos Olímpicos Seúl´88: Balancín. En estuche original, con certificado. Fr-14; KM-72. PROOF. 750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

COSTA DE MARFIL

739 25 Francs. 1966. 8,03 grs. AU. Elefante africano. Tirada máxina: 2.000 piezas. Fr-3; KM-3. PROOF. 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

COSTA RICA

740 10 Colones. 1900. 7,76 grs. AU. (Levísimos golpecitos). Leve pátina irregular. Fr-20; KM-140. EBC/EBC+. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

737  

738  

739  

740  
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CROACIA

741 Tallero. 1766-GA. RAGUSA (Dubrovnik). 28,43 grs. AR. Leve pátina. (Rayitas de ajuste en reverso). Dav-1639; KM-18. EBC-. 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

742 1.000 Kuna. 2008. 7,04 grs. AU. Dramaturgo Marin Drzic. En estuche original con certificado. Tirada máxima: 2.000 piezas. 
ESCASO. Fr-20; KM-92. PROOF. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CUBA

743 1 Peso. 1916. 1,68 grs. AU. José Martí. Brillo original. Fr-7; KM-16. EBC. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

744 2 Pesos. 1915. 3,35 grs. AU. José Martí. Brillo original. Fr-6; KM-17. EBC. 140,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

745 4 Pesos. 1916. 6,67 grs. AU. José Martí. Brillo original. (Leve manchita en reverso). Fr-5; KM-18. EBC. 270,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

746 5 Pesos. 1916. 8,33 grs. AU. José Martí. Bonita pieza. Fr-4; KM-19. SC-. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

747 10 Pesos. 1916. 16,69 grs. AU. José Martí. (Leves golpecitos). Fr-3; KM-20. EBC. 725,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

DAHOMEY

748 2.500 Francs. 1971. 8,85 grs. AU. Danza religiosa: 3 danzantes. Tirada máxima: 960 piezas. MUY RARO. Fr-4; KM-6. PROOF. 450,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

741  

742  

744  743  
745  

747  
746  

748  
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DINAMARCA

749 Speciedaler. 1834. FREDERIK VI. 28,77 grs. AR. KM-695.1. MBC+. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

750 Speciedaler. 1845. CHRISTIAN VIII. F.F. 28,79 grs. AR. (Leves golpecitos). ESCASA. KM-720.2. MBC+. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

751 2 Rigsdaler. 1854. FREDERIK VII. FK-VS. 28,75 grs. AR. (Leves rayitas y golpecitos). ESCASA. KM-761.2. MBC+. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

752 1 Ducat. 1667. FREDERIK III. Anv.: FRIDERIC.3.D.G.A.NOR.VA.COT.RE. Busto coronado a derecha. Rev.: PROVIDEBIT - 
DOMINUS. Fortuna en pie. 3,19 grs. AU. (Sirvió de joya). MUY RARA. Fr-79. BC. 2.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

753 1 Ducat. 1705. FREDERIK IV. Rev.: Corona en reverso. 3,35 grs. AU. (Grietas. Descolgada, sirvió de joya). RARA. Fr-219. BC. 1.800,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

752

753   

751  

750  749  
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754 20 Kroner. 1917-VBP. CHRISTIAN X. 8,94 grs. AU. (Leves golpecitos). Fr-299; KM-817.1. EBC. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

DOMINICA

755 150 Dollars. 1979. 9,59 grs. AU. Tratado de Paz entre Israel y Egipto: Bustos de Carter, Sadat y Begin con banderas. Tirada 
máxima MUY BAJA: 100 piezas. MUY RARO. Fr-4; KM-18. PROOF. 700,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ECUADOR

756 8 Escudos. 1840. QUITO. M.V. 26,73 grs. AU. Restos de brillo original en reverso. MUY RARA y MÁS EN ESTA CALIDAD. Fr-3; 
KM-23.1; XC-1758. EBC-/EBC. 6.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

754  

755  

756
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EGIPTO

757 5 Qirsh. 1277 d.H./3 (1862 d.C.). ABDUL AZIZ. 0,43 grs. AU. Brillo original. BELLA. KM-255. EBC+. 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

758 50 Qirsh (1/2 Pound). 1277 d.H./14 (1873 d.C.). ABDUL AZIZ. 4,27 grs. AU. KM-262. EBC-. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

759 100 Qirsh (Pound). 1255 d.H./12 (1849 d.C.). ABDUL MEJID. 8,50 grs. AU. (Pequeños golpecitos). Leves restos de brillo 
original. KM-235.2. EBC-. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

EL SALVADOR

760 100 Colones. 1971. 11,80 grs. AU. 150 Aniversario Independencia: Mapa de América. Tirada máxima: 2750 piezas. ESCASA. 
Fr-7; KM-145. PROOF. 650,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ERITREA

761 Tallero. 1918. VITTORIO EMANUELE III. OCUPACIÓN ITALIANA. 27,98 grs. AR. Restos de brillo original. ESCASA. KM-5. EBC-. 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

762 100 Dollars. 1994. 6,21 grs. AU. Especies en peligro: Colobus Monkey. Tirada máxima: 5.000 piezas. ESCASO. Fr-4; KM-23. 
PROOF. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

759  
758  

757  

760   

761  

762  
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ESLOVENIA

763 5.000 Tolarjev. 1993. 7,03 grs. AU. 300 Aniverserio Operosorum Labacensium Academy: Colmena. En presentación original 
con certificado. Fr-3; KM-14. PROOF. 450,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADOS UNIDOS

764 1/2 Dollar. 1861. 12,37 grs. AR. Tipo Seated Liberty. Ligera pátina. ESCASA ASÍ. KM-A68. EBC-. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

765 1 Trade Dollar. 1873-S. SAN FRANCISCO. 27,14 grs. AR. Tipo Seated Liberty. (Pequeños golpecitos). ESCASA. KM-108. EBC-. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

766 Lote 4 monedas 2 1/2 y 5 Dollars (3). 1880-S, 1897, 1898 y 1903. Peso total 29,11 grs. AU. Coronet Head. Fr-72, 145; KM-101, 
114. MBC a MBC+. 1.450,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

767 5 Dollars. 1906. 8,35 grs. AU. Coronet Head. (Pequeños golpecitos). Fr-143; KM-101. EBC. 375,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

768 5 Dollars. 1911-S. SAN FRANCISCO. 8,35 grs. AU. Indian Head. (Leves rayitas). Fr-150; KM-129. EBC. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

769 5 Dollars. 1987. 8,36 grs. AU. Bicentenario de la Constitución. Fr-198; KM-221. PROOF. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

763  

765  
764  

766   

767  768  
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770 20 Dollars. 1897-S. SAN FRANCISCO. 33,38 grs. AU. Coronet Head. (Limpiada, leve golpecito en gráfila del reverso). Fr-178; 
KM-74.3. EBC-. 1.450,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

771 20 Dollars. 1904. 33,42 grs. AU. Coronet Head. (Leves golpecitos). Brillo original. Fr-177; KM-74.3. EBC-/EBC. 1.450,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

772 20 Dollars. 1904. 33,37 grs. AU. Coronet Head. (Leves rayitas). Fr-177; KM-74.3. EBC-/EBC. 1.450,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

773 20 Dollars. 1926. 33,34 grs. AU. Saint Gaudens. Fr-185; KM-131. EBC. 1.450,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ETIOPÍA

774 400 Birr. 1980. 17,14 grs. AU. Año Internacional del Niño. Tirada máxima: 3.387 piezas. Fr-41; KM-60. PROOF. 900,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FINLANDIA

775 100 Euro. 2010-P. 5,63 grs. AU. 150 Aniversario Divisa finlandesa. En estuche original con certificado. Tirada máxima: 7.000 
piezas. Fr-23; KM-150. PROOF. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

772   773   

770   771   

774  

775  



140 NUMISMÁTICA

FRANCIA

776 Ecu. 1705. LOUIS XIV. CECA NO VISIBLE POR REACUÑACIÓN. 27,14 grs. AR. Reacuñada sobre Ecu 1670 visible en anverso. 
RARA EN ESTA CALIDAD. EBC-. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

777 5 Francs. An 12-K. NAPOLEON EMPEREUR. BORDEAUX. 24,92 grs. AR. (Algo limpiada). Restos de brillo original. KM-660.6. 
EBC/EBC-. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

778 5 Francs. An 13-I. NAPOLEON EMPEREUR. LIMOGES. 24,85 grs. AR. (Leves golpecitos). Ligera pátina. KM-662.7. EBC-. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

779 5 Francs. An 14-A. NAPOLEON EMPEREUR. PARÍS. 24,86 grs. AR. (Leves rayitas). RARA ASÍ. KM-662.1. EBC. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

780 5 Francs. 1807-M. NAPOLEON EMPEREUR. TOULOUSE. 24,87 grs. AR. (Rayitas, pequeña grieta en canto). KM-673.9. EBC-. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

781 5 Francs. 1823-L. LOUIS XVIII. BAYONNE. 24,81 grs. AR. (Rayitas de ajuste en anverso). Ligera pátina. KM-711.8. EBC-. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

777  
776  

779  778  

780  781  
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782 5 Francs. 1852-A. LOUIS NAPOLEON BONAPARTE. PARÍS. 24,86 grs. AR. (Pequeños golpecitos). KM-773.1. EBC-. 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

783 5 Francs. 1868-BB. NAPOLEÓN III. STRASBOURG. 24,96 grs. AR. (Leves golpecitos). Bonita pátina acerada con brillo original 
subyacente. KM-799.2. EBC-/EBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

784 1/2 Louis d´Or. 1641-A. LOUIS XIII. PARIS. 3,36 grs. AU. Contemporánea de la Guerra dels Segadors. (Pequeña hojita en 
gráfila de anverso). Fr-411; Gad-57; KM-125. MBC+. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

785 1/2 Louis d´Or. 1642-A. LOUIS XIII. PARIS. 3,30 grs. AU. Contemporánea de la Guerra dels Segadors. Fr-411; Gad-57; KM-
125. EBC. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

786 Louis d´Or. 1732-Q. PERPIGNAN. 8,03 grs. AU. Gadoury marca tirada máxima 2.059 piezas. (Descolgada). RARA. Fr-461; 
Gad-340; KM-489.17. BC+. 380,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

787 Lote 9 monedas 5 y 10 Francs (8). 1855. NAPOLEÓN III. PARIS y STRASBOURG. Peso total 27,05 grs. AU. Contiene 5 Francos 
1859-BB y 8 monedas de 10 Francos 1855-A, 1856-A, 1857-A (2), 1858-A, 1859-BB, 1860-BB y 1868-BB. MBC-. 1.350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

788 10 Francs. 1868-A. NAPOLEÓN III. PARIS. 3,22 grs. AU. Brillo original. Fr-586; KM-800.1. EBC-. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

789 20 Francs. 1849-A. II REPUBLIQUE. PARÍS. 6,38 grs. AU. Ángel. (Pequeños golpecitos). Fr-565; KM-757. MBC+. 280,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

783  782  

786  
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790 20 Francs. 1850-A. II REPUBLIQUE. PARIS. 6,42 grs. AU. Fr-566; KM-762. EBC. 275,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

791 20 Francs. 1859-A. NAPOLEON III. PARIS. 6,44 grs. AU. Restos de brillo original. (Leves rayitas). Fr-573; KM-781.1. EBC. 290,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

792 20 Francs. 1904. III REPUBLIQUE. PARÍS. 6,44 grs. AU. Gallo. (Levísimos golpecitos). Fr-596a; KM-857. EBC+. 280,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

793 20 Francs. 1907. III REPUBLIQUE. 6,42 grs. AU. Gallo. Fr-596a; KM-857. EBC. 275,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

794 20 Francs. 1908. III REPUBLIQUE. 6,43 grs. AU. Gallo. Fr-596a; KM-857. EBC. 275,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

795 20 Francs. 1909. III REPUBLIQUE. 6,44 grs. AU. Gallo. Fr-596a; KM-857. EBC+. 275,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

796 20 Francs. 1910. III REPUBLIQUE. 6,44 grs. AU. Gallo. (Manchita en anverso). Fr-596a; KM-857. EBC. 275,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

797 40 Francs. 1806-A. NAPOLEON EMPEREUR. PARIS. 12,81 grs. AU. Restos de brillo original. Fr-481; KM-675.1. MBC+. 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

798 100 Francs. 1885-A. III REPUBLIQUE. PARÍS. 32,23 grs. AU. Tirada: 2.894 piezas. (Pequeñas rayitas). Fr-590; KM-832. EBC. 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

799 100 Francos. 1886-A. III REPUBLIQUE. PARIS. 32,24 grs. AU. (Pequeños golpecitos). Restos de brillo original. Fr-590; Gad-
1137; KM-832. EBC. 1.300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

792  791  790  

795  794  793  
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800 Medalla Maria Antonieta. S/F. Anv.: Busto a derecha. Rev.: Corona, debajo espigas y hojas de roble. 5,88 grs. AU (700). EBC+. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GHANA

801 2 Pounds. 1960. 15,96 grs. AU. Dia de la República. ESCASA. KM-M5, X-1. SC. 900,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GIBRALTAR

802 25 Pounds. 1975. ELIZABETH II. 7,80 grs. AU. 250 Aniversario de la introducción de la Libra Esterlina Británica. Tirada: 2.395 
piezas. ESCASA. Fr-3; KM-7. FDC. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GRAN BRETAÑA

803 Penny. EDWARD I a III. LONDON. Anv.: Busto del rey de frente. Rev.: CIVITAS LONDON. Cruz en cuadrantes 3 puntos. 1,41 
grs. AR. Pátina. EBC-. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

804 Crown. 1819. GEORGE III. Encapsulada por NGC MS 61 (n. 6633250-002). 28,26 grs. AR. Preciosa pátina de colección 
antigua con brillo original subyacente. MUY BELLA. KM-375; Spink-3787. SC. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

800  

801  

802  
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805 Gothic Crown. 1847. VICTORIA. Encapsulada por NGC PF 63 Cameo (n. 6633248-001). 28,25 grs. AR. Grabada por William 
Wyon, busto coronado de estilo gótico a la izquierda, pequeña ww incusa sobre truncamiento, orla de trébol y arco. La 
leyenda con letras góticas en latín se traduce como ´Victoria por la Gracia de Dios, Reina de los Británicos, Defensora de 
la Fe´ en el anverso. En el reverso como ´Que Dios guarde a estos unidos, en el año de nuestro Señor 1847´. La leyenda 
del borde se traduce como ´Un ornamento y una salvaguardia en el undécimo año de su reinado´.Tirada: 8.000 piezas 
EXTREMADAMENTE RARA ASÍ. KM-744; Spink-3883. PROOF. 12.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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806 Crown. 1887. VICTORIA. 28,21 grs. AR. (Leves golpecitos). Bonita pieza, pequeños restos de brillo original. KM-765; 
Spink-3921. EBC+. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

807 Crown. 1935. GEORGE V. 28,17 grs. AR. KM-842. EBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

808 1/2 Sovereign. 1876. VICTORIA. 3,98 grs. AU. (Leves golpecitos). KM-735.2. MBC+. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

809 1/2 Sovereign. 1937. GEORGE VI. Encapsulada por NGC PROOF DETAILS OBV CLEANED (n. 6634022-010). 4,00 grs. AU. 
Tirada: 5.500 piezas. (Ínfimas rayitas anverso). ESCASA. Fr-412; KM-858. PROOF. 850,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

810 Sovereign. 1821. GEORGE IV. 7,90 grs. AU. ESCASA. Fr-376; KM-682. MBC+. 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

811 Sovereign. 1832. WILLIAM IV. 7,73 grs. AU. ESCASA. Fr-383; KM-717. MBC-. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

812 Sovereign. 1833. WILLIAM IV. 7,91 grs. AU. ESCASA. Fr-383; KM-717. MBC. 450,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

813 Sovereign. 1837. WILLIAM IV. 7,86 grs. AU. ESCASA. Fr-383; KM-717. MBC/MBC+. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

814 Sovereign. 1844. VICTORIA. 7,95 grs. AU. (Golpecitos). Fr-387e; KM-736.1. MBC+. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

815 Sovereign. 1849. VICTORIA. 7,92 grs. AU. Fr-387e; KM-736.1. MBC/MBC+. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

816 Sovereign. 1850. VICTORIA. 7,94 grs. AU. Fr-387e; KM-736.1. MBC+. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

806  807  
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817 Sovereign. 1851. VICTORIA. 7,91 grs. AU. Fr-387e; KM-736.1. MBC+. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

818 Sovereign. 1852. VICTORIA. 7,97 grs. AU. (Rayitas). Fr-387e; KM-736.1. EBC-. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

819 Sovereign. 1853. VICTORIA. 7,92 grs. AU. W.W. levantado (raised). Restos de brillo original. AÑO ESCASO. Fr-387e; KM-736.1. 
MBC+. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

820 Sovereign. 1856. VICTORIA. 7,92 grs. AU. Fr-387e; KM-736.1. MBC. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

821 Sovereign. 1861. VICTORIA. 7,98 grs. AU. Fr-387e; 736.1. EBC/EBC+. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

822 Sovereign. 1863. VICTORIA. 7,95 grs. AU. (Leves rayitas en anverso). Fr-387e; KM-736.1. MBC+. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

823 Sovereign. 1864. VICTORIA. 7,91 grs. AU. Fr-387i; KM-736.2. MBC. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

824 Sovereign. 1876. VICTORIA. 7,90 grs. AU. Fr-388, KM-752. MBC. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

825 Sovereign. 1880. VICTORIA. 7,94 grs. AU. Sin iniciales del ensayador en reverso. (Rayitas). Fr-388; KM-752. MBC. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

826 Sovereign. 1884. VICTORIA. 7,90 grs. AU. (Rayitas). Fr-388; KM-752. MBC. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

827 Sovereign. 1885. VICTORIA. 7,96 grs. AU. (Golpecito en gráfila). Fr-388; KM-752. MBC+. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

828 Sovereign. 1889. VICTORIA. 8,01 grs. AU. Fr-392; KM-767. EBC-. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

820  

817  819  818  

821  822  

823  824  825  

827  828  826  
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829 Sovereign. 1900. VICTORIA. 7,97 grs. AU. (Pequeños golpecitos). Fr-396; KM-785. EBC-. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

830 Sovereign. 1902. EDWARD VII. 7,97 grs. AU. Fr-400, KM-805. EBC. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

831 Sovereign. 1905. EDWARD VII. 7,95 grs. AU. Fr-401; KM-804. MBC+. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

832 Sovereign. 1906. EDWARD VII. 7,97 grs. AU. (Leves rayitas). Fr-400; KM-805. EBC. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

833 Sovereign. 1908. EDWARD VII. 7,96 grs. AU. Fr-400, KM-805. EBC-/MBC+. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

834 Sovereign. 1911. GEORGE V. 7,96 grs. AU. (Levísimos golpecitos). Fr-404; KM-820. EBC. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

835 Sovereign. 1958. ELIZABETH II. 7,95 grs. AU. Fr-417; KM-908. EBC+. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

836 Sovereign. 1974. ELIZABETH II. 7,97 grs. AU. Pleno brillo original. Fr-418; KM-919. SC. 325,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

837 1 Pound. 2014. ELIZABETH II. 19,60 grs. AU. Serie The Floral: Northern Ireland. En estuche original con certificado numero 
124. Tirada máxima: 275 piezas. MUY RARO. KM-1284b. PROOF. 1.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

838 2 Pounds. 1823. GEORGE IV. 15,96 grs. AU. (Leves golpecitos). Brillo original. RARA ASÍ. Fr-237; KM-690. EBC+. 
 Ex Künker 214 - 21 Junio 2012, n. 7101. 3.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

834  833  832  

831  830  829  

837   836  835  

838
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839 2 Pounds. 1893. VICTORIA. 15,95 grs. AU. (Golpecitos en anverso). Brillo original. Fr-395; KM-786. EBC-/EBC+. 850,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

840 Lote 2 monedas 1/2 Sovereign y 2 Pounds. 1937. GEORGE VI. 4,00 y 15,98 grs. AU. Tirada de ambas: 5.500 piezas. (2 Pounds 
con leves rayitas). ESCASAS Y MÁS JUNTAS. Fr-410, 412; KM-858, 860. PROOF. 3.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

841 5 Pounds. 1887. VICTORIA. 39,93 grs. AU. (Leves golpecitos). Restos de brillo original. Fr-390; KM-769. EBC. 1.800,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

842 25 Pounds. 2007. ELIZABETH II. 7,78 grs. AU. The Queen´s Beasts: The Unicorn of Scotland. En estuche original con 
certificado numero 0182. Tirada máxima: 1.500 piezas. ESCASO. PROOF. 550,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

843 3 Shillings. 1815. GEORGE III. BANK OF ENGLAND. 14,50 grs. AR. Bank Token. (Leves golpecitos). KM-Tn5; Spink-3770. MBC+. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

839  

840   

841   

843  

842  
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GRECIA

844 20 Drachmai. 1833. OTHON. 5,75 grs. AU. Restos de brillo original. RARA. Fr-10; KM-21. EBC/EBC+. 1.750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GUINEA ECUATORIAL

845 5.000 Bipkwele. 1979(*80). 3,98 grs. AU. Visita de los Reyes de España. Tirada máxima: 2.000 piezas. Fr-17; X-M3. PROOF. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GUATEMALA

846 5 Quetzales. 1926. 8,33 grs. AU. (Levísimos golpecitos). Fr-50; KM-244. EBC. 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

HONG KONG

847 1.000 Dollars. 1976. 15,96 grs. AU. Año lunar del Dragón. Tirada máxima: 20.000 piezas. Fr-2; KM-40. SC. 850,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

845  

846  

847  

844
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HUNGRÍA

848 Thaler. 1695. LEOPOLD I. KREMNITZ. 28,69 grs. AR. Dav-3264; KM-214.8. EBC-. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

849 Thaler. 1786. JOSEPH II. KREMNITZ. 28,01 grs. AR. Brillo original. Bella pieza. Dav-1169; KM-400.2. EBC+. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

850 Ducat. 1786-G. JOSEPH II. NAGYBANYA NEUSTADT. 3,49 grs. AU. Restos de brillo original. Fr-204; Huszár-1868; Unger 
II-1319c. EBC-/EBC+. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

INDIA

851 Ashrafi. 1325H. ESTADOS PRINCIPESCOS. MIR MAHBUB ALI KHAN II (1868-1911). HYDERABAD. 10,85 grs. AU. (Restos de 
soldadura en canto por haber estado en aro). ESCASA. Fr-1161; KM-44.1. (MBC+). 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

INDONESIA

852 200.000 Rupiah. 1987. 10,29 grs. AU. Vida salvaje: Rinoceronte de Java. Tirada: 5.000 piezas. Fr-7; KM-46. PROOF. 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

848  

849  

850  

851  

852  
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853 Lote 3 monedas 100.000 (2) y 200.000 Rupiah. 1974 (2) y 1987. 10,00; 33,62 y 33,66 grs. AU. Vida salvaje: Rinoceronte de Java 
y Dragón de Komodo. Tiradas: 5.333 piezas FDC, 1.369 piezas PROOF y 5.500 piezas de 200.000 Rupiah. ESCASAS Y MÁS 
JUNTAS. Fr-6, 7; KM-41, 46. FDC y PROOF (2). 5.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

IRÁN

854 1/2 Pahlavi. 1351 SH (1972). SHAH REZA PAHLAVI. 4,05 grs. AU. Fr-102; KM-1161. EBC. 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

IRLANDA

855 100 Euro. 2008. 15,53 grs. AU. Expedición Antártica: Shackleton y Crean. Tirada máxima: 2.000 piezas. ESCASA. Fr-7; KM-57. 
PROOF. 800,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ISLANDIA

856 500 Krónur. 1961. 8,97 grs. AU. 150 Aniversario Jón Sigurdsson. Tirada máxima: 10.000 piezas. Fr-1; KM-14. SC. 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

853   

854  

855  

856  
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ESTADOS ITALIANOS

857 Piastra. 1680. COSIMO III. FIRENZE. Anv.: COSMVS. III. D. G. MAG. DVX ETRVR. VI. Busto a derecha. Rev.: FILIVS MEVS 
DILEC-TVS. San Juan Bautista bautizando a Jesucristo en el río Jordan. 30,98 grs. AR. RARA. Dav-4211; MIR-327. EBC-. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

858 1/2 Carlino de 5 Grana. 1838. FERNANDO II. NÁPOLES. 1,13 grs. AR. (Ínfimas rayitas). Pleno brillo original. Pannuti-Riccio-172; 
Mont-965. EBC+ Prooflike. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

859 5 Lire. 1858. ROBERTO I DE BORBÓN. PARMA. 24,95 grs. AR. Tirada máxima: 1.000 piezas. (Leves rayitas y golpecitos). Brillo 
original. MUY RARA. C-36; MIR-1104. EBC/EBC+. 1.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

860 Testone. CARLO I (1482-1490). SAVOIA. Anv.: KAROLVS D. SABAVDIE MAR. I. ITA. GG. Busto a derecha. Rev.: + XPS. VINCIT 
XPS. REGNAT XPS. INPER. Escudo de armas. 9,49 grs. AR. (Rayitas, limpiada). RARA. MIR-227c. (MBC+). 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

861 Zecchino. LUDOVICO MANIN (1789-1797). VENECIA. 3,45 grs. AU. Acuñación parcialmente floja, habitual en este tipo de 
piezas. Brillo original. BELLA. Fr-1445; KM-755; Paolucci-14. SC-. 450,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

862 Zecchino. LUDOVICO MANIN (1789-1797). VENECIA. 3,50 grs. AU. (Cuño oxidado en anverso). Fr-1445; KM-755; 
Paolucci-14. MBC. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

857  

858  

859   

861  862  

860  
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ITALIA

863 1 Lira. 1860. VICTORIO EMMANUELLE II. FIRENZE. 4,54 grs. AR. (Leves rayitas en reverso). Brillo original. Bonita pieza. KM-
9; Bol-RS38; Pagani-440. EBC. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

JAMAICA

864 Lote 2 monedas 20 Dollars. (1972). 15,71 y 15,75 grs. AU (500). 10 Aniversario Independencia. Fr-6; KM-61. FDC y PROOF. 850,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

KAZAJISTÁN

865 2.500 Tenge. 1995. 7,79 grs. AU. Ruta de la seda. Fr-B3; KM-45. FDC. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

KYRGYZSTÁN

866 100 Som. 2000. 7,83 grs. AU. III Milenio Osh. Caballos de Davan. En estuche no original. Tirada máxima: 1.000 piezas. RARO. 
Fr-2; KM-3. PROOF. 450,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LAOS

867 8.000 Kip. 1971. 7,95 grs. AU. Coronación rey Savng Vatthana. Tirada máxima: 10.000 piezas. Fr-4; KM-11. PROOF. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

863  

864  

865  

866  

867  
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LÍBANO

868 400 Livres. 1980. 8,04 grs. AU. Juegos olimpicos de invierno: Lake Placid´80. Tirada máxima: 1.000 piezas. RARO. Fr-1; KM-
34. PROOF. 800,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LIBERIA

869 12 Dollars. 1965. 6,06 grs. AU. 70 Aniversario Presidente Tubman. Tirada: 400 piezas. ESCASA. Fr-5; KM-20. PROOF. 375,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LIECHTENSTEIN

870 5 Kronen. 1910. JOHANN II. 23,93 grs. AR. Y-4. EBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

871 25 Franken. 1956. FRANZ JOSEF II. 5,63 grs. AU. Principe Francisco Jose II y Princesa Gina. Fr-21; Y-16. SC. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

872 50 Franken. 1956. FRANZ JOSEF II. 11,26 grs. AU. Principe Francisco Jose II y Princesa Gina. Fr-20; Y-15. SC-. 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

868  

869  

870  

871  

872  
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LUXEMBURGO

873 40 Francs. 1963. 12,92 grs. AU. Conmemoración de la Condesa Ermesinde. Tirada: 5.000 piezas. ESCASA. KM-M3c. SC. Ex 
Rauch 22 - 25 Marzo 2017, n. 3780. 625,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MACAO

874 500 Patacas. 1978. 7,94 grs. AU. 25 aniversario Gran Premio: Bólido sin publicidad. En estuche original con certificado. Tirada 
máxima: 5.500 piezas. ESCASO. Fr-1a; KM-13. PROOF. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MADAGASCAR

875 10 Ariary. 1988. 10,00 grs. AU. World Wildlife Fund: Ibis. Tirada máxima: 5.000 máxima. (Ínfimas rayitas). Fr-1; KM-16. PROOF. 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MALI

876 25 Francs. 1967. 8,01 grs. AU. Presidente Modibo Keita. Fr-3; KM-6. PROOF. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MARRUECOS

877 250 Dirhams. 1975 (1395 d.H.). HASSAN II. 6,58 grs. AU. Fr-6; Y-66. SC. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

873  

874  

875  

876  

877  
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MÉXICO

878 8 Reales. 1875. MÉXICO. B.H. 26,95 grs. AR. Restos de brillo original. KM-377.10. EBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

879 8 Reales. 1876. MÉXICO. B.H. 26,92 grs. AR. Brillo original. KM-377.10. EBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

880 8 Reales. 1884. MÉXICO. M.H. 27,08 grs. AR. Brillo original. KM-377.10. EBC. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

881 8 Reales. 1885. GUANAJUATO. R.R. 26,98 grs. AR. Brillo original. KM-377.8. EBC. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

882 8 Reales. 1888. CHIHUAHUA. M.M. 27,07 grs. AR. Pequeño resello en reverso. Restos de brillo original. KM-377.2. EBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

883 8 Reales. 1893. GUANAJUATO. R.S. 27,05 grs. AR. Restos de brillo original. (Rayitas en anverso). KM-377.8. EBC-/EBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

879  878  

880  

882  881  

883  
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884 8 Reales. 1894-F.G. HERMOSILLO. 26,77 grs. AR. Brillo original. KM-377.9. EBC+. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

885 8 Reales. 1894. GUADALAJARA. J.S. 27,08 grs. AR. Restos de brillo original. KM-377.6. EBC. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

886 8 Reales. 1895. CULIACÁN. A.M. 27,08 grs. AR. Pequeño resello en reverso. Brillo original. KM-377.3. EBC. 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

887 8 Reales. 1897. ZACATECAS. F.Z. 27,14 grs. AR. (Algo limpiada, acuñación floja en parte). KM-377.13. EBC. 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

888 8 Reales. 1904-Cn R.P. 26,99 grs. AR. Brillo original. (Leves golpecitos). KM-409. EBC+. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

889 8 Reales. 1908. MÉXICO. A.M. 26,96 grs. AR. (Limpiada). ESCASA. KM-409.2. EBC. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

885  884  

886  

889  

888  887  
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890 1 Peso. 1869-Mo C. 27 grs. AR. Tipo balanzas. Ligera pátina. KM-408.5. EBC/EBC-. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

891 1 Peso. 1871. OAXACA. 27,03 grs. AR. Tipo Balanzas. Pátina. BONITA PIEZA. KM-408.6. EBC. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

892 1 Peso. 1871. SAN LUIS de POTOSÍ. O. 27,12 grs. AR. Tipo Balanzas. MUY ESCASA. KM-408.7. EBC. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

893 1 Peso. 1908. MÉXICO. G.V. 27,01 grs. AR. KM-409.2. EBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

894 1 Peso. 1913. 27,07 grs. AR. Tipo Caballito. Bonita pátina. KM-453. EBC+. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

893  

892  

891  890  

894  
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895 8 Escudos. 1823. AGUSTÍN ITURBIDE. MÉXICO. J.M. 26,78 grs. AU. Imperio de Iturbide. Acuñación algo floja en reverso. 
(Limpiada). RARA. Fr-60; KM-314; XC-1779. MBC. 4.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

896 50 Pesos. 1944. Encapsulada por NGC como MS65 (n. 6634658-002). 41,67 grs. AU. Centenario Independencia. Fr-172; 
KM-481. SC. 2.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

896

895
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897 Lote 16 monedas 50 Pesos. 1921 a 1947. Peso total de 624,55 grs. AU. Centenario Independencia. Colección completa con 
un 50 Pesos de cada año de acuñación. A EXAMINAR. Fr-172; KM-481, 482 (1943). EBC+ a SC. 32.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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MÓNACO

898 100 Francs. 1891-A. ALBERTO I. PARIS. 32,25 grs. AU. Fr-13; Gad-MC124; KM-105. EBC. 1.300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONGOLIA

899 2.000 Tugrik. 2000. 7,72 grs. AU. Año lunar del dragón. En estuche original con certificado. Tirada máxima: 2.000 piezas. 
ESCASA. PROOF. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

900 2.000 Tugrik. 2001. 7,72 grs. AU. Año lunar de la serpiente. En estuche original con certificado. Tirada máxima: 2.000 piezas. 
ESCASA. KM-240. PROOF. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONTENEGRO

901 20 Perpera. 1910. NICHOLAS I. 6,77 grs. AU. Tirada máxima: 30.000 piezas. (Golpecitos). Brillo original. ESCASA. Fr-2; 
KM-10. EBC+. 750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

NICARAGUA

902 50 Cordobas. 1967-H.F. 35,51 grs. AU. Centenario de Ruben Dario. Tirada máxima: 16.000 piezas. Fr-1; KM-25. SC. 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

898   

899  900  

901  

902   
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903 1.000 Cordobas. 1975. 9,60 grs. AU. Homenaje a los Estados Unidos de América. Tirada máxima: 2.270 piezas. MUY ESCASA. 
Fr-3; KM-40. PROOF. 450,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

NORUEGA

904 20 Kroner. 1902. OSCAR II. 8,94 grs. AU. Pleno brillo original, parece Proof. MUY BONITA. Fr-15; KM-355. SC. 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

OMÁN

905 Omani Rial. 1992 (1390 d.H.). 20,03 grs. AU. Año internacional de la juventud. Tirada máxima: 900 piezas. En estuche original 
con certificado de autenticidad. RARA. Fr-14; KM-12. PROOF. 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

PAÍSES BAJOS

906 3 Gulden. 1795. WEST FRIESLAND. BATAVIAN REPUBLIC. 31,64 grs. AR. Pátina. KM-9.4. MBC. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

903  

904  

905   

906  
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PANAMÁ

907 50 Centesimos. 1904. 24,90 grs. AR. Vasco Nuñez de Balboa. (Leves golpecitos). Ligera pátina. KM-5. EBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

908 100 Balboas. 1975. 8,16 grs. AU. V Centenario Vasco Núñez de Balboa. En cartón presentación BRILLIANT UNCIRCULATED 
SPECIMEN. Fr-1; KM-41. FDC. 375,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

909 100 Balboas. 1977. 8,16 grs. AU. V Centenario Vasco Núñez de Balboa. Tirada máxima: 5.092 piezas. Fr-1; KM-41. PROOF. 375,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

PARAGUAY

910 250.000 Guaraníes. 1987. 46,01 grs. AU. Centenario partido colorado. Caballero - Stroessner. Tirada máxima: 750 piezas. 
RARA. Fr-27; KM-172. PROOF. 1.900,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

PERÚ

911 5 Soles. 1863. LIMA. Y.B. 8,08 grs. AU. Fr-72; KM-192. EBC-. 390,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

912 10 Soles. 1967. 4,67 grs. AU. Fr-81; KM-236. SC. 190,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

907  

908  909  

910   

911  912  
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913 Lote 2 monedas 20 y 100 Soles. 1951 y 1965. LIMA. 9,33 y 46,79 grs. AU. (100 Soles limpiada). Fr-78, 80; KM-229, 231. EBC+ a SC. 2.750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

914 Lote 5 monedas 5, 10, 20, 50 y 100 Soles. 1961 y 1966. LIMA. Peso total aprox. 86,61 grs. AU. Todos con tiradas bajas: de 1.110 
a 4.738 piezas máximas. Fr-78/82; KM-229/231, 235/236. SC. 3.850,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

POLONIA

915 10 Zlotych. 1925. 3,21 grs. AU. Boleslaw Chrobry. (Ínfimas rayitas). Brillo original. BELLA. Fr-116; Y-32. SC-. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

916 20 Zlotych. 1925. 6,46 grs. AU. Boleslaw Chrobry. (Ínfimos golpecitos, leve hojita en gráfila de anverso). Brillo original. 
BELLA. Fr-115; Y-33. SC-. 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

917 Proba `Pattern´ 2.000 Zlotych. 1980-MW. WARSAW. 8,04 grs. AU. Olimpiadas de Invierno: Esquí. Tirada: 1.500 piezas. 
ESCASA. Fr-120; KM-Pr428. PROOF. 575,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

913   

914   
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918 2.000 Zlotych. 1980-MW. WARSAW. 8,04 grs. AU. Olimpiadas de Invierno: Salto de esquí. Tirada: 5.250 piezas. Fr-120; Y-111. 
PROOF. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

PORTUGAL

919 Lote 2 monedas 2.000 Reis. 1860 y 1864. PEDRO V y LUIZ I. 3,52 y 3,51 grs. AU. Fr-148, 154; KM-500, 511. MBC+ y EBC-. 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

920 4.000 Reis. 1690. PEDRO II. LISBOA. 10,75 grs. AU. (Leves rayitas). Leve pátina anaranjada. RARA. Fr-76; KM-156. EBC-. 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

921 Peça (6.400 Reis). 1834. MARIA II. 14,32 grs. AU. (Hojita en anverso). Brillo original. BELLA. Fr-141; KM-405. EBC-/EBC. 1.250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

REPÚBLICA ÁRABE SAHARAUI

922 40.000 Pesetas. 1997. 15,36 grs. AU. 20 Aniversario Relaciones diplomáticas Venezuela-Rep. Árabe Saharaui. S. Bolívar y El 
Uali. Tirada máxima: sólo 90 piezas. MUY RARA. Fr-2; KM-38. PROOF. 1.200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

RHODESIA DEL SUR

923 1 Pound. 1966. 7,98 grs. AU. En estuche original. Tirada: 5.000 piezas. Pieza tipo. ESCASA. Fr-2; KM-6. FDC. 450,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

918  

919  

921   920   

922   
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RUANDA

924 Lote 2 monedas 50 y 100 Francs. (1965). 15,05 y 30,04 grs. AU. Presidente Gregoire Kayibanda. Tirada 100 Francos: 3.000 
piezas. ESCASAS. Fr-1, 2; KM-1, 3. PROOF. 2.200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

RUMANÍA

925 20 Lei. 1944. MIHAI I. 6,56 grs. AU. Reyes Rumanos. Fr-21; X-M13. SC. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

926 50 Lei. 1906. CAROL I. 16,12 grs. AU. 40 Aniversario del Reinado. Restos de brillo original. (Leves rayitas). RARA. Fr-6; KM-39. EBC. 800,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

RUSIA

927 Rouble. 1742-CПБ. ELISABETH. SAINT PETERSBURG. 25,60 grs. AR. Pátina. ESCASA. C-19b.3. MBC. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

928 Rouble. 1764-CПБ. CATHERINE II. SAINT PETERSBURG. 23,79 grs. AR. (Oxidaciones). C-67.2a. MBC. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

924   

925  

926  

928  
927  
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929 Rouble. 1829-CПБ. NICHOLAS I. SAINT PETERSBURG. 20,14 grs. AR. (Descolgada, restos de soldadura). ESCASA. C-161. 
(MBC+). 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

930 Rouble. 1877-CПБ. ALEXANDER II. SAINT PETERSBURG. 20,64 grs. AR. Y-25. EBC-. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

931 Rouble. 1891-Г. ALEXANDER III. SAINT PETERSBURG. 19,93 grs. AR. (Golpecitos). MUY ESCASA. Y-46. MBC+. 175,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

932 Rouble. 1897-Г. NICHOLAS II. SAINT PETERSBURG. 19,92 grs. AR. Y-59.3. EBC. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

933 Poltina (1/2 Rouble). 1756. ELIZABETH. KRASNY (Red Mint Moscow). 0,87 grs. AU. (Hojitas). Brillo original. RARA. Bitkin-72; 
Fr-118; C-21.1. EBC. 750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

934 Poltina (1/2 Rouble). 1777. CATHERINE II. SAINT PETERSBURG. 0,56 grs. AU. (Leves rayitas). Brillo original. RARA. Bitkin-116; 
Fr-136; C-75. EBC. 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

935 Poltina (1/2 Rouble). 1777. CATHERINE II. SAINT PETERSBURG. 0,63 grs. AU. (Cospel levemente alabeado con leves rayitas). 
Brillo original. RARA. Bitkin-116; Fr-136; C-75. EBC-/EBC. 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

936 Rouble. 1756. ELIZABETH. KRASNY (Red Mint Moscow). 1,60 grs. AU. Pleno brillo original, muy bella. RARA Y MÁS ASÍ. 
Bitkin-60; Fr-116; C-22 (Leyenda reverso no coincidente). EBC+. 1.250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

937 Rouble. 1756. ELIZABETH. KRASNY (Red Mint Moscow). 1,61 grs. AU. (Leves marquitas en anverso). Brillo original. RARA. 
Bitkin-60; Fr-116; C-22 (Leyenda reverso no coincidente). EBC-/EBC. 1.250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

938 Rouble. 1779. CATHERINE II. SAINT PETERSBURG. 1,25 grs. AU. (Ínfimas rayitas de limpieza). Brillo original. ESCASA ASÍ. 
Bitkin-115; Fr-135; C-76. EBC. 1.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

932  931  

929  930  

933  934  935  

936   937   938   
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939 2 Roubles. 1756. ELIZABETH. KRASNY (Red Mint Moscow). 3,22 grs. AU. (Levísimas hojitas en anverso). Restos de brillo 
original. RARA. Bitkin-56; Fr-115; C-23.1. EBC-. 1.750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

940 3 Roubles. 1832-CПБ. NICHOLAS I. SAINT PETERSBURG. 10,16 grs. Platino. Restos de brillo original. RARA. Bitkin-78; C-177. 
MBC. 1.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

941 3 Roubles. 1835-CПБ. NICHOLAS I. SAINT PETERSBURG. 10,27 grs. Platino. RARA. Bitkin-81; C-177. MBC+. 1.250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

942 3 Roubles. 1836-CПБ. NICHOLAS I. SAINT PETERSBURG. 10,27 grs. Platino. (Pequeñas rayitas). RARA. Bitkin-82; 
C-177. MBC. 1.250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

943 3 Roubles. 1843-CПБ. NICHOLAS I. SAINT PETERSBURG. 10,32 grs. Platino. RARA. Bitkin-89; C-177. MBC-/MBC. 1.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

944 3 Roubles 20 Zlotych. 1835-CПБ. NICHOLAS I. SAINT PETERSBURG. ПД. 3,91 grs. AU. Acuñaciones para Polonia 
pertenciente al Imperio Ruso. (Mínima limadura en canto a las 11h en reverso, ínfimas marquitas y hojitas). Brillo original, 
bella. RARA Y MÁS ASÍ. Bitkin-1076; Fr-111 (Polonia); C-136.2 (Polonia). EBC/EBC-. Ex Sincona 19 - 13 Octubre 2014, n.1262. 2.750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

939   

941   940   

943   942   

944
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945 3 Roubles 20 Zlotych. 1837-CПБ. NICHOLAS I. SAINT PETERSBURG. ПД. 3,92 grs. AU. Acuñaciones para Polonia 
pertenciente al Imperio Ruso. (Pequeñas rayitas y golpecitos). Restos de brillo original. RARA. Bitkin-1078; Fr-111 (Polonia); 
C-136.2 (Polonia). EBC-. Ex Künker 157 - 25 Junio 2009, n. 6580. 1.750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

946 3 Roubles 20 Zlotych. 1838-CПБ. NICHOLAS I. SAINT PETERSBURG. ПД. 3,93 grs. AU. Acuñaciones para Polonia 
pertenciente al Imperio Ruso. (Pequeñas rayitas y golpecitos). Restos de brillo original. RARA. Bitkin-1079; Fr-111 (Polonia); 
C-136.2 (Polonia). EBC-. Ex Künker 164 - 28 Enero 2010, n. 1305. 1.750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

947 25 Zlotych. 1818. ALEXANDER I. WARSAW. IB. 4,87 grs. AU. Acuñaciones para Polonia perteneciente al Imperio Ruso. 12 
Roubles según Petrov. RARA. Bitkin-813; Fr-106 (Polonia); C-102 (Polonia). EBC-/EBC. Ex Künker 167 - 11 Marzo 2010, n. 6249. 3.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

948 5 Roubles. 1842-C-CПБ. NICHOLAS I. SAINT PETERSBURG. AЦ. 6,50 grs. AU. Restos de brillo original. Bitkin-19; C-175.1. 
EBC-. 1.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

949 Lote 2 monedas 5 Roubles. 1840-CПБ y 1842-CПБ. NICHOLAS I. SAINT PETERSBURG. AЦ. 6,33 y 6,57 grs. AU. (Rayitas). 
Una con restos de brillo original. Bitkin-17, 19; C-175.1. MBC y EBC-. 1.750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

946   945   

947

948   

949   
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950 5 Roubles. 1900-Г. NICHOLAS II. SAINT PETERSBURG. 4,27 grs. AU. Fr-180; Y-62. EBC. 275,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

951 10 Roubles. 1769-CПБ. CATHERINE II. SAINT PETERSBURG. 12,92 grs. AU. Acuñación parcialmente floja, habitual en este 
tipo de piezas, especialmente en anverso. (Leves rayitas en campo de anverso). RARA. Bitkin-22; C-79a. MBC+/EBC-. 2.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

952 Lote 3 monedas 5 (2) y 10 Roubles. 1898-Г, 1899-Г y 1900-Г. NICHOLAS II. Peso total de 17,11 grs. AU. 5 rublos 1900 y 1898 y 
10 Rublos 1899. A EXAMINAR. Fr-179, 180; Y-62, 64. EBC-. 1.100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

953 Chervonetz (10 Roubles). 1975. 8,63 grs. AU. Brillo original. Fr-181a; Y-85. FDC. 425,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

950  

952   

951

953  
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954 100 Roubles. 1979. LENINGRAD. 17,17 grs. AU. Olimp. Moscow ´80. Velódromo. Fr-189; Y-173. PROOF. 750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

955 100 Roubles. 1995. 17,39 grs. AU. Conmemoración del Milenio Ruso. Orden de Alexander Nevsky. Tirada: 5.000 piezas. 
ESCASA. Y-502. PROOF. 850,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SENEGAL

956 25 Francs. 1968. Anv.: 8º Aniversario Independencia. 7,99 grs. AU. Fr-3, KM-2. PROOF. 450,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SINGAPUR

957 50 Singold. 1986. 15,54 grs. AU. Año lunar del tigre. Tirada máxima: 15.000 piezas. Bruce X-18. PROOF. 700,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SOMALIA

958 50 Shillings. 1965. 7,08 grs. AU. 5º Aniversario independencia: Presidente Osman. Tirada máxima: 6.325 piezas. ESCASO. 
Fr-4; KM-11. PROOF. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

954  955  

956  

957  

958  
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SUDÁFRICA

959 Sovereign. 1928. GEORGE V. 7,97 grs. AU. (Levísimos golpecitos). Fr-5; KM-21. EBC+. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SUECIA

960 1 Carolin (10 Francs). 1869. CARL XV. 3,21 grs. AU. (Leves marquitas y rayitas). Fr-92; KM-716. EBC+. 375,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

961 20 Kroner. 1884-EB. OSCAR II. 8,95 grs. AU. (Levísimos golpecitos en anverso). Brillo original. BONITA. Fr-93a; KM-765. 
EBC+/SC-. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SUIZA

962 5 Francs. 1881. FESTIVAL DE TIRO. FRIBOURG. 24,89 grs. AR. (Leves rayitas). KM-S15. EBC-. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SWAZILANDIA

963 50 Emalangeni. 1975. 4,28 grs. AU. 75 Aniversario Sobhuza II: Antilope. Tirada máxima: 3.262 piezas. Fr-7, KM-26. PROOF. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

TANZANIA

964 5.000 Shilingi. 1998. 15,53 grs. AU. Vida salvaje del Serengeti: Cabeza de pareja de leones. No Catalogada ni por KM (Krause) 
ni por Fr (Friedberg), la de 10.0000 Schilingi tirada maxima 1.000 piezas. RARA. PROOF. 800,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

960  
961  

959  

962  

963  

964  
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TÍBET

965 20 Srang. 1919. BE-15/53. GSER KHAN. Certificada por ANACS (n. G-1250-J), 16 Septiembre 1986. Anv.: León de nieve a la 
izquierda, rab byung (ciclo) 15 arriba y lo (año) 53 debajo, rodeado por círculo y ocho símbolos budistas. Rev.: Rueda de ocho 
radios dentro de círculo, alrededor leyenda tibetana `El Palacio de Ganden, victorioso en todas las direcciones´. 11,13 grs. 
AU. Sho-Srang. RARA. Fr-1; Y-22. SC. 10.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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TRANSNISTRIA

966 5 Roubles. 2009. TRANSNISTRIA. 8,03 grs. AU. Historia rusa de Transnistria: Catalina II. En estuche con certificado original. 
Tirada máxima: 250 piezas. MUY RARA. KM-162. PROOF. 900,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

TÚNEZ

967 50 Dinars. 1992. 21,00 grs. AU. 5º Aniversario del 7 Noviembre 1987. Tirada máxima: 400 piezas. MUY RARA. Fr-32; KM-384. 
PROOF. 1.200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

TURQUÍA

968 50 Kurush. 1327/3 d.H. (1911 d.C.). MUHAMMAD V. KOSOVO. 3,60 grs. AU. Visita de Muhammad V a Kosova. Gold Mint Visit 
Issues. Tirada máxima: 1.200 piezas. (Leves golpecitos). Brillo original. MUY ESCASA. Fr-174; KM-799. SC-. 650,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

969 100 Kurush. 1923/41. ATATÜRK. 7,20 grs. AU. Fr-205, KM-855. EBC+. 325,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

970 Lote 2 monedas 50 y 100 Kurush. 1923. ATATÜRK. 3,61 y 7,20 grs. AU. Brillo original. Fr-91, 92; KM-853, 855. EBC y EBC+. 550,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

966  

967   

969  
968  

970  
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971 Lote 13 monedas 100 Kurush. 1277, 1293 y 1327 d.H. ABDUL AZIZ (3), ABDUL HAMID (5) y MUHAMMAD V (5). Peso total 
de 93,45 grs. AU. Colección sin repeticiones con 3 monedas de Abdul Aziz 1277 d.H./2, 5 y 8, 5 monedas de Abdul Hamid 
II 1293 d.H./28, 30, 31, 32, 33 y 5 monedas de Muhammad V 1327 d.H./1, 2, 3, 4, 9. Brillo original. A EXAMINAR. KM-696, 730, 
754. EBC+ a SC. 4.600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

972 250 Kurush. 1968. ATATÜRK. 17,55 grs. AU. Moneda de lujo. (Leves marquitas). Fr-209; KM-873. FDC. 875,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

UGANDA

973 12.000 Shillings. 2001. 6,24 grs. AU. Ilusión. Espiritú de la Montaña. Fr-17, KM-76. PROOF. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

971   

972  

973  
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VATICANO

974 10 Zecchini. 1787 Año XII. PIUS VI. BOLOGNA. Anv.: Escudo adornado con tiara papal y llaves cruzadas en aspa. Rev.: San 
Pedro sentado de frente entre nubes, bendiciendo con su mano derecha y sosteniendo cetro con la izquierda, debajo 
los escudos de Archetti y Bologna. 34,22 grs. AU. Brillo original. MUY RARA. C.N.I.-X/341/243; Fr-390; KM-309; Muntoni-
IV/39/159a. SC-. 15.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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975 10 Scudi. 1835-VR. GREGORIUS XVI. ROMA. 17,32 grs. AU. RARA. Fr-263, KM-1108. EBC. 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

976 Medalla. PIUS VII (1800-1823). Anv.: PIVS. SEPT. PO. MAX. AN. XX. Busto a izquierda, portando tiara papal y piviale. Rev.: 
VIIS. ALVEIS. ET. OP. PVBL. Personificación de la Arquitectura de pie, de frente, sosteniendo escuadra y libro; a izquierda, 
Tíber reclinado a derecha, sosteniendo cornucopia; a derecha, Industria sentada a izquierda, sosteniendo rueda; templo 
hexástilo en fondo; en exergo: CONLEGIO. CONSTITVTO. 44,50 grs. AU. Ø 40 mm. (Golpecitos en canto). RARA. Rinaldi-14 
var metal; Mazio-562 var metal. EBC. 3.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

YEMEN

977 Gold 1/4 Riyal. 1371 d.H. (1952 d.C.). Al-NASIR AHAMAD BIN YAHYA (IMAM AHMAD). 7,96 grs. AU. MUY RARA. Fr-10; Y-G15. EBC. 750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

YUGOSLAVIA

978 4 Dukata. 1931-(k). ALEXANDER I. 13,96 grs. AU. Contramarca: Espada entre pájaros (Sword and birds). (Rayitas). Fr-4; KM-
14.1. SC Prooflike. Ex Frühwald - 23 Septiembre 2017, n. 170. 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ZAMBIA

979 10.000 Kwacha. 1999. Anv.: Reina Madre y su hermano David. 7,80 grs. AU. Fr-14. PROOF. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

975   

976   

977  

978   

979  
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BILLETES ESPAÑOLES

980 Lote 2 billetes 100 Reales de Vellón. 14 Mayo 1857. BANCO DE ZARAGOZA. Serie A. Con matriz, margen superior y sin 
firmas. Pareja correlativa. Ed-126B. SC. 170,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

981 Lote 2 billetes 500 Reales de Vellón. 14 Mayo 1857. BANCO DE ZARAGOZA. Serie A. Con matriz, margen superior y sin 
firmas. Pareja correlativa. Ed-128B. SC. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

980

981
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982 25 Pesetas. 24 Julio 1893. Jovellanos. Conserva buena impresión en anverso y buena presencia. (Roturas). ESCASO. Ed-300. BC+. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

983 100 Pesetas. 1 Enero 1884. Mendizábal. Pequeño resello privado en reverso. MUY ESCASO. Ed-284. MBC. 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

984 100 Pesetas. 1 Junio 1889. Goya. (Roturas y manchitas). MUY ESCASO. Ed-299. MBC. 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

985 1.000 Pesetas. 1 Mayo 1895. Conde de Cabarrús. (Leves roturas y reparaciones con adhesivo en margen derecho). RARO. 
Ed-303. (MBC). 900,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

983  982  

984    600 €.jpg

985  
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986 50 Pesetas. 19 Marzo 1905. Echegaray. (Roturas). MUY ESCASO. Ed-312. MBC-. 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

987 500 Pesetas. 28 Enero 1907. MUY ESCASO. Ed-316. MBC+. 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

988 500 Pesetas. 15 Julio 1907. Alcazar de Segovia. (Leve manchita). Ed-321. MBC+. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

989 1.000 Pesetas. 10 Mayo 1907. Ángel. (Leves roturas y algo sucio, manchita). RARO. Ed-317. MBC. 1.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

986  987  

988  

989   
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990 1.000 Pesetas. 15 Julio 1907. Palacio Real de Madrid. (Algo sucio). RARO. Ed-322. MBC. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

991 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Precintado y garantizado por PCGS como 66 GEM UNCIRCULATED OPQ (n. 
686754.66/37233739). Sorolla. Serie A. Ed-367a. SC. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

992 50 Pesetas. 22 Julio 1935. Precintado y garantizado por PMG como 64 CHOICE UNCIRCULATED EPQ (n.  
88b64E1906012012G). Ramón y Cajal. Serie A. Ed-366a. SC. 225,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

993 500 Pesetas. 7 Enero 1935. Hernán Cortés. (Leves arruguitas). Ed-365. SC. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

990  

991  992  

993  
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994 1.000 Pesetas. 25 Abril 1931. Precintado y garantizado por PMG como 64 CHOICE UNCIRCULATED (n. 1908789-004). 
Zorrilla. Ed-362. SC. 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GUERRA CIVIL

995 Serie 8 billetes 5 (2), 10, 25, 50, 100, 500 y 1.000 Pesetas. 1 Enero 1937. EL BANCO DE ESPAÑA. BILBAO. Todos con Matriz 
y sin numeración. Los de 5 Pesetas Sin Serie y Serie A. Diferentes antefirmas. (Manchitas del tiempo). Ed-385, 386, 387, 388, 
389, 390, NE26, NE27. EBC- a SC-. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

994  

995
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996 Serie 4 billetes 2,50 (2), 5 y 10 Pesetas. 21 Setembre 1936. GENERALITAT DE CATALUNYA. 2,50 Pessetes con numeración 
roja y negra. Ed-372, 372a, 373, 374. MBC+. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADO ESPAÑOL

997 5 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Con taladro central. (Manchitas del tiempo y esquinas redondeadas). RARO. Ed-417T. EBC-. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

998 5 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Ed-417. MBC+. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

999 5 Pesetas. 18 Julio 1937. Portabella. Serie C. Ed-424a. SC. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1000 10 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Con taladro central. (Esquinas algo redondeadas). RARO. Ed-418T. SC-. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

996  

997  998  

999  1000  
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1001 10 Pesetas. 21 Noviembre 1936. (Algo sucio). RARO. Ed-418. MBC. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1002 Prueba de reverso de un billete NO EMITIDO de 50 Pesetas. (1937 ca.). Cartulina delgada. Marco verde, galeras marrón y 
fondo azul. Ejemplar procedente de los archivos de la imprenta Calcografie e Carte Valori de Milán. (Leve roturita y arruga 
marcada en margen superior. Esquinas levemente redondeadas). (SC). 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1003 100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Precintado y garantizado por PMG como 63 CHOICE UNCIRCULATED EPQ (n. 1909403-011). 
Casa del Cordón. Serie A. Ed-432. SC. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1004 100 Pesetas. 19 Febrero 1946. Precintado y garantizado por PMG como 64 CHOICE UNCIRCULATED EPQ (n. 19089958-
087). Goya. Sin Serie. Ed-451. SC. 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1001  1002  

1003  

1004  
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1005 Prueba de anverso 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. Sin numeración y sin firma del cajero, marco azul y retrato 
marrón oscuro. Con certificado Cartamoneta.com. Ed-439Pa y LB-249pa. SC-. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1006 Prueba de reverso 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. Marco castaño, fondo negro, letras verdes. En papel con 
tono anaranjado. Con certificado Cartamoneta.com. Ed-439Pb y LB-249pb. SC-. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1007 Prueba de anverso y reverso de un billete NO EMITIDO de 1.000 Pesetas. 18 Julio 1937. Cartulina delgada. Álvaro de Bazán. 
Batalla de Pavía. NO EMITIDO. Firmas del Gobernador, Interventor y Cajero. Marco azul y fondo multicolor en anverso, marco 
marrón, fondo verde y valor rojo en reverso. Ejemplar procedente de los archivos de la imprenta Calcografie e Carte Valori 
de Milán. (Anverso con arrugas, leve rotura en margen y leves manchitas. Reverso con esquina levísimamente tocada). El 
anverso: Ed-NE 45p. EBC+ y SC. 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1005  1006  

1007   
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1008 Magnífica colección compuesta por 20 Pruebas de artista de anverso y reverso sobre cartón y una prueba de punzón en anverso. 

 Emisión 1 de Enero de 1924. Banco de España. Pruebas de artista anverso y reverso sobre cartón Thomas de La Rue.  Londres:

 25 Pesetas Don Juan de Austria y Batalla de Lepanto Ed-NE18P
 50 Pesetas. Carlos V y Alcázar de Toledo. Ed-NE19P
 100 Pesetas. Isabel La Católica y Catedral de Salamanca. Con tampón de Thomas de La Rue en reverso. Ed-NE20P
 500 Pesetas. Isabel La Católica y Catedral de Salamanca Ed-NE21P

 Emisión 25 Enero 1930. Banco de España: 

 50 Pesetas. Don Juan de Austria. Prueba de punzón solo anverso. Ed-NE23P

 Emisión 7 de Enero de 1935. Banco de España. Thomas de La Rue. Londres:
 
 500 Pesetas. Hernán Cortés y Palacio del Conquistador en México y Hernán Cortés quemando sus naves. Pruebas de 

artista de anverso y reverso sobre cartón. Ed-No cita

 Emisión 1 de Abril de 1940. Banco de España. Leipzig-Giesecke & Devrient-Berlín. Pruebas de artista de anverso y reverso:

 25 Pesetas. José Antonio Primo de Rivera. Templo del Pilar de Zaragoza. Ed-NE52P
 50 Pesetas. Virgen con niño. La Fragua de Vulcano. Ed-NE53P
 100 Pesetas. Cristóbal Colón. Carabela. Ed-NE54P

 Emisión 15 de Julio 1940. Banco de España. Leipzig-Giesecke & Devrient-Berlín. Pruebas de artista de anverso y reverso:

 500 Pesetas. Miguel de Cervantes. Vista de Salamanca Ed-NE55P
 1.000 Pesetas. Juan Francisco de Pimentel. Rendición de Juliers. Ed-NE56P. 

 IMPRESIONANTE LOTE. TODAS PIEZAS ÚNICAS. PRUEBAS. 45.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

Fotografías individuales del lote a continuación
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 Emisión 1 de Enero de 1924. Banco de España. Pruebas de artista anverso y reverso sobre cartón Thomas de La Rue.  Londres:

 25 Pesetas Don Juan de Austria y Batalla de Lepanto Ed-NE18P
 50 Pesetas. Carlos V y Alcázar de Toledo. Ed-NE19P
 100 Pesetas. Isabel La Católica y Catedral de Salamanca. Con tampón de Thomas de La Rue en reverso. Ed-NE20P
 500 Pesetas. Isabel La Católica y Catedral de Salamanca Ed-NE21P

Lote 1008
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 Emisión 25 Enero 1930. Banco de España: 

 50 Pesetas. Don Juan de Austria. Prueba de punzón solo anverso. Ed-NE23P

 Emisión 7 de Enero de 1935. Banco de España. Thomas de La Rue. Londres:
 
 500 Pesetas. Hernán Cortés y Palacio del Conquistador en México y Hernán Cortés quemando sus naves. Pruebas de 

artista de anverso y reverso sobre cartón. Ed-No cita

Lote 1008
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 Emisión 1 de Abril de 1940. Banco de España. Leipzig-Giesecke & Devrient-Berlín. Pruebas de artista de anverso y reverso:

 25 Pesetas. José Antonio Primo de Rivera. Templo del Pilar de Zaragoza. Ed-NE52P
 50 Pesetas. Virgen con niño. La Fragua de Vulcano. Ed-NE53P
 100 Pesetas. Cristóbal Colón. Carabela. Ed-NE54P

Lote 1008
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 Emisión 15 de Julio 1940. Banco de España. Leipzig-Giesecke & Devrient-Berlín. Pruebas de artista de anverso y reverso:

 500 Pesetas. Miguel de Cervantes. Vista de Salamanca Ed-NE55P
 1.000 Pesetas. Juan Francisco de Pimentel. Rendición de Juliers. Ed-NE56P. 

Lote 1008
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JUAN CARLOS I

1009 Muestra 1.000 Pesetas. 23 Octubre 1979. Pérez Galdós. Numeración 0 000 000. MUESTRA estampillado en rojo. NULO 4 en 
taladros y sin número negro de control. MUY RARO. Ed-477M. SC. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1010 Muestra 10.000 Pesetas. 24 Septiembre 1985. Juan Carlos I. Numeración 0 000 000. MUESTRA estampillado en rojo. NULO 
4 en taladros y sin número negro de control. (Arruguita en margen). MUY RARO. Ed-481M. SC. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1011 Billete  Demostración. 2010. Precintado y garantizado por PMG como 65 GEM UNCIRCULATED EPQ (n. 1912104-060). 
Lince ibérico. Billete de PRUEBA de la F.N.M.T. utilizado para publicitar todos los sistemas de seguridad antifalsificación. 
ESCASO. SC. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BILLETES DE ULTRAMAR Y ANDORRA

1012 2 Pessetes. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D´ANDORRA. Precintado y garantizado por PMG 
como 55 ABOUT UNCIRCULATED (n. 1910132-001). Emisión marrón. MUY RARO EN ESTA CALIDAD. Ed-5. EBC. 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1009  1010  

1011  

1012  
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1013 5 Pessetes. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D´ANDORRA. Precintado y garantizado por PMG 50 
ABOUT UNCIRCULATED (n. 1908484-001). Emisión azul. Tampón violeta en anverso y reverso (RARO ASÍ). (Inapreciable 
restauración en el pliegue). EXCELENTE ASPECTO. Ed-6. (EBC+). 700,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1014 5 Pessetes. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D´ANDORRA. Precintado y garantizado por PMG 
como 35 CHOICE VERY FINE Minor repairs (n. 83501909157001G). Emisión marrón. (Leve restauración en los pliegues). 
EXCELENTE ASPECTO. Ed-7. (MBC+). 700,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1015 10 Pessetes. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D´ANDORRA. Precintado y garantizado por PMG 
como 40 EXTREMELY FINE (n. 44002037616001G). Emisión azul. (Leve doblez central planchado y leve manchita en la parte 
inferior). Ed-8. EBC-. 1.200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1013  

1015   

1014  
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MONEDA GRIEGAS
2001 AE 12. 130-120 a.C. MASSALIA. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha. Rev.: Toro embistiendo a derecha. (MAWWA / 

\M(...)). 1,92 grs. RARA. BN-1675. MBC-. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2002 Óbolo. 350 a.C. MASSALIA. Anv.: Cabeza de Apolo a izquierda. Rev.: M. A. Rueda de cuatro radios. 0,7 grs. AR. Se-72; SNG 
Cop. 723. MBC+. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2003 Estátera. 475-425 a.C. BRUTTIUM. KAULONIA. Anv.: Apolo caminando a derecha sosteniendo una rama de laurel en la 
mano derecha erguida, a derecha ciervo con la cabeza invertida; KAVL a la izquierda. Rev.: Ciervo de pie a derecha; rama 
única en campo. KAVL (retrógrada). 7,88 grs. AR. Pátina. (Pequeñas oxidaciones). HGC 1-1419; HN Italy-2046; SNG ANS-180. 
MBC-. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2004 Estátera. 475-425 a.C. BRUTTIUM. KAULONIA. Anv.: Apolo caminando a derecha sosteniendo una rama de laurel en la 
mano derecha erguida, a derecha ciervo con la cabeza invertida; KAVL a la izquierda. Rev.: Ciervo de pie a derecha; rama 
única en campo. KAVL (retrógrada). 7,83 grs. AR. HGC 1-1419; HN Italy-2046; SNG ANS-180. MBC-. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2005 Didracma. 265-240 a.C. CALES. CAMPANIA. Anv.: Cabeza de Atenea a derecha con casco corintio con cresta. Rev.: Nike en 
biga galopando a izquierda, sosteniendo riendas y kentron, debajo: (CALENO). 6,95 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). HGC 
1-374; HN Italy-434. MBC. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2006 Didracma. 405-385 a.C. HYRIA. CAMPANIA. Anv.: Cabeza de Atenea a derecha con casco ático. Rev.: Toro a derecha, arriba: 
YDINA. 6,97 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). HGC 1-435; HN Italy-539. MBC. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2007 Didracma. 405-385 a.C. HYRIA. CAMPANIA. Anv.: Cabeza de Atenea a derecha con casco ático. Rev.: Toro a derecha, arriba: 
YDINA. 6,86 grs. AR. HGC 1-435; HN Italy-539. MBC-. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2008 Didracma. 405-385 a.C. HYRIA. CAMPANIA. Anv.: Cabeza de Atenea a izquierda con casco ático. Rev.: Toro a izquierda, 
arriba: (Y)DINAI. 6,78 grs. AR. HGC 1-435; HN Italy-539. MBC-/MBC. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2009 Didracma. 320-300 a.C. NEAPOLIS. CAMPANIA. Anv.: Cabeza de ninfa a derecha. Rev.: Toro androcéfalo a derecha 
coronado por Nike volando, debajo: NEAQOLIT[N. 7,2 grs. AR. HGC 1-451; HN Italy-571. MBC+. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2010 Didracma. 320-300 a.C. NEAPOLIS. CAMPANIA. Anv.: Cabeza de ninfa a derecha. Rev.: Toro androcéfalo a derecha 
coronado por Nike volando, debajo E. 7,31 grs. AR. HGC 1-451 sim; HN Italy-571 sim. MBC+/MBC. 275,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2011 Didracma. 320-300 a.C. NEAPOLIS. CAMPANIA. Anv.: Cabeza de ninfa a derecha. Rev.: Toro androcéfalo a derecha 
coronado por Nike volando, debajo: (NEAQOLIT[N). 7,05 grs. AR. Pátina. (Oxidaciones). HGC 1-451; HN Italy-571. MBC-. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2012 Didracma. 320-300 a.C. NEAPOLIS. CAMPANIA. Anv.: Cabeza de ninfa a derecha. Rev.: Toro androcéfalo a derecha 
coronado por Nike volando. 7,3 grs. AR. (Acuñación algo floja en parte). HGC 1-451 sim; HN Italy-571 sim. MBC. 160,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2013 Nomos. 332-302 a.C. TARENTUM. CALABRIA. Anv.: Guerrero con escudo en brazo izquierdo, sosteniendo dos lanzas 
en la mano izquierda, preparándose para arrojar una tercera sostenida en alto con la mano derecha, sobre un caballo 
encabritado a derecha. Rev.: Taras sobre un delfín a izquierda, sosteniendo bastón de lana; FI en campo y olas debajo. 7,72 
grs. AR. HGC 1-800; HN Italy-934. MBC. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2014 Nomos. 332-302 a.C. TARENTUM. CALABRIA. Anv.: Guerrero con escudo en brazo izquierdo, sosteniendo dos lanzas 
en la mano izquierda, preparándose para arrojar una tercera sostenida en alto con la mano derecha, sobre un caballo 
encabritado a derecha. Rev.: Taras sobre un delfín a izquierda, sosteniendo kantharos y tridente con el brazo izquierdo; K 
en campo izquierdo, TAUAW a derecha; pequeño delfín abajo. 7,83 grs. AR. HGC 1-803; HN Italy-937. MBC. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2015 Nomos. 302-280 a.C. TARENTUM. CALABRIA. Anv.: Joven a caballo a derecha, sosteniendo riendas y coronando caballo; 
debajo leyenda. Rev.: Taras sobre delfín a izquierda, sosteniendo racimo de uvas; TAUAW atrás, AGA abajo. 7,82 grs. AR. HGC 
1-813; HN Italy-960. EBC-. 325,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2016 Nomos. 302-280 a.C. TARENTUM. CALABRIA. Anv.: Joven a caballo a derecha, sosteniendo riendas y coronando caballo; 
debajo leyenda. Rev.: Taras sobre delfín a izquierda, sosteniendo racimo de uvas; TAUAW atrás, AGA abajo. 7,38 grs. AR. 
(Oxidaciones limpiadas). HGC 1-813; HN Italy-960. MBC+. 240,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2017 Estátera. 281-278 a.C. HERAKLEIA. LUCANIA. Anv.: Cabeza de Atenea a derecha, con casco corintio con cresta. Rev.: 
Heracles de pie mirando, sosteniendo un garrote (encima búho), un arco y una flecha, con piel de león sobre el brazo. 7,61 
grs. AR. Pátina oscura. HGC 1-990; HN Italy-1384. MBC. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2018 Estátera. 400-340 a.C. METAPONTO. LUCANIA. Anv.: Cabeza de Deméter a derecha. Rev.: Espiga vertical con hoja, flor a 
izquierda y leyenda a derecha: METAPON. 7,86 grs. AR. HGC 1-1052 sim; HN Italy-1540 sim. MBC/MBC+. 160,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2019 Estátera. 340-330 a.C. METAPONTO. LUCANIA. Anv.: Cabeza de Leukippos con casco corintio a derecha. Rev.: Espiga 
vertical con hoja de frente, a izquierda: (META). 7,82 grs. AR. MUY ESCASA. HGC 1-1055. MBC-. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2020 Estátera. 330-290 a.C. METAPONTO. LUCANIA. Anv.: Cabeza de Deméter a izquierda. Rev.: Espiga vertical con hoja, a 
izquierda: META, a derecha: tridente. 7.81 grs. AR. Pátina con tonos iridiscentes. HGC 1-1063. MBC+. 340,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2021 Estátera. 330-290 a.C. METAPONTO. LUCANIA. Anv.: Cabeza de Deméter a derecha. Rev.: Espiga vertical con hoja, flor a 
derecha y leyenda a izquierda: METAPON. 6,28 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). HGC 1-1063. MBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2022 Estátera. 470-445 a.C. POSEIDONIA. LUCANIA. Anv.: Poseidón avanzando a derecha empuñando un tridente; leyenda: 
(QOME). Rev.: Toro a izquierda, arriba:  QOMEW retrógrado. 7,64 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). HGC 1-1151; HN Italy-1114. 
MBC-/MBC. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2023 Estátera. 470-445 a.C. POSEIDONIA. LUCANIA. Anv.: Poseidón avanzando a derecha empuñando un tridente; leyenda: 
QOME. Rev.: Toro a izquierda, arriba: QOMEW retrógrado. 6,61 grs. AR. HGC 1-1151; HN Italy-1114. MBC-/MBC. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2024 Estátera. 470-445 a.C. POSEIDONIA. LUCANIA. Anv.: Poseidón avanzando a derecha empuñando un tridente; leyenda: 
QOME. Rev.: Toro a derecha, arriba: (QOMEW) retrógrado. 7,69 grs. AR. Pátina oscura. HGC 1-1151; HN Italy-1114. MBC-. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2025 Didracma. 510-500 a.C. AKRAGAS. SICILIA. Anv.: Águila en pie a derecha. Alrededor leyenda no visible. Rev.: Cangrejo. 7,47 
grs. AR. (Oxidaciones en anverso). RARA. HGC 2-Tipo 87. (MBC-)/MBC+. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2026 Tetradracma. 450-445 a.C. KATANE. SICILIA. Anv.: Auriga, sosteniendo kentron y riendas, conduciendo una cuadriga a 
derecha. Rev.: Cabeza laureada de Apolo a derecha. KATANAI-ON alrededor. 17,11 grs. AR. MUY RARA. HGC 2-566; SNG 
ANS-1240-46. MBC-. 750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2027 Hemidracma. 385-375 a.C. ABDERA. TRACIA. Anv.: Grifo a izquierda. Rev.: Cabeza de Dionisos a izquierda dentro de 
cuadro. 2,35 grs. AR. Se-1549 var. MBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2028 Estátera. 400-350 a.C. ISTROS. TRACIA. Anv.: Dos cabezas masculinas de frente, una derecha y otra invertida. Rev.: Águila 
a izquierda atacando a delfín, encima leyenda. 5,48 grs. AR. Se-1669 var. EBC-/MBC+. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2029 Lote 5 monedas Hemidracma. 480-350 a.C. CHERRONESOS. TRACIA. Anv.: Prótomo de león a derecha con la cabeza a 
izquierda. Rev.: Cuadrado en cruz, diversidad de símbolos. AR. Pátina. A EXAMINAR. Se-1602 var. MBC a MBC+. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2030 Lote 5 monedas Hemidracma. 480-350 a.C. CHERRONESOS. TRACIA. Anv.: Prótomo de león a derecha con la cabeza a 
izquierda. Rev.: Cuadrado en cruz, diversidad de símbolos. AR. Pátina. A EXAMINAR. Se-1602 var. MBC a MBC+. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2031 Estátera. 400-350 a.C. ISTROS. TRACIA. Anv.: Dos cabezas masculinas de frente, una derecha y otra invertida. Rev.: Águila 
a izquierda atacando a delfín, encima leyenda. 5,56 grs. AR. Se-1669 var. EBC-/MBC+. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2032 Tetradracma. Posterior al 148 a.C. THASOS. ISLAS DE TRACIA. Anv.: Cabeza juvenil de Dionisos a derecha coronada de 
hojas de hiedra. Rev.: Hércules en pie con maza y piel de león, en el campo monograma, alrededor leyenda. 16,59 grs. AR. 
HGC 6-359; Se-1759. MBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2033 Tetradracma. Posterior al 148 a.C. CELTAS DEL DANUBIO. IMITACIONES DE THASOS. Anv.: Cabeza juvenil de Dionisos a 
derecha coronada de hojas de hiedra. Rev.: Hércules en pie con maza y piel de león, en el campo monograma, alrededor 
leyenda. 16,77 grs. AR. Tipo HGC 6-359; Se-1759. MBC-/MBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2034 Dracma. 229-100 a.C. EPIDAMNOS (DYRRHACHION). ILLYRIA. Anv.: Vaca a izquierda amamantando un ternero, encima 
leyenda. Rev.: Cuadro con doble línea con adornos en su interior, alrededor leyenda. 3,33 grs. AR. HGC 3 Part I-40. MBC. 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2035 Estátera. 395-338 a.C. TEBAS. BEOCIA. 11,41 grs. AR. (Oxidaciones). HGC 4-1334; Se-2398 var. MBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2036 Tetradracma. 465-460 a.C. ATENAS. ATICA. Anv.: Cabeza de Atenea con yelmo a derecha con ojo frontal. Rev.: Lechuza 
en pie a derecha, detrás creciente y rama de olivo, todo dentro de cuadrado incuso. 16,93 grs. AR. (Levísimas oxidaciones). 
HGC 4-1596. MBC+. 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2037 Tetradracma. 124-123 a.C. ATENAS. ATICA. Anv.: Cabeza de Atenea Parthenos con casco ateniense a derecha. Rev.: Lechuza 
a derecha sobre ánfora, alrededor leyenda, a su derecha en campo Dioscuros. 16,51 grs. AR. (Leves golpecitos). HGC 4-1602; 
Se-2555 var. MBC-. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2038 Tetradracma. 124-123 a.C. ATENAS. ATICA. Anv.: Cabeza de Atenea Parthenos con casco ateniense a derecha. Rev.: Lechuza 
a derecha sobre ánfora, alrededor leyenda, a su derecha en campo Dioscuros. 16,03 grs. AR. HGC 4-1602; Se-2555 var. BC+/MBC-. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2039 Tetradracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a derecha. Rev.: Zeus 
entronizado a izquierda. 17,02 grs. AR. MBC-. 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2040 Tetradracma. Siglo II-I a.C. CELTAS DEL DANUBIO. IMITACIONES DE TETRADRACMAS DE ALEJANDRO MAGNO. 
MESEMBRIA. TRACIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, detrás 
leyenda, delante leyenda y casco y AA, debajo monograma. 15,96 grs. AR. Tipo Price-1054. MBC-. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2041 Tetradracma. Siglo II-I a.C. CELTAS DEL DANUBIO. IMITACIONES DE TETRADRACMAS DE ALEJANDRO MAGNO. 
MESEMBRIA. TRACIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, delante y 
detrás leyenda, delante casco corintio y OE, debajo monograma. 16,49 grs. AR. MBC. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2042 Dracma. 320-306/5 a.C. ANTIGONOS I MONOPHTHALMOS. A NOMBRE y TIPO DE ALEJANDRO III. ABYDOS. 
MACEDONIA. Anv.: Cabeza de hércules a derecha con tocado de piel de león. Rev.: Zeus Aetophoros sedente a izquierda 
sosteniendo cetro, a derecha leyenda, en campo cabeza de Ammon. 4,02 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). Müller-189; 
Price-1551. MBC+. 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2043 Tetradracma. 158-149 a.C. AMPHIPOLIS. MACEDONIA. Anv.: Escudo Macedonio, en el centro busto de Artemis a derecha, 
con arco y carcaj. Rev.:  Clava a derecha, encima un monograma, debajo dos, a izquierda fulmen, leyenda en el campo. 16,85 
grs. AR. (Pequeños golpecitos y rayitas). Cy-1435; HG 3 part I-1103; Se-1386. MBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2044 Tetradracma. 158-149 a.C. AMPHIPOLIS. MACEDONIA. Anv.: Escudo Macedonio, en el centro busto de Artemis a derecha, 
con arco y carcaj. Rev.:  Clava a derecha, encima un monograma, a izquierda fulmen, leyenda en el campo. 16,83 grs. AR. 
(Leves rayitas). Cy-1435; HG 3 part I-1103; Se-1386. MBC. 110,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2045 Dracma. 435-370 BC. AMISOS. PONTOS. Anv.: Cabeza de Hera hacia la izquierda, con polos decorados, pendiente y 
collar. Rev.: Lechuza de pie, de frente, sobre escudo, con las alas desplegadas, debajo leyenda. 4,03 grs. AR. (Pequeñas 
oxidaciones). HGC 7-232; SNG BM Black Sea-1108. MBC. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2046 Dracma. 367-340 a.C. BITHYNIA. KALCHEDON. Anv.: Toro de pie a izquierda sobre espiga de grano; caduceo al frente. 
Arriba: KALX. Rev.: Cuadrado incuso cuatripartito. 3,69 grs. AR. Toro a izquierda KAL. HGC 7-511; SNG Black Sea-104. MBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2047 Hemidracma. 345-315 BC. MAGISTRADO INCIERTO. KIOS. BITHYNIA. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha. Rev.: 
Proa de galera a izquierda. 2,33 grs. AR. HGC 7-Tipo 553. MBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2048 Hemiobolo. 450-400 a.C. KYZIKOS. MYSIA. Anv.: Parte anterior de jabalí a izquierda, atún a la derecha. Rev.: Cabeza de 
león rugiente a izquierda, arriba estrella. 0,36 grs. AR. SNG BnF-375; Von Fritze-14. EBC-. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2049 Hemióbolo. 450-400 a.C. KYZIKOS. MYSIA. Anv.: Prótomo de jabalí a izquierda; atún detrás. Rev.: Cabeza de león a 
izquierda; estrella arriba, todo dentro de cuadrado incuso. 0,36 grs. AR. SNG BnF- 375. MBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2050 Hemióbolo. Siglo V a.C. CECA INCIERTA. IONIA. Anv.: Casco a izquierda. Rev.: Cuadrado incuso. 0,67 grs. AR. SNG 
Arikantürk 664–5. MBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2051 Dióbolo. 521-478 a.C. PHOKAIA. IONIA. Anv.: Cabeza femenina a izquierda, con casco o gorro ceñido. Rev.: Cuadrado 
incuso cuatripartito. 1,23 grs. AR. SNG Copenhagen-389-94; SNG Von Aulock-1813. MBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2052 Siclo. 450-330 a.C. REYES AQUEMENIDAS. PERÍODO DE ARTAJERJES I a DARÍO III. SARDES. LYDIA. Anv.: Rey barbado y 
arrodillado a derecha llevando lanza y arco. Rev.: Rectángulo incuso. 5,4 grs. AR. BMC Arabia- 22-25; GRPC Lydia-S26. MBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2053 Siclo. 450-330 a.C. REYES AQUEMENIDAS. PERÍODO DE ARTAJERJES I a DARÍO III. SARDES. LYDIA. Anv.: Rey barbado y 
arrodillado a derecha llevando lanza y arco. Rev.: Rectángulo incuso. 4,95 grs. AR. BMC Arabia- 22-25; GRPC Lydia-S26. MBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2054 Dracma. 351-343 a.C. HIDRIEUS. SÁTRAPAS DE CARIA. CARIA. Anv.: Cabeza de Apolo de frente, ligeramente a derecha. 
Rev.: Zeus Labraundos de pie a derecha, portando doble hacha y cetro con punta de loto; ?????OS a derecha. 3,46 grs. AR. 
SNG von Aulock-2367. MBC. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2055 Didracma. 305-275 a.C. RODAS. ISLAS DE CARIA. Anv.: Cabeza de Helios de frente. Rev.: Rosa, a los lados P-O, arriba: 
ANTIQATUOW. 6,61 grs. AR. HGC 6-1437. MBC/MBC+. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2056 1/3 Estátera. 380-360 a.C. PERICLES. LYCIA. Anv.: Cabeza de león de frente. Rev.: Triskeles. 2,59 grs. AR. SNG von 
Aulock-4254. MBC. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2057 Estátera. 380-325 a.C. ASPENDOS. PAMPHYLIA. Anv.: Dos luchadores forcejeando; DA entre ellos. Rev.: Hondero de pie a 
derecha, preparándose para lanzar honda; ES?FE????S a izquierda, triskeles a derecha 10,45 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). 
SNG BnF-87; SNG Copenhagen-233. MBC+. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2058 Óbolo. Siglo IV a.C. SIDE. PAMPHYLIA. Anv.: Cabeza de león a derecha. Rev.: Cabeza de Atenea con casco a derecha. 0,61 
grs. AR. MBC+. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2059 Tetartemorion. 400 a.C. CILICIA. IMPERIO AQUEMÉNIDA. Anv.: Rey persa arrodillado a derecha con cuchillo y arco. Rev.: 
Cabeza de Atenea con casco a izquierda. 0,22 grs. AR. Sunrise-94. MBC+. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2060 Óbolo. 400-350 a.C. ARADOS. PHOENICIA. Anv.: Cabeza laureada de deidad marina (Ba´ al-Arwad) a derecha. Rev.: Galera 
a derecha, olas debajo. 0,78 grs. AR. Betlyon-13; HGC 10- 46. MBC. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2061 Óbolo. 375-333 a.C. SAMARIA. JUDEA. Anv.: Galera sidonia a izquierda sobre olas. Rev.: Rey persa luchando contra león. O 
entre ellos. 0,75 grs. AR. Cf. Meshorer- Qedar 22, 199-202. MBC. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2062 Tetradracma. 312-280 a.C. SELEUCO I NIKATOR. REINO SELÉUCIDA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a derecha. 
Rev.: Zeus entronizado a izquierda, alrededor leyenda y símbolos. 16,73 grs. AR. Rayitas. Se-6829. MBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2063 Dracma. 95-63 a.C. REYES DE CAPADOCIA. ARIOBARZANES I. Anv.: Cabeza diademada a derecha. Rev.: Atenea en pie a 
izquierda, alrededor leyenda. 3,82 grs. AR. HGC 7-847; Se-7302 sim. MBC. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2064 Tetradracma. 266-265 a.C. PTOLOMEO II PHILADELPHOS. SIDON. Anv.: Cabeza diademada de Ptolomeo I a derecha. Rev.: 
Águila parada a izquierda sobre un rayo. 13,8 grs. AR. Se-7772. MBC. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2065 AE 16. REYES DE MAURITANIA. BOCCUS I y SUCESORES. Anv.: Cabeza real barbuda a derecha. Rev.: Toro a derecha y 
encima leyenda neopúnica SYG. 3,55 grs. AE. Un interesante artículo sobre el otro ejemplar conocido y publicado por 
Mazard (Inv. R18 de la Bibliothèque Nationale de France) donde se contextualiza y se atribuye esta pieza a la ceca de Siga: 
D. Martínez-L. Callegarin, la emisión númida de Siga (S II-I a.C) con jinete lanceando, p. 266, fig 4. en SAGVTVM (P.L.A.V.) 50, 
2018: 265-268. Pátina verde. RARÍSIMA. SNG Cop-No Cat; Mazard-578 sim. MBC+. 130,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2065A Denario. 150-20 a.C. ARECORATAS (ÁGREDA, Soria). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás letra ibérica: Cu con punto 
central. Rev.: Jinete con lanza asomando un pie a derecha, debajo leyenda ibérica sobre línea. 3,91 grs. AR. Pátina. AB-105. 
MBC+/MBC. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2065B Denario. 150-20 a.C. ARECORATAS (ÁGREDA, Soria). Anv.: Cabeza imberbe a derecha, detrás letra ibérica Cu con punto 
central. Rev.:  Jinete con lanza asomando un pie, debajo leyenda ibérica ARECoRATa sobre linea. 3,67 grs. AR. Pátina. AB-
105. MBC+. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2065C Denario. 150-20 a.C. ARECORATAS (ÁGREDA, Soria). Anv.: Cabeza imberbe a derecha, detrás letra ibérica Cu con punto 
central. Rev.:  Jinete con lanza asomando dos pies, debajo leyenda ibérica ARECoRATa sobre linea. 4,05 grs. AR. Denario 
hibrido no catalogado por Alvarez Burgos, con marca de anverso letra Cu con punto central (AB-112) pero reverso con dos 
pies asomando y leyenda sobre linea (AB-113). Pátina. AB-112 anverso/113 reverso; ACIP-1774. MBC+. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS HISPÁNICAS
2066 As. 150-20 a.C. ARECORATAS (ÁGREDA. Soria). Anv.: Cabeza masculina a derecha entre dos delfines. Rev.: Jinete con lanza 

a derecha, debajo ARECOR/ATAS en dos lineas. 11,79 grs. AE. (Oxidaciones). Pátina verde oscura. AB-119; ACIP-1751. MBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2066A Denario. 120-20 a.C. BASCUNES (PAMPLONA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás leyenda ibérica BeNCoDa. Rev.: 
Jinete con espada a derecha, debajo leyenda ibérica BaSCuNES sobre línea. 4,10 grs. AR. Pátina. AB-215. MBC+. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2067 As. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA, Jaén). Anv.: Cabeza masculina diademada a derecha, delante mano. Rev.: Esfinge a 
derecha, delante estrella, debajo leyenda ibérica. 15,48 grs. Pátina verde. AB-701. MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2068 As. 120-50 a.C. CELSE (VELILLA DE EBRO, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha con manto y fíbula, rodeada por 
tres delfines. Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 16,85 grs. AE. (Pequeña grieta). Pátina verde oscura. 
AB-771. MBC+/EBC-. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2069 As. 120-50 a.C. CELSE (VELILLA DE EBRO, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, rodeada por tres delfines. Rev.: 
Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 12,92 grs. AE. Pátina oscura. AB-772. EBC-. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2070 As. 120-50 a.C. CELSE (VELILLA DE EBRO, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, rodeada por tres delfines. Rev.: 
Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 11,47 grs. AE. (Leve grieta). Pátina. AB-772. MBC+/EBC-. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2071 As. 120-20 a.C. ECUALACOS (ZONA DE SORIA, Guadalajara). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, detrás 
signo ibérico E. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 11,97 grs. AE. (Ligeras oxidaciones). Pátina oscura. 
AB-969. MBC+. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2072 As. 120-20 a.C. ECUALACOS (ZONA DE SORIA, Guadalajara). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, detrás 
letras ibéricas Se. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 12,78 grs. AE. (Oxidaciones). Pátina oscura. AB-
970. MBC+. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2073 Dracma. 200-110 a.C. EMPORITON. Anv.: Cabeza de Perséfone-Aretusa a derecha. Rev.: Pegaso-Criasor a derecha. 4,17 grs. 
AR. Rayitas y perforación. AB-1108. MBC-. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2074 As. 220-200 a.C. ILTIRTA (LLEIDA). Anv.: Cabeza masculina rodeada por tres delfines a derecha. Rev.: Jinete con palma y 
clámide a derecha, debajo leyenda ibérica. 8,46 grs. AE. AB-1470. MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2075 As. 200-20 a.C. ILTIRTA (LLEIDA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, rodeada por tres delfines. Rev.: Jinete con palma y 
clámide a derecha, debajo leyenda ibérica. 9,9 grs. AE. (Pequeñas oxidaciones). AB-1470. MBC. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2076 As. 220-20 a.C. OBULCO (PORCUNA, Jaén). Anv.: Cabeza femenina a derecha, delante OBVLCO. Rev.: Arado, debajo 
espiga, entre ambos leyenda ibérica. 14,75 grs. AE. Pátina verde. AB-1789. MBC+. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2077 As. 220-20 a.C. OBULCO (PORCUNA, Jaén). Anv.: Cabeza femenina a derecha, delante OBVLCO. Rev.: Arado, debajo 
espiga, entre ambos leyenda ibérica. 22,37 grs. AE. Pátina verde. AB-1789. MBC+/MBC. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2078 As. 120-20 a.C. OROSIS (Zona media del EBRO). Anv.: Cabeza masculina a derecha rodeada por tres delfines. Rev.: Jinete 
con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 7,91 grs. AE. AB-1907. MBC. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2079 Denario. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás BoN. Rev.: Jinete con lanza a derecha, 
debajo leyenda ibérica BoLSCaN. 3,94 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones en anverso). AB-1911. MBC+. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2080 Denario. 180-20 a. C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza masculina barbada a derecha, detrás letras ibéricas BoN. 
Rev.:  Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,83 grs. AR. AB-1911. MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2081 Lote 2 monedas Denario. 180-20 a. C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Tipo normal y tipo Palenzuela. 4,04 y 3,72 grs. AR. La 
AB-1912 resto de soldadura en reverso. AB-1911 y 1912. MBC- y MBC+. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2082 Dracma forrado. 170-20 a.C. ARSGITAR (SAGUNTO, Valencia). Anv.: Cabeza imberbe laureada, delante delfín. Rev.: Toro 
parado, encima láurea, debajo bajo línea. AE. (Oxidaciones). MUY RARA. AB-2047 sim. (MBC+/MBC-). 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2083 Cuadrante. 170-20 a.C. ARSE (SAGUNTO, Valencia). Anv.: Concha. Rev.: Delfín a derecha, encima tres puntos, debajo 
leyenda ibérica AIUBaS. 3,69 grs. AE. Pátina verde. AB-2051. EBC-/MBC+. 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2084 As. 120-100 a.C. ARSE (SAGUNTO, Valencia). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás caduceo. Rev.: Jinete con lanza a 
derecha, encima estrella, debajo leyenda ibérica. 13,24 grs. AE. Pátina oscura. AB-2072; ACIP-1971. MBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2085 As. 120-100 a.C. ARSE (SAGUNTO, Valencia). Anv.: Cabeza masculina a izquierda, detrás caduceo. Rev.: Jinete con lanza a 
derecha, encima estrella, debajo leyenda ibérica. 13,38 grs. AE. Pátina verde. AB-2073. MBC+. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2086 As. 120-50 a.C. SEARO (UTRERA, Sevilla). Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a derecha. Rev.: Dos espigas a derecha, 
entre ambas SEARO. 15,84 grs. AE. Pátina verde. AB-2112; ACIP-2423. MBC. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2087 Denario. 120-20 a.C. TURIASO (TARAZONA, Zaragoza). Anv.: Cabeza grande barbada a derecha con letras ibéricas Ca, S y 
Tu. Rev.: Jinete con lanza a derecha con las patas traseras del caballo encogidas, debajo leyenda ibérica TuRIASU. 3,86 grs. 
AR. Pátina. AB-2417. EBC-. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2088 Denario. 120-20 a.C. TURIASO (TARAZONA, Zaragoza). Anv.: Cabeza grande barbada a derecha con letras ibéricas Ca, S y 
Tu. Rev.: Jinete con lanza a derecha con las patas traseras del caballo encogidas, debajo leyenda ibérica TuRIASU. 3,76 grs. 
AR. (Leve grieta en anverso y levemente limpiada). AB-2417. MBC+. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2088A Denario. 120-20 a. C. TURIASO (TARAZONA, Zaragoza). Anv.: Cabeza barbada a derecha, signos Ca, S y Tu. Rev.: Jinete con 
lanza, debajo leyenda ibérica. 3,19 grs. AR. Pátina, pequeña grieta. AB-2417. MBC+. 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2088B As. 14-36 d.C. ÉPOCA DE  TIBERIO. TURIASO (TARAZONA, Zaragoza). Anv.: TI. CAESAR AVG. F. IMP. PONT. M. Cabeza 
laureada de Tiberio a derecha. Rev.: MVN. TVR. II VIR. L. CAEC. AQVIN. M. CEL. PALDV. Toro a derecha. 13,18 grs. AE. (Leves 
oxidaciones). Pátina oscura. AB- 2454 (Describe erroneamente el anverso); ACIP-3292. (MBC+). 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2088C Lote 8 monedas Cuadrante (2), Semis (2) y As (4). CESE y TARRACO. AE. Incluye un As de tiberio - Tarraco: Cabezas 
enfrentadas de Germánico y Druso. A EXAMINAR. BC a MBC-. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS ROMANAS

REPÚBLICA ROMANA

2089 Semiuncia. 217-215 a.C. ANÓNIMA. Anv.: Cabeza de Mercurio a derecha. Rev.: Proa de nave a derecha, encima ROMA. 6,69 
grs. AE. Pátina verde. Craw-38/7; Sydenham-87. EBC-/MBC+. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2090 Victoriato. 211 a.C. ANÓNIMO. ROMA. Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a derecha. Rev.: Victoria en pie a derecha, 
coronando trofeo. En exergo: ROMA. 2,88 grs. AR. Pátina. Se-49. MBC. 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________



201Monedas Romanas

2091 Denario. 200-190 a.C. ANÓNIMA. SUR de ITALIA. Anv.: Cabeza de Roma con casco, detrás X. Rev.: Dióscuros a caballo a 
derecha. En exergo: ROMA. 2,75 grs. AR. Pátina. Cal-1; BMC-1; Craw-44-5, FFC-7; Se-2. MBC/MBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2092 Denario. 157-156 a.C. ANÓNIMA. Anv.: Cabeza de Roma a derecha. Rev.: Victoria en biga a derecha. En exergo: ROMA. 3,74 
grs. AR. BMC-428; Cal-52; Craw-197; FFC-77; Se-6. MBC-. 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2093 Denario. 115-114 a.C. ANÓNIMO. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X, debajo ROMA. Rev.: Roma con cetro sentada 
a derecha sobre dos escudos entre dos pájaros, delante loba amamantando a Rómulo y Remo. 3,63 grs. AR. (Oxidaciones 
limpiadas). BMC-562; Cal-58; Craw-287/1; FFC-83; Se-176. MBC. 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2094 Denario. 86 a.C. ANÓNIMA. ROMA. Anv.: Cabeza laureada de Apolo Vejovis a derecha. Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha. 
3,63 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). BMC-2622; Cal-59; Craw-350/A2; FFC-85; Se-226. BC+. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2095 Denario. 132 a.C. ABURIA. Marcius Aburius M.F. Geminus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás GEM. Rev.: Sol con 
látigo en cuadriga, debajo M. ABVRI. En exergo: ROMA. 3,93 grs. AR. Ligera pátina. BMC-995; Cal-60; Craw-250/1; FFC-88; 
Se-6. MBC+. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2096 Denario. 43 a.C. ACCOLEIA. P. Accoleius Lariscolus. Anv.: Busto de Acca Larentia a derecha con trenza larga en la nuca. P. 
ACCOLEIVS LARISCOLVS. Rev.: Las tres estáteras de Diana Nemorensis sosteniendo una barra con cinco arbustos. 3,35 
grs. AR. Pátina. (Defecto de acuñación en anverso). Ex Aureo. 19 Diciembre 2000, n.38. MUY ESCASA. BMC-4214; Cal-63; 
Craw-486/1; FFC-91; Se-1a. MBC. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2097 Denario. 55 a.C. ACILIA. Man. Acilius Glabrio. Anv.: Cabeza laureada de la salud a derecha. SALVTIS de abajo a arriba. Rev.: 
MN. (nexadas) ACILIVS III VIR. VALETV. Leyenda circular. 3,94 grs. AR. (Rayitas en campo de anverso). Pátina oscura irregular. 
BMC-3944; Cal-66; Craw-442/1-a; FFC-94; Se-8. MBC+. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2098 Denario. 138 a.C. AELIA. P. Aelius Paetus. Anv.: Cabeza de Roma, detrás X. Rev.: Dioscuros a caballo a derecha, encima 
estrellas, debajo P. PAETVS. En exergo : (ROMA). 3,85 grs. AR. Pátina. BMC-877; Cal-70; Craw-233/1; FFC-99; Se-3. MBC+/MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2099 Denario. 58 a.C. AEMILIA. M. Aemilius Scaurus y Pub. Plautius Hypsaeus. Anv.: M. SCAVR. AED. CVR. EX S. C. REX. ARETAS. 
El Rey Aretas de rodillas, detrás camello. Rev.: P. HVPSAE AED. CVR. C. HVPSAE. COS. PREIVE CAPTV. Júpiter en cuadriga 
a izquierda, escorpión debajo. 3,96 grs. AR. BMC-10; Cal-88; Craw-422bv; FFC-122; Se-9a. MBC. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2100 Denario. 62 a.C. AEMILIA. Paullus Aemilius Lepidus. Anv.: Cabeza velada y diademada de Concordia a derecha. (PAVLLVS 
LE)PIDVS CONCORDIA. Rev.: L. Aemilius y Perseo de Macedonia con sus dos hijos en medio trofeo, encima: TER. En exergo: 
PAVLLVS. 3,8 grs. AR. BMC-3373; Cal-91; Craw-415/1; FFC-126; Se-10. MBC+. 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2101 Denario. 82-81 a.C. ANNIA. C. Annius y Lucius Fabius. HISPANIA. Anv.: C. ANNI T. F. T. N. PRO. COS. EX. S. C. Busto 
diademado de Anna Perenna a derecha, delante balanzas, detrás caduceo, debajo E. Rev.:  Victoria con palma en cuadriga 
a derecha, encima Q. En exergo: L. FABI. L.F. HISP. 3,88 grs. AR. Pátina. BMC-13-18; Cal-117; Craw-366/1b;  FFC-139; Se-2b. MBC+. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2102 Denario. 136 a.C. ANTESTIA. L. Antestius Gragulus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, delante *, detrás GRAG. Rev.: Júpiter 
en cuadriga a derecha, con cetro y haz de rayos, debajo L. ANTES (ANTE entrelazadas). En exergo: ROMA. 3,74 grs. AR. 
Pátina. BMC-976; Craw-238/1; Cal-127; FFC-151; Se-9. MBC+. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2103 Denario. 136 a.C. ANTESTIA. L. Antestius Gragulus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, delante *, detrás GRAG. Rev.: Júpiter 
en cuadriga a derecha, con cetro y haz de rayos, debajo L. ANTE(S) (ANTE entrelazadas). En exergo: ROMA. 3,85 grs. AR. 
BMC-976; Craw-238/1; Cal-127; FFC-151; Se-9. MBC. 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2104 Denario. 47 a.C. ANTIA. C. Antius C.f. Restio. Anv.: Cabeza descubierta de Antius Restius a derecha, detrás RESTIO. Rev.: 
Hércules con maza y trofeo a derecha, piel de león en su antebrazo izquierdo. C. ANTIVS C.F. 3,88 grs. AR. ESCASA. BMC-
4029; Cal-137; Craw-455/1; FFC-152; Se-1. MBC+. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2105 Denario forrado. 83-82 a.C. ANTONIA. Q. Antonius Balbus. Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a derecha, detrás SC. Rev.: 
Victoria en cuadriga a derecha, debajo B. En exergo: Q. ANTO. BALB / PR (ANT y AL entrelazadas). 2,99 grs. AE/AR. (Cospel 
faltado). BMC-2750-69; Cal-139; Craw-364/1d; FFC-156; Se-1. MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2106 Denario. 139 a.C. AURELIA. M. Aurelius Cotta. 3,14 grs. AR. (Cospel faltado). BMC-914; Cal-255; Craw-229; FFC-184; Se-16. BC+. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2107 Denario. 137 a.C. BAEBIA. Marcius Baebius Q.f. Tampilus. Anv.: Cabeza de Roma a izquierda entre X y (TAMPIL). Rev.: Apolo 
en cuadriga a derecha, debajo ROMA. En exergo: M. BAEBI. Q. F. 3,88 grs. AR. BMC-935; Cal-269; Craw-236/1a; FFC-198; 
Se-12. MBC+/MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2108 Denario. 137 a.C. BAEBIA. Marcius Baebius Q.f. Tampilus. Anv.: Cabeza de Roma a izquierda entre X y (TAMPIL). Rev.: Apolo 
en cuadriga a derecha, debajo ROMA. En exergo: M. BAEBI. Q. (F). 3,58 grs. AR. BMC-935; Cal-269; Craw-236/1a; FFC-198; 
Se-12. MBC. 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2109 Denario. 137 a. C. BAEBIA. Marcius Baebius Q. f. Tampilus. Anv.: Cabeza de Roma a izquierda con collarín en cuello y una 
hilera de perlas, delante X, detrás TAMPIL. 3,85 grs. AR. Pátina. Cal-269 var.;  FFC-199. MBC+. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2110 Denario. 81 a.C. CAECILIA. Q. Caecilius Metellus Pius. ACUÑACIÓN HISPÁNICA. Anv.: Cabeza diademada de la Piedad a 
derecha, delante cigüeña. Rev.: Praeferículo y lituo. En exergo: IMPER, todo dentro de corona de laurel. 3,97 grs. AR. (Restos 
de soldadura y pequeña muesca en canto). ESCASA. BMC-47; Cal-290; Craw-374; Se-44. (MBC+). 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2111 Denario. 81 a.C. CAECILIA. Q. Caecilius Metellus Pius. HISPANIA. Anv.: Cabeza diademada de la Piedad a derecha, delante 
cigueña. Rev.: Praefericulo y lituo en exergo IMPER todo dentro de corona de laurel. 3,85 grs. AR. ESCASA. BMC-47; Cal-
290; Craw-374/2; FFC-215; Se-44. MBC. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2112 Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás letra S, delante 
letra S. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima letra M, debajo L. PISO. FRVG. 3,75 grs. AR. Cal-311g; FFC-304. MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2113 Denario. 46 a.C. CARISIA. T. Carisius. Anv.: Cabeza de Juno Moneta a derecha, detrás MONETA. Rev.: Tenazas, yunque, 
cuño y martillo, encima T. CARISIVS. 3,11 grs. AR. (Oxidaciones, Hoja). BMC-4057; Cal-380; Craw-464/2; FFC-541; Se-2a. BC/BC+. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2114 Denario. 115-114 a.C. CIPIA. M. Cipius M. f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha M. (CIPI. M.F.) detrás X. Rev.: Victoria con palma 
en biga a derecha, debajo timón. En exergo: (ROMA). 3,95 grs. AR. BMC-522; Cal-422; Craw-289/1; FFC-563; Se-1. MBC/MBC-. 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2115 Denario. 115-114 a.C. CIPIA. M. Cipius M. f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha M. CIPI. M.F. detrás X. Rev.: Victoria con palma 
en biga a derecha, debajo timón. 3,51 grs. AR. BMC-522; Cal-422; Craw-289/1; FFC-563; Se-1. BC+. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2116 Denario. 128 a.C. CLOULIA. L. Cloelius. Anv.: Cabeza se Roma a derecha, detrás corona.Debajo ROMA. Rev.: Victoria en biga 
a derecha, debajo espiga. En exergo T CLOVLI. 3,89 grs. AR. BMC-1079; Cal-435; Craw-260/1; FFC-572; Se-1. MBC. 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2117 Denario. 46 a.C. CORDIA. Manius Cordius Rufus. Anv.: Cabeza diademada de Venus Verticordia a derecha, detrás RVFVS 
SC. Rev.: Cupido montado en un delfín a derecha, debajo MN. (nexadas) CORDI(VS). 3,98 grs. AR. (Resellos y rayitas). BMC-
4040; Cal-462; Craw-463/3; FFC-598; Se-3. MBC. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2118 Denario. 46 a.C. CORDIA. Manius Cordius Rufus. Anv.: Dióscuros a derecha. RVFVS III. VIR. Rev.: Venus Verticordia con 
balanza y cetro MN. (nexadas) CORDI. 3,95 grs. AR. BMC-523; Cal-467; Craw-463/1b; FFC-604; Se-2b. MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2119 Denario. 46 a.C. CORDIA. Manius Cordius Rufus. Anv.: Dióscuros a derecha. RVFVS III (VIR). Rev.: MN. (nexadas) CORDIV. 
Venus venticordia a izquierda. 3,88 grs. AR. ERROR: Doble acuñación en anverso. INTERESANTE DOBLE ACUÑACIÓN. 
Cal-468a; FFC-606; Se-2v. MBC. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2120 Denario. 112-111 a.C. CORNELIA. Cnaeus Cornelius Blasio. Anv.: Cabeza de Escipión El Africano a derecha, encima (estrella), 
detrás sol radiado de 8 puntas. (CN. BLASIO. CN. F). Rev.: Júpiter de pie de frente con lanza y haz de rayos entre Juno y 
Palas. En campo creciente. En exergo: (ROMA). 3,72 grs. AR. BMC-620-30; Cal-469; Craw-296/1v; FFC-608; Se-19. MBC-. 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2121 Denario. 76-75 a.C. CORNELIA. Cn. Cornelius Lentulus Marcellinus. Anv.: Busto diademado del genio del Pueblo a derecha, 
detrás cetro, encima G.P.R. Rev.: Globo entre cetro y corona a izquierda y timón a derecha. EX-SC debajo CN. LEN.Q. 3,76 
grs. AR. Acuñación floja. BMC-42; Cal-486; Craw-393/1a; FFC-626; Se-54. (MBC+). 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2122 Quinario. 88 a.C. CORNELIA. Cn. Cornelius Lentuluis. Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a derecha. Rev.: Victoria en pie a 
derecha coronando un trofeo. En exergo: CN. LENT. 1,64 grs. AR. Se-255. EBC-. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2123 Denario. 75 a.C. EGNATIA. Cn. Egnatius Cn. f. Cn. n. Maxsumus. Anv.: Busto diademado de Libertad a derecha, detrás 
gorro frigio y MAXSVMVS. Rev.: Roma y Venus con cetros de pie de frente, a ambos lados proas de naves y en el centro 
cupido, debajo loba y letra. En exergo: C. EGNATIVS CN. F. / CN. N (entrelazadas). 4,08 grs. AR. Acuñación algo floja en 
parte. Pátina oscura. BMC-3287; Cal-564; Craw-381/3v; FFC-689; Se-2a. MBC+. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2124 Denario. 109-108 a.C. FLAMINIA. Lucius Flaminius Cilo. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, delante X, detrás ROMA. Rev.: 
Victoria con corona, en biga a derecha, debajo L. FLAMINI. En exergo: CILO. 3,80 grs. AR. BMC-537; Cal-579; Craw-302/1; 
FFC-708; Se-1. MBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2125 Denario. 114-113 a.C. FONTEIA. C. Fonteius. Anv.: Cabeza bifronte de Fontus, debajo la barbilla letra F y estrella. Rev.: Galera 
a izquierda con timonel y remeros, encima C. FONT (NT nexadas), debajo ROMA. 3,79 grs. AR. BMC-597-16; Cal-585; Craw-
290/1; FFC-713; Se-1. MBC-. 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2126 Denario. 138 a.C. GELLIA. Cnaeus Gellius. Rev.: Marte y Nerio Neriensis en cuadriga a derecha, debajo C.N. GEL. En exergo: 
ROMA. 3,72 grs. AR. BMC-918; Cal-610; Craw-232; FFC-740; Se-1. MBC. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2127 Denario. 108-107 a.C. HERENNIA. Marcus Herennius. Rev.: Letra N con punto encima. 3,88 grs. AR. (Ligeras oxidaciones). 
Cal-616; FFC-745; Se-1a. (EBC-). 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2128 Denario. 103 a.C. JULIA. L. Julius L.f. Caesar. Anv.: Cabeza de Marte a izquierda encima C y dos puntos, detrás (C)AESAR. 
Rev.: Venus Genetrix en biga tirada por Amorcillos a izquierda entre letra (C..) y lira. En exergo: L. IVLI. L. F. 3,78 grs. AR. 
Pátina. BMC-1405; Cal-631; Craw-320/1c; FFC-764; Se-4. MBC+. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2129 Denario. 149 a.C. JUNIA. M. Junius Silanus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre cabeza de asno y X. Rev.: Dióscuros a 
caballo a derecha, encima estrellas, debajo M. IVNI. En exergo: ROMA. 3,5 grs. AR. BMC-867; Cal-860; Craw-220/1; FFC-778; 
Se-8. MBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2130 Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás letra A. Rev.: Victoria en biga a 
derecha, encima II. En exergo: D. SILANVS L.F. / ROMA. 3,83 grs. AR. BMC-1772-39; Cal-869; Craw-337/3a; FFC-789; Se-15. MBC+. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2131 Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: BMC-1772-39; Cal-869; Craw-337/3a; FFC-789; Se-15. Rev.: Victoria en biga 
a derecha. En exergo: D. SILANVS L.F./ ROMA. 3,7 grs. AR. BMC-1772-39; Cal-869; Craw-337/3a; FFC-789; Se-15. MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2132 Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás letra A. Rev.: Victoria en biga a 
derecha, en exergo D. SILANVS L. / ROMA. 3,77 grs. AR. (Algo descentrada en reverso). Cal-871; Craw-337/3v; FFC-791; Se-
16a. MBC/MBC+. 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2133 Denario. 54 a.C. JUNIA. Q. Caepio Brutus. Anv.: Cabeza de Libertad con joya a derecha, detrás LIBERTAS. Rev.: Accensus, 
dos lictores y Bruto marchando a izquierda. En exergo: BRVTVS. 3,41 grs. AR. (Oxidaciones). Pátina oscura. BMC-3861; Cal-
873; Craw-433/1; FFC-794; Se-31. (EBC-). 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2134 Denario. 84 a.C. LICINIA. C. Licinius L.f. Macer. Anv.: Cabeza diademada de Apolo Vejovis a izquierda. Rev.: Minerva en 
cuadriga a derecha. En exergo: C LICINIVS L.F / MACER. 3,73 grs. AR. (Leves rayitas y golpecitos en reverso). BMC-2467; 
Cal-889; Craw-354/1; FFC-803; Se-16. MBC+/MBC. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2135 Denario. 42 a.C. LIVINEIA. L. Livineius Regulus. Anv.: Cabeza de Lucius Livineius Regulus a derecha entre REGVLVS y P.R. 
Rev.: Silla curul entre L. LIVENEIVS y REGVLVS. 4,06 grs. AR. Reverso levemente descentrado. ESCASA. BMC-4264; Cal-900; 
Craw-494/27; FFC-812; Se-10. MBC+. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2136 Denario. 42 a.C. LIVINEIA. L. Livineius Regulus. Anv.: Cabeza de Lucius Livineius Regulus a derecha entre REGVLVS y P.R. 
Rev.: Silla curul entre L. LIVENEIVS y REGVLVS. 3,42 grs. AR. (Cospel faltado, limpiada). ESCASA. BMC-4264; Cal-900; Craw-
494/27; FFC-812; Se-10. MBC. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2137 Denario. 101 a.C. LUCILIA. M. Lucilius Rufus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás P.V., todo dentro de corona de laurel. 
Rev.: Victoria en biga a derecha, entre RVF y M. LVCILI. 3,89 grs. AR. Acuñación floja en parte. BMC-1613; Cal-909; Craw-
324/1; FFC-821; Se-1. MBC. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2138 Denario. 88 a.C. MARCIA. Caius Marcius Censorinus. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha. Rev.: Caballo a derecha, encima 
abeja. En exergo (C. CENSORI). 3,34 grs. AR. BMC-2406-09; Cal-945; Craw-346/2b; FFC-865; Se-19b. MBC-/BC+. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2139 Denario. 88 a.C. MARCIA. Caius Marcius Censorinus. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha. Rev.: Caballo a derecha entre asno 
y C. CENSORI. En exergo: V. 3,99 grs. AR. MUY ESCASA. BMC-2406-09; Cal-947; Craw-346/2b; FFC-867; Se-19b. MBC/MBC-. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2140 Denario. 103 a.C. MINUCIA. Q. Minucius Thermus M.f. Anv.: Cabeza de Marte a izquierda. Rev.: Tres soldados combatiendo. 
En exergo Q. THERM. M.F. (THE y MF nexadas). 3,85 grs. AR. BMC-653; Cal-1029; Craw-319/1; FFC-928; Se-19. MBC-. 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2141 Denario. 79 a.C. NAEVIA. C. Naevius Balbus. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, detrás S.C. Rev.: Victoria en triga 
a derecha, encima XXVI. En exergo C. NAE (AE nexadas). BALB (AL nexadas). 3,98 grs. AR. Cal-1041; FFC-937; Se-6. MBC+. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2142 Denario. 79 a.C. NAEVIA. C. Naevius Balbus. Rev.: Victoria en triga a derecha, encima CLXXV. 3,54 grs. AR. (Manchitas en 
anverso). Cal-1041; FFC-937; Se-6. MBC+. 85,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2143 Denario. 79 a.C. NAEVIA. C. Naevius Balbus. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, detrás S.C. Rev.: Victoria en triga 
a derecha, encima número CXXIII. En exergo: C. NAE. (AE nexadas) BALB. (AL nexadas). 3,62 grs. AR. (Rayas en reverso). 
BMC-2926-76; Cal-1041; Craw-382/1b; FFC-937, Se-6. MBC. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2144 Denario. 131 a.C. OPIMIA. L. Opeimius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre corona y *. Rev.: Victoria con corona en 
cuadriga a derecha, debajo L. OPEIMI. En exergo ROMA. 3,91 grs. AR. BMC-1133; Cal-1055; Craw-253/1; FFC-949; Se-12. 
MBC+/MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2145 Denario. 79 a.C. PAPIA. L. Papius. Anv.: Cabeza de Juno Sospita a derecha, tocado con piel de ciervo, detrás guirnalda. Rev.: 
Grifo a derecha, debajo torque. En exergo: L. PAPI. 3,73 grs. AR. Par de símbolos 118 de Crawford. (Pequeño grafiti y dos 
punzonadas en anverso). BMC-2977-95; Cal-1057; Craw-384/1; FFC-952; Se-1. MBC+. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2146 Denario. 121 a.C. PAPIRIA. Marcius Papirius Carbo. Anv.: Cabeza de Roma entre rama de Laurel y X. Rev.: Júpiter en cuadriga 
a derecha, debajo M. CARBO. En exergo: ROMA en tablilla. 3,89 grs. AR. BMC-472; Cal-1063; Craw-276/1; FFC-959; Se-6. MBC-. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2147 Denario. 137 a.C. POMPEIA. Sex. Pompeius Fostulus. Anv.: Cabeza de Roma entre vaso y X. Rev.: Loba a derecha con 
Rómulo y Remo, detrás el pastor Faustulos. SEX. (POM. FOSTLVS). En exergo: ROMA. 3,97 grs. AR. BMC-926; Cal-1148; 
Craw-235/1a; FFC-1018; Se-1. MBC+. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2148 Denario. 137 a.C. POMPEIA. Sex Pompeius Fostulus. Anv.: Cabeza de Roma entre vaso y X. Rev.: Loba a derecha con 
Rómulo y Remo, detrás el pastor Faustulos. (SEX. POM) FOSTLVS. En exergo: ROMA. 3,84 grs. AR. Pátina. BMC-926; Cal-
1148; Craw-235/1a; FFC-1018; Se-1. MBC+/MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2149 Denario. 97 a.C. POMPONIA-6. L. Pomponius Molo. Anv.: L. POMPON. MOLO. Cabeza laureada de Apolo a derecha. Rev.: 
(NVMA. P)OMPIL. Numa con lituo prestándose a sacrificar un macho cabrío que lleva un victimario. 3,31 grs. AR. BMC-733; 
Cal-1177; Craw-334/1; FFC-1030; Se-6. MBC-. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2150 Denario. 123 a.C. PORCIA. C. Porcius Cato. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Victoria en biga a derecha, 
debajo C. CATO. En exergo: ROMA. 3,83 grs. AR. (Leves rayitas en el campo de anverso). BMC-461; Cal-1196; Craw-274/1; 
FFC-1050; Se-1. MBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2151 Denario. 125 a.C. PORCIA. Marcius Porcius Laeca. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, delante X, detrás LAECA. Rev.: Libertad 
en cuadriga a derecha, coronada por Victoria. M. PORC. ROMA. 3,66 grs. AR. BMC-1023; Cal-1197; Craw-270/1; FFC-1051; 
Se-3. MBC/MBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2152 Denario. 80 a.C. PROCILIA. L. Procilius f. Anv.: Cabeza de Júpiter a derecha, detrás SC. Rev.: Juno Sospita a derecha con 
escudo y lanza, delante serpiente, detrás L. PROCILI / F. 3,66 grs. AR. BMC-3147; Cal-1226; Craw-379/1; FFC-1083; Se-1. MBC/MBC-. 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2153 Denario. 138 a.C. RENIA. C. Renius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Juno Caprotina en biga arrastrada por 
machos cabríos a derecha, debajo C. RENI. En exergo: ROMA. 3,89 grs. AR. BMC-885; Cal-1230; Craw-231/1; FFC-1088; Se-1. MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2154 Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de Juno Sospita tocado con piel de cabra a derecha, debajo L. ROSCI. 
Rev.: Muchacha dando de comer a una serpiente. En exergo: FABATI. 3,91 grs. AR. Par de símbolos no catalogados en 
Crawford. Pátina. BMC-3394-10; Cal-1231; Craw-412/1; FFC-1090; Se-3. MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2155 Denario. 87 a.C. RUBRIA. L. Rubrius Dossenus. Anv.: Cabeza de Júpiter a derecha, detrás DOSSEN. Rev.: Carro triumfal a 
derecha. En exergo: L. RVBRI. 3,45 grs. AR. Pátina. BMC-2448; Cal-1232; Craw-348/1; FFC-1091; Se-1. MBC+/MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2156 Denario. 87 a.C. RUBRIA. L. Rubrius Dossenus. Anv.: Cabeza de Juno a derecha, detrás (DOS). Rev.: Carro triunfal a derecha. 
En exergo: L. RVBRI. 3,42 grs. AR. Pátina. BMC-1252; Cal-1233; Craw-348/3; FFC-1092; Se-2. MBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2157 Denario. 62 a.C. SCRIBONIA. L. Scribonius Libo. Anv.: Cabeza de Bonus Eventus a derecha, entre LIBO - BON. EVENT. Rev.: 
Pozo scriboniano, debajo tenazas; encima PVTEAL en exergo: SCRIBON. 3,7 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). BMC-3382; 
Cal-1247; Craw-416/1b; FFC-1101; Se-8. MBC+. 85,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2158 Denario. 62 a.C. SCRIBONIA. L. Scribonius Libo. Anv.: LIBO-BON EVENT. Cabeza diademada de Bonus Eventus a derecha. 
Rev.: Martillo debajo del pozo scriboniano entre PVTEAL y SCRIBON. 4,06 grs. AR. Leve pátina. BMC-3377; Cal-1248; Craw-
416/1a; FFC-1102; Se-8a. MBC+/MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2159 Denario. 116-115 a.C. SERGIA. M. Sergius Silus. Rev.: Jinete con espada a izquierda en el campo cabeza de galo, debajo Q/M 
SERGI. En exergo: SILVS. 3,95 grs. AR. BMC-512; Cal-1272; Craw-286/1; FFC-1112; Se-1a. MBC-. 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2160 Denario. 100 a.C. SERVILIA. M. Serveilius C.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás letra griega T (Theta). Rev.: Dos 
guerreros luchando con sendos caballos a los lados, debajo letra R. En exergo: M. SERVEILI. C.F. 3,78 grs. AR. ESCASA. 
BMC-1660-71; Cal-1276; Craw-327/1; FFC-1117; Se-13. MBC+. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2161 Denario. 100 a.C. SERVILIA. P. Servilius M.f. Rullus. Anv.: Cabeza de Minerva a izquierda, detrás RVLLI. Rev.: Victoria con 
palma en biga a derecha, debajo P. En exergo P.Servili M (F). 3,91. AR. (Pequeñas grietas y hojita en reverso). BMC-1672-75; 
Cal-1277; Craw-328/1; FFC-1118; Se-14. MBC+/MBC. 140,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2162 Denario. 105 a.C. THORIA. L. Thurius Balbus. Anv.: Cabeza de Juno Sospita a derecha cubierta con piel de cabra I.S.M.R. 
Rev.: Toro a derecha nentre N y L. THORIVS. En exergo: BALBVS. 3,87 grs. AR. BMC-1615-41; Cal-1300; Craw-316/1; FFC-1141; 
Se-1. MBC/MBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2163 Denario. 105 a.C. THORIA. L. Thorius Balbus. Anv.: Cabeza de Juno Sospita a derecha cubierta con piel de cabra I.S.M.R. 
Rev.: Toro a derecha entre V y L. THORIVS. En exergo: BALBVS. 3,90 grs. AR. BMC-1615-41; Cal-1300; Craw-316/1; FFC-1141; 
Se-1. MBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2164 Denario. 69 a.C. SULPICIA. P. Sulpicius Galba. Anv.: Cabeza de Vesta a derecha, detrás S.C. Rev.: Cuchillo de sacrificio, 
símpulo y hacha sacerdotal entre AE y CVR. En exergo: P. GALB. 4,06 grs. AR. Acuñación levemente desplazada. (Pequeña 
contramarca en anverso). ESCASA. BMC-3517; Cal-1290; Craw-406/1; FFC-1135; Se-7. MBC+. 160,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2165 Denario. 90 a.C. TITIA. Q. Titius. Anv.: Cabeza del dios Mutinus Titinus a derecha. Rev.: Pegaso a derecha debajo Q. TITI en 
tablilla. 3,37 grs. AR. (Oxidaciones). BMC-2220; Cal-1301; Craw-341/1; FFC-1142; Se-1. MBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2166 Denario. 90 a.C. TITIA. Q. Titius. Anv.: Cabeza de Baco joven a derecha. Rev.: Pegaso a derecha. 3,47 grs. AR. (Oxidaciones). 
BMC-2225; Cal-1302; Craw-341/2; FFC-1143; Se-2. BC/BC+. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2167 Denario. 89 a.C. TITURIA. L. Titurius L. f Sabinus. Anv.: Cabeza del rey Tatius a derecha, detrás SABIN. Rev.: Victoria con 
corona en biga a derecha, debajo L. TITVRI. En exergo: trofeo de armas. 3,76 grs. AR. BMC-2330-43; Cal-1304; Craw-344/3; 
FFC-1147; Se-6. MBC/MBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

IMPERIO ROMANO

2168 Denario. 120 a.C. TULLIA. M. Tullius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás ROMA. Rev.: Victoria en cuadriga a derecha, 
entre corona y X. En exergo: M. TVLLI. 3,81 grs. AR. Cal-1317; FFC-1162; Se-1. MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2169 Denario. 130 a.C. VARGUNTEIA. Marcus Vargunteius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre M. VARG y *. Rev.: Júpiter en 
cuadriga a derecha. 3,85 grs. AR. BMC-1068; Cal-1339; Craw-257/1; FFC-1183; Se-1. MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2170 Denario. 137 a.C. VETURIA. Ti. Veturius. Anv.: Cabeza de Marte a derecha, detrás X y TI. VET. Rev.: Un cerdo en brazos del 
´sacerdos fecialis´ arrodillado entre dos soldados, que señalan al cerdo con sendas espadas. 3,9 grs. AR. BMC-550; Cal-
1344; Craw-234. MBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2171 Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, entre PANSA y R con punto a 
derecha. Rev.: Minerva en cuadriga a derecha. En exergo: C. VIBIVS. C. F. 3,98 grs. AR. Ex Herrero. 10 Octubre 2002, n. 298. 
BMC-2283-91; Cal-1347; Craw-342/5b; FFC-1189; Se-1b. MBC+/EBC-. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2172 Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, entre PANSA e I. Rev.: Minerva en 
cuadriga a derecha. En exergo: C. VIBIVS. C. F. 3,63 grs. AR. (Limpiada). Ex Cayón. 10 Mayo 2005, n. 4239. BMC-2283-91; 
Cal-1347; Craw-342/5b; FFC-1189; Se-1b. MBC+. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2173 Denario. 78 a.C. VOLTEIA. M. Volteius M.f. Anv.: Cabeza de Júpiter a derecha. Rev.: Templo tetrástilo de Júpiter Capitolino, 
haz de rayos en el frontón. En exergo: M. VOLTEI. M.F. 3,95 grs. AR. BMC-3154; Cal-1396; Craw-385/1; FFC-1234; Se-1. MBC-/MBC. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2174 Denario. Acuñada el 54-51 a.C. JULIO CÉSAR. Anv.: CAESAR. Elefante a derecha, delante una serpiente. Rev.: Símpulo, 
aspersorio, hacha y apex. 3,88 grs. AR. Resello en reverso. (Levemente limpiada). C-49; Craw-443/1; BMC-27; RRC-1006. MBC. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2175 Denario. Acuñada el 54-51 a.C. JULIO CÉSAR. Anv.: CAESAR. Elefante a derecha, delante una serpiente. Rev.: Símpulo, 
aspersorio, hacha y apex. 3,78 grs. AR. Acuñación algo irregular. C-49; Craw-443/1; BMC-27; RRC-1006. MBC. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2176 Denario. Acuñada el 54-51 a.C. JULIO CÉSAR. Anv.: CAESAR. Elefante a derecha, delante una serpiente. Rev.: Símpulo, 
aspersorio, hacha y apex. 3,76 grs. AR. C-49; Craw-443/1; BMC-27; RRC-1006. MBC. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2177 Denario. Acuñada el 54-51 a.C. JULIO CÉSAR. Anv.: CAESAR. Elefante a derecha, delante una serpiente. Rev.: Símpulo, 
aspersorio, hacha y apex. 3,83 grs. AR. C-49; Craw-443/1; BMC-27; RRC-1006. MBC. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2178 Denario. 54-51 a.C. JULIO CÉSAR. Anv.: CAESAR. Elefante a derecha, delante una serpiente. Rev.:  Símpulo, aspersorio, 
hacha y apex. 3,69 grs. AR. Soldadura en reverso. C-49; Craw-443/1; BMC-27; RRC-1006. MBC-. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2179 Denario. 41 a.C. AUGUSTO. L. Cornelius Balbus. CECA MILITAR PROVISIONAL. Anv.: C. CAESAR( III. VIR. R.P.C.) Cabeza de 
Augusto a derecha. Rev.: BALBVS. PRO. PR. Maza. 3,51 grs. AR. ESCASA. C-417; RIC-1325a; BMC-83. BC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2180 Denario. 14-37 d.C. TIBERIO. Anv.: (TI. CAES)AR DIVI AVG. F. AVGVSTVS. Cabeza laureada de Tiberio a derecha. Rev.: 
PONTIF. MAXIM. Livia sentada a derecha en silla ornamentada. 3,88 grs. AR. (Sobredorada). C-16a; RIC-30; BMC-48. MBC+. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2181 Sestercio. 40-41 d.C. CALIGULA. Anv.: C CAESAR AVG GERM(ANICVS P M TR POT). En exergo: PIETAS. Piedad sentada 
a izquierda con pátera. Rev.: DIVO AVG. S.C. Templo hexástilo, delante Calígula ceremoniando ante un altar al que un 
victimario conduce un toro. 23,68 grs. AE. (Oxidaciones). BMC-41; RIC-36. BC+. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2182 Denario. 69 d.C. VITELIO. Anv.: VITELLIVS GERMAN. IMP. TR. P. Cabeza laureada a derecha. Rev.: XV. VIR. SACR. FAC. 
Trípode con delfín arriba y cuervo debajo. 2,76 grs. AR. (Pequeña falta de cospel). Pátina. ESCASA. C-114; RIC-86; BMC-17. 
MBC-/BC+. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2183 As. 69-79 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAESAR VESPASIAN. COS. VIII. Cabeza laureada a izquierda. Rev.: VICTORIA 
AVGVST. Victoria en pie a derecha encima de proa de nave. 9,54 grs. AE. Pátina marrón. C-606; RIC-1014. MBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2184 Dupondio. 79-81 d.C. TITO. Anv.: IMP T CAES DIVI VESP F AVG P M TR P P P COS VIII. Busto radiado a derecha. Rev.: ROMA 
/ S C. Roma sentada a izquierda sobre coraza, portando corona y parazonium; escudo a derecha. 12,8 grs. AE. Pátina. RARA. 
RIC-503. MBC. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2185 Denario. Acuñada el 79 d.C. TITO. Anv.: IMP. TITVS. CAES. VESPASIAN. AVG. P.M. Rev.: TR.P. VIIII. IMP. VX. COS VII P.P. 
Capricornio a izquierda debajo globo. 3,19 grs. AR. Pátina oscura. C-282; RIC-13a. MBC-. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2186 Dupondio. 90-91 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. COS. XV CENS. PER. P. P. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: VIRTVTI AVGVSTI S. C. Virtud en pie a derecha. 10,87 grs. AE. (Pequeñas oxidaciones). C-657; RIC-706. MBC. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2187 As. 97 d.C. NERVA. Anv.: IMP NERVA CAES AVG P M TR P II COS III P P. Busto laureado a derecha. Rev.: LIBERTAS PVBLICA 
S C. Libertas de pie a izquierda sosteniendo pileo y cetro. 11,47 grs. AE. Pátina. (Oxidaciones). RIC-100. MBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2188 Sestercio. 103-111 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVAE TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS V P. P. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: (S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI) S. C. Roma en pie a izquierda, sosteniendo Victoria; a sus pies dacio 
arrodillado. AE. (Oxidaciones). C-10. BC+. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2189 Denario. 103-112 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Busto laureado a derecha con drapeado 
en hombro lejano. Rev.: COS. V. P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. Victoria avanzando a izquierda sobre escudo oblongo y 
redonda. 3,56 grs. AR. (Oxidaciones). C-77; RIC-131; BMC-337. MBC+. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2190 Cuadrante. 117-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVGVSTVS P. P. Cabeza laureada a derecha. Rev.: COS. III S. C. Águila 
legionaria entre dos estandartes. AE. Pátina verde. C-450; RIC-97. MBC/MBC+. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2191 Sestercio. 118 d.C. ADRIANO. Anv.: IMP. CAESAR TRAIANVS HADRIANVS AVG. Busto laureado a derecha con hombro 
izquierdo drapeado. Rev.: PONT. MAX. TR. POT. COS. DES. III. En exergo ANNONA AVG. Abundancia en pie a izquierda 
con dos espigas y cornucopia, modio a sus pies. 18,87 grs. AE. (Cospel faltado en parte debido a oxidaciones, con rayitas 
y graffitis en el campo. Cospel frágil e inestable debido al estado del cobre). Procedente de la colección Scipio. C-180 var. 
(sólo laureado); RIC-560; BMC-1143. (EBC+). 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2192 Denario. 136-138 d.C. AELIO. Anv.: L. AELIVS CAESAR. Cabeza a derecha. Rev.: PIETAS TR. POT. COS. II. Piedad en pie a 
derecha a sus pies altar. En campo: PIETAS. 2,90 grs. AR. Pátina. (Rayitas y golpecito de punzón en anverso). Ex Lanz. 22 
Noviembre 1999, n. 537. C-36; RIC-438/9; BMC-989. MBC+. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2193 Denario. 138-161 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG PIVS P P TR P XI. Busto laureado a derecha. Rev.: PRIMI 
DECEN COS IIII en tres líneas dentro de láurea. 3,36 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). ESCASA. C-673; RIC-172. MBC+/MBC. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2194 As. 141 d.C. FAUSTINA MADRE. Anv.: DIVA AVGVSTA FAVSTINA. Busto a derecha. Rev.: PIET. AVG. S. C. Altar. 15,5 grs. AE. 
Pátina oscura. C-256. EBC-/MBC+. 140,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2195 Sestercio. 170-171 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: M. ANTONINVS AVG TR. P. XXV. Busto laureado a derecha. Rev.: (COS III) 
S.C. Júpiter entronizado con cetro y haz de rayos. 25,05 grs. AE. Pátina. (Oxidaciones y concreciones). RIC-988. MBC-. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2196 Sestercio. 175 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: M. ANTONINVS. AVG. GERM. TR. P. XXIX. Busto laureado a derecha. Rev.: 
LIBERALITAS AVG. V.I IMP. VII. COS. III. Liberalidad en pie a izquierda. 26,36 grs. AE. (Grieta). Pátina verde oscura. C-400; 
RIC-1147. MBC+. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2197 Denario. 162-164 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: M. ANTONINVS AVG. IMP. II. Cabeza laureada a derecha. Rev.: CONCORD. 
AVG. TR. P. XVIII COS. III. Concordia sentada a izquierda con pátera. 3,34 grs. AR. C-43; RIC-63. EBC-/MBC+. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2198 As. 190 d.C. COMODO. Anv.: M COMM ANT P FELIX AVG BRIT P. Busto laureado a derecha. Rev.: COL L AN COM P M TR P 
XV IMP VIII, figura velada de Cómodo arando a derecha con dos bueyes; COS VI SC en dos líneas en exergo. 8,39 grs. AE. 
Pátina verde. (Oxidaciones. RARA. C-40; RIC-570. MBC-. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2199 Sestercio. 186-187 d.C. COMODO. Anv.: M. COMMODVS ANT. P. FELIX AVG. BRIT. Cabeza laureada a derecha. Rev.: (P. M. 
TR. P. XIII) IMP. VIII COS. V P. P. S. C. La Fortuna sentada a izquierda con timón sobre globo y cornucopia. En exergo: FOR. 
RED. 19,11 grs. AE. (Oxidaciones). C-153; RIC-513. MBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2200 Denario. 180-183 d.C. COMODO. Anv.: M. COMMODVS ANTONINVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: TR. P. VII. IMP. 
IIII. COS. III. P. P. Providencia en pie a izquierda. 3,36 grs. AR. (Golpecito en canto). C-830; RIC-32. MBC+. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2201 Denario. Acuñada el 193 d.C. PERTINAX. Anv.: IMP. CAES. P. HELV. PERTIN. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: AEQVIT. 
AVG. (TR. P. C)OS. II. Equidad en pie a izquierda con balanza y cornucopia. 3,14 grs. AR. (Leves oxidaciones). C-2; RIC-24 (de 
Septimio Severo). MBC-/BC+. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2202 Sestercio. 198-217 d.C. CARACALLA. Anv.: M AVREL ANTONINVS PIVS AVG GERM. Busto laureado a derecha. Rev.: P M 
TR P XVIII IMP III, COS IIII P P. S C. Esculapio, de pie con la cabeza hacia la izquierda, sosteniendo un bastón enroscado en 
serpientes, Telesforo a sus pies a izquierda, globo terráqueo a derecha. 24,66 grs. AE. Pátina marrón. (Oxidaciones). RIC-
538a. MBC-/BC+. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2203 Denario. 201-206 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. Busto joven laureado a derecha. Rev.: IIII LIBERALITAS 
AVGG. Liberalidad en pie a izquierda con ábaco y cornucopia. 2,8 grs. AR. C-122a; RIC-135. MBC+/MBC. 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2204 Denario. 198-217 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: PART. MAX. PONT. TR. P. 
IIII. Trofeo con dos cautivos en su base. 2,73 grs. AR. (Oxidaciones). C-175; RIC-54. MBC/MBC-. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2205 Denario. 209-210 d.C. GETA. Anv.: P. SEPTIMVS GETA CAES. Busto infantil a derecha. Rev.: PONTIF. COS. Minerva en pie a 
derecha. 2,98 grs. AR. C-104; RIC-34a. MBC+/MBC. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2206 Denario. 209-210 d.C. GETA. Anv.: P. SEPTIMVS GETA CAES. Busto infantil a derecha. Rev.: PONTIF. COS. Minerva en pie a 
derecha. 2,69 grs. AR. (Oxidaciones). C-104; RIC-34a. MBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2207 AE 28. 217-218 d.C. DIADUMENIANO (Marcus Claudius Agrippa, legado consular). NICOPOLIS AD ISTRUM. MOESIA 
INFERIOR. Anv.: Busto a derecha. Rev.: Dios del rio Ister reclinado a izquierda. 13,03 grs. AE. GIC-Nocat. MBC. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2208 Denario. 220-222 d.C. HELIOGÁBALO. Anv.: IMP. ANTONINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: ABVNDANTIA 
AVG. Abundancia en pie a izquierda vaciando cornucopia, estrella en el campo. 2,95 grs. AR. C-1; RIC-56. MBC+. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2209 Denario. 221 d.C. HELIOGÁBALO. Anv.: IMP. ANOTNINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: P. M. TR. P. IIII COS. III 
P. P. Sol radiado a izquierda, delante estrella. 2,87 grs. AR. C-182; RIC-245. MBC. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2210 Denario. 233-235 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. C. M. AVR. SEV. ALEXAND. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
IOVI CONSERVATORI. Júpiter en pie a izquierda con cetro y rayo. 2,91 grs. AR. C-70; RIC-141. MBC/MBC-. 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2211 Denario. 233-235 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. C. M. AVR. SEV. ALEXAND. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
SALVS PVBLICA. Salud sentada a izquierda dando de comer a una serpiente. 2,55 grs. AR. C-530; RIC-178. MBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2212 Denario. 235-238 d.C. MAXIMINO I. Anv.: IMP. MAXIMINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: PAX AVGVSTI. Paz 
en pie a izquierda. 2,84 grs. AR. (Oxidaciones). Pátina. C-31; RIC-12. MBC/MBC-. 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2213 Denario. 235-238 d.C. MAXIMINO I. Anv.: IMP. MAXIMINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: VICTORIA AVG. 
Victoria en pie a derecha. 2,94 grs. AR. C-99a; RIC-16. MBC+. 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2214 Antoniniano. 243-244 d.C. GORDIANO III. Rev.: FORT. REDVX. Fortuna sentada a izquierda. 4,12 grs. AR. C-97; RIC-143. MBC+. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2215 Antoniniano. 241-243 d.C. GORDIANO III. Rev.: IOVI STATORI. Júpiter en pie, cabeza a derecha. 5,15 grs. AR. C-109; RIC-84. MBC+. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2216 Antoniniano. 241-243 d.C. GORDIANO III. Rev.: LAETITIA AVG. N. Alegría en pie a izquierda. 3,42 grs. AE. C-121; RIC-86. EBC/EBC-. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2217 Antoniniano. 242-244 d.C. GORDIANO III. Rev.: ORIENS AVG. Sol en pie a izquierda con globo. 4,3 grs. AR. (Acuñación floja 
en parte). C-167; RIC-213. EBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2218 Antoniniano. 242-244 d.C. GORDIANO III. Rev.: PAX AVGVSTI. Paz a izquierda. 4,55 grs. AE. C-173, RIC-3. MBC+/MBC. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2219 Antoniniano. 240 d.C. GORDIANO III. Rev.: ROMAE AETERNAE. Roma sentada a izquierda con cetro y Victoria. 3,58 grs. AR. 
C-312; RIC-38. EBC. 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2220 Antoniniano. 240-244 d.C. GORDIANO III. Rev.: VICTOR AETER. Victoria en pie a izquierda con palma y apoyada en un 
escudo sobre un cautivo. 4,12 grs. AE. C-348; RIC-154. EBC-/MBC+. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2221 Antoniniano. 240 d.C. GORDIANO III. Rev.: VIRTVS AVG. Marte en pie a izquierda con lanza y rama de olivo, a sus pies 
escudo. 4,52 grs. AR. C-383; RIC-39. EBC-. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2222 Antoniniano. 240-244 d.C. GORDIANO III. Rev.: VIRTVTI AVGVSTI. Hércules en pie a derecha, apoyado en una maza. 3,2 
grs. AR. C-404; RIC-95. EBC. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2223 AE 29. Acuñada el 244-249 d.C. FILIPO I. VIMINACIUM. MOESIA SUPERIOR. Anv.: IMP. IVL. PHILIPPVS AVG. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: P. M. S. COL. VIM. AN. V. Moesia en pie entre león y toro. 18,98 grs. AE. (Oxidaciones). Pátina verde. 
GIC-3874 var. MBC. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2224 Tetradracma. Acuñada el 244-249 d.C. FILIPO I. ANTIOQUIA. Anv.: Busto laureado a derecha, alrededor leyenda. Rev.: 
Águila en pie a derecha, alrededor leyenda, en exergo ANTIOXIA SC. 12,82 grs. AR. GIC-3956 var; Prieur-445. EBC-. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2225 Antoniniano. 249-251 d.C. TRAJANO DECIO. Rev.: ADVENTVS AVG. Trajano Decio a caballo a izquierda alzando la mano 
derecha. 3,66 grs. AR. C-4; RIC-11. MBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2226 Antoniniano. 249-251 d.C. TRAJANO DECIO. Rev.: VBERITAS AVG. Fertilidad en pie, portando bolsa y cornucopia. 5,32 grs. 
AR. C-105; RIC-28. EBC-. 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2227 Tetradracma. Acuñada el 249-251 d.C. TRAJANO DECIO. ANTIOQUIA. Anv.: Busto laureado a derecha visto desde atrás 
punto debajo (oficina), alrededor leyenda. Rev.: Águila en pie a izquierda, alrededor leyenda, en exergo SC. 12,64 grs. Ve. 
(Leves oxidaciones). Gran parte del brillo original. GIC-4209 var., Prieur-522. (EBC+). 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________



208 NUMISMÁTICA

2228 Antoniniano. 251-253 d.C. TREBONIANO GALO. Rev.: FELICITAS PVBL. Felicidad en pie a izquierda. 4,58 grs. AR. C-34; 
RIC-82. EBC/EBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2229 Antoniniano. 251-253 d.C. VOLUSIANO. Rev.: FELICITAS PVBL. Felicidad en pie a izquierda sosteniendo caduceo y 
cornucopia. 3,93 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). C-32; RIC-205. MBC+. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2230 Antoniniano. 253 d.C. VOLUSIANO. Rev.: P. M. TR. P. IIII COS. II. Volusiano en pie a izquierda, ceremoniando sobre un altar. 
3 grs. AR. C-94; RIC-141. MBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2231 Antoniniano. 259-268 d.C. PÓSTUMO. Rev.: VICTORIA AVG. Victoria en marcha a izquierda, a sus pies cautivo. 2,94 grs. AR. 
Pátina. C-377; RIC-89. EBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2232 Antoniniano. 273-274 d.C. AURELIANO. Anv.: IMP. AVRELIANVS AVG. Busto radiado a derecha. Rev.: IOVI CONSER. En 
exergo P. Aureliano en pie recibe globo de Zeus frente a él. 4,29 grs. Ve. Restos de plateado original. ESCASA. C-105; RIC-
129. EBC+/EBC. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2233 Antoniniano. 270-275 d.C. AURELIANO. Anv.: IMP C. AVRELIANVS AVG. Busto radiado a derecha. Rev.: ORIENS AVG. En 
exergo QXXI. Sol en marcha a izquierda con globo entre dos cautivos. 3,72 grs. Ve. Casi todo el plateado original. C-153; 
RIC-151. EBC+. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2234 Antoniniano. 270-275 d.C. AURELIANO. Rev.: ORIENS AVG. Sol en pie a izquierda con globo, un cautivo a sus pies. 4,25 grs. 
Ve. Conserva plateado original. RIC-2637. EBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2235 Antoniniano. 270-275 d.C. SEVERINA. Anv.: SEVERINA AVG. Busto drapeado a derecha. Rev.: CONCORDIA AVGG. 
Aureliano y severina de pie con las manos entrelazadas. 3,27 grs. AE. Pátina verde. RIC-3. EBC-. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2236 Antoniniano. 275-276 d.C. TÁCITO. LUGDUNUM. Rev.: MARS VICTOR. Marte en marcha a derecha con lanza y trofeo. 3,83 
grs. Ve. Conserva plateado original. C-57; RIC-V 30. MBC+. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2237 Antoniniano. 276-282 d.C. PROBO. ANTIOQUÍA. Rev.: CLEMENTIA TEMP. Probo sosteniendo cetro y recibiendo globo de 
Júpiter también sosteniendo cetro. En exergo XXI. Ve. Restos de plateado original. C-87; RIC-922. MBC+. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2238 Antoniniano. 276-282 d.C. PROBO. TRÍPOLI. Rev.: CLEMENTIA TEMP. Probo sosteniendo cetro y recibiendo globo de 
Júpiter también sosteniendo cetro, entre ellos creciente. En exergo: KA. 3,58 grs. Ve. Restos de plateado original. C-87; 
RIC-928. EBC-. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2239 Antoniniano. 276-282 d.C. PROBO. LUGDUNUM. Rev.: TEMPOR FELICI. Felicidad en pie a derecha con caduceo y 
cornucopia. 3,62 grs. Ve. Conserva plateado original. C-713; RIC-104. EBC/EBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2240 Antoniniano. 276 d.C. PROBO. LUGDUNUM. Rev.: VIRTVS AVGVSTI. Probo en pie a derecha empuñando lanza y escudo, 
pisando cautivo y en exergo: IIII. 3,96 grs. Ve. Conserva plateado original. RIC-V 56. EBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS BIZANTINAS
2241 Sólido. (527-565 d.C.). JUSTINIANO I. CONSTANTINOPLA. Anv.: D. N. IVSTINIANVS P. P. AVC. Busto de frente con casco y 

globo crucífero. Rev.: VICTORIA AVGGG Z. CONOB. Estrella en campo. Ángel en pie de frente con globo crucífero y báculo 
rematado en P cruz debajo. 4,50 grs. AU. (Alabeada, golpes). Se-140. MBC. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2242 Tremisis. 527-565 d.C. JUSTINIANO I. CONSTANTINOPLA. Anv.: D. N. IVSTINIANVS P. P. AVG. Busto diademado a derecha. 
Rev.: VICTORIA AVGVSTORVM. En exergo: CONOB. Victoria en pie a derecha, cabeza a izquierda, con globo crucífero; 
estrella en el campo. 1,47 grs. AU. (Grafiti en anverso). Se-145. MBC+. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2243 Histamenon  Nomisma. (1068-1071 d.C). ROMANO IV DIÓGENES. CONSTANTINOPLA. Anv.: Cristo en pie de frente 
coronando a Romano y Eudocia. Rev.: Constancio, Miguel y Andrónico en pie de frente. 3,07 grs. AU. Se-1859. MBC/BC+. 220,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS HISPANOÁRABES
2244 Dirham. 270H. MUHAMMAD I. AL-ANDALUS. 2,64 grs. AR. (Ligera grita enm la parte central). MUY ESCASA. Fro-270.3; 

V-310. (MBC+). 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2245 1/3 Dinar. ABDERRAHMÁN III. (AL-ANDALUS). 1,17 grs. ¿Electrón?. El contenido en oro de esta moneda resulta ser 
sorprendentemente bajo y aunque el peso de por sí es elevado, podría tratarse de una falsificación de época. Muy 
interesante. RARA. Miles-206a; V-380. MBC+. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2246 Dirham. 326H. ABDERRAHMAN III. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Sa´ id. 2,6 grs. AR. ESCASA. V-387; Miles-209a. MBC/MBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2247 Dirham. 389H. HIXEM II. MADINAT FAS (Fez). Rev.: Citando ´Amir debajo. 2,49 grs. AR. (Alguna ligera oxidación). Buena 
acuñación para este tipo con parte del brillo original. RARA. Miles-304a; V-609. MBC+. 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2248 Dirham. 384H. HIXEM II. MADINAT FAS (Fez). 3,13 grs. AR. Pátina. V-609. MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2249 Fracción de Dinar. ISMAIL AL-MA´ MÚN. TAIFA DE VALENCIA y TOLEDO. 1,27 grs. AU. V-1100 Var. MBC+. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2251 Quirate. IBRAHIM BEN ABU BAKR. 0.85 grs. AR. De este personaje poco se conoce a través de las fuentes. Fue uno de los 
hijos de Abu Bakr y puesto al mando de los territorios alrededor de Segilmesa. Queda al testimonio numismático de unos 
dinares acuñados en Segilmesa y un único quirate publicado por Benito de los Mozos (Gaspariño 2017, 83-86). RARÍSIMA. 
V-No Cat; Haz No Cat; FBM-AB1. MBC+. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2252 1/2 Quirate. YUSUF BEN TASHFIN. 0,42 grs. AR. RARA. V-No Cat; FBM-Ba18 var. MBC. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2253 1/8 Quirate. TASHFIN BEN ALÍ. 0,09 grs. AR. RARA. BC+. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2254 1/8 o 1/16 Quirate. TASHFIN BEN ALI. 0,07 grs. AR. RARA. V-1878; FBM-Da19. MBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2255 Quirate. HAMDIN BEN MUHAMMAD. QURTUBA. 0,95 grs. AR. FBM-M1; V-1907. MBC. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2256 Dirham. ANÓNIMA EN NOMBRE DE AL-MAHDI. SIN CECA. Anv.: Dos símbolos florales debajo. 1,54 grs. AR. ESCASA. 
V-2088; Haz-1101. MBC+/EBC-. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2257 Dirham. ANÓNIMA EN NOMBRE DE AL-MAHDI. ISHBILIYA (Sevilla). 1,45 grs. AR. Módulo pequeño, acuñación muy 
cuidada. Bella. V-2089; Haz-1106. EBC-. 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2258 Lote 3 monedas Quirate, Dirham (2). CALIFATO, ALMOHADE, ALMORAVIDE. AR. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS ISLÁMICAS
2259 Ponderal de pasta de visrio unifaz para 1/4 de Ratl Kabir. 160-240H. 121 grs. Ø 76 mm. Color verde esmeralda y aguamarina 

con diferentes reflejos metálicos. Muy interesante y más en esta calidad. Intacto. MUY RARA. EBC. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS MEDIEVALES

CATALUNYA - ARAGÓN

2260 Diner. PONÇ DE CABRERA. COMTAT D´ URGELL. 0,7 grs. Ve. (Ligeras oxidaciones). Cru.Vs-126.2. MBC-/MBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2261 Pugesa. TERESA D´ ENTENÇA. COMTAT D´ URGELL. BALAGUER. 0,33 grs. Latón. Cru.VS-131. EBC-. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2262 Dinero. PERE III. ARAGÓN. 0,78 grs. Ve. Cru.Vs-463. MBC. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2263 Croat. FERRAN II. BARCELONA. Anv.: FERDINANDUS:D:G:REX. Busto juvenil. Rev.: CIUI-TAS:B-ARCK-NONA- Anillos en 
1/4. 2,92 grs. Acuñación floja. AC-55, CruVS-1140.1. MBC. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2264 Croat. FERRAN II. BARCELONA. Anv.: FERDINANDUS D:G:RE. Busto joven. Rev.: Anillos en 2/3. 2,97 grs. Rayitas, pátina. 
AC-56, CruVS-1140.3. MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2265 Croat. FERRAN II. BARCELONA. Anv.: Busto adulto con punto en mejilla. Rev.: Anillos en 2/3. 3,13 grs. Pátina. AC-60 var, 
CruVS-1141 var. MBC. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2266 1/2 Croat. FERRAN II. BARCELONA. Anv.: FERDINANDUS.D.G.RX. Busto joven. Rev.: Anillos en 2/3. 1.51 grs. Pátina. AC-40, 
CruVS-1143, 4. MBC. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2267 1/4 Croat. FERRAN II. BARCELONA. Anv.: Busto coronado a izquierda, detrás B. Rev.: BAR-CK-NO-NA. BAR en anillo. 0,67 
grs. AR. Cru.VS-1144. MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDA CATALANA LOCAL Y PELLOFES

2268 Lote 5 Pellofas. BARCELONA. SANT JUST I PASTOR. Latón. A EXAMINAR. Cru-1176, 1177, 1178 (2), 1178A. MBC- a EBC-. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2269 Pellofa. BARCELONA. SANTA MARIA DEL MAR. 0,61 grs. Latón. Cru-1202. MBC+. 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2270 Pellofa. BARCELONA. SANTA MARIA DEL MAR. 0,23 grs. Latón. Cru-1208. EBC-. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2271 Pellofa de 2 diners. BARCELONA. SANTA MARIA DEL MAR. 0,21 grs. Latón. Cru-1213. EBC-. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2272 Pellofa de 4 Sous. BARCELONA. SANTA MARIA DEL MAR. 0,4 grs. Latón. Cru-1215. MBC+. 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2273 Pellofa. BARCELONA. SANTA MARIA DEL MAR. 0,43 grs. Latón. Cru-1225. MBC+. 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2274 Pellofa de 6 Diners. BARCELONA. SANTA MARIA DEL MAR. 0,38 grs. Latón. Cru-1226. EBC-. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2275 Pellofa de 1 Diner. 1750. BARCELONA. SANTA MARIA DEL MAR. 0,26 grs. Latón. Cru-1236. EBC-. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2276 Pellofa. BARCELONA. EL PALAU. 0,33 grs. Latón. ESCASA. Cru-1244. MBC+. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2277 Lote 1 Pellofa y 2 Jetones. BARCELONA. SANTA MARIA DEL MAR. Latón. Cru-1237, 1241 (2). MBC- a MBC+. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2278 Lote 3 Pellofas. BARCELONA. EL PALAU. Latón. A EXAMINAR. Cru-1245 y 1245 vte. MBC a MBC+. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2279 Lote 3 Pellofas. 1700, 1732, 1737. BARCELONA. SANT SEVER. Latón. A EXAMINAR. Cru-1296, 1297, 1298. MBC a MBC+. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2280 Lote 4 Pellofas. BARCELONA. LA SEU. Latón. A EXAMINAR. Cru-1339, 1340 (2), 1342. MBC a MBC+. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2281 Pellofa de 1 Sou. BARCELONA. LA SEU. 0,41 grs. Latón. Cru-1344. MBC+. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2282 Pellofa de 1 Sou. BARCELONA. LA SEU. 0,59 grs. Latón. Cru-1344. MBC+. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2283 Pellofa de 1 Sou. BARCELONA. LA SEU. 0,39 grs. Latón. Contramarca 2. Cru-1345. MBC+. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2284 Lote 3 Pellofas. BARCELONA. LA SEU. Latón. Cru-1378, 1349 (2). MBC- a MBC+. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2285 Lote 4 Pellofas. BARCELONA. LA SEU. Latón. A EXAMINAR. Cru-1352, 1354, 1356, 1357. MBC- a EBC. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2286 Lote 4 Pellofas. BARCELONA. LA SEU. Latón. A EXAMINAR. Cru-1352, 1354, 1355, 1357. MBC- a EBC. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2287 Pellofa. BARCELONA. LA SEU. 0,32 grs. Hojalata. ESCASA. Cru-1359. MBC. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2288 Lote 2 Pellofas. BARCELONA. LA SEU. Aluminio. Cru-1363. MBC+. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2289 Pellofa de valor 4. BARCELONA. LA SEU. 0,51 grs. Latón. Cru-1364. EBC. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2290 Lote 3 Pellofas. BARCELONA. LA SEU. Hojalata, latón. A EXAMINAR. Cru-1364, 1365, 1366. MBC+ a EBC-. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2291 Lote 3 Pellofas. BARCELONA. LA SEU. Hojalata, latón. A EXAMINAR. Cru-1364, 1365, 1366. MBC+ a EBC-. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2292 Lote 4 Pellofas. BARCELONA. LA SEU. Latón. A EXAMINAR. Cru-1368, 1369, 1370, 1371. MBC+ a EBC-. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2293 Lote 4 Pellofas. BARCELONA. LA SEU. Latón. A EXAMINAR. Cru-1368, 1369, 1370, 1371. MBC+ a EBC-. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2294 Lote 4 Pellofas. BARCELONA. LA SEU. Latón. A EXAMINAR. Cru-1372 (2), 1373, 1375. MBC+ a EBC-. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2295 Lote 4 Pellofas. BARCELONA. LA SEU. Latón. A EXAMINAR. Cru-1371, 1372 (2), 1375. MBC+ a EBC-. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2296 Lote 3 Pellofas. BARCELONA. LA SEU. Latón. A EXAMINAR. Cru-1382, 1384, 1385. MBC a MBC+. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2297 Lote 3 Pellofas. BARCELONA. LA SEU. Latón. A EXAMINAR. Cru-1382, 1384, 1385. MBC a MBC+. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2298 Lote 4 Pellofas. OLOT. Hojalata, Latón. A EXAMINAR. Cru-1399, 1400, 1401, 1402 atribuidas a Besalú (AN. 29, pág. 196). MBC- 
a MBC+. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2299 Lote 4 Pellofas. 1577, 1606. OLOT. Hojalata, Latón. A EXAMINAR. Cru-1399, 1401 (2), 1402 atribuidas a Besalú (AN. 29, pág. 
196). MBC- a MBC+. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2300 Pellofa. LA BISBAL. 0,82 grs. Latón. ESCASA. Cru-1405. BC. 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2301 Lote 5 Pellofas. CALDES DE MONTBUI. Latón. A EXAMINAR. Cru-1421, 1422, 1423, 1424, 1425. MBC a EBC-. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2302 Lote 2 Pellofas. CAMBRILS. Latón. Cru-1430, 1431. MBC a MBC+. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2303 Lote 4 Pellofas. CAMBRILS. Latón. A EXAMINAR. Cru-1429, 1430, 1431, 1432. MBC a MBC+. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2304 Jetón. CAPELLADES. 3,42 grs. Latón. Restos de plateado. MUY RARA. Cru-1433. MBC+. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2305 Pellofa. ESPARRAGUERA. 0,48 grs. Hojalata. MUY RARA. Cru-1512. MBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2306 Lote 2 Pellofas. ESPARRAGUERA. Latón. Cru-1526, 1527. MBC+ a EBC. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2307 Lote 3 Pellofas. ESPARRAGUERA. Latón. A EXAMINAR. Cru-1526, 1527, 1529. MBC+ a EBC. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2308 Lote 3 monedas Senyal. TARRAGONA. AE. A EXAMINAR. Cru.VS-1578, 1581 (2). BC+ a MBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2309 Pellofa. GIRONA. 0,38 grs. Latón. (Cospel faltado). Cru-1619. MBC. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2310 Pellofa. GIRONA. 0,32 grs. Latón. Cru-1626. MBC. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2311 Lote 3 Pellofas. GIRONA. Latón. A EXAMINAR. Cru-1635. MBC- a MBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2312 Lote 3 Pellofas. GIRONA. Latón. A EXAMINAR. Cru-1646, 1648, 1649. MBC- a MBC. 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2313 Lote 4 Pellofas. GIRONA. SANT FELIU. Latón. A EXAMINAR. Cru-1650, 1656 (3). MBC- a MBC. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2314 Pellofa. SANT FELIU. GIRONA. 0,38 grs. Latón. Cru-1660. EBC. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2315 Lote 3 Pellofas. GIRONA. SANT FELIU. Latón. A EXAMINAR. Cru-1660 (2), 1666. MBC a MBC+. 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2316 Lote 6 Pellofas. GIRONA. SANT FELIU. Latón. A EXAMINAR. Cru-1660, 1661, 1663, 1664, 1665, 1666. MBC a MBC+. 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2317 Lote 5 Pellofas. GIRONA. SANT FELIU. Latón. A EXAMINAR. Cru-1668, 1669, 1671, 1675, 1676. MBC a MBC+. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2318 Lote 3 Pellofas. GIRONA. SANT FELIU. Latón. A EXAMINAR. Cru-1668, 1675, 1677. MBC a MBC+. 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2319 Lote 4 Pellofas. GIRONA. SANT FELIU. Latón. A EXAMINAR. Cru-1690, 1691, 1692 (2). MBC a EBC-. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2320 Lote 4 Pellofas. GIRONA. SANT FELIU. Latón. A EXAMINAR. Cru-1688, 1690, 1691, 1692. MBC a EBC-. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2321 Jetón. IGUALADA. 3,16 grs. Latón. Cru-1732. MBC-. 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2322 Lote 5 Pellofas. LLEIDA. Latón. A EXAMINAR. Cru-1780, 1781 (2), 1784, 1785. MBC- a MBC. 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2323 Lote 11 monedas Pugesa. LLEIDA. AE. A EXAMINAR. BC+ a MBC. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2324 Lote 3 Pellofas. LA SEU. Latón. Cru-1791, 1793, 1795. MBC+ a EBC. 65,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2325 Lote 3 Pellofas. LA SEU. Latón. Cru-1791, 1793, 1795. MBC+ a EBC-. 55,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2326 Lote 5 Pellofas. LA SEU. Latón. A EXAMINAR. Cru-1795, 1796, 1799, 1800 (2). MBC a EBC-. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2327 Jetón. MATARÓ. 3,1 grs. Latón. (Grieta). Cru-1850. MBC. 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2328 Pellofa. MONISTROL DE CALDERS. 0,54 grs. Latón incuso. MUY ESCASA. Cru-1861. MBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2329 Pellofa. OLOT. 0,38 grs. Latón. Cru-1897. MBC+. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2330 Lote 3 Pellofas. 1624. OLOT. Latón. A EXAMINAR. Cru-1905 (2), 1907. MBC+ a EBC-. 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2331 Lote 3 Pellofas. 1719 y s/f. OLOT. Hojalata, Latón. A EXAMINAR. Cru-1908, 1909, 1911. MBC+ a EBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2332 Lote 4 Pellofas. OLOT. Hojalata, Latón. A EXAMINAR. Cru-1909 (2), 1912, 1917. MBC+ a EBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2333 Lote 4 Pellofas. OLOT. Hojalata, Latón. A EXAMINAR. Cru-1917, 1918 (2), 1919. MBC- a EBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2334 Lote 3 Pellofas. PERAMOLA. Hojalata, Latón. A EXAMINAR. Cru-1934, 1935, 1936. MBC- a MBC+. 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2335 Pellofa. SANT JOAN. PERPINYÀ. 0,47 grs. Latón. ESCASA. Cru-1963. MBC+. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2336 Pellofa. SANT JOAN. PERPINYÀ. 0,36 grs. Latón. ESCASA. Cru-1974. MBC. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2337 Lote 2 monedas Pellofas. SANT JOAN. PERPINYÀ. Latón. Cru-1972, 1974. MBC- a MBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2338 Pellofa. SANT JOAN. PERPINYÀ. 0,34 grs. Latón. Contramarca: B. ESCASA. Cru-1976. MBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2339 Lote 2 Pellofas. SANT JOAN. PERPINYÀ. Latón. Cru-1978, 1979. MBC-. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2340 Pellofa. SANT JOAN. PERPINYÀ. 0,49 grs. Latón. Contramarca: M. Cru-1980. MBC-. 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2341 Senyal. PRATS DE REI. 0,54 grs. Latón. Cru-2005. MBC-. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2342 Pellofa. PRATS DE REI. 0,27 grs. Latón. ESCASA. Cru-2006. MBC+. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2343 Lote 2 Pellofas. PRATS DE REI. Latón. Cru-2008, 2009. MBC+. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2344 Lote 2 Jetones. REUS. Latón. A EXAMINAR. ESCASAS. Cru-2041. MBC a MBC+. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2345 Lote 3 Pellofas. RIPOLL. Hojalata, Latón. A EXAMINAR. ESCASAS. Cru-2045, 2046, 2048. MBC- a MBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2346 Lote 3 Pellofas. RIPOLL. Hojalata, Latón. A EXAMINAR. ESCASAS. Cru-2045, 2046, 2049. MBC- a MBC+. 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2347 Lote 3 Pellofas. RIPOLL. Hojalata. A EXAMINAR. ESCASAS. Cru-2049, 2050 (2). MBC-. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2348 Pellofa. RIPOLL. 0,59 grs. Latón. MUY ESCASA. Cru-2053. MBC. 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2349 Lote 2 Pellofas. RIPOLL. Latón. A EXAMINAR. Cru-2054, 2055. MBC- a MBC. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2350 Lote 4 Pellofas. RIPOLL. Latón. A EXAMINAR. Cru-2047, 2055, 2056, 2057. MBC- a MBC+. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2351 Jetón. RIPOLL. 0,97 grs. Al. ESCASA. Cru-2058. MBC-. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2352 Pellofa. RIPOLL?. 1,24 grs. Hojalata. Variante de acuñación?. MBC-. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2353 Lote 2 Pellofas. SABADELL. Latón. A EXAMINAR. Cru-2063, 2065. MBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2354 Lote 3 Pellofas. SABADELL. Hojalata. A EXAMINAR. Cru-2068, 2069, 2070. MBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2355 Lote 6 Pellofas. SALAS DE PALLARS. Latón. Varias variantes de contramarca. A EXAMINAR. BC+ a MBC-. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2356 Pellofa. SALAS DE PALLARS. 0,17 grs. Latón. RARA. Cru-2089. MBC-. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2357 Pellofa. SANT FELIU DE CODINES. 1,77 grs. Latón. Cru-2097. MBC. 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2357A Senyal. TARRAGONA. 4,93 grs. AE. Cal-253 (de Fernando II); Cru.VS-1581. MBC. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2358 Lote 2 Pellofas. TÀRREGA. Latón. Cru-2171. MBC- a MBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2359 Pellofa. TUÏR. 1,03 grs. Latón. Cru-2216. MBC. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2360 Lote 3 Pellofas. VERDÚ. Latón. A EXAMINAR. Cru-2224, 2225, 2226. MBC a MBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2361 Lote 3 Pellofas. LA PIETAT. VIC. Latón. A EXAMINAR. Cru-2248, 2253, 2253 var. MBC a EBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2362 Lote 3 Pellofas. LA PIETAT. VIC. Latón. A EXAMINAR. Cru-2248, 2253, 2253 var. MBC- a EBC. 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2363 Lote 2 Pellofas. LA PIETAT. VIC. Latón. Cru-2254.1, 2255.1. MBC+ a EBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2364 Lote 2 Pellofas. LA PIETAT. VIC. Latón. Cru-2254.1, 2255.1. MBC+ a EBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2365 Pellofa. LA PIETAT. VIC. 0,23 grs. Latón. 2 invertido y la B parece un 18. RARA. Cru-2255.2. EBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2366 Pellofa. LA PIETAT. VIC. 0,24 grs. Latón. La B parece un 18. RARA. Cru-2254.2. EBC. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2367 Pellofa. LA PIETAT. VIC. 0,18 grs. Latón. 2 invertido y la B parece un 18. RARA. Cru-2255.2. EBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2368 Lote 2 Pellofas. LA PIETAT. VIC. Latón. Cru-2256 (2). EBC- a EBC. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2369 Lote 6 Pellofas. LA PIETAT. VIC. Latón. A EXAMINAR. Cru-2257. MBC a MBC+. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2370 Lote 3 Pellofas. LA PIETAT. VIC. Latón. A EXAMINAR. Cru-2259. EBC- a EBC. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2371 Pellofa. LA PIETAT. VIC. 0,36 grs. Latón. 6 Tumbado. RARA. Cru-2260. EBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2372 Pellofa. LA PIETAT. VIC. 0,6 grs. Latón. 6 Tumbado. RARA. Cru-2260. MBC+. 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2373 Pellofa. LA PIETAT. VIC. 0,29 grs. Latón. RARA. Cru-2261. MBC-. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2374 Lote 4 Pellofas. LA SEU. VIC. Latón. A EXAMINAR. Cru-2262, 2263, 2264.1, 2264.2. MBC+ a EBC. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2375 Lote 4 Pellofas. LA SEU. VIC. Latón. A EXAMINAR. Cru-2262, 2263, 2264.1, 2264.3. MBC+ a EBC. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2376 Lote 6 Pellofes. LA SEU. VIC. Latón. A EXAMINAR. Cru-2265 y variantes. MBC+ a EBC. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2377 Lote 4 Pellofes. LA SEU. VIC. Latón. A EXAMINAR. Cru-2267.1, 2267.2. MBC+ a EBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2378 Lote 8 Pellofes. LA SEU. VIC. Latón. A EXAMINAR. Cru-2268 y variantes. MBC- a EBC-. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2379 Lote 4 Pellofes. LA SEU. VIC. Latón. A EXAMINAR. Cru-2270, 2271, 2272, 2273. MBC a EBC-. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2380 Lote 4 Pellofes. LA SEU. VIC. Latón. A EXAMINAR. Cru-2270, 2271, 2272, 2273. MBC a EBC-. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2381 Lote 5 Pellofes. LA SEU. VIC. Latón. A EXAMINAR. Cru-2274, 2275, 2276, 2278, 2279. MBC a EBC-. 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2382 Lote 6 Pellofes. LA SEU. VIC. Latón. A EXAMINAR. Cru-2273, 2274, 2275, 2276, 2278, 2280. MBC a EBC-. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2383 Pellofa. VILABERTRAN. 0,45 grs. Latón. RARA. Cru-2281. MBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2384 Pellofa. VILABERTRAN. 0,47 grs. Latón. RARA. Cru-2281. MBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2385 Pellofa. VILABERTRAN. 0,22 grs. Latón. RARA. Cru-2284. MBC+. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2386 Pellofa. VILABERTRAN. 0,21 grs. Latón. RARA. Cru-2284. MBC+. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2387 Pellofa. VILAFRANCA DEL PENEDÈS. 0,28 grs. Latón. Cru-2296. MBC+. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2388 Pellofa. 1704. VILAFRANCA DEL PENEDÈS. 0,29 grs. Latón. Cru-2297. MBC+. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2389 Pellofa. 1704. VILAFRANCA DEL PENEDÈS. 1,4 grs. Latón. Cru-2298. MBC. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2390 Pellofa. 1742. VILAFRANCA DEL PENEDÈS. 0,59 grs. Latón. Cru-2299. MBC. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2391 Pellofa. 1742. VILAFRANCA DEL PENEDÈS. 0,56 grs. Latón. Cru-2301. MBC. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2392 Lote 2 Jetones. 1780. VILAFRANCA DEL PENEDÈS. Latón. Cru-2306. MBC+. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2393 Plom. FELANTIX. 1,86 grs. Pb. Cru-2401. MBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2394 Lote 2 Ploms. FELANTIX. Pb. Cru-2402 (2). MBC. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2395 Lote 2 Ploms. PALMA. SANT MIQUEL. Pb. Cru-2422 (2). MBC. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2396 Plom. PALMA. SANT PERE i SANT BERNAT. 2,22 grs. Pb. Cru-2426. MBC-. 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2397 Plom. PALMA. SANTA EULÀLIA. 1,88 grs. Pb. Cru-2429. MBC. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2398 Plom. PALMA. LA SEU. 1,86 grs. Pb. Cru-2432. MBC. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2399 Plom. PORRERES. 9,29 grs. Pb. Cru-2446. MBC. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2400 Plom. PORRERES. 4,7 grs. Pb. Cru-2447. MBC. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2401 Plom. PORRERES. 4,07 grs. Pb. Cru-2449. MBC. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2402 Plom. SOLLER. 5,17 grs. Pb. Cru-2461. MBC. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2403 Jetón. LA SEU. VALENCIA. 0,59 grs. AE. Triangulo en leyenda. Cru-2481. MBC. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2404 Jetón. LA SEU. VALENCIA. 0,84 grs. AE. Punto en leyenda. Cru-2482. MBC. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2405 Lote 4 Pellofas. Hojalata, Latón. Un par de Olot, otras dificiles de identificar. A EXAMINAR. BC+ a MBC. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2406 Lote 4 monedas Senyal. BALAGUER, CASTELLÓ DE FARFANYA, TARREGA?. AE. A EXAMINAR. BC+ a MBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

REINO DE CASTILLA

2407 Dinero. ALFONSO VI. LEÓN. Anv.: +ANFUS REX. Cruz patada. Rev.: +LEO CIVITAS. Crismón. 0,98 grs. Ve. ESCASA. FAB-3.1. MBC. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2408 Dinero. ALFONSO VI. TOLEDO. Anv.: +ANFUS REX. Cruz patada. Rev.: +TOLETVO. Crismón. 1,1 grs. Ve. FAB-5. MBC+. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2409 Dinero. ALFONSO VI. TOLEDO. Anv.: +ANFUS REX. Cruz patada. Rev.: +TOLETVO. Crismón. Punto en primer cuadrante. 1,08 
grs. Ve. FAB-5.1. MBC+. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2410 Dinero. ALFONSO VI. TOLEDO. Anv.: +ANFUS REX. Cruz patada. Rev.: +TOLETVO. Crismón. 0,94 grs. Ve. Pátina oscura. 
FAB-5. MBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2411 Dinero. ALFONSO VI. TOLEDO. Anv.: +ANFUS REX. Cruz patada. Rev.: +TOLETVO. Crismón. Punto en cuarto espacio. 1,2 grs. 
Ve. FAB-5.3. MBC+. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2412 Dinero. ALFONSO VI. TOLEDO. Anv.: +ANFUS REX. Cruz patada. Punto en primer cuadrante. Rev.: +TOLETVO. Crismón. 1,21 
grs. Ve. FAB-5.5. MBC. 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2413 Óbolo. ALFONSO VI. TOLEDO. Anv.: +ANFUS REX. Cruz patada. Rev.: +TOLETVO. Dos roeles y dos estrellas. 0,48 grs. Ve. 
Con un punto en los roeles. ESCASA. FAB-9.1. MBC. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2414 Dinero. ALFONSO I DE ARAGÓN. TOLEDO. 0,66 grs. Ve. FAB-23. MBC-. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2415 Dinero. ALFONSO I DE ARAGÓN. TOLEDO. 0,84 grs. Ve. A de ANFVS entre dos roeles. FAB-23.2 var. MBC-. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2416 Óbolo. ALFONSO I DE ARAGÓN. TOLEDO. 0,46 grs. Ve. Pátina oscura. FAB-24. MBC+/MBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2417 Dinero. ALFONSO I DE ARAGÓN. TOLEDO. 0,77 grs. Ve. Estrella en 2º y 3er cuadrantes. FAB-25. MBC-. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2418 Dinero. ALFONSO I DE ARAGÓN. TOLEDO. 0,94 grs. Ve. Estrella en 2º y 3er cuadrantes. FAB-25.1. MBC+. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2419 Dinero. ALFONSO IX. LEÓN. 0,65 grs. Ve. Cruz delante del león. FAB-121.1. MBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2420 Dinero. ALFONSO IX. CORUÑA. 0,78 grs. Ve. C delante del león. FAB-123. MBC-. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2421 Dinero. ALFONSO IX. ¿SALAMANCA?. 0,58 grs. Ve. E delante del león. FAB-126. MBC-. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2422 Dinero. ALFONSO IX. ¿CIUDAD RODRIGO?. 0,99 grs. Ve. R retrógrada delante del león. FAB-129. MBC. 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2423 Dinero. ALFONSO IX. SANTIAGO DE COMPOSTELA. 0,83 grs. Ve. SI superpuesta y cruz entre patas del león. ESCASA. 
FAB-130.3. BC+/MBC-. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2424 Dinero. ALFONSO IX. MARCA DE CECA: ESTRELLA. 0,81 grs. Ve. Estrella de cinco puntas bajo cruz potenzada. FAB-133.1. MBC-. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2425 Dinero. ALFONSO IX. MARCA DE CECA: CRUZ SOBRE VÁSTAGO. 0,59 grs. Ve. Creciente bajo cruz potenzada. FAB-136. MBC-. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2426 Dinero. ALFONSO IX. MARCA DE CECA PUNTOS. 0,66 grs. Ve. ESCASA. FAB-143. MBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2427 Óbolo. ALFONSO VIII. TOLEDO. Anv.: ANFVS REX. Busto a derecha. Rev.: TOLETVLA. Busto coronado a derecha con globo 
y espada. 0,37 grs. Ve. Pátina oscura. MUY ESCASA. FAB-155. MBC-/BC+. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2428 Dinero. ALFONSO VIII. TOLEDO. Anv.: Cruz patada con puntos sobre vástagos en espacios. Rev.: Estrellas encima del 
castillo. 0,64 grs. Ve. MUY ESCASA. FAB-186. MBC-. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2429 Dinero. ALFONSO VIII. BURGOS. 0,61 grs. Ve. Con estrella y B. FAB-195. MBC. 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2430 Dinero. ALFONSO VIII. CALAHORRA. 0,99 grs. Ve. Con estrella y C. (Oxidaciones). FAB-196. MBC-. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2431 Dinero. ALFONSO VIII. MARCA DE CECA D. 0,87 grs. Ve. Con estrella y D. FAB-197. MBC-. 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2432 Dinero. ALFONSO VIII. ¿CIUDAD RODRIGO?, ¿SALAMANCA?. 0,77 grs. Ve. Con estrella y E. FAB-198. MBC+. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2433 Dinero. ALFONSO VIII. LEÓN. 0,66 grs. Ve. Con estrella y L. MUY ESCASA. FAB-200. MBC-. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2434 Dinero. ALFONSO VIII. NÁJERA. 0,65 grs. Ve. Con estrella y N retrógada. Ley CASTELA retrógada. (Limpiada). RARA. FAB-
201.1. MBC-/MBC. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2435 Dinero. ALFONSO VIII. MARCA DE CECA CRECIENTE. 0,96 grs. Ve. Con creciente y estrella. FAB-204.2. MBC-/MBC. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2436 Dinero. FERNANDO III. CORUÑA. 0,71 grs. Ve. ESCASA. FAB-211. MBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2437 Dinero. FERNANDO III. LEÓN. 1,24 grs. Ve. FAB-212. MBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2438 Dinero. FERNANDO III. LEÓN. 0,77 grs. Ve. (Cospel irregular y algo alabeado). FAB-212. MBC-. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2439 Dinero. ALFONSO X. SIN MARCA DE CECA. 0,59 grs. Ve. (Limpiada). FAB-227. MBC+. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2440 Lote 2 monedas Dinero. ALFONSO X. MARCA DE CECA ESTRELLA. 0,76 y 0,90 grs. Ve. FAB-234 y 234.1 Vte. MBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2441 Pepión. ALFONSO X. TOLEDO. 0,68 grs. Ve. T bajo el castillo. MUY ESCASA. FAB-255. MBC. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2442 Noven. ALFONSO X. BURGOS. 0,71 grs. Ve. B bajo el castillo. FAB-263. EBC-. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2443 Noven. ALFONSO X. CUENCA. 0,75 grs. Ve. Cuenco con pie bajo el castillo. FAB-266.1. EBC-. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2444 Noven. ALFONSO X. LEÓN. 0,73 grs. Ve. L con travesaño horizontal en mitad de letra, bajo el castillo. FAB-267.1. EBC. 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2445 Noven. ALFONSO X. TOLEDO. 0,64 grs. Ve. T bajo el castillo. FAB-271. EBC-. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2446 Cornado. SANCHO IV. SEVILLA. 0,59 grs. Ve. Estrellas y S a los lados de la cruz. FAB-301. MBC+. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2447 Cornado. SANCHO IV. MARCA DE CECA FLOR. 0,71 grs. Ve. Flor y estrella a los lados de la cruz. MUY ESCASA. FAB-306. 
MBC-/MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2448 Pepión. FERNANDO IV. CÓRDOBA. 0,76 grs. Ve. C bajo el castillo. Pátina. ESCASA. FAB-320. MBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2449 Dinero. ALFONSO XI. SEVILLA. 0,73 grs. Ve. FAB-353. MBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2450 Real. PEDRO I. BURGOS. Anv.: +DOMINVS MICHI ADIVTOR ET EGO DISCIPIAM INIMICOS MEOS. P coronada. Rev.: 
+PETRVS REX CASTELLE E LEGIONIS. Castillos y leones debajo B. 3,36 grs. AR. Leve pátina. FAB-378. MBC+. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2451 Real. PEDRO I. SEVILLA. Anv.: +DOMINVS MICHI ADIVTOR ET EGO DISCIPIAM INIMICOS MEOS E. P coronada, estrella a 
derecha. Rev.: +PETRVS REX CASTELLE E LEGIONIS. Castillos y leones debajo B. 3,3 grs. AR. Pátina. FAB-380. MBC+. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2452 1/2 Real. PEDRO I. SEVILLA. Anv.: +DOMINVS MICHI ADIVTOR. P coronada. Rev.: +PETRUS REX CASTELLE ET. Castillo 
debajo S. 1,73 grs. AR. FAB-384. MBC+. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2453 4 Maravedis. PEDRO I. SEVILLA. Anv.: Castillo debajo S, alrededor leyenda. Rev.: León rampante a izquierda. 4,58 grs. Vellón 
rico. (Pequeña grieta). FAB-386. MBC. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2454 2 Maravedís. PEDRO I. SEVILLA. Anv.: Castillo debajo S, alrededor leyenda. Rev.: León rampante a izquierda. 2,69 grs. Vellón 
rico. (Oxidaciones). FAB-388. MBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2455 Real. ENRIQUE II. SEVILLA. Anv.: DOMINVS MICHI ADIVTOR ET EGO DI/SPICIAM INIMICOS MEOS. EN coronadas. Rev.: 
ENRICVS DEI GRACIA REX CASTELL. Florones y S debajo. 3,15 grs. FAB-406. MBC. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2456 1/2 Real. ENRIQUE II. SEVILLA. Anv.: +DOMINVS MICHI AVDITOR. EN coronadas. Rev.: +ENRICVS REX CASTELLE. S debajo 
castillo. 1,47 grs. AR. Pátina. FAB-410. MBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2457 Real. JUAN I. SEVILLA. Anv.: +DOMINVS MICHI ADIVTOR ET EGO DISPICIAM INIMICOS M. JOHN coronadas. Rev.: 
+IOHANES DEI GRACIA REX CASTE. Florones y S debajo. 3,01 grs. AR. FAB-539. MBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2458 1/6 Real. JUAN I. SEVILLA. Anv.: IOHANIS REX E LEG. IOH coronadas. Rev.: IOHANIS REX CA. Castillo, debajo S. 0,55 grs. AR. 
FAB-543. MBC+. 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2459 1/6 Real. JUAN I. SEVILLA. Anv.: +IOHANIS REX E LEG. IOH coronadas. Rev.: IOHANIS REX CAST. Castillo, debajo S. 0,59 grs. 
AR. Pátina irregular en reverso. FAB-543. MBC+. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2460 1/6 Real. JUAN I. SEVILLA. Anv.: +IOHANIS REX E LEGI. IOH coronadas. Rev.: IOHANIS REX CAST. Castillo, debajo S. 0,57 grs. 
AR. ESCASA. FAB-543. MBC/MBC+. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2461 Cornado. JUAN I. LEÓN. 0,74 grs. Ve. FAB-567. MBC+. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2462 Cornado. ENRIQUE III. BURGOS. 0,75 grs. Ve. Con estrella los lados de la torre y B debajo el castillo. FAB-591.1. MBC. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2463 Seisen. ENRIQUE III. BURGOS. 0,68 grs. Ve. ESCASA. FAB-611. MBC-. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2464 Real. ENRIQUE IV. SEGOVIA. Anv.: +ENRICVS; QVARTVS; REX ... Busto coronado a izquierda. Rev.: +ENRICVS; DEI; GRACIA; 
REX. Castillos y leones cuartelados, acueducto debajo. 2,61 grs. AR. ESCASA. FAB-691. (BC+). 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2465 Real. ENRIQUE IV. TOLEDO. Anv.: ENRICVS; QVARTVS; DEI; GRACIA; R. Busto coronado a izquierda. Rev.: ENRICVS; DEI; 
GRACIA; REX; CAS. Castillos y leones cuartelados, T encima. 3,15 grs. AR. (Limpiada). ESCASA. FAB-693. MBC+. 190,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2466 Real. ENRIQUE IV. CUENCA. Anv.: +XPS VINCIT XPS REGNAT XPS IM:. HEN coronadas. Rev.: +ENRICVS DEI GRACIA. C y 
cuenco en los extremos del eje vertical del cuartelado. 3,01 grs. AR. FAB-710.3. MBC/MBC-. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2467 1/2 Real. ENRIQUE IV. SEGOVIA. Rev.: Acueducto en la parte inferior de los cuarteles. 1,44 grs. AR. (Grieta que parte 
practicamente la moneda). FAB-725. BC+. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2468 Cuartillo. ENRIQUE IV. AVILA. Rev.: A gótica con triangulos de puntos a los lados, bajo castillo. 2,82 grs. Ve. Pátina. RARA. 
FAB-738.1. MBC-. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2469 Cuartillo. ENRIQUE IV. CUENCA. Anv.: Cuenco a la izquierda del busto. 2,69 grs. Ve. ESCASA. FAB-744.6. BC+. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2470 Cuartillo. ENRIQUE IV. SEGOVIA. Rev.: Acueducto bajo castillo. 4,55 grs. Ve. FAB-754. MBC-. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2471 1/2 Cuartillo. ENRIQUE IV. CORUÑA. Rev.: Castillo, venera debajo. 0,61 grs. Ve. RARA. FAB-784. MBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2472 Maravedí. ENRIQUE IV. ÁVILA. 1,49 grs. Ve. Pátina verde. ESCASA. FAB-790. MBC-. 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2473 Maravedí. ENRIQUE IV. CÓRDOBA. Rev.: C Gótica bajo castillo. 1,39 grs. Ve. ESCASA. FAB-792.1. MBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2474 Maravedí. ENRIQUE IV. JAÉN. Rev.: IAEN bajo castillo. 1,58 grs. Ve. ESCASA. FAB-797. MBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2475 Blanca de rombo. ENRIQUE IV. ÁVILA. 1,11 grs. Ve. A bajo castillo. Leyendas cambiadas entre anverso y reverso. FAB-827 
var. leyendas. (MBC+). 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2476 Dinero. SANCHO VII. Anv.: SANCIVS REX. Efigie a izquierda. Rev.: NAVARRE. Estrella sobre creciente. 0,68 grs. Ve. (Parte 
cospel faltado). ESCASA. Cru.VS-224.1; IBL-1A; Ros-3.9.2 sim. MBC+. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2477 Dinero. JUANA. Anv.: DE NAVARRA. Castillo esquemático y creciente. 0,79 grs. Ve. Cru.VS-230; IBL-1. MBC-. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2478 1 Real. FERNANDO II. PAMPLONA. Anv.: FERNANDVS D:G:R: NAVAR. Armas de Navarra coronadas. Rev.: SIT: NOMEN 
DOMINI: BENEDITVN: E. Cruz interior en orla lobulada. F invertida en 2º y 3er cuartel. 3,18 grs. AR. Pátina. Cru.VS-1317.18 var.; 
Ros-4.1.10.4 var. MBC. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONARQUÍA ESPAÑOLA

REYES CATÓLICOS

2479 1/2 Real. BURGOS. 1,62 grs. AC-187. MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2480 1 Real. BURGOS. Anv.: Sin marcas. Rev.: Cruz patada en leyenda. B en campo. 6 flechas. 3,09 grs. (Pequeñas oxidaciones). 
AC-297. MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2481 1 Real. BURGOS. Anv.: Sin marcas. Rev.: Cruz patada y venera en leyenda. B en campo. 6 flechas. 2,72 grs. (Oxidaciones). 
AC-301. MBC-. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2482 1 Real. BURGOS. Anv.: Sin marcas. Rev.: Hoja de perejil y cruz patada en leyenda. B en campo. 6 flechas. 3,32 grs. (Rayitas). 
AC-308. MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2483 1 Real. GRANADA. Anv.: o - Escudo - o. Rev.: Haz de 7 flechas y G. 3,18 grs. AC-360. MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2484 1 Real. GRANADA. Anv.: Escudo entre cruces sobre roel. Rev.: G en campo. 7 flechas. 3,4 grs. AC-362. MBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2485 1 Real. GRANADA. Anv.: Escudo entre cruces latinas. Rev.: Haz de 7 flechas y G. 3,36 grs. Notas del coleccionista: Colección 
Rudman. Circulo en Santo Domingo. AC-365. MBC. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2486 2 Reales. GRANADA. Anv.: G - Escudo - II. Rev.: Haz de 6 flechas y R. 6,8 grs. AC-498. MBC+. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2487 2 Reales. GRANADA. Anv.: II - Escudo - G. Rev.: Haz de 7 flechas y R (Parcialmente visible). 6,8 grs. AC-499. MBC. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2488 1/4 Real. SEVILLA. 0,66 grs. (Oxidaciones limpiadas). RARA. AC-172. BC+. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2489 1 Real. SEVILLA. Anv.: Sin marcas. Rev.: Haz de 6 flechas y S. 3 grs. AC-408. MBC. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2490 1 Real. SEVILLA. Anv.: Escudo entre estrellas. Rev.: Haz de 7 flechas y S. 3,36 grs. Pátina. AC-409. MBC. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2491 2 Reales. SEVILLA. Anv.: S- Escudo-II. Rev.: j. 6,37 grs. AR. (Oxidaciones). AC-523. MBC. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

JUANA Y CARLOS

2492 4 Maravedís. MÉXICO. 5,93 grs. (Grietas). RARA. AC-26. BC+. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2493 1 Real. MÉXICO. 3,25 grs. M - Escudo - L. (Oxidaciones limpiadas y grieta en cospel). AC-72. MBC. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2494 2 Reales. MÉXICO. 6,68 grs. M- Escudo - L. AC-101. MBC-. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2495 2 Reales. MÉXICO. Anv.: M - Escudo - O. 6,15 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-103. MBC-. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2496 4 Reales. MÉXICO. 13,52 grs. M- Escudo - O. AC-138. MBC-. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE II

2497 Doble sou. 1598. PERPINYÀ. 2,8 grs. Resello: cabeza de San Juan. AC-51; Cru.VS-1504. MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2498 1/2 Croat. 1596. BARCELONA. Rev.: Anillos en 1/4. 1,54 grs. MUY ESCASA. AC-111. MBC. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2499 Croat. 159(8). BARCELONA. Anv.: Final leyenda anverso (HIS)PANIARV. Rev.: Anillos en 1/4. 3,23 grs. Con esta leyenda de 
anverso solo se conocen croats del 1598. AC-184; CruMC-4246L. MBC. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2500 1 Real. S/F. GRANADA. F. 3,11 grs. (Oxidaciones). AC-197. MBC. 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2501 1 Real. S/F. SEVILLA. S / P - I. 3,29 grs. (Oxidaciones). AC-258. MBC-. 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2502 1 Real. S/F. SEVILLA. S / P - I. 3,35 grs. AC-258. MBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2503 1 Real. S/F. SEVILLA. S / P - I. 3,27 grs. AC-258. MBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2504 1 Real. S/F. SEVILLA. P / S - I. 3,17 grs. (Cospel faltado por perforación rota). AC-260. MBC. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2505 1 Real. 1596. SEVILLA. (B). 3,33 grs. AC-273. MBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2506 2 Reales. S/F. SEVILLA. 6,78 grs. AC-400. MBC. 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2507 2 Reales. 1593. TOLEDO. C. 5,51 grs. (Pequeñas oxidaciones). ESCASA. AC-444. BC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2508 4 Reales. S/F. MEXICO. 13,64 grs. (Grieta). ESCASA. AC-505. MBC-. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2509 8 Reales. Sin fecha. MEXICO. F/O. 26,53 grs. (Oxidaciones). Pátina negra. AC-66. BC/BC+. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE III

2510 1 Maravedí. 1606. SEGOVIA. 0,93 grs. ESCASA. MBC-. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2511 2 Maravedís. (1618). TOLEDO. 3,74 grs. Acuñada para el comercio con Orán. ESCASA. MBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2512 1/2 Croat. 1611. BARCELONA. Rev.: Cruz interior. 1,57 grs. AC-374. MBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2513 4 Reales. Fecha no visible. SEVILLA. D. 13,32 grs. Pátina. ESCASA. AC-Tipo 154. MBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2514 4 Reales. 161_. TOLEDO. C. 13,71 grs. Valor IIII en vertical a la derecha del escudo. AC-Tipo 156. MBC. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2515 8 Reales. ¿MÉXICO?. 27,65 grs. AC-Tipo 162. MBC. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE IV

2516 4 Maravedís. 1661. CORDOBA. T.M. 1,07 grs. ESCASA. AC-193. MBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2517 16 Maravedís. 1664. SEVILLA. 4,45 grs. Ensayador 6 tumbado. RARA. AC-500; Jarabo-Sanahuja-M623. MBC+. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2518 16 Maravedís. 1663. VALLADOLID. M. 3,91 grs. (Oxidaciones). AC-510. MBC+. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2519 1/2 Real. Fecha no visible. MADRID. A. 1,63 grs. ESCASA. AC-Tipo 163. MBC. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2520 Croat. 16(2)6. BARCELONA. Anv.: PHILIPP9. Rev.: Anillos en 1/4. 3,04 grs. ESCASA. AC-658. MBC. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2521 Croat. 1653. BARCELONA. Rev.: Anillos en 1/4. 2,57 grs. AC-667. MBC+. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2522 1 Real. 1643. MADRID. B invertida. Anv.: Ceca horizontal. Rev.: Castillos y leones. 2,68 grs. RARA. AC-684. MBC/MBC-. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2523 1 Real. 1643. MADRID. B. 2,65 grs. ESCASA. AC-859. MBC-. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2524 1 Real. Fecha no visible. ¿SEVILLA?. 3,34 grs. ESCASA. AC-Tipo 213. MBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2525 Divuité. 1624. VALENCIA. 1,98 grs. AC-813. MBC. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2526 Divuité. 1624. VALENCIA. 2,3 grs. AC-813. MBC. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2527 2 Reales. Fecha no visible. MÉXICO. P. 6,8 grs. (Golpecitos). ESCASA. AC-Tipo 236. MBC-. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2528 2 Reales. 1666. POTOSI. E. 4,1 grs. Acuñación póstuma. AC-934. MBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2529 4 Reales. Fecha no visible. MÉXICO. P. 13,71 grs. AC-Tipo 275. MBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS II

2530 Dobler. S/F. MALLORCA. 1,62 grs. AC-11. MBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2531 2 Maravedis. 1680. CUENCA. 5,5 grs. Fecha a la derecha del escudo. AC-60. MBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2532 2 Maravedis. S/F. SIN CECA. 5,32 grs. Pequeñas oxidaciones. Cospel cuadrado. Prueba?. AC-No cita. MBC. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2533 8 Maravedis. (16)91. MADRID. 12,61 grs. Acuñada para el comercio de Orán. Perforación. AC-120. RC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2534 Croat. 1675. BARCELONA. Anv.: *CAROL.II.D.G.HISR.R.EX. 2,35 grs. AC-205 var. ley. MBC+. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2535 Croat. 1682. BARCELONA. Anv.: *CAROL.II.D.G.HISP.REX. 2,41 grs. Pátina irisada. AC-209. MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2536 Croat. 1687. BARCELONA. 2,88 grs. Acuñación del reverso algo descentrada. Pieza tipo. AC-210. MBC+. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2537 Croat. 1698. BARCELONA. 1,94 grs. Pátina. AC-212. MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2538 1 Real. 1681. POTOSÍ. V. 2,4 grs. AC-272. MBC. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2539 1 Real. 1685. POTOSÍ. VR. 2,9 grs. AC-278. MBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2540 1 Real. 1687. POTOSÍ. VR. 2,83 grs. AC-280. MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2541 1 Real. 1692. POTOSÍ. VR. 2,14 grs. AC-285. MBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2542 Divuité. 1684. VALENCIA. 1,84 grs. AC-329. MBC-/MBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2543 2 Reales. 1670/69. POTOSÍ. E. 5,67 grs. Oxidaciones. AC-387. MBC-/MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2544 2 Reales. (1)694. SEVILLA. (M). Rev.: R-2. 5,25 grs. Tipo María. MUY ESCASA. AC-452. BC+/BC. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS III PRETENDIENTE

2545 Croat. 1705/6. BARCELONA. 2,15 grs. Perforación a las 12h. AC-18. MBC-/MBC. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2546 Croat. 1706. BARCELONA. Rev.: Anillos en 1/4. 2,08 grs. Pátina. AC-20. MBC+. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE V

2547 1/2 Real. 1719. CUENCA. JJ. Anv.: PHILIPPUS. 1,27 grs. AC-105. MBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2547A 1/2 Real. 1736. MÉXICO. M.F. 1,64 grs. Columnario. AC-257. EBC-. 140,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2548 1/2 Real. 1738/7. MÉXICO. MF. Columnario. AC-260. MBC. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2549 Croat. 1705. BARCELONA. Rev.: Anillos en 1/4. 2,66 grs. Cuño de anverso oxidado. Cospel algo faltado. AC-348. MBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2550 1 Real. 1726/1. MADRID. A. 3,07 grs. AC-436. MBC+. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2551 1 Real. 1740. MADRID. J.F. 2,82 grs. AC-456. MBC+. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2552 1 Real. 1707. SEGOVIA. Y. 2,65 grs. El 0 de la fecha pequeño. AC-621. EBC. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2553 1 Real. 1734. SEVILLA. P.A. 2,82 grs. AC-658. MBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2554 2 Reales. 1721. CUENCA. J.J. 4,2 grs. AC-671. MBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2555 2 Reales. 1721. SEVILLA. J. 5,41 grs. AC-979. MBC. 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2556 2 Reales. 1724. SEVILLA. J.J. 5,15 grs. Brillo original. AC-982. EBC. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2557 2 Reales. 1732. SEVILLA. P.A. 5,64 grs. AC-988. MBC/MBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2558 2 Reales. 1737. SEVILLA. P.J. 5,87 grs. Acuñación parcialmente floja. AC-998. MBC. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FERNANDO VI

2559 1/2 Real. 1759. MÉXICO. M. 1,67 grs. Columnario. AC-98. MBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2560 1 Real. 1748. MÉXICO. M. 2,95 grs. Columnario. AC-186. MBC-. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2561 1 Real. 1755. MÉXICO. M. 3,22 grs. Columnario. AC-195. MBC-. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2562 1 Real. 1756. MÉXICO. M. 3,09 grs. Columnario. AC-196. BC+. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2562A 8 Reales. 1752. LIMA. R. 25,98 grs. Pátina. MUY RARA. AC-450; Cal-No Cat. MBC-. 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2563 2 Reales. 1757. MÉXICO. M. 6,36 grs. Dos coronas reales. AC-301. BC-. 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2564 1/2 Escudo. 1747. MADRID. J.B. 1,74 grs. AC-548. MBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2565 1/2 Escudo. 1750. MADRID. J.B. 1,74 grs. Segundo busto. (Leves rayitas de limpieza en reverso). AC-552. MBC-/MBC. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2566 1/2 Escudo. 1752. MADRID. J.B. 1,75 grs. AC-555. MBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2567 1/2 Escudo. 1754. MADRID. J.B. 1,75 grs. AC-557. MBC+. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2568 1/2 Escudo. 1755. MADRID. J.B. 1,75 grs. (Rayita en anverso). AC-558. MBC/MBC+. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2569 1/2 Escudo. 1756. MADRID. J.B. 1,72 grs. Tercer busto. (Leve exceso de metal en reverso a las 12h). AC-559. MBC+. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2570 1/2 Escudo. 1757. MADRID. J.B. 1,77 grs. Cuarto busto. (Concreciones). AC-561. MBC. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2571 1/2 Escudo. 1757. MADRID. J.B. 1,74 grs. Cuarto busto. AC-561. MBC. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2572 1/2 Escudo. 1757. MADRID. J.B. 1,72 grs. Cuarto busto. AC-561. MBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2573 1/2 Escudo. 1758. MADRID. J.B. 1,75 grs. (Rayitas). AC-564. MBC+. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2574 1/2 Escudo. 1758. MADRID. J.B. 1,76 grs. Cospel algo doblado. AC-564. MBC+. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2575 1/2 Escudo. 1758. SEVILLA. J.V. 1,75 grs. Cuarto busto. Pátina irregular. AC-586. MBC-. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2576 1/2 Escudo. 1759. SEVILLA. JV. 1,73 grs. AC-587. MBC-/MBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS III

2577 1/2 Real. 1773. MÉXICO. F.M. 1,62 grs. Ceca y ensayadores invertidos. ESCASA. AC-193. MBC-. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2578 2 Reales. 1770. MADRID. P.J. 5,59 grs. AC-619. EBC-. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2579 2 Reales. 1772. MÉXICO. F.M. 6,66 grs. Ceca y ensayadores invertidos. Pequeña soldadura a las 12h. AC-657. MBC+. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2580 2 Reales. 1773. MÉXICO. F.M. 6,74 grs. AC-659. MBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2581 2 Reales. 1788. SEVILLA. C. 5,9 grs. Bonita pátina. AC-790. EBC-. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2582 8 Reales. 1778. MÉXICO. F.F. 26,93 grs. (Golpecitos y limpiada). AC-1117. MBC+/EBC-. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2583 8 Reales. 1780. MÉXICO. F.F. 26,61 grs. Rayitas en anverso. Pátina oscura y oxidaciones. AC-1120. MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2584 8 Reales. 1781. MÉXICO. F.F. 26,75 grs. (Golpecitos y rayitas). AC-1121. MBC-/MBC. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2585 8 Reales. 1785. MÉXICO. F.M. 26,5 grs. Resellos chinos. AC-1127. MBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2586 8 Reales. 1789. MÉXICO. F.M. 26,84 grs. Acuñación algo floja en anverso. Pátina. AC-1134. MBC. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2587 8 Reales. 1783. POTOSI. P.R. 26,59 grs. (Rayitas de limpieza). AC-1186. MBC-. 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2588 1/2 Escudo. 1765. MADRID. P.J. 1,75 grs. Cara de Rata. (Rayitas de ajuste en reverso). AC-1249. MBC+/MBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2589 1/2 Escudo. 1767. MADRID. P.J. 1,76 grs. Cara de Rata. AC-1251. MBC-. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2590 1/2 Escudo. 1773. MADRID. P.J. 1,76 grs. (Concreciones). AC-1258. MBC. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2591 1/2 Escudo. 1773. MADRID. PJ. 1,73 grs. AC-1258. MBC-. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2592 1/2 Escudo. 1774. MADRID. P.J. 1,77 grs. (Concreciones). AC-1260. MBC-. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2593 1/2 Escudo. 1783. MADRID. J.D. 1,75 grs. AC-1275. MBC/MBC+. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2594 1/2 Escudo. 1783. MADRID. J.D. 1,75 grs. AC-1275. MBC+. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2595 1/2 Escudo. 1783. MADRID. J.D. 1,72 grs. AC-1275. MBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2596 1/2 Escudo. 1784/3. MADRID. J.D. 1,76 grs. Restos de brillo original. AC-1276. MBC+/EBC-. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2597 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. 1,74 grs. AC-1280. EBC-/EBC. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2598 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. 1,79 grs. Restos de brillo original. AC-1280. MBC+/EBC-. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2599 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. 1,7 grs. Restos de brillo original. AC-1280. MBC+. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2600 1/2 Escudo. 1787. MADRID. D.V. 1,72 grs. (Rayitas en anverso). AC-1281. MBC. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2601 1/2 Escudo. 1788. MADRID. M. 1,73 grs. (Leves rayitas en anverso). Brillo original. AC-1286. MBC+/EBC-. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2602 1/2 Escudo. 1788. MADRID. M. 1,76 grs. Restos de brillo original. AC-1286. MBC+. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2603 1/2 Escudo. 1779. SEVILLA. C.F. 1,76 grs. AC-1310. MBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2604 1/2 Escudo. 1788. SEVILLA. C. 1,71 grs. (Levísimas hojitas y rayitas en anverso). Brillo original. AC-1318. MBC+. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2605 1/2 Escudo. 1788. SEVILLA. C. 1,72 grs. Ligera pátina. AC-1318. MBC+/MBC. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2606 1 Escudo. 1787. MADRID. D.V. 3,28 grs. AC-1370. MBC-. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2607 1 Escudo. 1780. NUEVO REINO. J.J. 3,2 grs. (Perforación, concreciones y rayitas). AC-1462. BC+/MBC-. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2608 1 Escudo. 1787. SEVILLA. CM. 3,28 grs. AC-1505. BC+/MBC. 130,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2609 2 Escudos. 1781/71. MADRID. P.J. 6,67 grs. (Leves manchitas en anverso). AC-1559. MBC-/MBC. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2610 2 Escudos. 1788. MADRID. M. 6,79 grs. AC-1578. MBC+. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2611 2 Escudos. 1788. MADRID. M. 6,77 grs. (Posiblemente descolgada). AC-1578. MBC-/MBC. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2612 2 Escudos. 1780. POPAYÁN. S.F. 6,67 grs. (Probablemente ha estado en aro). Restos de brillo original. AC-1639. MBC. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2613 4 Escudos. 1788. MADRID. M. 13,48 grs. (Golpe en canto). AC-1795. MBC. 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2614 8 Escudos. 1773/2. NUEVO REINO. V.J. 26,84 grs. Rayita en anverso. AC-2097 var; XC-867 var. MBC-. 1.150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS IV

2615 2 Maravedís. 1803. SEGOVIA. 2,31 grs. Hojitas en anverso. AC-38. MBC+. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2616 4 Maravedís. 1803. SEGOVIA. 5,25 grs. Golpecito en gráfila del anverso. AC-57. MBC+. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2617 4 Maravedís. 1807. SEGOVIA. 5,05 grs. Con solo un punto detrás de Rex. AC-61. MBC. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2618 8 Maravedís. 1803. SEGOVIA. 11,32 grs. Restos de brillo original. AC-80. EBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2619 2 Reales. 1805. MÉXICO. T.H. 6,67 grs. AC-644. MBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2620 2 Reales. 1808. SEVILLA. C.N. 5,6 grs. AC-728. MBC-. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2621 4 Reales. 1808. POTOSI. P.J. 12,91 grs. AC-845. BC+. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2622 8 Reales. 1795. LIMA. I.J. 26,65 grs. Ligeras oxidaciones limpiadas. AC-912. (EBC-). 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2623 8 Reales. 1800. LIMA. IJ. 27,06 grs. Acuñación parcialmente floja. AC-918. MBC+. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2624 8 Reales. 1801. LIMA. I.J. 26,39 grs. AC-919. EBC-. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2625 8 Reales. 1802. LIMA. I.J. 26,46 grs. Pátina. AC-920. MBC+. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2626 8 Reales. 1804. LIMA. J.P. 26,8 grs. Hojita y oxidaciones limpiadas. AC-924. MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2627 8 Reales. 1808. LIMA. JP. 27,16 grs. Rayitas, descolgada. AC-928. (MBC). 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2628 8 Reales. 1790. MÉXICO. F.M. 26,42 grs. Rayitas y leves oxidaciones.. Busto de Carlos III, ordinal IIII. ESCASA. AC-952. MBC+. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2629 8 Reales. 1792. MÉXICO. F.M. 26,56 grs. (Rayitas, oxidaciones limpiadas). AC-954. MBC/MBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2630 8 Reales. 1793. MÉXICO. F.M. 26,81 grs. Rayitas, resellos chinos y golpecitos. AC-955. MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2631 8 Reales. 1794. MÉXICO. F.M. 26,8 grs. AC-956. MBC. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2632 8 Reales. 1794. MÉXICO. F.M. 26,62 grs. Resellos chinos. AC-956. MBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2633 8 Reales. 1795. MÉXICO. F.M. 26,71 grs. Rayitas. AC-958. MBC+. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2634 8 Reales. 1796. MÉXICO. F.M. 26,64 grs. Pequeños golpecitos. AC-959. MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2635 8 Reales. 1797. MÉXICO. F.M. 26,94 grs. Pequeños golpecitos. AC-960. MBC+. 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2636 8 Reales. 1798. MÉXICO. F.M. 26,61 grs. AC-961. MBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2637 8 Reales. 1799. MÉXICO. F.M. 26,88 grs. (Algo limpiada). AC-963. MBC+. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2638 8 Reales. 1799. MÉXICO. F.M. 26,77 grs. Golpecito en canto. AC-963. MBC+. 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2639 8 Reales. 1801. MÉXICO. F.T. 26,88 grs. Pátina y hojita en reverso. AC-971. MBC+. 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2640 8 Reales. 1802. MÉXICO. F.T. 26,88 grs. AC-975. MBC+. 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2641 8 Reales. 1803. MÉXICO. T.H. 26,93 grs. Última cifra de la fecha algo floja. AC-978. EBC-. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2642 8 Reales. 1803. MÉXICO. F.T. 26,82 grs. Leves oxidaciones limpiadas. AC-977. MBC+. 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2643 8 Reales. 1804. MÉXICO. T.H. 26,75 grs. Pequeña oxidación limpiada en reverso. AC-980. EBC-. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2644 8 Reales. 1805. MÉXICO. T.H. 26,88 grs. Oxidaciones limpiadas en anverso. AC-983. EBC-/EBC. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2645 8 Reales. 1806. MÉXICO. T.H. 26,74 grs. (Hojitas en reverso, algo limpiada). AC-984. MBC+. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2646 8 Reales. 1807. MÉXICO. T.H. 26,85 grs. AC-986. MBC+. 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2647 8 Reales. 1796. POTOSÍ. P.P. 26,65 grs. AC-1000. MBC. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2648 8 Reales. 1797. POTOSÍ. P.P. 26,79 grs. Rayitas, acuñación floja. AC-1001. MBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2649 8 Reales. 1799. POTOSÍ. P.P. 26,96 grs. Pequeñas hojitas en anverso. AC-1003. MBC/MBC+. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2650 8 Reales. 1799. POTOSÍ. P.P. 26,76 grs. Pátina. AC-1003. MBC-. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2651 8 Reales. 1805/4. POTOSÍ. P.J. 26,91 grs. AC-1009. MBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2652 8 Reales. 1808. POTOSÍ. P.J. 26,23 grs. AC-1014. MBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2652A 8 Reales. 1803. SEVILLA. C.N. 26,83 grs. Pátina, limpiada en reverso. ESCASA. AC-1065. MBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2653 1 Escudo. 1791. MADRID. M.F. 3,31 grs. AC-1108. MBC-/MBC. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2654 1 Escudo. 1792. MADRID. M.F. 3,41 grs. (Leves rayitas en anverso). Restos de brillo original. AC-1109. MBC/MBC+. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2655 1 Escudo. 1793. MADRID. M.F. 3,37 grs. AC-1110. MBC. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2656 Lote 2 monedas 1 Escudo. 1797, 1798. MADRID. M.F. 3,32 y 3,33 grs. AC-1115, 1116. MBC. 280,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2657 1 Escudo. 1799. MADRID. F.A. 3,34 grs. AC-1118. MBC/MBC+. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2658 1 Escudo. 1790. NUEVO REINO. J.J. 3,22 grs. Busto de Carlos III. Ordinal IV. (Descolgada). AC-1196. BC. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2659 1 Escudo. 1797. NUEVO REINO. J.J. 3,29 grs. (Perforación y rayitas). AC-1205. MBC-/MBC. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2660 1 Escudo. 1798. POPAYÁN. J.F. 3,22 grs. AC-1156. MBC-/MBC. 130,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2661 2 Escudos. 1789. MADRID. M.F. 6,67 grs. AC-1274. MBC. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2662 2 Escudos. 1790. MADRID. M.F. 6,76 grs. (Leves rayitas y concreciones). AC-1275. MBC/MBC+. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2663 2 Escudos. 1793. MADRID. M.F. 6,7 grs. AC-1279. MBC. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2664 2 Escudos. 1794. MADRID. M.F. 6,74 grs. (Peq. Golpecitos). AC-1282. MBC. 280,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2665 2 Escudos. 1794. MADRID. M. F. 6,59 grs. AC-1282. MBC-. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2666 2 Escudos. 1796/4. MADRID. M. F. 6,76 grs. AC-1287. MBC. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2667 2 Escudos. 1801/791. MADRID. F.A. 6,69 grs. (Rayitas). AC-1299. MBC. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2668 2 Escudos. 1801. MADRID. F.A./M.F. 6,56 grs. (Rayitas). AC-1302. MBC. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2669 2 Escudos. 1803. MADRID. F.M. 6,57 grs. FALSA DE ÉPOCA en platino sobredorado con ensayadores no coincidentes. EBC. 280,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2670 2 Escudos. 1803. MADRID. F.A. 6,66 grs. AC-1308. MBC/MBC+. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2671 2 Escudos. 1807. MADRID. F.A. 6,69 grs. (Leves concreciones en reverso). Restos de brillo original. AC-1317. MBC+. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2672 2 Escudos. 1802. SEVILLA. C.N. 6,65 grs. AC-1438. MBC. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2673 4 Escudos. 1792. MADRID. M.F. 13,42 grs. Pátina. AC-1475. MBC. 550,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2674 4 Escudos. 1795. MADRID. M.F. 13,36 grs. AC-1478. MBC-/MBC. 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2675 4 Escudos. 1796. MADRID. M.F. 13,47 grs. Pátina irisada. AC-1479. MBC/MBC+. 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2676 8 Escudos. 1797. SANTIAGO. D.A. 26,65 grs. Busto de Carlos III. Ordinal: IIII. (Golpecitos). AC-1762, XC-1161. MBC-/MBC. 1.200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

OCUPACIÓN NAPOLEÓNICA DE CATALUNYA

2677 1 Peseta. 1811. BARCELONA. 5,37 grs. AC-35. BC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2678 1 Peseta. 1813. BARCELONA. 5,29 grs. AC-37. MBC. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2679 5 Pesetas. 1809. BARCELONA. 26,78 grs. (Restos de soldadura en anverso). AC-45. MBC/MBC+. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2680 5 Pesetas. 1809. BARCELONA. 26,84 grs. Pequeñas oxidaciones limpiadas). AC-45. MBC. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2681 5 Pesetas. 1810. BARCELONA. 26,57 grs. AC-46. MBC-. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

JOSÉ NAPOLEÓN

2682 1 Real. 1812. MADRID. A.I. (Restos de soldadura y oxidaciones limpiadas). ESCASA. AC-7. BC+. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2683 2 Reales. 1811. MADRID. A.I. 2,68 grs. (Golpecitos). ESCASA. AC-9. MBC-. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2684 4 Reales. 1810. MADRID. A.I. 5,91 grs. AC-14. MBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2685 4 Reales. 1810. MADRID. AI. 5,61 grs. AC-14. MBC-. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2686 4 Reales. 1810. MADRID. A.I. 5,59 grs. AC-14. BC+. 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2687 4 Reales. 1813. MADRID. R.N. 5,74 grs. ESCASA. AC-22. MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2688 4 Reales. 1812. SEVILLA. L.A. 5,88 grs. AC-25. MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2689 20 Reales. 1810. MADRID. A.I. 26,86 grs. Águila grande. Pátina. AC-37. MBC+. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2690 20 Reales. 1810. MADRID. A.I. 26,34 grs. (Golpecitos). AC-37. MBC-. 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FERNANDO VII

2691 Cuarto. 1813. CATALUNYA. 3,12 grs. AE. Valor sin orla. RARA. AC-4. MBC-. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2692 Cuarto. 1820. SANTA MARTA. 1,76 grs. Acuñación del reverso descentrada. AC-119. MBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2693 Cuarto. 1820. SANTA MARTA. 1,78 grs. AC-119. MBC. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2694 2 Cuartos. 1813. CATALUNYA (MALLORCA). 4,4 grs. (Golpecitos). AC-7. MBC/MBC-. 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2695 3 Cuartos. 1810. CATALUNYA. 7,1 grs. AC-9. EBC. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2696 2 Maravedís. 1828. SEGOVIA. 2,39 grs. AC-150. SC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2697 2 Maravedís. 1832. SEGOVIA. 2,24 grs. FERDIN IIV. AC-167. EBC-. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2698 8 Maravedís. 1812. JUBIA. 10,8 grs. (Oxidaciones en anverso). AC-190. EBC-. 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2699 8 Maravedís. 1814. JUBIA. 11,36 grs. (Levísimas oxidaciones en anverso). AC-192. EBC. 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2700 8 Maravedís. 1825. JUBIA. 10,54 grs. (Acuñación floja en parte). AC-208. MBC. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2701 1/4 Real. 1814. LIMA. 0,77 grs. AC-265. MBC-. 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2702 1/2 Real. 1809. MÉXICO. T.H. 1,57 grs. (Golpecito). AC-390. MBC-. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2703 1/2 Real. 1832. SEVILLA. JB. 1,49 grs. Hojita en anverso. AC-465. MBC. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2704 1 Real. 1812. MORELOS. 1,95 grs. AE. AC-623. MBC. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2705 1 Real. 1813. SANTIAGO. F.J. 3,19 grs. ESCASA. AC-673. BC+. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2706 2 Reales. 1811. CÁDIZ. C.I. 5,91 grs. Ceca grande. AC-726. MBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2707 2 Reales. 1812. CÁDIZ. C.I. 5,77 grs. Ligeras oxidaciones. Hojita en anverso. AC-727. MBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2708 2 Reales. 1810. CATALUNYA. F.S. 5,69 grs. (Rayitas, limpiada). ESCASA. AC-762. (MBC). 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2709 2 Reales. 1826. MADRID. A.J. 5,69 grs. Resello Islas Vique (Cuba). AC-842, KM-5 de Cuba. MBC. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2710 2 Reales. 1812. MORELOS. 5,08 grs. AE. AC-884. MBC+. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2711 2 Reales. 1813. MORELOS. 9,09 grs. AE. AC-885. MBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2712 2 Reales. 1813. MORELOS. 6,74 grs. AE. Cuño sin puntos acotando SUD. AC-885. MBC. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2713 2 Reales. 1813. MORELOS. 6,2 grs. AE. Cuño sin puntos acotando SUD. AC-885. MBC. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2714 2 Reales. 1812. MORELOS. 4,28 grs. (Limpiada). AC-884. MBC-. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2715 2 Reales. 1811. SANTIAGO. F.J. 6,35 grs. Busto Almirante. (Golpes). MUY ESCASA. AC-941. BC+. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2716 2 Reales. 1814. TLALPUJAHUA. 7,07 grs. AE. (Oxidaciones). Pátina oscura. RARA. AC-986. BC+. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2717 10 Reales. 1821. MADRID. S.R. 13,078 grs. Módulo 4 Reales. Resellada. AC-1088. MBC-. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2718 10 Reales. 1821. MADRID. S.R. 13,26 grs. Módulo 4 Reales. Resellado. AC-1088. MBC-. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2719 10 Reales. 1821. SANTANDER. L.T. 13,14 grs. Módulo 4 Reales. Resellada. AC-1112. MBC-. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2720 4 Reales. 1823. VALENCIA. 5,86 grs. Módulo 2 Reales. AC-1143. MBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2721 1 Duro. 1808. GIRONA. 26,59 grs. AC-1201. MBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2722 1 Duro. 1808. GIRONA. 25,84 grs. AC-1201. MBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________



224 NUMISMÁTICA

2723 30 Sous. 1821. MALLORCA. 26,25 grs. (Pequeños golpecitos). AC-1293. MBC. 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2724 30 Sous. 1821. MALLORCA. 26,68 grs. AC-1293. MBC. 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2725 8 Reales. 1808. MÉXICO. T.H. 26,23 grs. Plata agria. ESCASA. AC-1306. MBC. 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2726 8 Reales. 1809. MÉXICO. T.H. 26,67 grs. AC-1308. MBC-/MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2727 8 Reales. 1810. MÉXICO. H.J. 26,88 grs. AC-1314. MBC. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2728 8 Reales. 1817. MÉXICO. J.J. 26,63 grs. Acuñación algo floja en anverso. AC-1332. MBC. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2729 8 Reales. 1819. MÉXICO. J.J. 26,72 grs. AC-1334. MBC. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2730 8 Reales. 1821. MÉXICO. J.J. 26,81 grs. AC-1337. MBC. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2731 8 Reales. 1812. MORELOS. 24,18 grs. AE. Sin adornos, resello Mo entre estrellas: DeMey-754. AC-1342. MBC. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2732 8 Reales. 1813. MORELOS. Anv.: Con adornos. 31,32 grs. AE. AC-1343. MBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2733 8 Reales. 1813. POTOSÍ. P.J. 26,93 grs. AC-1375. MBC+. 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2734 8 Reales. 1818. POTOSÍ. P.J. 26,94 grs. AC-1382. MBC+. 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2735 8 Reales. 1818. POTOSÍ. P.J. 26,84 grs. (Limpiada, golpecitos). AC-1382. MBC/MBC+. 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2736 8 Reales. 1822. POTOSÍ. P.J. 26,69 grs. AC-1386. MBC. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2737 8 Reales. 1823. POTOSÍ. P.J. 26,69 grs. Hojitas en anverso. AC-1387. MBC-/MBC. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2738 8 Reales. 1825. POTOSÍ. J.L. 26,59 grs. Acuñación republicana. AC-1394. MBC-/MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2739 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. 26,43 grs. AC-1429. MBC+. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2740 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. 26,65 grs. Cero de la fecha grande y escudo ancho. AC-1429. MBC. 110,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2741 8 Reales. 1821. ZACATECAS. R.G. 26,66 grs. AC-1465. MBC. 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2742 1/2 Escudo. 1817. MADRID. G.J. 1,74 grs. (Leve exceso de metal en anverso). Pleno brillo original. AC-1486. EBC-. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2743 1/2 Escudo. 1817. MADRID. G.J. 1,71 grs. (Descolgada). AC-1486. MBC-/MBC. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2744 1 Escudo. 1814. NUEVO REINO. J.F. Anv.: Busto de Carlos IV. 3,2 grs. AC-1552. MBC-. 130,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2745 1 Escudo. 1816. NUEVO REINO. J.F. 3,21 grs. Busto de Carlos IV. (Perforación, rayitas). AC-1554. MBC-. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2746 80 Reales. 1823. BARCELONA. S.P. 6,71 grs. Sobrante de metal en reverso. AC-1574. MBC/MBC+. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2747 2 Escudos. 1822. MADRID. S.R. 6,67 grs. Tipo cabezón. AC-1641. MBC-. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2748 2 Escudos. 1820. SEVILLA. C.J. 6,66 grs. Leyenda anverso FERDIN VII D G. Acuñación algo floja en parte. (Leves hojitas y 
rayitas). Brillo original. AC-1676. (EBC-)/EBC-. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2749 4 Escudos. 1820. MADRID. G.J. 13,38 grs. (Hojita saltada en reverso). AC-1716. MBC+. 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2750 4 Escudos. 1820. MADRID. G.J. 13,39 grs. (Rayitas). AC-1716. MBC-/MBC. 600,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2751 8 Escudos. 1813. LIMA. J.P. 26,86 grs. (Pequeños golpecitos y rayitas. Hojita en reverso). ESCASA. AC-1760; XC-1218. MBC+. 1.200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2752 8 Escudos. 1816. NUEVO REINO. J.F. 26,81 grs. Busto de Carlos IV. (Descolgada. Pequeños golpecitos). AC-1852; XC-1331. 
(MBC+). 1.100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2753 8 Escudos. 1820. NUEVO REINO. J.F. 27,03 grs. Busto de Carlos IV. Metal poroso. ESCASA. AC-1859; XC-1340. MBC. 1.200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2754 8 Escudos. 1814. SANTIAGO. F.J. 27,04 grs. Busto de Carlos IV. (Grafiti en forma de x en anverso). AC-1871; XC-1358. MBC+. 1.200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2755 Medalla Proclamación. 13 Octubre 1808. LIMA. 26,57 grs. AR. Ø 38 mm. Módulo 8 Reales. (Golpes). ESCASA. He-28. BC+/MBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2756 Medalla Proclamación. 24 Agosto 1808. MADRID. 5,98 grs. AR. Módulo 2 Reales. He-3. MBC+. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2757 Medalla. 1814. Anv.: Entrada del Gobierno en Madrid, el 5 de Enero del ´Año 3º de la Constitución´. Escudo de Madrid bajo 
corona imperial. ´Arrojado el enemigo.. entra el gobierno triunfante en Madrid´. 42,4 grs. Br. Ø 43 mm. (Golpes en canto). 
V-312; VQ-14203. MBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ISABEL II

2758 6 Cuartos. 1841. BARCELONA. 13,49 grs. (Defecto del cospel). AC-22. EBC+. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2759 1 Maravedí. 1842. SEGOVIA. Pátina. AC-35. EBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2760 2 Maravedís. 1849. SEGOVIA. 2,18 grs. Restos de brillo original. AC-61. EBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2761 4 Maravedís. 1847. JUBIA. 5,01 grs. (Cuño de reverso algo oxidado). Restos de color original. AC-73. EBC+. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2762 8 Maravedís. 1844. JUBIA. 9,4 grs. (Pequeña erosión en anverso. Acuñación algo floja en parte de reverso). AC-111. EBC-. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2763 8 Maravedís. 1848. JUBIA. 10,11 grs. AC-115. EBC+. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2764 8 Maravedís. 1836. SEGOVIA. 10,66 grs. MUY ESCASA. AC-122. MBC-. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2765 1/2 Décima de Real. 1853. SEGOVIA. 1,9 grs. AC-140. MBC+. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2766 Décima de Real. 1853. SEGOVIA. 3,78 grs. AC-146. MBC+. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2767 1/2 Real (5 Décimas). 1850. SEGOVIA. 19,41 grs. AC-155. EBC-. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2768 5 Céntimos de Real. 1859. SEGOVIA. 1,62 grs. Ligera pátina. Brillo y color original. AC-164. SC. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2769 5 Céntimos de Real. 1863. SEGOVIA. 1,93 grs. Bonita pátina. Restos de color original. AC-168. EBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2770 25 Céntimos de Real. 1863. SEGOVIA. 9,05 grs. Pátina marrón. (Golpecito en canto). AC-196. EBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2771 25 Céntimos de Real. 1864. SEGOVIA. 9,59 grs. (Pequeños golpecitos). AC-197. MBC+. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2772 1 Céntimo de Escudo. 1867. SEGOVIA. O.M. 2,49 grs. AC-226. EBC+. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2773 2-1/2 Céntimos de Escudo. 1867. JUBIA. O.M. 6,08 grs. AC-236. EBC-. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2774 2 1/2 Céntimos de Escudo. 1867. SEGOVIA. O.M. 6,26 grs. Brillo original. AC-240. SC-. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2775 2-1/2 Céntimos de Escudo. 1867. SEGOVIA. O.M. 6,43 grs. Pátina. (Marquitas). AC-240. EBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2776 5 Céntimos de Escudo. 1868. JUBIA. O.M. 12,74 grs. AC-249. MBC+. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2777 10 Céntimos de Escudo. 1865. SEVILLA. 1,28 grs. AC-342. EBC. 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2778 2 Reales. 1847. MADRID. C. L. 2,78 grs. Pátina irregular. ESCASA. AC-364. MBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2779 1 Peseta. 1836. BARCELONA. 5,92 grs. Canto estriado. AC-271. MBC. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2780 1 Peseta. 1837. BARCELONA. P.S. 5,62 grs. AC-272. MBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2781 4 Reales. 1852. BARCELONA. 5,03 grs. Pátina. ESCASA. AC-425. MBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2782 40 Céntimos de Escudo. 1868. MADRID. (*18-68). 5,17 grs. Pátina. AC-503. MBC+. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2783 1 Escudo. 1867. MADRID. 12,9 grs. (Grafitti en forma de X en anverso, algo limpiada). AC-565. EBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2784 20 Reales. 1850. MADRID. C.L. 25,92 grs. (Leves golpecitos). AC-591. MBC. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2785 20 Reales. 1854. MADRID. 25,47 grs. AC-596. MBC. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2786 20 Reales. 1855. MADRID. 25,79 grs. (Oxidaciones). AC-597. MBC/MBC+. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2787 20 Reales. 1856. MADRID. 25,77 grs. AC-612. MBC/MBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2788 20 Reales. 1857. MADRID. 25,6 grs. (Leves golpecitos). AC-634. MBC+. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2789 20 Reales. 1860. MADRID. 25,68 grs. AC-617. MBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2790 20 Reales. 1861. MADRID. 25,84 grs. (Rayitas y leves oxidaciones). AC-619. MBC+. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2791 20 Reales. 1861. MADRID. 25,87 grs. AC-619. MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2792 2 Escudos. 1867. MADRID. 25,73 grs. (Algo limpiada, pequeños golpecitos). AC-647. (MBC+). 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2793 40 Reales. 1863. MADRID. 3,33 grs. (Concreciones y rayitas). AC-682. MBC+. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2794 40 Reales. 1864. MADRID. 3,29 grs. (Descolgada, rayitas). AC-686. MBC. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2795 4 Escudos. 1865. MADRID. 3,33 grs. AC-688. MBC+. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2796 4 Escudos. 1867. MADRID. 3,34 grs. (Golpecito en canto a las 8h). Brillo original. AC-691. EBC-. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2797 80 Reales. 1838. BARCELONA. P.S. 6,79 grs. Final leyenda anverso CONSTITUCION. Brillo original. AC-701. EBC-. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2798 80 Reales. 1839. BARCELONA. P.S. 6,67 grs. Restos de brillo original. (Golpecito en gráfila). AC-704. EBC-. 290,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2799 80 Reales. 1839. BARCELONA. P.S. 6,74 grs. Restos de brillo original. AC-704. MBC+. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2800 80 Reales. 1844. BARCELONA. P.S. 6,7 grs. (Descolgada). AC-711. MBC. 280,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2801 80 Reales. 1845. BARCELONA. P.S. 6,67 grs. Sobrante de metal en fecha. (Concreciones). AC-713. MBC. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2802 80 Reales. 1846. BARCELONA. P.S. 6,73 grs. FALSA DE ÉPOCA en platino sobredorado. Restos de brillo original. EBC-. 280,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2803 80 Reales. 1835. MADRID. C.R. 6,71 grs. AC-720. MBC+. 280,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2804 Reproducción con acabado tipo espejo de 100 Reales. 1855. BARCELONA. 8,34 grs. AU (900). AC-tipo 763. PROOF. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2805 100 Reales. 1855. SEVILLA. 8,37 grs. AC-796. MBC. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2806 10 Escudos. 1867. MADRID. (*18-68). 8,43 grs. FALSA DE ÉPOCA en platino sobredorado. (Golpe en reverso, posible prueba 
de metal). EBC-. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2807 10 Escudos. 1868. MADRID. 8,38 grs. FALSA DE ÉPOCA en platino sobredorado. MBC+. 175,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2808 Reproducción con acabado tipo espejo de 10 Escudos. 1868 (*18-68). MADRID. 8,57 grs. AU (900). AC-tipo 815. PROOF. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2809 Medalla Guerra de África contra Marruecos. 21 Octubre 1859. Anv.: YSABEL SEGUNDA REYNA DE LAS ESPAÑAS. Cabeza 
de la reina coronada a izquierda. Rev.: QUE SE TASEN Y VENDAN TODAS MIS JOYAS SI ES NECESARIO. dentro de láurea. 
78,98 grs. Calamina. Ø 57 mm. Grabador: Gerbier y Massonet. En estuche original. (Tres golpes en canto). Bonita pátina 
irregular. V-415. SC-. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CENTENARIO DE LA PESETA
GOBIERNO PROVISIONAL Y I REPÚBLICA

2810 1 Peseta. 1869. S.N.-M. Leyenda: GOBIERNO PROVISIONAL. MBC+. 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2811 1 Peseta. 1869 (*18-69). S.N.-M. Leyenda: ESPAÑA. (El 8 de la primera estrella algo flojo pero visible). MBC-. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2812 2 Pesetas. 1869 (*18-69). S.N.-M. MBC+. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2813 2 Pesetas. 1870 (*18-73). D.E.-M. MBC+. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2814 2 Pesetas. 1870 (*18-74). D.E.-M. (Oxidaciones limpiadas). EBC-. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2815 2 Pesetas. 1870 (*18-75). D.E.-M. MBC+. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2816 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. EBC-. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2817 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. EBC-. 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2818 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. (Limpiada). MBC+. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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REVOLUCIÓN CANTONAL

2819 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. Anv.: 80 perlas. Rev.: 85 perlas. 29,08 grs. Anverso y reverso coincidentes tipo medalla. (Grieta 
en canto y algo limpiada). AC-7. MBC+. 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2819A 5 Pesetas. 1871 (*18-18). D.E.-M. (Rayas en anverso, pequeños golpecitos). MBC+. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

AMADEO I

2820 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. (Rayitas de limpieza, raya en anverso). EBC. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2821 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. EBC-. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2822 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. (Golpecitos). EBC-. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2823 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. (Leves golpecios). Pátina de tonos dorados. EBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2823A 5 Pesetas. 1871 (*18-73). D.E./S.D.-M. (Pequeños golpecitos). MBC. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2824 5 Pesetas. 1871 (*18-74). D.E.-M. Pátina. EBC-/EBC. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2825 5 Pesetas. 1871 (*18-74). D.E.-M. (Golpecitos y rayitas). EBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2826 5 Pesetas. 1871 (*18-74). D.E.-M. (Manchitas). EBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2827 5 Pesetas. 1871 (*18-75). D.E.-M. Rayitas y pequeñas manchitas. MBC+. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS VII PRETENDIENTE

2828 5 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. Pátina. AC-5. EBC-. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2829 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. 10,19 grs. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. Restos de color original. EBC+. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2830 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. 9,76 grs. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. EBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALFONSO XII

2831 5 Céntimos. 1878. BARCELONA. O.M. EBC-. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2832 10 Céntimos. 1879. BARCELONA. O.M. 9,52 grs. EBC/EBC+. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2833 1 Peseta. 1885 (*18-86). M.S.-M. Pátina. MBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2834 20 Centavos de Peso. 1883. MANILA. (Golpecitos). MBC-. 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2835 20 Centavos de Peso. 1885. MANILA. (Leves golpecitos en canto y levísima rayita en reverso). EBC-. 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2836 2 Pesetas. 1884 (*18-84). (Golpecitos). EBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2837 50 Centavos de Peso. 1885. MANILA. EBC. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2838 Lote 5 monedas 50 Centavos de Peso. 1885. MANILA. A EXAMINAR. EBC- a EBC. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2839 5 Pesetas. 1875 (*18-75). D.E.-M. (Golpecitos). EBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2840 5 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. (Leves golpecitos y leves oxidaciones en canto). EBC-. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2841 5 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. EBC-. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2842 5 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Leves oxidaciones en canto). Restos de brillo. EBC. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2843 5 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. Restos de brillo original. (Rayitas y golpecitos). EBC-/EBC. 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2844 5 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. Pátina oscura. MBC+. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2845 5 Pesetas. 1882/1 (*18-81). M.S.-M. Pátina. EBC-. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2846 5 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. (Leves rayitas). EBC. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2847 5 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. (Pequeñas oxidaciones, leves rayitas). EBC. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2848 5 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. EBC. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2849 5 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. (Leves oxidaciones). MBC+. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2850 5 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. (Leves rayitas). Restos de brillo original. EBC. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2851 5 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. (Pequeños golpecitos). EBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2852 Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1876 (*_- 76) D.E.-M y 1884 (*18-84) M.S./D.E.-M. La de 1876: variante fondo del pabellón de la 
oreja rayado y restos de brillo original; la de 1884: Rectificación de ensayadores solo visible en la parte superior izquierda 
de la S. (Rayitas). VS-82.1. MBC+. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2853 5 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S.-M. (Segunda estrella ligeramente floja). Bonita pátina. EBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2854 5 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S.-M. EBC-. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2855 5 Pesetas. 1885 (*18-86). M.S.-M. (Limpiada). (EBC). 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2855A 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. EBC/EBC+. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2856 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. Restos de brillo original. EBC. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2857 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. Ligera pátina. EBC-. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2858 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. (Pequeños golpecitos). MBC+/EBC-. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2859 25 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. Restos de brillo. EBC. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2860 25 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. EBC-. 325,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2861 25 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. 8,03 grs. Restos de brillo original. EBC-. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2862 25 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. (Descolgada). MBC+. 325,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2863 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. 8,03 grs. Brillo original. (Leves rayitas). EBC+. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2864 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. Restos de brillo. EBC+. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2865 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. Brillo original. (Leves rayitas). EBC. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2866 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. Brillo original. EBC. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2867 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. Brillo original. (Leves golpecitos). EBC. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2868 25 Pesetas. 1877 (*18-7_). D.E.-M. Error de acuñación en la segunda cifra de la segunda estrella que parece un 5. Parte de 
brillo original. EBC. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2869 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. Brillo original. (Rayitas de limpieza). EBC. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2870 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. Restos de brillo. EBC. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2871 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. Brillo original. EBC. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2872 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. 8,07 grs. Restos de brillo original. (Leves rayitas). EBC. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2873 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. Restos de brillo original. (Leves golpecitos). EBC-. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2874 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. Restos de brillo original. EBC-. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2875 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. Ligera pátina. (Golpecito en gráfila). EBC-. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2876 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Golpecitos y rayitas). EBC-. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2877 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. EBC-. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2878 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Rayitas). MBC+. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2879 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. El 7 de la segunda estrella algo flojo. Pátina. (Leves golpecitos). MBC+. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2880 25 Pesetas. 1878. (18-78). D.E.-M. (Levísimas rayitas). Restos de brillo original. EBC/EBC+. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2881 25 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. (Grafiti en anverso). EBC. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2882 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. 8,03 grs. EBC. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2883 25 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. (Leves golpecitos). EBC-. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2884 25 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. (Limpiada, golpecito en canto). EBC-. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2885 25 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. 8,06 grs. EBC-/EBC. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2886 25 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. 8,04 grs. (Leves golpecitos). EBC-/MBC+. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2887 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. Restos de brillo. EBC. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2888 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. 8,03 grs. (Leves rayitas). EBC-. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2889 25 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. 7,97 grs. (Limpiada, golpecitos). MBC. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALFONSO XIII

2890 50 Céntimos. 1892 (*9-2). PG/M(P)-M. Al-139VH3. EBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2891 50 Céntimos. 1892 (*9-2). P.G.-M. EBC-/EBC. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2892 50 Céntimos. 1894 (*9-4). P.G.-V. MBC+. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2893 50 Céntimos. 1896 (*9-6). P.G.-V. MBC+. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2894 50 Céntimos. 1900 (*0-0). S.M.-V. EBC-. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2895 50 Céntimos. 1904 (*0-4). S.M.-V. Brillo original. SC. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2896 50 Céntimos. 1910 (*1-0). P.C.-V. SC-. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2897 50 Céntimos. 1926. P.C.-S. SC-. 10,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2898 1 Peseta. 1891 (*__-91). P.G.-M. Primera estrella no visible. (Golpecitos). MBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2899 1 Peseta. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Leves rayitas y ligeramente limpiada). EBC-. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2900 1 Peseta. 1896 (*18-96). P.G.-V. (Rayitas). Brillo original. (EBC+). 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2901 1 Peseta. 1899 (*18-99). S.G-V. Parte brillo original. SC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2902 1 Peseta. 1899 (*18-99). S.G-V. Restos de brillo original. EBC+. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2903 1 Peseta. 1900 (*19-00). S.M.-V. SC-. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2904 Lote 10 monedas 1 Peseta. 1903 (*19-03). S.M.-V. A EXAMINAR. EBC- a EBC+. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2905 Lote 6 monedas 1 Peseta. 1891, 1896, 1899, 1900, 1903 y 1904. Todas con cifras de las estrellas visibles. A EXAMINAR. EBC- a EBC. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2906 1 Peseta. 1903 (*19-03). S.M.-V. Pátina. EBC+. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2907 1 Peseta. 1905 (*19-05). S.M.-V. (Golpecitos). RARA. MBC. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2908 Lote 8 monedas 1 Peseta. 1891, 1896, 1899, 1900, 1901, 1903, 1904 y 1905 (Rara). Calidad media muy aceptable excepto la de 
1905 (MBC/MBC-). Varias con restos de brillo original. A EXAMINAR. MBC- a SC. 220,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2909 2 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. (Limpiada). MBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2910 2 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. 9 de la segunda estrella algo realzado. (Golpecitos). MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2911 2 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. El 8 de la primera estrella visible pero algo flojo. (Leves rayitas). (MBC+). 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2912 2 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. MBC+. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2913 2 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. Estrellas realzadas. EBC-/MBC+. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2914 2 Pesetas. 1905 (*19-05). S.M.-V. EBC+. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2915 40 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. BC+. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2916 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. (Rayas y golpes en anverso). Pleno brillo original. EBC/EBC+. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2917 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. (Limpiada). (EBC). 130,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2918 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. EBC. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2919 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. (Golpecitos). EBC-/EBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2920 5 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. (Pequeñas rayitas y golpecitos). Brillo original. EBC-. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2921 5 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. Pátina en anverso. EBC-. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2922 5 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. (Leves rayitas de limpieza). EBC/EBC+. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2923 5 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. (Golpecitos). EBC-. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2924 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Pequeños golpecitos). Pleno brillo original. EBC+. 175,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2925 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Golpecitos). EBC-. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2926 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo Pelón. (Limpiada). ESCASA. EBC-. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2927 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. Brillo original. (Leves rayitas). EBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2928 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Pequeños golpecitos). Leve pátina. EBC. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2929 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Leves rayitas). EBC-. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2930 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-V. El 3 de la segunda estrella poco visible. Pátina Irregular. MBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2931 5 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. (Golpecitos y rayitas). EBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2932 5 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. (Rayitas). EBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2933 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. (Rayitas, anverso levemente limpiado). Brillo original. EBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2934 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. (Limpiada, rayitas). EBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2935 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. Restos de brillo original en reverso. SC-. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2936 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Ligeros golpecitos). Leve pátina. EBC+. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2937 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. Restos de brillo original. EBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2938 1 Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. (Pequeños golpecitos). MBC+/EBC-. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2939 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. Restos brillo original. EBC. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2940 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Ligeramente limpiada). EBC-. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2941 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Oxidaciones limpiadas). (EBC-). 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2942 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Golpecitos y rayitas). MBC+. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2943 1 Peso. 1897. MANILA S.G.-V. (Golpecitos y limpiada). MBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2944 20 Pesetas. 1890 (*18-__). M.P.-M. Segunda estrella anepígrafa. (Leves golpecitos). Brillo original. EBC+. 275,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2945 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. 6,37 grs. Restos de brillo original. (Leves rayitas). EBC-. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2946 20 Pesetas. 1899 (*18-99). S.M.-V. 6,45 grs. Restos de brillo original. (Leves rayitas). EBC-. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2947 100 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. EBC-. 1.500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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UNIÓ CATALANISTA

2948 5 Céntimos. 1900. BARCELONA. AE. Acuñación plana, orla lineal. AC-132. EBC-. 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2949 10 Cèntims. 1900. BARCELONA. 9,96 grs. Acuñación incusa, sin orla. (Golpecitos). AC-133. EBC-. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2950 1 Pesseta. 1900. BARCELONA. 5,28 grs. Ligera pátina. AC-134. EBC. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2951 1 Pesseta. 1900. BARCELONA. AR. (Algo limpiada). AC-134. EBC. 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES CENTENARIO

2952 Lote 75 monedas 1 a 2 Céntimos. 1870 a 1912. GOBIERNO PROVISIONAL y ALFONSO XIII. 1 Céntimo 1870 (3), 1906 (*6) 
S.L.-V. (30), 1912 (*2) P.C.-V. (7). 2 Céntimos 1870 (5), 1904 (*04) S.M.-V (4) y (*04 con el cero partido), 1905 (*05) S.M.-V. (17), 1911 
(*11) P.C.-V. (2) y 1912 (*12) P.C.-V. (6) Muchas con brillo y color original. En álbum pequeño. A EXAMINAR. EBC- a SC. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2953 Lote 9 monedas 5 Céntimos. 1870 a 1879. GOBIERNO PROVISIONAL y ALFONSO XII. BARCELONA. 1870 (2), 1877 (2), 1878 
y 1879 (4). A EXAMINAR. MBC- a EBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2954 Lote 11 monedas 10 Céntimos. 1870 a 1879. GOBIERNO PROVISIONAL y ALFONSO XII. BARCELONA. 1870 (3), 1877 (2), 1878 
(4) y 1879 (2). A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2955 Lote 4 monedas 2 Pesetas. I REPÚBLICA a ALFONSO XIII. 1870 (*18-74), 1882, 1892 y 1905. Todas con cifras de las estrellas 
visibles. A EXAMINAR. MBC+ a EBC. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2956 Lote 5 monedas 2 Pesetas. I REPÚBLICA a ALFONSO XIII. 1870 (*18-74), 1882, 1884, 1892 y 1905. Todas con cifras de las 
estrellas visibles. A EXAMINAR. MBC+ a EBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2956A Lote 3 monedas 40 Céntimos de Escudo, 2 y 5 Pesetas. 1868, 1870 y 1871. ISABEL II, I REPUBLICA y AMADEO I. AR. MBC+. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

II REPÚBLICA

2957 25 céntimos. 1938. 4,78 grs. Brillo original. AC-20. SC-. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2958 1 Peseta. 1933 (*3-4). AR. EBC+. 12,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2958A Medalla Conmemoración de la Republica española. 14-4-31. MARTINI & ROSSI. 1,65 grs. AU. Ø 15 mm. Con anilla. MUY 
ESCASA EN ORO. EBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

EMISIONES LOCALES GUERRA CIVIL

2959 25 Cèntims. Aj. de L´AMETLLA del VALLÉS. Látón. (Manchitas). AC-1; HG-210. MBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2960 Serie 5 monedas 25 y 50 (2) Cèntims y 1 Pesseta (2). Aj. de L´AMETLLA DEL VALLÈS. Al (4) y Latón. Las de 50 Cèntims y 1 
Pesseta con y sin leyenda. ESCASAS. AC-1/5; HG-210/214. EBC- a EBC+. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2961 Serie 2 monedas 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. d´ ARENYS DE MAR. Al. AC-6/7; Vti-L18/L19. EBC- y EBC. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2962 Lote 2 monedas 50 Céntimos y 1 Peseta. 1937. CONSEJO DE ASTURIAS Y LEÓN. AE y CuNi. Vti-L1/L2. EBC-. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2963 10 Céntimos. CAZALLA DE LA SIERRA. 3,34 grs. Latón. HG-233; Vti-L46. MBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2964 1 Peseta. 1937. C.M. de IBI. Latón niquelado. Vti-L27. MBC+. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2965 25 Céntimos. MARCHENA. Latón. Acuñación algo floja, normal en esta pieza. AC-45; HG-235. (MBC-). 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2966 Lote 7 monedas 5 Céntimos a 2, 50 Pesetas. C.M. de MENORCA. Latón. Contiene la Serie completa e incluye el 5 y 25 
Céntimos repetidos. A EXAMINAR. AC-20/24; HG-203/207; Vti-L6/10. EBC- a EBC+. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2967 Serie 5 monedas 5 a 2, 50 Pesetas. 1937. MENORCA. Latón. AC-20/24; HG-203/207; Vti-L6/L10. EBC- a EBC+. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2968 10 Cèntims. 24-IX-1937. Aj d´OLOT. Fe. (Oxidaciones). AC-30; HG-225. (BC+). 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2969 Lote 3 monedas 50 Céntimos (2) y 1 Peseta. 1937. CONSEJO de SANTANDER, PALENCIA Y BURGOS. CuNi. 50 Céntimos 
con y sin PJR. A EXAMINAR. AC-33, 34, 36. MBC+ a SC. 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2970 Serie 3 monedas 1 Pesseta. SEGARRA DE GAIÀ. AE, Cuni y Latón. AC-36, 37, 39; Vti-L41/L43. EBC a EBC+. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADO ESPAÑOL

2971 Lote 6 monedas 50 Céntimos. 1949 (x4) y 1966 (x2). Las seis ERROR: dos cospel más fino, dos agujero desplazado y dos 
reverso girado. A EXAMINAR. MBC a SC. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2972 100 Pesetas. 1966 (*19-67). AR. Variante disposición de la leyenda del canto. HG-353a. EBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2973 100 Pesetas. 1966 (*19-69). Palo curvo. EBC+. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2974 Lote 2 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-69) y (*19-70). AR. La de *69 palo curvo. La de *70 prueba. Procedente de tira FNMT. 
SC y PRUEBA. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2975 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*70). En tira original F.N.M.T. PRUEBAS. 175,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2976 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*70). En tira original F.N.M.T. PRUEBAS. 180,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2977 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*71). En tira original F.N.M.T. La de 100 Pesetas (*19-70). PRUEBAS. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2978 Lote 2 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*71). En tira original F.N.M.T. La de 100 Pesetas (*19-70). PRUEBAS. 175,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2979 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana de Numismática y Medallística. EBC- a EBC. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2980 Lote 10 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*73). En carteritas originales F.N.M.T. (Algunos aluminios con posibles 
oxidaciones). PRUEBAS. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2981 Lote 5 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*73). En carteritas originales F.N.M.T. (Algunos aluminios con posibles 
oxidaciones). PRUEBAS. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2982 Lote 10 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*74). En carteritas originales F.N.M.T. (Algunos aluminios con posibles 
oxidaciones). PRUEBAS. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2983 Lote 20 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*75). En carteritas originales F.N.M.T. (Algunos aluminios con posibles 
oxidaciones). PRUEBAS. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2984 Lote 4 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Serie completa de  carteritas  originales F.N.M.T. 
(Algunos aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2985 Lote 4 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Serie completa de carteritas originales F.N.M.T. 
(Algunos aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2986 Lote 4 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Serie completa de carteritas originales F.N.M.T. 
(Algunos aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2987 Lote 8 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Dos series completas en carteritas originales F.N.M.T. 
(Algunos aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS. 170,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2988 Lote 12 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Tres series completas en carteritas originales F.N.M.T. 
(Algunos aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2989 Lote 1200 monedas 50 Céntimos. 1966 (*19-67, 69 y 71). En cajitas originales F.N.M.T.  (*69 abierta, *67 y 71 cerradas pero 
levemente deterioradas). A EXAMINAR. SC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2990 Lote 25 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-68). En cartucho original F.N.M.T. (Abierto). SC. 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2991 Lote 25 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-67). En cartucho original F.N.M.T. (Abierto). SC. 125,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

REACUÑACIONES OFICIALES

2992 10 Pesetas. 1878 (*19-62). D.E.-M. Brillo original. EBC+/SC-. 130,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2993 25 Pesetas. 1876 (*19-62). D.E.-M. SC-. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2994 25 Pesetas. 1876 (*19-62). D.E.-M. EBC+. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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JUAN CARLOS I

2995 Lote 2 monedas 1 Peseta. 1975 (*19-78) y estrellas no visibles. Las dos ERROR: acuñadas en cospel más delgado provocando 
el reverso flojo o mal acuñado. A EXAMINAR. JBM-5.3.6b. (SC). 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2996 Lote 4 monedas 25 Pesetas. 1995. ERROR: Castilla León sin la Y. HG-476; JBM-91.2.1. EBC+. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2997 Lote 6 monedas 2.000 Pesetas. 2000. CAROLVS IMPERATOR. AR. Zaragoza, Dos Sicilias, Reinhard, Besancon, Lubeck, 
Columnario. HG-750, 751, 752, 753, 754, 755. PROOF. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2998 10.000 Pesetas. 2000. V CENTENARIO CARLOS V. AR. Tirada máxima 9.000 monedas. HG-756. PROOF. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2999 Serie 3 monedas 500, 2.000 y 10.000 Pesetas. 2001. CASA DE LA MONEDA DE SEGOVIA. AR. Rueda hidráulica, Acuñador 
a martillo y Acuñación a rodillo. Sin estuche original (Serie Plata), ni certificados. HG-759, 760, 761. PROOF. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3000 20.000 Pesetas. 1996. CULTURA Y NATURALEZA. 6,64 grs. AU(999). 3ª Serie. Mezquita de Córdoba. Con certificado original, 
sin estuche. Tirada máxima 6.000 piezas. HG-721. PROOF. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3001 Lote 11 series 2 monedas 1 y 200 Pesetas. 1987 (*E-87). III Exposición Nacional de Numismática con medalla conmemorativa. 
En carteras oficiales F.N.M.T. (Leves oxidaciones en aluminios). PRUEBAS. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3002 Serie 14 monedas tamaño Duro. 1991. I SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS 1492-1992. AR. 
Diferentes países Iberoamericanos. PROOF. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3003 Lote 3 monedas 10 Euros. 2002. AÑO INTERNACIONAL DE GAUDÍ. AR. Casa Milà, El Capricho y Paque Güell. PROOF. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3004 50 Euros. 2002. AÑO INTERNACIONAL DE GAUDÍ. 168,75 grs. AR. Sagrada Familia. Tirada máxima 7.544 monedas. PROOF. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3005 50 Euros. 2004. V CENTENARIO DE LA MUERTE DE ISABEL LA CATÓLICA. 168,75 grs. AR. Tirada máxima 3.158 monedas. PROOF. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3006 50 Euros. 2003. PRIMER ANIVERSARIO DEL EURO. 168,75 grs. AR. Tirada máxima 5.554 monedas. PROOF. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3007 Lote 3 monedas 10 Euros. 2004. CENTENARIO DEL NACIMIENTO DE SALVADOR DALÍ. AR. Leda Atómica, el Gran 
Masturbador y Autoretrato. PROOF. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3008 Lote 17 monedas 10 Euros. 2002 a 2004. AR. Todas conmemorativas de tiradas bajas. PROOF. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3009 200 Euro. 2004. 13,5 grs. AU. Boda del Príncipe de Asturias con Doña Leticia Ortiz. En estuche original con certificado. PROOF. 625,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3010 Lote 8 monedas 1 (3), 3, 5 Ecu (7), 10 y 12 Euro (2). 1989 a 2004. AR. A EXAMINAR. SC a PROOF. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3011 Lote 80 monedas. 1975 a 1988. Diferentes series y fechas. Incluye el ERROR DEL MUNDIAL, Serie E-87 y Serie Así Nace una 
Moneda. En álbum. A EXAMINAR. EBC a PRUEBA. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3012 Lote alrededor 88 monedas. Al, AE, AR, CuNi. Destacan algunas como Serie Ultimas Pesetas en plata. Monedas 1000 x 2, 
1500 x 2, 2000 x 10 Pesetas AR. En álbum. A EXAMINAR. EBC a SC. 130,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3013 Lote alrededor 150 monedas. Al, AE, AR, CuNi. Destacan algunas como E-87, Serie Así nace una moneda, Medalla 
Bicentenario Carlos III Ar. Monedas de 1.000 x 2, 1.500, 2.000 x 5 Pesetas AR. En 2 álbumes. A EXAMINAR. EBC a SC. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

V CENTENARIO

3014 40.000 Pesetas. 1989. 13,54 grs. AU. I Serie: Mar tenebroso. En estuche original con certificado. PROOF. 650,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

OLIMPIADA BARCELONA ’92

3015 Serie 16 monedas 2.000 Pesetas. 1990 a 1992. AR. Series I, II, III y IV completas en plata. Sin estuches originales ni certificados. 
FDC. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

EMISIONES EN ECU

3016 10 Ecu. 1989. 3,52 grs. AU. Plus Ultra. En estuche original con certificado. FDC. 145,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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LOTES Y COLECCIONES

3017 Lote 16 monedas 5 Céntimos a 5 Pesetas. 1870 a 1949. GOBIERNO PROVISIONAL a Estado Español. AR, AE, Ni. Incluye 3 
monedas 5 Pesetas Alfonso XIII 1888, 1890, 1891, 3 monedas 1 Peseta, 4 monedas 2 pesetas, 3 monedas 5 Pesetas 1949 y 3 
monedas cobre (5 y 10 Céntimos). A EXAMINAR. RC a EBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3018 Lote 19 monedas 10 y 50 Céntimos y 25 Pesetas. 1937 a 1957. II REPÚBLICA a ESTADO ESPAÑOL. 50 Céntimos (2) II 
República 1937 orla puntos redondos y cuadradados, 10 Centimos 1940 y 1953 (11) y 25 Pesetas 1957 (*59, 61, 69 (2) y 70). 
MBC+ a SC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3018A Lote 60 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. 1949 a 1990. Estado Español y JUAN CARLOS I. AL, AlBr, Ni, AR (1). 39x Estado 
Español y 21x Juan Carlos I. Todas con pequeños defectos de acuñación (agujeros desplazados, final de riel, acuñaciones 
algo desplazadas, etc.) o alteraciones. En álbum. IMPRESCNDIBLE EXAMINAR. MBC a SC. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS EXTRANJERAS
3019 ÁFRICA ORIENTAL. 2 Rupien. 1893. WILHEM II. 23,83 grs. AR. (Anilla soldada a las 12h, rayitas). KM-5. EBC-. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3020 ALBANIA. 25 Leke. 1970. 82,54 grs. AR. Danza con espadas. KM-52.3. PROOF. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3021 ESTADOS ALEMANES. Thaler (Krone). 1836. LEOPOLD I. BADEN. 29,71 grs. AR. (Con montura de soldadura en anverso). 
KM-206. MBC. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3022 5 Mark. 1908-G. FRIEDRICH II. BADEN. 27,74 grs. AR. (Rayitas, limpiada). KM-281. MBC/MBC+. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3023 5 Mark. 1913-D. OTTO. BAVARIA. MUNICH. 27,74 grs. AR. Pátina. KM-915. MBC+. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3024 1/3 Thaler. 1672 IL. FRIEDRICH WILHELM. BRANDENBOURG. 9,81 grs. AR. Leves restos de brillo. KM-376, 1. MBC+. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3025 Thaler. 1860. FRANKFURT AM MAIN. 18,38 grs. AR. (Limpiada, rayitas). KM-360. MBC+. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3026 Thaler. 1786-A. FRIEDRICH II. PRUSIA. 22,01 grs. AR. ESCASA. KM-332.1. MBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3027 Thaler. 1855-A. FRIEDRICH WILHELM IV. PRUSIA. BERLIN. 22,1 grs. AR. KM-465. MBC+. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3028 Thaler. 1871-A. WILHELM I. PRUSIA. BERLÍN. 18,39 grs. AR. Victoria sobre Francia. KM-500. EBC-. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3029 3 Mark. 1910-A. WILHELM II. PRUSSIA. 16,55 grs. Pátina. KM-527. MBC+. 15,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3030 3 Mark. 1913-A. WILHELM II. PRUSSIA. 16,64 grs. AR. (Pequeños golpecitos en canto). KM-535. EBC+. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3031 5 Mark. 1901-A. WILHELM II. PRUSSIA. 27,73 grs. AR. 200 aniversario reino de Prusia. (Ligeramente limpiada en anverso). 
KM-526. EBC+/SC-. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3032 5 Mark. 1901. WILHELM II. PRUSIA. 27,72 grs. AR. (Limpiada). KM-523. EBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3033 5 Mark. 1907-A. WILHELM II. PRUSSIA. 27,69 grs. AR. (Leves golpecitos). KM-523. EBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3034 5 Mark. 1913-A. WILHELM II. PRUSSIA. 27,74 grs. AR. (Leves rayitas de limpieza). KM-536. EBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3035 5 Mark. 1876. ALBERT. SAXONY-ALBERTINE. 27,62 grs. AR. Pátina. (Leves golpecitos). KM-1237. MBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3036 5 Mark. 1907-E. FRIEDRICH AUGUST. SAXONY. 27,71 grs. AR. KM-1266. MBC+/EBC-. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3037 Gulden. 1841. WILHELM I. WURTTEMBERG. 10,5 grs. AR. 25 Aniversario del reinado. KM-588. MBC+. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3038 Thaler. 1871. KARL I. WURTTEMBERG. 18,39 grs. AR. (Rayitas). KM-620. EBC-/MBC+. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3039 5 Mark. 1898-F. WILHELM II. WURTTEMBERG. 27,64 grs. AR. KM-632. MBC+. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3040 5 Mark. 1913-F. WILHELM II. WURTTEMBERG. 27,72 grs. AR. KM-632. EBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3041 Medalla Matrimonio Wilhelm Friedrich con Pauline. 1898. WURTTEMBERG. Anv.: Retratos de medio cuerpo de los novios 
uno al lado del otro a izquierda, debajo flores y ramas de laurel. Rev.: Dos genios sostienen una corona sobre un escudo con 
los monogramas de los novios, rodeado de guirnaldas de flores. 64,43 grs. Br plateado. Ø 63x52 mm. Ovalada. En estuche. 
(Golpecitos). EBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3042 ALEMANIA. 2 Reichsmark. 1926-G. REPÚBLICA DE WEIMAR. KARLSRUHE. 9,92 grs. AR. KM-45. EBC. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3043 3 Reichsmark. 1925-J. REPÚBLICA DE WEIMAR. HAMBURGO. 14,88 grs. AR. Milenario Rhineland. KM-46. EBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3044 3 Reichsmark. 1929-F. REPÚBLICA DE WEIMAR. STUTTGART. 15,04 grs. AR. Hindenburg. X aniversario Constitución de 
Weimar. (Leves golpecitos). KM-63. EBC-/EBC. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3045 ARGENTINA. 10 Centavos. 1882. 2,46 grs. Pátina. KM-26. MBC+. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3046 AUSTRIA. Thaler. 1848-A. FERDINAND I. VIENNA. AR. Restos de soldadura en canto. Encapsulada por NGC como XF 
DETAILS MOUNT REMOVED (3478393-020). Pátina. KM-2240. EBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3047 2 Schiling. 1932. 11,94 grs. AR. 200 Aniversario Joseph Haydn. KM-2848. SC-. 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3048 BÉLGICA. 2 Francs. 1904. LEOPOLD II. 9,95 grs. AR. KM-59. EBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3049 5 Francs. 1851. LEOPOLD I. 24,95 grs. AR. KM-17. EBC-. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3050 5 Francs. 1851. LEOPOLD I. 24,84 grs. AR. Pátina oscura. KM-17. EBC-/EBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3051 20 Francs. 1877. LEOPOLD II. 6,41 grs. AU. Fr-412; KM-37. EBC-. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3052 20 Francs. 1877. LEOPOLDO II. 6,43 grs. AU. Fr-412; KM-37. EBC. 280,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3053 50 Ecu. 1987. 17,28 grs. AU. Carlos V. Fr-427; KM-167. PROOF. 725,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3054 BENÍN. 1.500 Francs. 2007. 0,50 grs. AU. 750 Aniversario Universidad de La Sorbona. PROOF. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3055 CANADÁ. 100 Dollars. 1976. ELIZABETH II. 16,91 grs. AU. Juegos Olímpicos Montreal´76: Palas Atenea y atleta clásico. En 
estuche original, con certificado. Fr-6; KM-115. PROOF. 750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3056 100 Dollars. 1976. ELIZABETH. 16,89 grs. AU. Variante de 25 mmm. Y AU (917). Juegos Olímpicos Montreal´76: Palas Atenea 
y atleta clásico. En estuche original. Fr-7; KM-116. PROOF. 750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3057 100 Dollars. 1978. ELIZABETH II. 16,9 grs. AU (917). Gansos. En estuche original con certificado. (Leves rayitas). Fr-9; KM-122. 
PROOF. 750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3058 100 Dollars. 1979. 16,89 grs. AU. Año del Niño. En estuche original, con certificado. Fr-10; KM-126. PROOF. 750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3059 100 Dollars. 1980. 16,91 grs. AU. Territorios Árticos: Esquimal en Kayak. En estuche original con certificado. Fr-11; KM-129. PROOF. 750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3060 100 Dollars. 1982. 16,88 grs. AU. Nueva Constitución. En estuche original con certificado. Fr-13; KM-137. PROOF. 750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3061 100 Dollars. 1984. 16,86 grs. AU. Jacques Cartier. En estuche original, con certificado. Fr-15; KM-142. PROOF. 750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3062 CHILE. 100 Pesos. 1946. SANTIAGO. 20,3 grs. AU. Brillo original. KM-175. SC-. 900,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3063 100 Pesos. 1958-So. 20,32 grs. AU. Fr-54; KM-175. SC. 880,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3064 CHINA. 50 Cents. (1911-1915). YUNNAN. 13,53 grs. AR. Y-257. EBC-. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3065 50 Cents. (1911-15). YUNNAN. 13,35 grs. AR. Y-257. MBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3066 50 Cents. (1911-15). YUNNAN. 13,02 grs. AR. Y-257. MBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3067 1 Dollar (Yuan). Año 23 (1934). SUN YAT SEN. 26,66 grs. Y-345. EBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3068 1 Dollar (Yuan). Año 23 (1934). SUN YAT SEN. 26,71 grs. AR. Y-345. EBC-. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3069 10 Yuan. 1995. 31,06 grs. AR. Panda en árbol comiendo rama de bambú de 9 hojas. KM-732.1. SC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3070 Medalla. 1923. TSAO KUN. REPÚBLICA. Anv.: Busto militar de Tsao Kun de frente. Rev.: Banderas cruzadas, alrededor 
estrellas. AE. Ø 38 mm. MBC+. 860,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3071 CUBA. 20 Centavos. 1916. 4,98 grs. AR. Restos de brillo original. KM-13.2. EBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3072 1 Peso. 1934. 26,75 grs. AR. Tipo estrella. (Leves golpecitos). KM-15.2. EBC-. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3073 5 Pesos. 1915. 8,34 grs. AU. José Martí. Fr-4; KM-19. MBC+. 375,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3074 5 Pesos. 1916. 8,34 grs. AU. José Martí. Brillo original. Fr-4; KM-19. EBC+. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3075 DINAMARCA. 1 Speciedaler. 1777. CHL. 28,58 grs. AR. Pátina oscura. ESCASA. KM-634. MBC. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3076 EGIPTO. 5 Piastres. 1335 d.H. - 1920 d.C. FUAD I. 6,93 grs. AR. KM-326. MBC. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3077 5 Pounds. 1992. 17,50 grs. AR. Juegos Olímpicos Barcelona´ 92: Hockey. KM-707. PROOF. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3078 ESTADOS UNIDOS. 25 Cents. 1916. 6,24 grs. AR. Barber Quarter. KM-114. MBC+. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3079 Quarter. 1806. 6,45 grs. AR. Draped bust. MUY RARA. KM-36. BC. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3080 1/4 Dollar. 1932-D. DENVER. 6,18 grs. AR. Washington Head. ESCASA. KM-164. MBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3081 1/2 Dollar. 1921. AR. Alabama, con contramarca 2x2. Encapsulada por PCGS AU 58 (nº 922558/04878353). ESCASA. KM-148.1. 
EBC+. 170,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3081A 1 Trade Dollar. 1876-S. SAN FRANCISCO. 27,10 grs. AR. Tipo Seated Liberty. Pátina. ESCASA. KM-108. MBC+. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3082 2-1/2 Dollars. 1878. 4,16 grs. AU. Coronet Head. (Probablemente ha estado en aro). Fr-114; KM-72. MBC+. 190,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3083 2-1/2 Dollars. 1911. 4,17 grs. AU. Indian head. (Ha estado en aro). Fr-120; KM-128. MBC+. 190,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3084 5 Dollars. 1902-S. SAN FRANCISCO. 8,26 grs. AU. Coronet head. Fr-145; KM-101. MBC+. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3085 5 Dollars. 1911-S. SAN FRANCISCO. 8,35 grs. AU. Indian Head. Fr-150; KM-129. EBC. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3086 10 Dollars. 1880-S. SAN FRANCISCO. 16,68 grs. AU. Coronet Head. Rayitas. Fr-160; KM-102. EBC-. 775,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3087 ETIOPÍA. 5 Dollars. 1972. AR. Haile Selassie. En presentación original. KM-52. PROOF. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3088 FRANCIA. Carlin d´ Argent. (1309-1343). ROBERT D´ANJOU. 3,11 grs. AR. Poey d´avant-3982 sim. MBC-. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3089 Franc d´argent. 1576-F. HENRI III. ANGERS. Anv.: HENRICVS. III. D. G. FRANC. ET. POL. REX. Busto a derecha. Rev.: SIT. 
NOMEN. DOMINI. BENEDICTVM: Cruz H en el centro. 6,97 grs. AR. Pátina. Dup-1130. MBC+. 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3090 1/12 Ecu. 1659-I. LOUIS XIV. LIMOGES. 2,21 grs. AR. KM-166.9. MBC-. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3091 1/12 Ecu. 1661. ORANGE. WILLIAM HENRY. 2,17 grs. AR. (Golpecito en canto). KM-90. MBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3092 1/12 Ecu. 1666-T. ANNE-MARIE-LOUISE. DOMBES. 2,06 grs. AR. Dup-3011. MBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3093 Ecu. 1773-D. LOUIS XV. LYON. 28,68 grs. AR. (Rayas). KM-551.5. BC+. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3094 Ecu. 1782-(I). LOUIS XVI. LIMOGES. 28,68 grs. KM-564.7. MBC-. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3095 Ecu. 1791-A. LOUIS XVI. PARÍS. 29,28 grs. AR. (Limpiada). Ligera pátina. RARA EN ESTA CALIDAD. KM-564.1. MBC+. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3096 5 Francs. Año 10-A (1801-1802). PARÍS. Anv.: Tipo Hércules. UNION ET FORCE. 24,74 grs. AR. Pátina oscura. KM-639.1. MBC. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3097 5 Francs. An-XI-MA. BONAPARTE PREMIER CONSUL. MARSELLA. 24,66 grs. AR. (Golpecito en anverso). Ligera pátina. 
KM-650.5. MBC. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3098 5 Francs. An 13-A (1805). NAPOLEON EMPEREUR. PARIS. 24,7 grs. AR. (Rayitas y golpecitos, limpiada). KM-662.1. BC+. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3099 5 Francs. 1806-L. NAPOLEON EMPEREUR. BAYONNE. 24,37 grs. AR. (Rayas y golpecitos). ESCASA. KM-673.8. MBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3100 5 Francs. 1808-B. NAPOLEON EMPEREUR. ROUEN. 24,9 grs. AR. (Golpecitos). KM-686.2. MBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3101 5 Francs. 1813-H. NAPOLEON EMPEREUR. LA ROCHELLE. 24,71 grs. AR. Pátina irregular. KM-694.6. MBC. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3102 5 Francs. 1851-A. II REPUBLIQUE. PARIS. 24,86 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). KM-761.1. EBC-/EBC. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3103 5 Francs. 1870-A. III REPUBLIQUE. PARIS. 24,91 grs. AR. KM-818.1. EBC-. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3104 10 Francs. 1939. 9,99 grs. AR. (Levísimos golpecitos). Brillo original. KM-878. SC-. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3105 10 Francs. 1858-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 3,16 grs. AU. Fr-576a; KM-784.3. MBC. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3106 10 Francs. 1868-A. NAPOLEON III. PARIS. 3,18 grs. AU. (Descolgada). Fr-586; KM-800.1. MBC. 130,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3107 20 Francs. 1855-A. NAPOLEÓN III. PARIS. 6,43 grs. AU. Fr-573; KM-781.1. MBC/MBC+. 250,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3108 Lote 2 monedas 10 y 20 Francs. NAPOLEÓN III. 3,18 y 6,38 grs grs. AU. 10 Francos 1859-BB Estrasburgo y 20 Francos 1864-BB 
Estrasburgo. KM-784.4, 801.2. MBC- y MBC+. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3109 20 Francs. 1893-A. PARIS. 6,42 grs. AU. Ángel. (Golpecitos). Fr-592; KM-825. MBC+. 275,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3110 GRAN BRETAÑA. Lote 2 monedas Penny. EDWARD I a III. CANTERBURY, LONDON. 1,41 y 1,43 grs. AR. MBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3111 Shilling. (1625-1649). CHARLES I. TOWER MINT UNDER PARLIAMENT. 5,74 grs. AR. Marca de ceca sol en los dos lados. 
KM-111; Spink-2800 sim. MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3112 Florin (Two Shillings). 1887. VICTORIA. 11,29 grs. AR. KM-762. EBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3113 1/2 Crown. 1890. VICTORIA. 14,1 grs. AR. (Pequeños golpecitos). Km-764; Spink-3924. EBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3114 1/2 Crown. 1897. VICTORIA. 14,05 grs. AR. (Leves golpecitos). KM-782; Spink 3938. EBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3115 1/2 Crown. 1915. GEORGE V. 14,13 grs. AR. (Leves golpecitos). KM-818.1. EBC-. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3116 Crown. 1895-LIX. VICTORIA. 28,22 grs. AR. (Pequeños golpecitos). KM-783; Spink-3937. EBC-. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3117 Sovereign. 1863. VICTORIA. 7,94 grs. AU. (Leves rayitas). Fr-387i; KM-736.2. MBC/MBC+. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3118 Sovereign. 1911. GEORGE V. 7,96 grs. AU (917). (Golpecitos). Fr-404; KM-820. EBC-. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3119 GRECIA. 5 Drachmai. 1875-A. GEORGE I. PARIS. 24,83 grs. AR. (Golpecitos y rayitas). KM-46. MBC. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3120 5 Drachmai. 1876-A. GEORGE I. PARIS. 24,59 grs. AR. Pátina. (Golpecitos). KM-46. MBC. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3121 5 Drachmai. 1876-A. GEORGE I. PARIS. 24,83 grs. AR. (Golpecitos). KM-46. MBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3122 GUATEMALA. 1 Real. 1890/8. 3,06 grs. KM-153a.2. MBC+. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3123 HAITÍ. 1 Gourde. 1887. 24,94 grs. AR. ATRACTIVA PIEZA. KM-46. EBC. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3124 IRLANDA. Lote 2 monedas 20 Euros. 2013 y 2014. 0,50 grs (x2). AU. Arquitectura medieval irlandesa y Milenario Batalla de 
Clontarf. En estuches originales con certificado de autenticidad. Fr-12/3; KM-76, 82. PROOF. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3125 GUERNSEY. 8 Doubles. 1889-H. HEATON-BIRMINGHAM. 9,44 grs. Br. KM-7. MBC+. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3126 ESTADOS ITALIANOS. 5 Lire. 1848-M. MILANO. LOMBARDIA. 24,91 grs. AR. Pátina. C-22.1. MBC+. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3127 5 Franchi. 1806. ELISA BONAPARTE e FELICE BACIOCCHI. LUCCA e PIOMBINO. 24,62 grs. AR. KM-24.3. MBC-. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3128 5 Franchi. 1807. FÉLIX y ELISA BONAPARTE. LUCCA E PIOMBINO. 24,86 grs. AR. Pátina. KM-24. MBC+. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3129 Gigliato. ROBERT DE ANJOU. NÁPOLES. Anv.: ROBERT. DEI. GRA. IERL ET SICIL REX. Roberto sentado de frente en trono 
leonino portando cetro con punta de lis y orbe. Rev.: HONOR R?GIS IVDICIV DILIGIT. Cruz floreada. 3,98 grs. AR. MEC XIV-
698; MIR-28. MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3130 Carlino de 10 Grana. 1818. FERNANDO I de DOS SICILIAS. NÁPOLES. 2,3 grs. AR. (Rayas de ajuste en anverso). ESCASA. 
Vti-242; MIR-465. MBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3131 120 Grana. 1854. FERNANDO II. NAPOLES y SICILIA. 27,33 grs. AR. (Leves rayitas). KM-370. MBC+. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3132 5 Lire. 1829-P. CARLO FELICE. SARDINIA. 24,8 grs. AR. (Pequeños golpecitos). KM-116.2. MBC+. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3133 5 Lire. 1829-P. CARLO FELICE. SARDINIA. 24,56 grs. AR. Pátina. (Golpecitos). KM-116.2. MBC. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3134 5 Lire. 1844-P. CARLO ALBERTO. SARDINIA. 24,98 grs. AR. Pátina. (Leves rayitas). KM-130.2. MBC+. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3135 20 Lire. 1838-P. CARLO ALBERTO. TORINO. SARDINIA. 6,39 grs. AU. (Golpecitos). Fr-1142; KM-131.2. MBC. 290,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3136 ITALIA. 1 Lira. 1863. VICTORIO EMANUELLE II. 4,95 grs. ESCASA. KM-15.1. MBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3137 5 Lire. 1870-BN. VITORIO EMANUELE II. 24,76 grs. AR. KM-8.3. MBC+. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3138 5 Lire. 1879-R. UMBERTO I. ROMA. 24,82 grs. AR. (Rayas y limpiada). ESCASA. KM-20. MBC. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3139 10 Lire. 1863. VITTORIO EMANUELE II. TURÍN. BN. 3,2 grs. AU. Fr-15, KM-9.2. MBC. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3140 20 Lire. 1873. VITTORIO EMANUELE II. MILÁN. BN. 6,41 grs. AU. Fr-13, KM-10.3. MBC+. 300,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3140A Lote 2 monedas 20 y 50 Euro. 2012-R. 6,45 y 16,12 grs. AU (900). Arte Medieval: Flora en el arte y Fauna en el arte. Las dos 
en estuche original con certificado. Tirada máxima: 1.500 piezas. PROOF. 900,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3140B Lote 2 monedas 20 y 50 Euro. 2016-R. 6,45 y 16,12 grs. AU (900). Art Nouveau: Flora en el arte y Fauna en el arte. Las dos en 
estuche original con certificado. Tirada máxima: 1.200 y 900 piezas. KM-400, 401. PROOF. 900,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3141 Medalla Benito Mussolini. 1925. Anv.: BENITVS MVSSOLINVS DVX MCMXXV, Busto a izquierda. Rev.: ITALIAM VEHIT 
FORTVNAMQVE SVAM. Figura masculina con timón y trono. 7,37 grs. AU. Grabador: Mistruzzi. (Restos de soldadura pulida 
a las 12h). EBC. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3142 LAOS. 50 Kip. 1989. 15,94 grs. AR. Juegos Olímpicos Barcelona´ 92: Waterpolo. Variante agua de la piscina tipo PROOF. 
Tirada máxima: 5.000 piezas. KM-36.1. PROOF. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3143 MARRUECOS. Rial (10 Dirhams). 1329 d.H (1911). ABD AL-HAFIZ. 24,86 grs. AR. Y-25. EBC. 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3144 Rial (10 Dirhams). 1336 Dh. Yusuf (1912-27). 24,96 grs. AR. Y-33. MBC+. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3145 Lote 3 monedas 100, 200 y 500 Francs. 1372 y 1376 d.H. (1953 y 1956 d.C.). MOHAMMED V. AR. A EXAMINAR. Y-52, 53, 54. EBC. 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3146 MÉXICO. 8 Reales. 1828. ZACATECAS. A.O. 26,94 grs. AR. Reverso coincidente. KM-377.13. MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3147 8 Reales. 1845. ZACATECAS. O.M. 26,89 grs. AR. KM-377.13. MBC+. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3148 8 Reales. 1848. GUANAJUATO. P.M. 26,62 grs. AR. (Rayitas). KM-377.8. MBC-. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3149 8 Reales. 1860. ZACATECAS. V.L. 26,79 grs. AR. (Pequeños resellos). KM-377.13. MBC-. 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3150 8 Reales. 1861/51. GUANAJUATO. P.F. 27,12 grs. AR. Correción de fecha visible en la parte superior derecha del 6. Pequeñas 
contramarcas. KM-377.8. MBC. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3151 8 Reales. 1863/53. GUANAJUATO. Y.F. 26,65 grs. AR. Pequeñas contramarcas y rayitas en anverso. KM-377.8. MBC. 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3152 8 Reales. 1868-P.H. CIUDAD DE MÉXICO. 26,94 grs. Pátina oscura. KM-377.10. MBC+. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3153 8 Reales. 1868. GUANAJUATO. Y.F. 26,65 grs. AR. (Pequeñas contramarcas y rayitas). KM-377.8. MBC. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3154 8 Reales. 1869. ZACATECAS. Y.H. 26,48 grs. AR. (Pequeños resellos chinos). KM-377.13. MBC. 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3155 8 Reales. 1875. SAN LUIS de POTOSÍ. M.H. 26,83 grs. AR. Pequeños resellos. Pátina oscura. KM-377.12. MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3156 8 Reales. 1876. GUANAJUATO. F.R. 26,94 grs. AR. (Rayitas y limpiada). KM-377.8. MBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3157 8 Reales. 1877. SAN LUIS de POTOSÍ. M.H. 27,04 grs. AR. KM-377.12. EBC-. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3158 8 Reales. 1877. MÉXICO. M.H. 26,83 grs. AR. Pequeños resellos. (Golpecitos en canto). ESCASA. KM-377.10. MBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3159 8 Reales. 1878. MÉXICO. M.H. 26,87 grs. AR. (Pequeños resellos). KM-377.10. MBC+. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3160 8 Reales. 1879/8. MÉXICO. M.H. 26,87 grs. AR. Acuñación parcialmente floja. Pequeños resellos. KM-377.10. MBC+. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3161 8 Reales. 1880. MÉXICO. M.H. 26,73 grs. AR. Pequeños resellos. KM-377.10. MBC. 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3162 8 Reales. 1880. ZACATECAS. J.S. 26,78 grs. AR. (Pequeños resellos chinos). KM-377.13. MBC. 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3163 8 Reales. 1881/71. GUANAJUATO. S.B. 26,79 grs. AR. Pequeños resellos. KM-377.8. MBC. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3164 8 Reales. 1881. MÉXICO. M.H. 26,88 grs. AR. Pátina oscura. KM-377.10. MBC+. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3165 8 Reales. 1881. MÉXICO. M.H. 26,9 grs. AR. Pequeños resellos chinos. Pátina. KM-377.10. MBC. 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3166 8 Reales. 1884. SAN LUIS de POTOSÍ. M.H. 26,71 grs. AR. Pequeños resellos. KM-377.12. MBC-/MBC. 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3167 8 Reales. 1886. ZACATECAS. J.S. 26,89 grs. AR. (Hoja). KM-377.13. MBC+. 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3168 8 Reales. 1886. CHIHUAHUA. M.M. 26,84 grs. AR. (Pequeños resellos). KM-377.2. MBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3169 8 Reales. 1886. SAN LUIS de POTOSÍ. M.R. 26,85 grs. AR. KM-377.12. MBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3170 8 Reales. 1887. MÉXICO. M.H. 26,81 grs. AR. Pequeños resellos. KM-377.10. EBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3171 8 Reales. 1887. SAN LUIS de POTOSÍ. M.R. 26,8 grs. AR. Pequeños resellos. (Rayitas). KM-377.12. MBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3172 8 Reales. 1887. ZACATECAS. F.Z. 26,84 grs. AR. (Pequeños resellos chinos). KM-377.13. MBC. 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3173 8 Reales. 1889. ZACATECAS. F.Z. 26,84 grs. AR. (Pequeños resellos). KM-377.13. MBC+. 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3174 8 Reales. 1889. MÉXICO. M.H. 26,93 grs. AR. KM-377.10. MBC+. 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3175 8 Reales. 1889. GUADALAJARA. J.S. 27,01 grs. AR. (Leve golpecito en canto). KM-377.6. MBC+. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3176 8 Reales. 1889. CHIHUAHUA. M.M. 26,91 grs. AR. (Rayitas en anverso y pequeños resellos). KM-377.2. MBC+. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3177 8 Reales. 1890. ZACATECAS. F.Z. 26,86 grs. AR. KM-377.13. EBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3178 8 Reales. 1890. CULIACÁN. A.M. 26,61 grs. AR. KM-377.3. EBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3179 8 Reales. 1890. GUADALAJARA. J.S. 26,88 grs. AR. Acuñación parcialmente floja. Pequeños resellos. ESCASA. KM-377.6. MBC+. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3180 8 Reales. 1890. GUANAJUATO. R.R. 26,77 grs. AR. Pequeños resellos. Acuñación parcialmente floja. (Rayitas). KM-377.8. 
MBC-/MBC. 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3181 8 Reales. 1891. CULIACÁN. A.M. 26,4 grs. AR. Bonita pátina. KM-377.3. EBC. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3182 8 Reales. 1891. MÉXICO. A.M. 26,91 grs. AR. Pequeños resellos. (Rayitas). KM-377.10. EBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3183 8 Reales. 1891. GUANAJUATO. R.S. 26,99 grs. AR. Restos de brillo original. KM-377.8. MBC+. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3184 8 Reales. 1891. CHIHUAHUA. M.M. 26,93 grs. AR. Restos de brillo original. (Pequeñas rayitas y Resello en reverso). KM-377.2. MBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3185 8 Reales. 1892/1. GUADALAJARA. J.S. 26,9 grs. AR. KM-377.6. MBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3186 8 Reales. 1892. ZACATECAS. F.Z. 26,9 grs. AR. (Pequeños golpecitos). KM-377.13. EBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3187 8 Reales. 1892. CHIHUAHUA. M.M. 26,87 grs. AR. (Limpiada). KM-377.2. EBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3188 8 Reales. 1892. MÉXICO. A.M. 26,98 grs. AR. Pequeños resellos. (Rayitas). KM-377.10. MBC+. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3189 8 Reales. 1893. CULIACÁN. A.M. 26,96 grs. AR. Resellos chinos en anverso. KM-377.3. EBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3190 8 Reales. 1893. CHIHUAHUA. M.M. 27,05 grs. AR. (Graffiti en reverso y pequeños resellos). KM-377.2. (EBC-). 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3191 8 Reales. 1894. MÉXICO. A.M. 27,09 grs. AR. (Limpiada). KM-377.10. EBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3192 8 Reales. 1894. CUALICAN. A.M. 27,36 grs. AR. (Oxidaciones y restos de soldadura limpiadas). KM-377.3. MBC. 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3193 8 Reales. 1895. ZACATECAS. F.Z. 26,84 grs. AR. KM-377.13. EBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3194 8 Reales. 1896. MÉXICO. A.B. 27 grs. AR. Pequeños resellos chinos. KM-377.10. EBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3195 8 Reales. 1896. CULIACÁN. A.M. 26,69 grs. AR. Resellos. KM-377.3. MBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3196 8 Reales. 1897. MÉXICO. A.M. 26,94 grs. AR. (Rayitas de limpieza). KM-377.10. MBC+. 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3197 8 Reales. 1897. GUANAJUATO. R.S. 26,91 grs. AR. (Pequeña grieta en canto). KM-377.8. MBC+. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3198 8 Reales. 1899. MÉXICO. A.M. 26,86 grs. AR. (Golpecitos en canto). KM-409.2. MBC+. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3199 1 Peso. 1866-Mo. MAXIMILIANO EMPERADOR. 26,85 grs. AR. Pátina. (Golpecitos). ESCASA. KM-388.1. MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3200 1 peso. 1871. MÉXICO. M. 26,42 grs. AR. Tipo Balanzas. (Algo limpiada). KM-408.5. MBC+. 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3201 1 Peso. 1871. MÉXICO. M. 27,05 grs. AR. Tipo Balanzas. KM-408.5. MBC+. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3202 1 Peso. 1873/2. ZACATECAS. H. 26,94 grs. AR. Tipo Balanzas. KM-408.8. MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3203 1 Peso. 1873. MÉXICO. M. 26,86 grs. AR. Tipo Balanzas. KM-408.5. MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3204 1 Peso. 1873. SAN LUIS de POTOSÍ. O. 26,83 grs. AR. Tipo Balanzas. (Rayitas y pequeños golpecitos en el canto). KM-408.7. 
MBC-/MBC. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3205 1 Peso. 1898. MÉXICO. A.M. 26,97 grs. AR. (Golpecito en canto). KM-409.2. MBC+. 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3206 1 Peso. 1898. GUANAJUATO. R.S. 27,06 grs. AR. KM-409.1. MBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3207 1 Peso. 1899. MÉXICO. A.M. 27,08 grs. AR. (Limpiada). KM-409.2. MBC+. 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3208 1 Peso. 1900. ZACATECAS. F.Z. 26,86 grs. AR. (Pequeños golpecitos). KM-409.3. MBC+. 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3209 1 Peso. 1901. ZACATECAS. F.Z. 26,91 grs. AR. KM-409.3. MBC+. 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3210 1 Peso. 1902. ZACATECAS. F.Z. 27,02 grs. AR. (Golpecitos). KM-409.4. EBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3211 1 Peso. 1908. MÉXICO. G.V. 26,87 grs. AR. (Limpiada). KM-409.2. EBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3212 1 Peso. 1908. MÉXICO. G.V. 26,93 grs. AR. (Rayitas de limpieza). KM-409.2. EBC-. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3213 Lote 44 monedas 1 Onza. 1979 y 1980 (2). Peso total aproximado 1479,28 grs. AR (925). Contiene 39 monedas de 1979 tipo III, 
con la balanza apuntando a las U de UNA, y 3 tipo IV, la balanza apuntando a la N de UNA. A EXAMINAR. KM-M49b.3 (39); 
M49b.4 (3); M49B.5 (2). EBC+ a SC. 660,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3214 2 Pesos. 1915. 6,32 grs. AR. KM-745. EBC. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3215 2-1/2 Pesos. 1918. 2,07 grs. AU. Hidalgo. Fr-169; KM-463. EBC-. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3216 2-1/2 Pesos. 1945. 2,05 grs. AU. Hidalgo. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-169R; KM-463. SC-. 90,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3217 Lote 2 monedas 2-1/2 Pesos. 1945. 4,14 grs. AU. Hidalgo. Restrike. EBC. 160,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3218 Lote 4 monedas 2 y 2 1/2 Pesos (3). 1945. Total 7,93 grs. AU. Restrikes. KM-461 y 463 (3). SC. 350,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3219 20 Pesos. 1921. 16,63 grs. AU. Calendario Azteca. Fr-171; KM-478. EBC. 750,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3220 20 Pesos. 1959. 16,64 grs. AU. KM-478. SC-. 720,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3221 MONTENEGRO. 5 Perpera. 1909. NICOLÁS I. 23,93 grs. AR. (Pequeños golpecitos). ESCASA. KM-6. MBC/MBC+. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3222 5 Perpera. 1912. NICOLÁS I. 23,95 grs. AR. Pátina. ESCASA. KM-15. MBC+. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3223 NAMIBIA. 50 Dollars. 2007. 0,51 grs. AU. Lady Diana Princesa de Gales. PROOF. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3224 NICARAGUA. 1 Córdoba. 1912-H. HEATON. 24,91 grs. AR. (Leves golpecitos). ESCASA. KM-16. EBC-. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3225 Lote 2 monedas 10 y 250 Córdobas. 1991, 92. 20,07 y 154,85 grs. AR. Visita Reyes de España, V Centenario y Juegos Olímpicos 
Barcelona´ 92. KM-78, 79. PROOF. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3226 PAÍSES BAJOS. 2-1/2 Gulden. 1865. WILLEM III. 24,87 grs. AR. (Algo limpiada). KM-82. EBC-. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3227 Lote 3 monedas 2-1/2 Gulden. 1930, 1932 y 1936. WILHELMINA I. AR. KM-165. EBC- a EBC. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3228 PANAMÁ. 20 Balboas. 1971. 130,33 grs. AR. Simón Bolívar. KM-31. SC. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3229 PARAGUAY. 4 Centesimos. 1870. 19,6 grs. AE. Pátina irregular, restos de brillo original. BONITA PIEZA. KM-4.1. EBC. 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3230 PERÚ. 1/4 Real. 1855. LIMA. 0,71 grs. AR. KM-143.1. EBC-. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3231 8 Reales. 1834. LIMA. M.M. 27,26 grs. AR. (Rayas de limpieza). KM-142.3. MBC. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3232 Medalla inauguración Casa Nacional de Correos. 19 Marzo 1899. Presidente NICOLAS DE PIEROLA. Anv.: PERSEVERANCIA. 
INTELIGENCIA. TRABAJO. HONRADEZ. Busto a derecha. Rev.: Leyenda. 30,35 grs. AR. Ø 40 mm. PROOF. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3233 POLONIA. 10 Zlotych. 1936. 21,99 grs. AR. Jozef Pilsudski. Y-29. EBC+. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3234 REPÚBLICA CENTROAFRICANA. 1.000 Francs CFA. 2013. 20,14 grs. AR. Protección naturaleza. Mono en árbol. En estuche 
original con certificado de autenticidad. KM-14. PROOF. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3235 RODESIA DEL SUR. Crown. 1953. ELIZABETH II. 28,31 grs. AR. Centenario Nacimiento Cecil Rhodes. (Levisimas concreciones). 
KM-27. SC-/EBC+. 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3236 RUMANÍA. 5 Lei. 1880-B. CAROL I. 24,89 grs. AR. Bonita pátina. KM-12. MBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3237 5 Lei. 1881. CAROL I. 24,81 grs. AR. KM-16. MBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3238 5 Lei. 1906. CAROL I. 24,97 grs. AR. (Leves rayitas). Bonita ligera pátina irisada. ESCASA. KM-35. EBC-. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3239 5 Lei. 1906. CAROL I. 24,8 grs. AR. 40 aniversario de reinado. Ligera pátina. (Golpecitos). KM-35. MBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3240 RUSIA. Denga (1/2 kopek). 1750. ELIZABETH. 9,22 grs. AE. KM-188. MBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3241 2 Kopek. 1818. ALEXANDER I. 12,86 grs. AE. (Acuñación floja, normal en estas emisiones). C-118.3. EBC-. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3242 50 Kopeks. 1912. NICHOLAS II. SAN PETERSBURGO. 9,98 grs. AR. Y-58.2. EBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3243 50 Kopeks. 1922. R.S.F.S.R. 9,88 grs. AR. (Pequeños golpecitos). Y-83. EBC-. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3244 50 Kopeks. 1924. U.R.S.S. 9,97 grs. AR. Herrero. Y-89.1. MBC+. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3245 1 Rouble. 1878. ALEXANDER II. SAINT PETERSBURG. 20,6 grs. AR. Y-25. MBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3246 1 Rouble. 1883. ALEXANDER III. 20,67 grs. AR. Coronación. (Limpiada). ESCASA. Y-43. MBC+. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3247 1 Rouble. 1897. NICHOLAS II. SAINT PETERSBURG. 19,84 grs. AR. Y-59.3. MBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3248 1 Rouble. 1924. LENINGRADO. 19,97 grs. AR. (Leves rayitas). Y-90.1. EBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3249 SERBIA. 5 Dinara. 1879. MILÁN OBRENOVICH IV. 24,89 grs. AR. KM-12. MBC+. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3250 5 Dinara. 1879. MILÁN I. 24,95 grs. AR. (Rayitas y golpecitos). KM-12. MBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3251 SEYCHELLES. 25 Rupees. 2011. 1,26 grs. AU. 35 Aniversario Independencia. En lujoso estuche original con certificado de 
autenticidad. Fr-37; KM-132. PROOF. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3252 25 Rupees. 2013. 0,50 grs. AU. The Royal Baby. Príncipe George. En estuche original con certificado de autenticidad. KM-
134. PROOF. 40,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3253 SUDÁFRICA. 1/2 Pond. 1895. 3,72 grs. AU. (Descolgada). KM-9.2. MBC-/BC+. 150,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3254 SUIZA. 2 Francs. 1862-B. BERNA. 9,89 grs. AR. ESCASA. KM-10a. MBC. 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3255 5 Francs. 1881. FESTIVAL DE TIRO. FRIBOURG. 24,94 grs. AR. KM-S15. EBC-. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3256 5 Francs. 1881. FESTIVAL DE TIRO. FRIBOURG. 24,8 grs. AR. KM-S15. MBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3257 Lote 2 monedas 10 Francs. 1913-B. BERNA. 3,23 y 3,24 grs. AU (900). Fr-504; KM-36. EBC. 280,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3258 10 Francs. 1915-B. BERNA. 3,21 grs. AU. (Pequeños golpecitos). Fr-504; KM-36. EBC-. 145,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3259 10 Francs. 1922-B. BERNA. 3,22 grs. AU. Fr-504; KM-36. EBC. 145,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3260 10 Francs. 1922-B. BERNA. 3,22 grs. AU. (Acuñación algo floja). Fr-504; KM-36. EBC. 145,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3261 20 Francs. 1907-B. BERNA. 6,44 grs. AU. Helvetia. (Leves rayitas en anverso). Fr-499; KM-35.1. EBC+. 280,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3262 20 Francs. 1927-B. BERNA. 6,42 grs. AU. Helvetia. Fr-499; KM-35.2. EBC+. 280,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3263 20 Francs. 1947-B. BERNA. 6,43 grs. AU. Helvetia. Brillo original. Fr-499; KM-35.2. SC-. 280,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3264 20 Francs. 1947-B. BERNA. 6,43 grs. AU. Helvetia. Brillo original. Fr-499; KM-35.2. SC-. 280,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3265 20 Francs. 1947-B. BERNA. 6,43 grs. AU. Helvetia. Brillo original. Fr-499; KM-35.2. SC-. 280,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3266 20 Francs. 1947-B. BERNA. 6,43 grs. AU. Helvetia. Brillo original. Fr-499; KM-35.2. SC-. 280,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3267 20 Francs. 1947-B. BERNA. 6,43 grs. AU. Helvetia. Brillo original. Fr-499; KM-35.2. SC-. 280,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3268 20 Francs. 1947-B. BERNA. 6,44 grs. AU. Helvetia. Brillo original. Fr-499; KM-35.2. SC-. 280,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3269 20 Francs. 1947-B. BERNA. 6,43 grs. AU. Helvetia. Fr-499; KM-35.2. SC-. 275,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3270 Lote 3 monedas 20 Francs. 1947-B. BERNA. Peso total: 19,32 grs. AU. Helvetia. Brillo original. Fr-499; KM-35.2. SC-. 840,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3271 TÚNEZ. 20 Francs. 1353 d.H. (1934 d.C.). AHMAD PASHA BEY. 19,80 grs. AR. KM-263. MBC+. 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3272 UCRANIA. 2 Hryvni. 2006. 1,24 grs. AU. Erizo. En estuche original con certificado. Fr-25; KM-408. PROOF. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3273 URUGUAY. 1 Peso. 1895. 24,89 grs. AR. (Leves golpecitos). KM-17a. EBC-. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3274 VATICANO. Grosso. (1714). CLEMENTE XI. 1,2 grs. AR. Año XV. Pátina. KM-754. MBC/MBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3275 Lote 3 monedas 500 Lire. 1963, 1966 y 1968. SEDE VACANTE y PAULUS VI (2). AR. KM-75, 91, 107. SC. 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3276 Medalla Año Santo. 1675. CLEMENTE X. Año VI. ESTADOS PAPALES. Anv.: CLEMENS.X.PONT.MAX.A.VI. Puerta Santa entre 
ANN-IVB. Rev.: Leyenda en cartela. 33,18 grs. AR. Ø 40 mm. Pátina irregular. MBC. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3277 Medalla de la Tesoreria general. 1721. SEDE VACANTE. Anv.: Escudo de armas. Rev.: CAROLVS/ COLLICOLA/ THES/ GEN/ 
CASTRI S ANG/ PRAEFECTVS/ 1721. 8,89 grs. AE. MUY ESCASA. MBC. 100,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3278 VENEZUELA. Lote 22 monedas 5 Bolívares. 1876 a 1936. AR. Pequeña colección de monedas de 5 Bolívares desde 1876 a 
1936. La de 1876 RARA. En álbum. MBC- a EBC. 500,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FICHAS COOPERATIVAS Y DE PROPAGANDA
3279 5 Pessetes. Guerra Civil. COOPERATIVA EL MASNOU. 3,39 grs. Baquelita. RARA. L-435. SC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3280 Lote 3 fichas 10 Cèntims (2) y 1 Pesseta. COOPERATIVA OBRERA GERMINAL. ESPARRAGUERA. Ni, Latón, Zinc. L-603, 604, 
607. MBC+. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3281 Lote 3 monedas 5 Pesetas. 1967. BARCELONA. Resello  Dr. Felipe Mateu y Llopis Núm. del Año 1966. Club Internacional 
Colón G.A.Bª 1967. Contramarca (EBC).Sobre 5 Pesetas 1888, 90, 91. MBC+. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MEDALLAS ESPAÑOLAS
3282 Inauguración de la Biblioteca Balaguer. 1884. VILLANUEVA Y GELTRÚ. Anv.: Busto a derecha de Víctor Balaguer. Rev.: 

Edificio de la Biblioteca. Br. Ø 51 mm. SC. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3283 Inauguración Obras Facultades de Medicina y Ciencias. 21 Marzo 1887. ZARAGOZA. Anv.: obre unos libros una candileja, 
en ella apoyada una vara, con una serpiente enroscada, cruzada una rama de laurel. Rev.: PRESIDENTE DEL CONSEJO 
PRAXEDES M. SAGASTA, MINISTRO DE FOMENTO C. NAVARRO RODRIGO, DRTOR. GRAL. INSTRUCCIÓN PÚBLICA J. 
CALLEJA SÁNCHEZ. En el campo SIENDO REINA REGENTE MARÍA CRISTINA. 51,20 grs. AR. Ø 53 mm. Grabador: Victorino 
G. (Golpecitos).  V-1887. EBC. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3284 1er Premi Ginckama. 16-8-1916. ROCAFORT. AR. Ø 33 mm. Ciclistas. Leyenda Grabada. Con anilla. Grabador: Vallmitjana. 
Cru.M.-1625 diferente leyenda grabada. MBC+. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3285 Exposición Internacional de Barcelona. 1929. ALFONSO XIII. Anv.: Bustos de los Reyes a izquierda, al fondo armas reales. 
Rev.: Amazona al fondo Palacio Nacional. AR. Ø 37 mm. CruM-1262. SC-. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3286 Exposición Internacional de Barcelona. 1929. ALFONSO XIII. Anv.: Bustos de los reyes a derecha. INAUGURACIÓN POR SS. 
MM. LOS REYES DE ESPAÑA. Rev.: Macero de la exposición a izquierda. EXPOSICIÓN INTERNACIONAL BARCELONA 1929. 
AR. Ø 30 mm. Con anilla. CruM-1261 var.metal. EBC. 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3287 Associació de comerciants i veïns de les rambles. Primera mitad siglo XX. Anv.: Elionor Rius Robert en cartela presentada 
por dos figuras. 18,36 grs. AR. MBC. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3288 1953. 1ª EXPOSICIÓN INTERNACIONAL DE ARTESANÍA. FALANGE. Anv.: Alegoría de la artesanía. Rev.: Yugo y flechas y 
leyenda. Metal dorado. Ø 85x60 mm. En estuche. SC. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3289 Centenario. 1863-1963. ASOCIACIÓN DE  INGENIEROS  INDUSTRIALES DE BARCELONA. Anv.: Alegoría femenina de 
la Industria con dos engranajes, detrás representaciones abstractas de la Industria. Rev.: Escudo y leyenda. Br. Ø 69 mm. 
Grabador: Fernando Jesús. SC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3290 Lote 3 medallas Proclamación de la Constitución Española. 1978. 22,35, 25,76 y 32,14 (AU) grs. Br, AR, AU (700). En estuche 
original con certificado. FDC. 1.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3291 III Trobada Caixes d`estalvi Federacions balear i catalana. Tardor 1989. Br. Ø 100 mm. En estuche original. Grabador: 
Ramón Ferran. SC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3292 Lote 25 medallas. (1991). De Atenas a Barcelona. Total aproximado 520 grs. Reproducciones de sellos en plata con baño de 
oro. En lujoso estuche original. Se acompaña del libro De Atenas a Barcelona, cien años de História Olímpica. PROOF. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3293 Dolça Catalunya - Patria del meu cor. Anv.: Armas de Catalunya entre espiga y rosa. Rev.: QUAN DE TU S´ ALLUNYA - D´ 
ENYORANÇA ES MOR. Cuatro escudos de provincias catalanas. 4,94 grs. AU (900). PROOF. 200,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3294 Pablo VI. 17,32 grs. AU (917). Concilio Vaticano II. Incluye carterita original y certificado de garantía de Numismática Ibérica 
S.A. PROOF. 700,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3295 Medalla Homenatge al Poble Català. Anv.: Mapa de Cataluña y Sardanas. Rev.: GIRONA / LLEIDA / TARRAGONA / 
BARCELONA. Escudos de armas. 10 grs. AU 917/1000. Ø 28 mm. En estuche con certificado. PROOF. 400,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3296 Lote 2 medallas Horóscopo Géminis y Piscis. Anv.: Símbolos alegóricos de Géminis y Piscis. Rev.: Alegorías de las estaciones. 
35,00 + 34,90 grs. AU (917). En estuche original con certificado de garantia Acuñaciones españolas. FDC. 3.000,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MEDALLAS EXTRANJERAS
3297 Medalla. 1890. ALEMANIA. BADEN. Anv.: FRIEDRICH GROSSHERZOG VON BADEN. Federico a izquierda con uniforme 

militar bajo laurel y corona. Rev.: Ángel con llama y laurel sobrevolando la ciudad, debajo escudo de armas. Br. Ø 80 mm. En 
estuche. EBC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3298 Rey Abdul Aziz Al Saud. 1293-1373 d.H. (1876-1953 d.C.). ARABIA SAUDÍ. Anv.: Busto del rey a izquierda. Rev.: Monograma 
real. 60,29 grs. AR. Ø 51 mm. SC. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3299 Exposición internacional de ferrocarriles y transportes terrestres. 1910. BUENOS AIRES. ARGENTINA. Metal plateado. Ø 
77 mm. EBC+. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3300 Medalla Recuerdo del ejercito. 1908. ECUADOR. QUITO. Anv.: Busto del gral Eloy Alfaro. 5,11 grs. AR. Inauguración del 
ferrocarril. Con anilla. EBC-. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3301 Medalla Centenario Victor Hugo. 1902. FRANCIA. Anv.: Busto a derecha. Rev.: SOUVENIR DU CENTENAIRE, Lira ente 
nubes y laurel. 17,57 grs. AR. Grabador: J. C. Chaplain. (Mancha). EBC. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3302 Medalla. ISLAS NORFOLK. Anv.: VICTORIA DEI GRATIA BRITANNIAR REG F.D. Escudo de armas. Rev.: Unifaz. AE. Ø 68 mm. 
Con hierros de sujeción. EBC. 25,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3303 Medalla batalla de Lepanto. (1571). VATICANO. PÍO V. ESTADOS PAPALES. Anv.: PIVS PONT OPT MAX ANNO. Busto del 
Papa a izquierda. Rev.: Batalla naval. 23,4 grs. Br. Ø 35 mm. Grabador: Bonzagni. (Oxidaciones). BC/RC. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3304 ROMAE PARETES ARBITRIQVE GENTIVM. 1867. PIO IX. VATICANO. Anv.: Bustos de San Pedro y San Pablo a derechas. 
Rev.: Leyenda en 8 líneas. Br. Ø 47 mm. En estuche. SC-. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CONDECORACIONES ESPAÑOLAS
3305 Placa de la Orden de San Hermenegildo. 1944-1975. Metal y esmaltes. Ø 62 mm. Con aguja (rota) y ganchos de sujeción en 

reverso. PG-55. EBC-. 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3306 Centenario sitios de Zaragoza. 1808-1908. Anv.: Busto del General Palafox a izquierda. Rev.: Alegoría de la Defensa de 
Zaragoza. 12,34 grs. AR. Ø 30 mm. Con parte de anilla original. Pátina. PG-788a. MBC+. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3307 Al Mérito en el Seguro. Medalla de plata 2ª clase. (1939-1975). AR, AE y esmalte al fuego. Ø 74x51 mm. Con corona articulada, 
anilla, cinta y prendedor originales. En estuche. PG-941b. SC-. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BALANZAS Y PONDERALES
3308 Ponderal de vasos anidados. Latón. Ø 48 mm. Compuesto de 5 piezas con marcas 4 (cajita), 2, 1, y dos sin marca. Tapa con 

nervadura en V. Completo. MBC+. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3309 Ponderal de vasos anidados. Latón. Ø 55 mm. Compuesto de 6 piezas con marcas 4 (cajita), 2, 1, 1/2 y dos sin marca. Tapa 
con nervadura en V. (Tapa suelta). MBC. 20,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3310 Lote 2 Ponderales de vasos anidados. Latón. Ø 45 y 46 mm. Compuesto de 4 piezas cada uno. Tapa con nervadura en V. 
Incompletos, les falta un pondera a cada uno. A EXAMINAR. MBC. 35,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3311 Balanza de platillos. Fe y latón. Ø 116 x 63 x 28 mm. Balanza antigua para pesar diamantes y piedras preciosas, en caja 
original de caoba. Con 4 pesales, 3 laminillas en compartimiento y pinza. EBC+. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3312 Balanza de platillos. Fe y latón. Ø 120 x 62 x 26 mm. Balanza antigua para pesar diamantes y piedras preciosas, en caja 
original de caoba. Interior con compartimento para 8 pesales y laminillas completo. EBC. 120,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3313 Balanza de platillos. Fe y latón. Ø 135 x 67 x 27 mm. Balanza antigua para diamantes y piedras preciosas. 5 Ponderales 
troncopiramidales (faltan 3) y 2 laminillas en compartimiento interior. En caja de caoba original. EBC-. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3314 Balanza de platillos. Fe y latón. Ø 160 x 63 x 22 mm. Balanza antigua para pesar monedas. En caja original de madera. 5 
Ponderales de flan circular, con botón de sujeción superior: 1/16, 1/8, 1/4, 1/2, 1 Onza. 7 Laminillas para pesos inferiores en 
compartimiento interior. EBC-. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3315 Balanza de platillos. Fe y latón. Ø 160 x 72 x 34 mm. Balanza antigua para pesar monedas. En caja de madera original. 4 
Ponderales, 2, 4 Duros, 1/2 y 1 Onza. Con marcas de VR BARBARA y escudo de Barcelona. Etiqueta de papel adherida bajo 
la tapa con explicación impresa. EBC-. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3316 Balanza de platillos. Fe y latón. Ø 183 x 55 x 20 mm. Balanza antigua para pesar monedas de oro francesa. En caja de 
madera original. 6 Ponderales de vasos anidados y 5 laminillas en compartimento específico. Etiqueta de papel adherida 
bajo la tapa con explicación y tabla de conversión de moneda francesa. EBC-. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3317 Balanza de platillos. Fe y latón. Ø 175 x 52 x 20 mm. Balanza antigua para moneda de oro francesa. En caja de madera 
original. 4 Ponderales de vasos anidados y 5 láminas para pesos menores en compartimento. Etiqueta de papel adherida 
bajo la tapa con explicación y tabla de conversión de moneda francesa. (Cierre roto). EBC-. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3318 Balanza de platillos. Fe y latón. Ø 143 x 68 x 25 mm. Balanza antigua para pesar monedas. En caja de madera original. 6 
Ponderales de flan troncopiramidal, 5 con botón de sujeción superior: 1 Ducat, 1/8, 1/4, 1/2 y 1 Doblón, 2 laminillas para 
pesos inferiores en compartimiento. (Sin cierre). MBC+. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3319 Balanza de platillos. Fe y latón. Ø 150 x 70 x 25 mm. Balanza antigua para pesar monedas, en caja original de madera. 5 
Pesales troncopiramidales con botón de sujeción. 4, 5 Duros, 1/8, 1/4, 1/2 y 1 Onza. MBC+. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3320 Balanza de platillos. Fe y latón. Ø 125 x 40 x 23 mm. Balanza antigua para pesar monedas, en caja original de madera con 
compartimento. 4 Pesales troncopiramidales con botón de sujeción. 1/16, 1/4, 1/2 y 1 Doblón. MBC+. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3321 Balanza de platillos. Fe y latón. Ø 174 x 58 x 28 mm. Balanza antigua para pesar monedas. En caja original de madera. 4 
Ponderales de flan troncopiramidal con dibujo de cruz de Jerusalén y yugo con flechas. MBC+. 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3322 Balanza de platillos. Fe y latón. Ø 183 x 53 x 20 mm. Balanza antigua para pesar monedas de oro francesa. En caja de madera 
original (falta tapa compartimento laminillas). 4 Ponderales de vasos anidados, 1 laminilla. Etiqueta de papel adherida bajo 
la tapa con explicación y tabla de conversión de moneda francesa. MBC+. 70,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3323 Balanza de platillos. Fe y latón. Ø 155 x 80 x 26 mm. Balanza antigua para pesar monedas, en caja original de madera. 5 
Pesales de flan redondo con botón superior de sujeción. 4, 5 Duros y 1/2 (2), 1 Onza. Con marcas de Escudo de Barcelona y 
NN. MBC+. 75,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3324 Balanza de platillos. Fe y latón. Ø 174 x 82 x 34 mm. Balanza antigua para pesar monedas, en caja original de madera. 4 
pesales troncopiramidales y 1 lámina. Con marcas de 1, 2, 4 y 8 Escudos, BARBARA y escudo de Barcelona. MBC+. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3325 Balanza de platillos. Fe y latón. Ø 159 x 72 x 30 mm. Balanza antigua para pesar monedas, en caja original de madera con 
explicación impresa en interior. 4 Pesales troncopiramidales 1 y 2 Duros y 1/2 y 1 Onza. MBC+. 80,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3326 Balanza de platillos. Fe y latón. Ø 180 x 90 x 35 mm. Balanza antigua para pesar monedas. En caja original de madera en 
forma de la misma balanza. (MBC+). 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3327 Balanza de platillos. Fe y latón. Ø 145 x 68 x 23 mm. Balanza antigua para pesar monedas, en caja original de madera con 
forro interior. 4 Pesales de flan redondo con botón superior de sujeción. 5 (2) Duros, 1/2 y 1 Onza. MBC. 45,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3328 Balanza de platillos. Fe y latón. Ø 142 x 66 x 24 mm. Balanza antigua para pesar monedas. En caja de madera original con 
forro interior. 6 Ponderales 2 (2), 4, 5 Duros y 1, 2 Onzas. (Sin cuerdas, cierre roto). MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3329 Balanza de platillos. Fe y latón. Ø 136 x 65 x 22 mm. Balanza antigua para pesar monedas, en caja de madera con forro 
interior. 6 Pesales de flan circular con botón de sujeción superior. 5 Duros, 1/4, 1/2, 1 Onza y 2 más para pesos inferiores (Caja 
algo deteriorada). MBC. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3330 Balanza de platillos. Fe y latón. Ø 145 x 65 x 27 mm. Balanza antigua para pesar monedas, en caja original de madera con 
forro y pequeño compartimento. 5 Pesales troncopiramidales, 4 con botón superior de sujeción. 1, 4 Duros y 1/4, 1/2, 1 Onza. 
(Varias oxidaciones y cierre roto). MBC. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3331 Balanza de platillos. Fe y latón. Ø 156 x 70 x 23 mm. Balanza antigua para pesar monedas, en caja original de madera con 
forro y pequeño compartimento. 6 Pesales troncopiramidales, 5 con botón superior de sujeción. 1, 2, 4, 5, 8 y 16 Duros. 
(Leves oxidaciones, cierre roto). MBC. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3332 Balanza de platillos. Fe y latón. Ø 145 x 67 x 28 mm. Balanza antigua para pesar monedas, en caja original con forro y 
pequeño compartimento. 5 Pesales troncopiramidales con botón de sujeción, 1/4, 1/2 de Doblón, 5 Duros, 1/2 y 1 Onza. MBC. 60,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3333   Balanza de platillos. Fe y latón. Ø 178 x 111 x 24 mm. Balanza antigua para pesar monedas. En caja original de madera. 3 
ponderales troncopiramidales 2 Loydor y 1 Doblón. (Balanza rota y caja muy deteriorada). BC+. 30,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3334   Lote 3 balanzas de platillos. Fe y Latón. Balanzas antiguas para pesar monedas. A EXAMINAR. MBC a MBC+. 50,-__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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Album, S. – A CHECKLIST OF ISLAMIC COINS
Aledón, José Mª – LA PESETA CATÁLOGO BÁSICO. EDICIÓN 1997
Álvarez Burgos, F. – LA MONEDA HISPÁNICA / CATÁLOGO DE LA MONEDA MEDIEVAL CASTELLANO - LEONESA
Pick, B. – DIE ANTIKEN MÜNZEN NORD-GRIECHENLANDS. Vol I Berlín 1898
Andreadi, A. – LE MONETE DELL’ABRUZZO E DEL MOLISE
AMERICAN NUMISMATIC SOCIETY
Babelon, E. – DESCRIPTION HISTORIQUE ET CHRONOLOGIQUE DES MONNAIES DE LA RÉPUBLIQUE ROMAINE
Badia i Torres, A. – CATÀLEG DELS CROATS DE BARCELONA, 1285-1706
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Calicó, X. y F. –NUMISMÁTICA ESPAÑOLA 1474 a 2001 / LOS ÁUREOS ROMANOS 196 a.C.-335 d.C. / LA ONZA /
NUMISMÁTICA ESPAÑOLA 1474 a 2020
Castaño, A. y R. – Hª de los BILLETES LOCALES DE LA REGIÓN DE MURCIA (1936-1939)
Chaves, R. y Mª José – ACUÑACIONES PREVISIGODAS Y VISIGODAS EN HISPANIA
THE HANDBOOK OF GREEK COINAGE SERIES
CORPUS NUMMORUM ITALICORUM. 20 volúmenes
Cohen, H. – DESCRIPTION HISTORIQUE DES MONNAIES FRAPPÉES SOUR L’EMPIRE ROMAIN
Craig, W.D. – COINS OF THE WORLD
Crawford, M.H. – ROMAN REPUBLICAN COINS
Crusafont i Sabater, M. – NUMISMÁTICA MEDIEVAL DE LA CORONA CATALANO-ARAGONESA. 785-1516. / LA MONEDA 
CATALANA LOCAL / MEDALLES CONMEMORATIVES DELS PAÏSOS CATALANS (S. XV – XX) / ACUÑACIONES DE LA CORONA 
CATALANO-ARAGONESA Y DE LOS REINOS DE ARAGÓN Y NAVARRA
Crusafont, M., Comas, R. – EL FLORÍ D’OR CATALÀ. CATALUNYA, VALÈNCIA, MALLORCA
Cayón, A., C. y J.R. – LAS MONEDAS ESPAÑOLAS. DEL TREMIS AL EURO. LAS MONEDAS DE LOS GRIEGOS Y SUS 
ENEMIGOS
Davenport, J.S. – WORLD CROWNS & THALERS
Duplessy, J. – LES MONNAIES FRANÇAISES ROYALES
Edifil – CATÁLOGO ESPECIALIZADO DE LOS BILLETES DE ESPAÑA
Eustache, Daniel – CORPUS DES DIRHAMS IDRISITES ET CONTEMPORAINS: COLLECTION DE LA BANQUE DU MAROC 
ET AUTRES COLLECTIONS MONDIALES PUBLIQUES ET PRIVÉES. RABAT 2008. CORPUS DES MONNAIES ALMORAVIDES. 
COLLECTION DE BANK AL-MAGHRIB ET AUTRES COLLECTIONS MONDIALES, PUBLIQUES ET PRIVÉE. RABAT 2017 
Feugère, M. – DICTIONNAIRE DES MONNAIES DÉCOUVERTES EN GRAULE MEDITERRANEÉNNE
Fernández Molina, J, Fernández Carreras, M. y Calicó, X. – CATÁLOGO MONOGRÁFICO DE LOS DENARIOS DE LA 
REPÚBLICA ROMANA
Fontecha y Sánchez, R. – LA MONEDA DE VELLÓN Y COBRE DE LA MONARQUÍA ESPAÑOLA (1516-1931)
Friedberg, R. – GOLD COINS OF THE WORLD
Ruiz, F. y Alentorn, J. – CATÁLOGO DEL PAPEL MONEDA ESPAÑOL
Frochoso Sánchez, R. – EL DIRHAM ANDALUSÍ EN EL EMIRATO DE CÓRDOBA
Gadoury, Victor – MONNAIES FRANÇAISES
Sear, D.R. – GREEK IMPERIAL COINS
Gomes, A. – MOEDAS PORTUGUESAS 1128-1988
Hazard, H. – THE NUMISMATIC HISTORY OF LATE MEDIEVAL NORTH AFRICA
Herrera, A. – MEDALLAS DE PROCLAMACIONES Y JURAS DE LOS REYES DE ESPAÑA
Hnos. Guerra – CATÁLOGO DE LAS MONEDAS ESPAÑOLAS DESDE ISABEL II A JUAN CARLOS I
Rutter, N.K. – HISTORIA NUMMORUM ITALY
Ibáñez Artica, M.; Bergua Arnedo, J.; Lizárraga Arizmendi, J. – Hª DE LA MONEDA NAVARRA
Benages, Jaume – LES MONEDES DE TARRAGONA
Montaner Amorós, Juan – LOS BILLETES DEL BANCO DE ESPAÑA DURANTE LA GUERRA CIVIL / LOS RESELLOS
Paz, Jaime – MOEDAS GALEGAS
Jarabo, Íñigo; Sanahuja, Xavier – CATÁLOGO DE LAS MONEDAS DEL REINO DE CASTILLA Y LEÓN. El vellón de los Austrias
Kenneth Graeber – PAPER MONEY OF THE 20th CENTURY, SPANISH CIVIL WAR
CATALOGUE OF THE POST-REFORM DIRHAMS. THE UMAYYAD DYNASTY
Krause-Mishler – STANDARD CATALOG OF WORLD COINS. / UNUSUAL WORLD COINS
López Lluch, A. – LES MONEDES DE LES COOPERATIVES CATALANES 1850-1950
Lavoix, H. – CATALOGUE DES MONNAIES MUSULMANES

CATÁLOGOS Y OBRAS CONSULTADAS | CATALOGUES AND REFERENCE BOOKS



Laz
LB
May
MEC

Medina
Metcalf
Miles
MIR
Mitch

Mont
Montenegro
Müller
Muntoni
Oddy-Schulze
Pagani
PR
PG
Pick
Poey d’Avant
Price
Prieto
Prieto (suplemento)

Prieur
RAH
RGH
RIC
Rogers
Ros
S
Schön
Se
Sellwood ISC
SM
SNG-ANS/ AlphaBank/Cop 

SNG Israel
SNG Von Aulock
SNS I
SNS II-III
Spahr
AT / T / TFP / TV

Tauler

V

Vanhoudt

VCC
VS
VQ
Vill
Vti
Walker
Y

Lázaro, J.L. – REALES DE A OCHO. LOS REDONDOS DE LIMA, MÉXICO y POTOSÍ y otras acuñaciones especiales.
FILABO – ENCICLOPEDIA DE LOS BILLETES DE ESPAÑA
May: J.M.F. May. Ainos - Its History and Coinage. London. 1950
Grierson, P. y Blackburn, M. – MEDIEVAL EUROPEAN COINAGE / MEDIEVAL EUROPEAN COINAGE (SOUTH ITALY, 
SICILY, SARDINIA)
Medina Gómez, A. – MONEDAS HISPANO-MUSULMANAS
Metcalf, D.M. – COINAGE OF THE CRUSADES AND THE LATIN EAST
Miles, G.C. – THE COINAGE OF THE VISIGOTHS OF SPAIN
MONETE ITALIANE REGIONALI. Volúmenes 1-8
Mitchiner, M. – ORIENTAL COINS AND THEIR VALUES. Vol. 1. THE WORLD OF ISLAM. Vol. 2. THE ANCIENT AND 
CLASSICAL WORLD
Montaner Amorós, J.; Garí, A. – BILLETES MUNICIPALES GUERRA CIVIL 1936-1939
Montenegro, E. – MANUALE DEL COLLEZIONISTA DI MONETE ITALIANE
Müller, L., Falbe, C.T., Lindberg, J.Chr. – NUMISMATIQUE DE L’ANCIENNE AFRIQUE
Muntoni, F. – LE MONETE DEI PAPI E DEGLI STATI PONTIFICI. Volúmenes I-IV
Oddy, A. – COINAGE AND HISTORY IN THE SEVENTH CENTURY NEAR EAST. (London 2010)
Pagani, A. – MONETE ITALIANE DALL’INVERSIONE NAPOLEONICA AI GIONI NOSTRI (1796-1963)
Pannuti, M., Riccio, V. – LE MONETE DI NAPOLI
Pérez Guerra, J.M. – ÓRDENES Y CONDECORACIONES DE ESPAÑA (1800-1975)
Bruce and Shafer – WORLD PAPER MONEY
Poey d’Avant, F. – MONNAIES FÉODALES DE FRANCE
Price, M.J. – THE COINAGE IN THE NAME OF ALEXANDER THE GREAT AND PHILIP ARRHIDAEUS
Prieto y Vives, A. – LOS REYES DE TAIFAS
Canto García, A.; Ibrahim T.b.H. – LOS REYES DE TAIFAS ESTUDIO NUMISMÁTICO DE LOS MUSULMANES 
ESPAÑOLES EN EL SIGLO V DE LA HÉGIRA (XI J.C.) (Madrid 2003)
Prieur, M. y K. – THE SYRO-PHOENICIAN TETRADRACHMS AND THEIR FRACTIONS
Real Academia de la Historia – MEDALLAS ESPAÑOLAS
González Hidalgo, R. – LOS BILLETES DE LA GUERRA CIVIL (1936-1939)
Mattingly and Sydeham – ROMAN IMPERIAL CONAGE 
Rogers, E. – THE COPPER COINAGE OF THESSALY
Ros Arrogante, R. – LA MONEDA DE NAVARRA
Seaby, H.A. – ROMAN SILVER COINS / BRITISH COINS
Schön, G. - ECU KATALOG’94/95
Sear, D.R. – GREEK COINS AND THEIR VALUES / BYZANTINE COINS / ROMAN COINS AND THEIR VALUES
Sellwood,D.ISC, Whitting, P., Williams, P. - AN INTRODUCTION TO SASANIAN COINS.
Borrás, R. – SUBIRACHS MEDALLES
AMERICAN NUMISMATIC SOCIETY / SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM, GREECE II. MACEDONIA I: 
ALEXANDER I – PERSEUS / DANISH NATIONAL MUSEUM
SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM (The Arnold Spaer collection of seleucid coins)
SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM
VV.AA. – SYLLOGE NUMMORUM SASANIDARUM, VOLUME I: ARDASHIR I – SHAPUR I 
VV.AA. – SYLLOGE NUMMORUM SASANIDARUM, VOLUME III: SHAPUR II – KAWAD I
Spahr, R. – LE MONETE SICILIANE. 2 volúmenes
Turró i Martínez, A. – LES EMISSIONS MONETÀRIES OFICIALS DE LA GUERRA CIVIL (1936-1939) / EL PAPER 
MONEDA CATALÀ 1936-39 / EL PAPER MONEDA CATALÀ DE LA FRANJA DE PONENT 1936-39 / EL PAPER MONEDA 
DEL PAÍS VALENCIÀ 1936-1939
Tauler Fesser, Rafael – ORO MACUQUINO. Catálogo Imperio Español 1474 a 1756
Tauler Fesser, Rafael –  EL ORO DEL IMPERIO ESPAÑOL EN EUROPA. Todas las monedas áureas 1474 - 1825
Vives y Escudero, A. – MONEDAS DE LAS DINASTÍAS ARÁBIGO-ESPAÑOLAS / MEDALLAS DE LA CASA DE 
BORBÓN
Vanhoudt, Hugo – The coins of Burgundian, Spanish and Austrian Low Countries and of the French and Dutch 
Periods
Vico, J. y Cores, M.C. y G. – CORPUS NUMMORUM VISIGOTHORUM
Vico, J. y Segarra, F. P. – LA PESETA COMO UNIDAD MONETARIA NACIONAL 1868-1987
Vidal Quadras, Manuel – CATÁLOGO DE LA COLECCIÓN DE MONEDAS Y MEDALLAS
Villaronga, Leandre – CORPVS NVMMVN HISPANIAE
Vicenti, J.A. – CATÁLOGO GENERAL MONEDA ESPAÑOLA, IMPERIO EN EUROPA
CATALOGUE OF THE ARAB-BYZANTINE AND POST REFORM UMAYYAD COINS
Yeoman, R.S. – MODERN WORLD COINS / CURRENT COINS OF THE WORLD



Deseo que se me adjudique como máximo | I wish to limit the total amount of my purchases to                      €uros (sin | without 22%)
Aplicable únicamente a los lotes de sala | Applies only to floor lots               

Beethoven 13 | 08021 Barcelona (Spain)
Tel. (+34) 932 018 733 |Fax (+34) 932 023 306

monedas@soleryllach.com| www.soleryllach.com

Hoja de oferta
   nº

No escriba en este recuadro | Do not write in this space

NUMISMÁTICA | NUMISMATICS

Nombre | Name

Domicilio | Address

Ciudad | City Código postal | Zip code

Tel. | Phone Fax E-mail

NIF | VAT

Escriba en mayúsculas | Please write in capital letters

       Anticipe sus ofertas por teléfono, fax o e-mail | Please advance your bids by phone, fax or e-mail

Lote nº
Lot number

Oferta
Bid (Sin 22%)

26-27 abril 2023 | 26-27 April 2023 

En caso de igualdad de pujas AUTORIZO a aumentar mis pujas en un 10%
In the event of tie bids I AUTHORIZE you to increase my bis by a 10%                                  

FORMA DE PAGO | PAYMENTS

Pasaré personalmente 

Talón bancario

Giro postal

Reembolso

Ingreso/ Transferencia

q

q

q

q

q

CUENTAS BANCARIAS

Fecha | Date
Firma | Signature

q

Lote nº
Lot number

Oferta
Bid (Sin 22%)

Lote nº
Lot number

Oferta
Bid (Sin 22%)

C O N  L A  C O L A B O R A C I Ó N  D E

BANCO SANTANDER
IBAN-ES66 0049 1819 1626 1107 7131
BIC-SWIFT-BSCHESMMXXX

BANC SABADELL
IBAN-ES69 0081 0200 2100 0388 0091
BIC-SWIFT-BSABESBBXXX



Firma | Signature

Lote nº
Lot number

Oferta
Bid (Sin 22%)

Lote nº
Lot number

Oferta
Bid (Sin 22%)

Lote nº
Lot number

Oferta
Bid (Sin 22%)

Lote nº
Lot number

Oferta
Bid (Sin 22%)



SUBASTA DE BILLETES
4 mayo 2023

SUBASTA ONLINE | ONLINE AUCTION

Jueves 4 mayo 2023  | Thursday 4 May 2023

Lotes 4001-4967 | Lots 4001-4967

REVISIÓN DE LOS LOTES | VIEWING DATES

Calle Beethoven 13, 08021 Barcelona

17 abril - 3 mayo | 17 April - 3 May

10.00-13.00h / 15.00-17.30h

Sábado y domingo cerrado

Saturdays and Sundays excluded

4041 4220

4450 4270 
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